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は じ め に 
 

 三条市では、男女が互いにその人権を尊重しつつ、責任を分かち合い、性別にかかわりなく、

その個性と能力を十分に発揮できる男女共同参画社会の実現を目指して、平成 17年 12月に「三

条市男女共同参画推進条例」を制定しました。 

また、この条例とあわせて市民、事業者、各種団体、市が協力・連携し、男女共同参画に関す

る施策を総合的かつ計画的に推進するための「三条市男女共同参画推進プラン」を策定し、職場

や学校、家庭、地域などあらゆる場において、男女共同参画社会実現に向けてさまざまな取組み

を進めています。 

 この度、「三条市男女共同参画推進プラン」の計画期間が今年度をもって終了するにあたり、新

たなプランの策定が必要なことから、その基礎資料とするために男女共同参画に関する市民意識

調査を実施いたしました。 

 今回の調査結果やお寄せいただきました皆さんの貴重なご意見などは十分検討させていただき、

市民一人ひとりが個人としての誇りと、家族や地域の絆を大切にし、心豊かな活気のある、そし

てずっと住み続けたいと思えるまちを実現するため、社会情勢やこれまでの計画を参考に、「三条

市男女共同参画推進プラン」の策定に活用させていただきます。 

 終わりに、この調査にご協力いただきました市民の皆さんに厚くお礼申し上げますとともに、

今後とも一層の市政運営にご協力くださるようお願い申し上げます。 

 

 

 

平成 26年 9月 

 

三条市長  國 定 勇 人 

 



目 次 

 

Ⅰ 調 査 の 概 要 ................................................................................................... 1 

Ⅱ 調 査 回 答 者 の 構 成 ............................................................................................................ 3 

Ⅲ 調 査 結 果 の 概 要 ............................................................................. 5 

結婚、家庭、人生観などについて  .............................................................................................. 6 

問 1 男女の結婚、家などに対する考え方 .............................................................................. 6 

問 2 生活の「理想」と「現実」 ........................................................................................... 23 

問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 ................................................................................... 28 

問 4 生活時間について ......................................................................................................... 53 

労働について  ............................................................................................................................. 56 

問 5 女性の働き方について .................................................................................................. 56 

問 6 男性の育児休業・介護休業取得について ..................................................................... 59 

問 7 女性の家庭生活と労働の両立について ........................................................................ 62 

問 8 女性管理職・リーダー増加の要件 ................................................................................ 68 

問 9 就業状況 ........................................................................................................................ 74 

問 10 職場での性別による差別 ............................................................................................ 76 

問 10 職場での性別による差別の内容 ................................................................................. 78 

問 11 育児休業の取得意向 .................................................................................................... 84 

問 12 育児休業の取得経験 .................................................................................................... 86 

問 13 育児休業を取得しなかった理由 ................................................................................. 88 

男女の地位の平等について  ....................................................................................................... 94 

問 14 男女の地位の平等について ........................................................................................ 94 

問 15 男女平等社会を実現するために必要なこと ............................................................. 116 

防災について  ........................................................................................................................... 122 

問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について ........................................................ 122 

男女の人権について  ................................................................................................................ 137 

問 17 セクシャル・ハラスメントの被害経験 ................................................................... 137 

問 18 セクハラを受けた場所 ............................................................................................. 139 

問 19 ドメスティック・バイオレンスの被害経験 ............................................................ 143 

問 20 ドメスティック・バイオレンスの内容 ................................................................... 145 

問 21 ドメスティック・バイオレンス相談機関の認知度 ................................................ 150 

問 22 ドメスティック・バイオレンス相談機関への相談意思 ......................................... 155 

問 23 ドメスティック・バイオレンス相談機関へ相談したくない理由 .......................... 157 

男女共同参画社会の実現に関することについて  .................................................................... 162 

問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 ............................................. 162 

問 25 男女共同参画社会づくりに向けた市の取組みについて ......................................... 181 

Ⅳ 調 査 票 様 式  ........................................................................................ 189 

 



  



1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 調 査 の 概 要 
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１ 調査の目的 

  三条市男女共同参画推進プランの期間満了に向け、平成 26 年度に行う第 2 次プランの策

定作業を進めるに当たり必要となる、市民の意識の把握、現行プランの評価及び第 2次プラ

ン策定の基礎資料とする。 

 

 

２ 調査の主項目 

（1） 意識調査 

（2） 意見、要望等 

 

 

３ 調査の設計 

（1） 地  域  三条市全域 

（2） 調査対象  満 20歳以上の男女 

（3） 標 本 数  2,000人 

（4） 抽出方法  住民基本台帳に基づく無作為抽出 

（5） 調査方法  郵送法 

（6） 調査時期  平成 26年 7月 19日～8月 2日 

 

 

４ 回収結果 

（1） 標 本 数  2,000人 

（2） 有効回答数  830人 

（3） 有効回答率  41.5％ 

 

５ 集計・分析にあたって 

（1） 図表中の「ｎ」は、質問に対する回答者の総数を示し、回答者の比率（％）を算出す

るための基数である。 

（2） 結果は百分率（％）で表示し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した結果、個々

の比率が合計 100％にならないことがある。 

（3） 本文及び図表中、意味をそこなわない範囲で簡略化した選択肢がある。 
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Ⅱ 調査回答者の構成 
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三条地区 栄地区 下田地区 わからない 無回答

人 % % % % % %

　全体 830 100.0 76.6 11.3 11.3 0.1 0.6

371 44.7 76.5 10.8 12.4 0.3 0.0

452 54.5 77.4 11.9 10.4 0.0 0.2

7 0.8 28.6 0.0 14.3 0.0 57.1

20歳代 66 8.0 84.8 6.1 9.1 0.0 0.0

（内訳） 男性 29 3.5 82.8 6.9 10.3 0.0 0.0

女性 37 4.5 86.5 5.4 8.1 0.0 0.0

30歳代 125 15.1 82.4 8.0 9.6 0.0 0.0

（内訳） 男性 50 6.0 84.0 6.0 10.0 0.0 0.0

女性 75 9.0 81.3 9.3 9.3 0.0 0.0

40歳代 126 15.2 83.3 11.1 5.6 0.0 0.0

（内訳） 男性 58 7.0 84.5 10.3 5.2 0.0 0.0

女性 68 8.2 82.4 11.8 5.9 0.0 0.0

50歳代 157 18.9 73.9 14.0 11.5 0.6 0.0

（内訳） 男性 65 7.8 78.5 7.7 12.3 1.5 0.0

女性 92 11.1 70.7 18.5 10.9 0.0 0.0

60歳代 209 25.2 68.4 13.9 17.7 0.0 0.0

（内訳） 男性 105 12.7 63.8 15.2 21.0 0.0 0.0

女性 104 12.5 73.1 12.5 14.4 0.0 0.0

70歳以上 143 17.2 79.0 10.5 9.8 0.0 0.7

（内訳） 男性 64 7.7 79.7 12.5 7.8 0.0 0.0

女性 76 9.2 78.9 9.2 10.5 0.0 1.3

無回答 4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 76.6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 284 34.2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 350 42.2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

栄地区 94 11.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 40 4.8 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 54 6.5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 94 11.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 46 5.5 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 47 5.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

わからない 1 0.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 5.5 43.5 26.1 30.4 0.0 0.0

40 4.8 77.5 7.5 15.0 0.0 0.0

26 3.1 88.5 7.7 3.8 0.0 0.0

35 4.2 82.9 5.7 11.4 0.0 0.0

294 35.4 77.6 11.6 10.9 0.0 0.0

98 11.8 80.6 10.2 9.2 0.0 0.0

101 12.2 72.3 15.8 11.9 0.0 0.0

16 1.9 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

134 16.1 80.6 9.0 9.0 0.7 0.7

28 3.4 92.9 0.0 7.1 0.0 0.0

12 1.4 58.3 0.0 8.3 0.0 33.3

58 7.0 89.7 3.4 6.9 0.0 0.0

149 18.0 81.2 8.7 10.1 0.0 0.0

393 47.3 79.9 10.2 9.7 0.0 0.3

193 23.3 64.8 18.7 16.1 0.5 0.0

29 3.5 69.0 10.3 20.7 0.0 0.0

8 1.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

614 74.0 74.4 13.0 12.4 0.2 0.0

207 24.9 85.0 6.8 8.2 0.0 0.0

9 1.1 33.3 0.0 11.1 0.0 55.6

323 38.9 74.9 12.1 13.0 0.0 0.0

106 12.8 78.3 11.3 10.4 0.0 0.0

26 3.1 57.7 23.1 15.4 3.8 0.0

120 14.5 73.3 15.8 10.8 0.0 0.0

23 2.8 65.2 13.0 21.7 0.0 0.0

16 1.9 87.5 6.3 6.3 0.0 0.0

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無回答

職

業

別

家

族

構

成

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

結婚している（同棲、事実婚を含む）

無職

その他

無回答

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

学生

無回答

年

齢

別

地

区

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

性

別

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

地区別
構成比総計

男性

女性
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Ⅲ 調 査 結 果 の 概 要 
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 結婚、家庭、人生観などについて  

 

問 1 男女の結婚、家などに対する考え方 

家庭や結婚などに対する以下のそれぞれの意見について、どのように思います

か。あなたの考え方に最も近いものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

 

【全 体】 

家庭や結婚などに対する考え方について「賛成」と「どちらかと言えば賛成」を

合わせた割合（以下、「賛成（計）」と記します）で見ると、「男性も平等に家事を

すべきである」が 72.2％で最も高く、以下、「子どもが小さいときには母親が子育

てに専念すべきである」(71.0％)、「女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児は

きちんとすべきである」（69.9％）、「男は男らしく、女は女らしくした方がよい」

(60.4％)の順となっています。 

また、「反対」と「どちらかと言えば反対」を合わせた割合（以下、「反対（計）」

と記します）で見ると、「結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない」が 42.5％、

「男は仕事、女は家庭を中心にする方がよい」が 38.4％、「結婚は個人の自由であ

るから、人は結婚してもしなくてもどちらでもよい」が 36.0％と比較的高くなって

います。 

「一般に、今の社会は離婚すると、女性の方が不利である」は、他の項目と比べ

て、「わからない」（34.9％）と回答した割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.6  

21.6  

28.9  

27.7  

25.2  

32.5  

23.7  

29.5  

38.7  

38.8  

43.3  

43.3  

44.7  

20.2  

16.5  

18.3  

20.4  

14.8  

14.2  

10.7  

12.8  

23.4  

26.0  

8.2  

18.1  

10.1  

3.4  

7.5  

6.0  

12.7  

16.5  

4.8  

9.5  

10.8  

6.5  

7.6  

7.3  

7.8  

13.4  

34.9  

3.7  

3.9  

3.7  

3.3  

4.0  

3.4  

3.9  

4.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

(1) 男は仕事、女は家庭を中心にする方がよい 

(2) 男は男らしく、女は女らしくした方がよい 

(3) 男性も平等に家事をすべきである 

(4) 子どもが小さいときには母親が子育てに専

念すべきである 

(5) 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児

はきちんとすべきである 

(6) 結婚は個人の自由であるから、人は結婚し

てもしなくてもどちらでもよい 

(7) 結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はな

い 

(8) 一般に、今の社会は離婚すると、女性の方

が不利である 

n=830 賛   成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 

反   対 わからない 無回答 
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（１）男は仕事、女は家庭を中心とする方がよい 

 

【性 別】 

  男性では「賛成（計）」（52.8％）の方が「反対（計）」（33.4％）より高く、女性

でも「賛成（計）」（44.9％）の方が「反対（計）」（43.1％）よりやや高くなってい

ます。 

  男性、女性で比較すると、男性の方が「男は仕事、女は家庭を中心とする方がよ

い」という考え方を女性よりも肯定的に見ています。 

【年齢別】 

  「賛成（計）」は 20 歳代で 36.4％、30 歳代で 44.8％、40 歳代で 48.4％、50 歳

代で 46.5％、60 歳代で 50.2％、70 歳代で 57.3％となっていて、年齢が高くなる

に従って割合が高くなる傾向があります。 

【地区別】 

 「賛成（計）」は、下田地区で 54.3％、栄地区で 47.9％、三条地区で 47.8％の

順となっています。下田地区での割合が、三条・栄地区に比べやや高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.6  

8.2  

41.2  

36.7  

16.2  

24.1  

17.3  

19.0  

9.7  

9.5  

4.0  

2.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

7.6  

7.2  

7.1  

6.4  

9.1  

19.6  

28.8  

37.6  

41.3  

40.1  

41.1  

37.8  

24.2  

21.6  

21.4  

22.9  

22.5  

11.2  

25.8  

18.4  

18.3  

21.0  

19.1  

9.8  

13.6  

13.6  

9.5  

7.6  

6.7  

10.5  

0.0  

1.6  

2.4  

1.9  

1.4  

11.2  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

9.3  

9.6  

11.7  

38.5  

38.3  

42.6  

20.0  

20.2  

24.5  

18.7  

16.0  

16.0  

9.7  

12.8  

5.3  

3.8  

3.2  

0.0  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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【結婚、家庭、人生観などについて】

(1) 男は仕事、女は家庭を中心にする方がよい

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 9.6 38.7 20.4 18.1 9.5 3.7

371 11.6 41.2 16.2 17.3 9.7 4.0

452 8.2 36.7 24.1 19.0 9.5 2.4

7 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 71.4

20歳代 66 7.6 28.8 24.2 25.8 13.6 0.0

（内訳） 男性 29 6.9 24.1 13.8 34.5 20.7 0.0

女性 37 8.1 32.4 32.4 18.9 8.1 0.0

30歳代 125 7.2 37.6 21.6 18.4 13.6 1.6

（内訳） 男性 50 6.0 42.0 20.0 14.0 16.0 2.0

女性 75 8.0 34.7 22.7 21.3 12.0 1.3

40歳代 126 7.1 41.3 21.4 18.3 9.5 2.4

（内訳） 男性 58 8.6 44.8 19.0 13.8 10.3 3.4

女性 68 5.9 38.2 23.5 22.1 8.8 1.5

50歳代 157 6.4 40.1 22.9 21.0 7.6 1.9

（内訳） 男性 65 12.3 41.5 15.4 18.5 9.2 3.1

女性 92 2.2 39.1 28.3 22.8 6.5 1.1

60歳代 209 9.1 41.1 22.5 19.1 6.7 1.4

（内訳） 男性 105 9.5 46.7 18.1 20.0 3.8 1.9

女性 104 8.7 35.6 26.9 18.3 9.6 1.0

70歳以上 143 19.6 37.8 11.2 9.8 10.5 11.2

（内訳） 男性 64 23.4 35.9 9.4 9.4 9.4 12.5

女性 76 17.1 38.2 13.2 10.5 11.8 9.2

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 9.3 38.5 20.0 18.7 9.7 3.8

（内訳） 男性 284 10.9 41.9 16.5 16.5 9.9 4.2

女性 350 8.0 35.7 22.9 20.6 9.7 3.1

栄地区 94 9.6 38.3 20.2 16.0 12.8 3.2

（内訳） 男性 40 12.5 35.0 10.0 20.0 15.0 7.5

女性 54 7.4 40.7 27.8 13.0 11.1 0.0

下田地区 94 11.7 42.6 24.5 16.0 5.3 0.0

（内訳） 男性 46 15.2 43.5 19.6 17.4 4.3 0.0

女性 47 8.5 40.4 29.8 14.9 6.4 0.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 13.0 45.7 15.2 15.2 6.5 4.3

40 10.0 42.5 17.5 10.0 12.5 7.5

26 11.5 26.9 26.9 23.1 11.5 0.0

35 5.7 57.1 20.0 8.6 8.6 0.0

294 5.8 38.1 23.5 23.1 7.1 2.4

98 4.1 37.8 18.4 22.4 15.3 2.0

101 14.9 36.6 26.7 12.9 7.9 1.0

16 0.0 37.5 6.3 37.5 18.8 0.0

134 17.9 35.8 14.9 13.4 10.4 7.5

28 14.3 39.3 21.4 10.7 14.3 0.0

12 8.3 41.7 0.0 0.0 0.0 50.0

58 8.6 44.8 10.3 17.2 8.6 10.3

149 11.4 40.9 13.4 20.1 10.7 3.4

393 10.2 40.7 21.6 15.8 9.2 2.5

193 8.8 33.2 26.4 20.7 9.8 1.0

29 3.4 34.5 24.1 20.7 10.3 6.9

8 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0

614 10.3 40.1 21.2 17.6 8.1 2.8

207 7.7 35.7 18.4 20.3 14.0 3.9

9 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 66.7

323 4.6 39.9 23.5 22.6 8.7 0.6

106 15.1 47.2 17.0 10.4 9.4 0.9

26 3.8 42.3 30.8 11.5 11.5 0.0

120 18.3 35.8 19.2 15.8 6.7 4.2

23 30.4 34.8 17.4 4.3 4.3 8.7

16 12.5 31.3 6.3 6.3 0.0 43.8

830 9.6 38.7 20.4 18.1 9.5 3.7

1,085 8.6 45.5 27.4 14.2 4.3

1,131 11.0 46.8 24.6 13.2 4.5H20年度調査

H23年度調査

H26年度調査以

前

と

の

比

較

無回答

その他

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

妻だけが働いている

夫だけが働いている
共

働

き

状

況

別

婚

姻

状

況

別

家

族

構

成

その他自営業

自営業・家族従事者（工業）

自営業・家族従事者（商業）

問１　家庭や結婚などに対する以下のそれぞれの意見について、どのように思いますか。あなたの考え方に最も近いものをそれぞれ
１つずつ選んでください。

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共働き（パートタイ ムなどを含む）

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無職

その他

無回答

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（２）男は男らしく、女は女らしくしたほうがよい 

 

【性 別】 

  男性では「賛成（計）」（69.5％）が「反対（計）」（15.6％）より高く、女性でも

「賛成（計）」（53.3％）の方が「反対（計）」（33.0％）を大きく上回っています。 

  男性、女性で比較すると、男性の方が「男は男らしく、女は女らしくした方がよ

い」という考え方を女性よりも肯定的に見ています。 

【年齢別】 

「賛成（計）」は、20歳代で 43.9％、30 歳代で 49.6％、40 歳代で 56.3％、50 歳代

で 59.9％、60 歳代で 72.2％、70 歳以上で 65.7％となっていて、年齢が高くなるに

従って割合が高くなる傾向があります。 

【地区別】 

 「賛成（計）」は、下田地区(67.0％)、栄地区(61.7％)、三条地区(59.6％)の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.0  

16.6  

41.5  

36.7  

8.6  

20.1  

7.0  

12.8  

10.8  

11.1  

4.0  

2.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

12.1  

15.2  

19.8  

18.5  

27.3  

28.7  

31.8  

34.4  

36.5  

41.4  

45.0  

37.1  

21.2  

19.2  

19.8  

17.2  

11.5  

6.3  

18.2  

14.4  

9.5  

10.2  

8.1  

6.3  

16.7  

15.2  

12.7  

10.8  

6.2  

9.8  

0.0  

1.6  

1.6  

1.9  

1.9  

11.9  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

20.9  

22.3  

26.6  

38.7  

39.4  

40.4  

14.3  

16.0  

18.1  

10.7  

7.4  

8.5  

11.6  

10.6  

6.4  

3.8  

4.3  

0.0  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(2) 男は男らしく、女は女らしくした方がよい

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 21.6 38.8 14.8 10.1 10.8 3.9

371 28.0 41.5 8.6 7.0 10.8 4.0

452 16.6 36.7 20.1 12.8 11.1 2.7

7 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 71.4

20歳代 66 12.1 31.8 21.2 18.2 16.7 0.0

（内訳） 男性 29 13.8 41.4 6.9 17.2 20.7 0.0

女性 37 10.8 24.3 32.4 18.9 13.5 0.0

30歳代 125 15.2 34.4 19.2 14.4 15.2 1.6

（内訳） 男性 50 18.0 42.0 10.0 8.0 20.0 2.0

女性 75 13.3 29.3 25.3 18.7 12.0 1.3

40歳代 126 19.8 36.5 19.8 9.5 12.7 1.6

（内訳） 男性 58 31.0 41.4 6.9 3.4 13.8 3.4

女性 68 10.3 32.4 30.9 14.7 11.8 0.0

50歳代 157 18.5 41.4 17.2 10.2 10.8 1.9

（内訳） 男性 65 24.6 38.5 15.4 7.7 10.8 3.1

女性 92 14.1 43.5 18.5 12.0 10.9 1.1

60歳代 209 27.3 45.0 11.5 8.1 6.2 1.9

（内訳） 男性 105 32.4 47.6 6.7 6.7 4.8 1.9

女性 104 22.1 42.3 16.3 9.6 7.7 1.9

70歳以上 143 28.7 37.1 6.3 6.3 9.8 11.9

（内訳） 男性 64 35.9 34.4 6.3 4.7 6.3 12.5

女性 76 23.7 38.2 6.6 7.9 13.2 10.5

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 20.9 38.7 14.3 10.7 11.6 3.8

（内訳） 男性 284 26.4 43.3 9.2 6.0 11.3 3.9

女性 350 16.6 34.9 18.6 14.6 12.0 3.4

栄地区 94 22.3 39.4 16.0 7.4 10.6 4.3

（内訳） 男性 40 32.5 30.0 5.0 10.0 12.5 10.0

女性 54 14.8 46.3 24.1 5.6 9.3 0.0

下田地区 94 26.6 40.4 18.1 8.5 6.4 0.0

（内訳） 男性 46 34.8 41.3 8.7 8.7 6.5 0.0

女性 47 19.1 38.3 27.7 8.5 6.4 0.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 30.4 52.2 4.3 2.2 6.5 4.3

40 17.5 47.5 10.0 10.0 10.0 5.0

26 26.9 46.2 7.7 11.5 7.7 0.0

35 22.9 62.9 5.7 2.9 5.7 0.0

294 21.4 37.1 18.4 9.5 11.2 2.4

98 10.2 37.8 19.4 14.3 16.3 2.0

101 20.8 37.6 17.8 15.8 6.9 1.0

16 0.0 37.5 6.3 37.5 18.8 0.0

134 26.9 32.8 13.4 6.0 12.7 8.2

28 35.7 32.1 10.7 10.7 10.7 0.0

12 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 58.3

58 15.5 41.4 12.1 8.6 12.1 10.3

149 25.5 40.9 10.1 12.1 7.4 4.0

393 20.6 42.5 13.5 8.7 12.0 2.8

193 22.8 33.2 21.2 11.4 10.4 1.0

29 24.1 20.7 17.2 17.2 17.2 3.4

8 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0

614 23.3 40.2 14.3 9.3 9.8 3.1

207 16.9 35.3 16.9 13.0 14.5 3.4

9 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 66.7

323 19.2 40.9 16.7 10.2 12.4 0.6

106 21.7 43.4 13.2 10.4 9.4 1.9

26 30.8 53.8 3.8 7.7 3.8 0.0

120 29.2 40.0 13.3 7.5 5.0 5.0

23 39.1 26.1 8.7 8.7 8.7 8.7

16 37.5 6.3 6.3 0.0 6.3 43.8

830 21.6 38.8 14.8 10.1 10.8 3.9

1,085 27.1 44.3 15.9 8.7 4.0

1,131 32.2 40.6 15.1 7.8 4.3

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

以

前

と

の

比

較

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（３）男性も平等に家事をすべきである 

 

【性 別】 

  男性では「賛成（計）」（64.4％）が「反対（計）」（24.3％）より高く、女性でも

「賛成（計）」（79.0％）の方が「反対（計）」（12.4％）を大きく上回っています。 

  男性、女性で比較すると、女性の方が「夫も平等に家事をすべきである」という

考え方を男性よりも肯定的に見ています。 

【年齢別】 

  「賛成（計）」は、20 歳代で 78.8％、30 歳代で 75.2％、40 歳代で 80.2％、50

歳代で 72.6％、60 歳代で 72.3％、70 歳以上で 60.9％となっています。70 歳以上

を除く全ての年代で 7割を超えています。 

【地区別】 

「賛成（計）」は、三条地区(73.7％)、栄地区（70.2％）、下田地区(66.0％)の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.6  

34.1  

41.8  

44.9  

18.1  

11.3  

6.2  

1.1  

7.5  

5.8  

3.8  

2.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

37.9  

37.6  

28.6  

30.6  

26.8  

19.6  

40.9  

37.6  

51.6  

42.0  

45.5  

41.3  

7.6  

10.4  

11.1  

14.0  

18.7  

17.5  

6.1  

4.8  

2.4  

3.8  

2.9  

2.1  

7.6  

7.2  

4.8  

7.6  

3.8  

9.8  

0.0  

2.4  

1.6  

1.9  

2.4  

9.8  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

31.3  

23.4  

18.1  

42.5  

46.8  

47.9  

13.4  

9.6  

25.5  

2.7  

6.4  

5.3  

6.9  

8.5  

2.1  

3.3  

5.3  

1.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(3) 男性も平等に家事をすべきである

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 28.9 43.3 14.2 3.4 6.5 3.7

371 22.6 41.8 18.1 6.2 7.5 3.8

452 34.1 44.9 11.3 1.1 5.8 2.9

7 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 57.1

20歳代 66 37.9 40.9 7.6 6.1 7.6 0.0

（内訳） 男性 29 20.7 51.7 10.3 10.3 6.9 0.0

女性 37 51.4 32.4 5.4 2.7 8.1 0.0

30歳代 125 37.6 37.6 10.4 4.8 7.2 2.4

（内訳） 男性 50 30.0 38.0 14.0 6.0 10.0 2.0

女性 75 42.7 37.3 8.0 4.0 5.3 2.7

40歳代 126 28.6 51.6 11.1 2.4 4.8 1.6

（内訳） 男性 58 20.7 53.4 15.5 5.2 3.4 1.7

女性 68 35.3 50.0 7.4 0.0 5.9 1.5

50歳代 157 30.6 42.0 14.0 3.8 7.6 1.9

（内訳） 男性 65 23.1 36.9 18.5 9.2 9.2 3.1

女性 92 35.9 45.7 10.9 0.0 6.5 1.1

60歳代 209 26.8 45.5 18.7 2.9 3.8 2.4

（内訳） 男性 105 25.7 38.1 21.9 4.8 5.7 3.8

女性 104 27.9 52.9 15.4 1.0 1.9 1.0

70歳以上 143 19.6 41.3 17.5 2.1 9.8 9.8

（内訳） 男性 64 14.1 40.6 20.3 4.7 10.9 9.4

女性 76 22.4 42.1 15.8 0.0 9.2 10.5

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 31.3 42.5 13.4 2.7 6.9 3.3

（内訳） 男性 284 26.8 40.8 16.9 4.2 8.1 3.2

女性 350 34.6 44.0 10.6 1.4 6.0 3.4

栄地区 94 23.4 46.8 9.6 6.4 8.5 5.3

（内訳） 男性 40 7.5 47.5 12.5 15.0 7.5 10.0

女性 54 35.2 46.3 7.4 0.0 9.3 1.9

下田地区 94 18.1 47.9 25.5 5.3 2.1 1.1

（内訳） 男性 46 8.7 43.5 30.4 10.9 4.3 2.2

女性 47 27.7 51.1 21.3 0.0 0.0 0.0

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 8.7 39.1 30.4 10.9 6.5 4.3

40 25.0 52.5 12.5 0.0 5.0 5.0

26 19.2 42.3 23.1 7.7 7.7 0.0

35 20.0 48.6 20.0 2.9 5.7 2.9

294 33.0 42.9 12.9 4.4 4.8 2.0

98 35.7 40.8 11.2 2.0 8.2 2.0

101 30.7 48.5 13.9 2.0 2.0 3.0

16 25.0 43.8 12.5 6.3 12.5 0.0

134 26.9 41.8 13.4 0.7 11.2 6.0

28 35.7 35.7 7.1 3.6 14.3 3.6

12 8.3 33.3 8.3 0.0 0.0 50.0

58 29.3 37.9 6.9 3.4 13.8 8.6

149 28.2 45.0 16.1 2.0 5.4 3.4

393 28.8 42.7 15.8 2.5 6.9 3.3

193 32.1 44.0 10.9 6.7 5.2 1.0

29 17.2 55.2 24.1 0.0 3.4 0.0

8 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 75.0

614 27.7 45.1 15.3 3.3 5.4 3.3

207 32.4 39.1 11.6 3.9 10.1 2.9

9 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 55.6

323 30.0 45.8 13.9 4.0 5.6 0.6

106 26.4 47.2 13.2 3.8 6.6 2.8

26 26.9 38.5 23.1 3.8 7.7 0.0

120 24.2 50.8 15.8 1.7 3.3 4.2

23 21.7 30.4 30.4 0.0 4.3 13.0

16 25.0 6.3 18.8 0.0 6.3 43.8

830 28.9 43.3 14.2 3.4 6.5 3.7

1,085 27.1 44.3 15.9 8.7 4.0

1,131 29.9 43.1 19.4 2.7 5.0

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（４）子どもが小さいときには母親が子育てに専念すべきである 

 

【性 別】 

  男性では「賛成（計）」が 73.0％を占め、女性では「賛成（計）」が 70.1％を占

めています。 

  男性、女性を問わず「子どもが小さいときには母親が子育てに専念すべきである」

という考え方を肯定的に見ています。 

【年齢別】 

「賛成（計）」は、20歳代で 72.7％、30 歳代で 64.0％、40 歳代で 71.5％、50 歳代

で 70.0％、60 歳代と 70 歳以上で 74.2％となっています。 

【地区別】 

 「賛成（計）」は、三条地区(72.6％)、下田地区(69.1％)、栄地区(64.9％)の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.8  

27.0  

44.2  

43.1  

8.6  

12.6  

8.6  

6.6  

5.7  

9.1  

4.0  

1.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

19.7  

27.2  

17.5  

28.0  

31.6  

35.7  

53.0  

36.8  

54.0  

42.0  

42.6  

38.5  

13.6  

11.2  

11.9  

10.8  

12.0  

6.3  

7.6  

8.8  

6.3  

10.8  

8.6  

2.1  

6.1  

14.4  

9.5  

7.0  

2.9  

8.4  

0.0  

1.6  

0.8  

1.3  

2.4  

9.1  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

28.6  

24.5  

25.5  

44.0  

40.4  

43.6  

9.3  

11.7  

20.2  

7.7  

7.4  

5.3  

7.5  

10.6  

5.3  

2.8  

5.3  

0.0  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(4) 子どもが小さいときには母親が子育てに専念すべきである

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 27.7 43.3 10.7 7.5 7.6 3.3

371 28.8 44.2 8.6 8.6 5.7 4.0

452 27.0 43.1 12.6 6.6 9.1 1.5

7 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4

20歳代 66 19.7 53.0 13.6 7.6 6.1 0.0

（内訳） 男性 29 17.2 51.7 13.8 10.3 6.9 0.0

女性 37 21.6 54.1 13.5 5.4 5.4 0.0

30歳代 125 27.2 36.8 11.2 8.8 14.4 1.6

（内訳） 男性 50 24.0 46.0 8.0 8.0 12.0 2.0

女性 75 29.3 30.7 13.3 9.3 16.0 1.3

40歳代 126 17.5 54.0 11.9 6.3 9.5 0.8

（内訳） 男性 58 24.1 51.7 10.3 6.9 5.2 1.7

女性 68 11.8 55.9 13.2 5.9 13.2 0.0

50歳代 157 28.0 42.0 10.8 10.8 7.0 1.3

（内訳） 男性 65 26.2 41.5 9.2 13.8 6.2 3.1

女性 92 29.3 42.4 12.0 8.7 7.6 0.0

60歳代 209 31.6 42.6 12.0 8.6 2.9 2.4

（内訳） 男性 105 34.3 41.9 9.5 9.5 1.9 2.9

女性 104 28.8 43.3 14.4 7.7 3.8 1.9

70歳以上 143 35.7 38.5 6.3 2.1 8.4 9.1

（内訳） 男性 64 35.9 39.1 3.1 3.1 6.3 12.5

女性 76 35.5 39.5 9.2 1.3 9.2 5.3

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 28.6 44.0 9.3 7.7 7.5 2.8

（内訳） 男性 284 28.9 45.8 7.4 8.8 5.3 3.9

女性 350 28.3 42.9 10.9 6.9 9.4 1.7

栄地区 94 24.5 40.4 11.7 7.4 10.6 5.3

（内訳） 男性 40 30.0 27.5 10.0 10.0 12.5 10.0

女性 54 20.4 50.0 13.0 5.6 9.3 1.9

下田地区 94 25.5 43.6 20.2 5.3 5.3 0.0

（内訳） 男性 46 28.3 50.0 15.2 4.3 2.2 0.0

女性 47 23.4 38.3 25.5 6.4 6.4 0.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 26.1 41.3 8.7 4.3 13.0 6.5

40 37.5 47.5 5.0 5.0 2.5 2.5

26 19.2 53.8 11.5 15.4 0.0 0.0

35 40.0 51.4 5.7 0.0 2.9 0.0

294 21.1 46.6 11.9 10.5 7.8 2.0

98 23.5 46.9 8.2 6.1 15.3 0.0

101 35.6 36.6 18.8 5.0 3.0 1.0

16 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0

134 34.3 38.8 6.7 6.0 7.5 6.7

28 32.1 39.3 10.7 7.1 7.1 3.6

12 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0

58 31.0 41.4 8.6 5.2 10.3 3.4

149 30.2 45.6 6.7 6.7 7.4 3.4

393 28.0 44.0 9.9 6.6 8.9 2.5

193 26.9 40.9 16.1 9.3 5.2 1.6

29 13.8 51.7 13.8 13.8 3.4 3.4

8 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 75.0

614 27.5 44.6 11.1 7.2 6.7 2.9

207 28.5 40.6 10.1 8.7 10.6 1.4

9 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 66.7

323 23.2 49.2 10.2 8.7 8.4 0.3

106 34.0 39.6 13.2 7.5 4.7 0.9

26 38.5 30.8 15.4 7.7 7.7 0.0

120 32.5 43.3 11.7 4.2 2.5 5.8

23 26.1 43.5 8.7 0.0 13.0 8.7

16 18.8 18.8 6.3 6.3 6.3 43.8

830 27.7 43.3 10.7 7.5 7.6 3.3

1,085 28.7 46.7 15.7 5.2 3.8

1,131 32.8 43.4 14.2 5.2 4.3

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（５）女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとすべきである 

 

【性 別】 

男性では「賛成（計）」が 73.9％となっており、女性では「賛成（計）」が 67.3％

となっています。 

  男性、女性で比較すると、男性の方が「女性は仕事を持つのはよいが、家事・育

児はきちんとすべきである」という考え方を女性よりも肯定的に見ています。 

【年齢別】 

「賛成（計）」は、20歳代で 72.7％、30 歳代で 67.2％、40 歳代で 69.8％、50 歳代

で 63.7％、60 歳代で 76.1％、70 歳以上で 70.6％となっています。60 歳代で肯定

的な割合が最も高くなっています。 

【地区別】 

 「賛成（計）」は、下田地区(81.9％)、栄地区(72.3％)、三条地区(68.2％)、の順

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.6  

24.8  

48.2  

42.5  

10.8  

14.6  

6.2  

6.0  

5.4  

9.1  

3.8  

3.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

27.3  

28.8  

19.0  

15.3  

27.3  

35.0  

45.5  

38.4  

50.8  

48.4  

48.8  

35.7  

18.2  

12.8  

15.1  

15.9  

11.5  

7.0  

3.0  

6.4  

4.8  

12.1  

5.3  

2.8  

6.1  

11.2  

9.5  

7.0  

3.8  

8.4  

0.0  

2.4  

0.8  

1.3  

3.3  

11.2  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

24.5  

25.5  

29.8  

43.7  

46.8  

52.1  

13.4  

11.7  

10.6  

6.0  

5.3  

6.4  

8.8  

4.3  

1.1  

3.6  

6.4  

0.0  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(5) 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとすべきである

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 25.2 44.7 12.8 6.0 7.3 4.0

371 25.6 48.2 10.8 6.2 5.4 3.8

452 24.8 42.5 14.6 6.0 9.1 3.1

7 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

20歳代 66 27.3 45.5 18.2 3.0 6.1 0.0

（内訳） 男性 29 13.8 62.1 13.8 3.4 6.9 0.0

女性 37 37.8 32.4 21.6 2.7 5.4 0.0

30歳代 125 28.8 38.4 12.8 6.4 11.2 2.4

（内訳） 男性 50 28.0 40.0 10.0 10.0 10.0 2.0

女性 75 29.3 37.3 14.7 4.0 12.0 2.7

40歳代 126 19.0 50.8 15.1 4.8 9.5 0.8

（内訳） 男性 58 20.7 60.3 8.6 5.2 3.4 1.7

女性 68 17.6 42.6 20.6 4.4 14.7 0.0

50歳代 157 15.3 48.4 15.9 12.1 7.0 1.3

（内訳） 男性 65 13.8 50.8 15.4 10.8 6.2 3.1

女性 92 16.3 46.7 16.3 13.0 7.6 0.0

60歳代 209 27.3 48.8 11.5 5.3 3.8 3.3

（内訳） 男性 105 31.4 47.6 10.5 4.8 2.9 2.9

女性 104 23.1 50.0 12.5 5.8 4.8 3.8

70歳以上 143 35.0 35.7 7.0 2.8 8.4 11.2

（内訳） 男性 64 35.9 35.9 7.8 3.1 6.3 10.9

女性 76 32.9 36.8 6.6 2.6 10.5 10.5

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 24.5 43.7 13.4 6.0 8.8 3.6

（内訳） 男性 284 24.6 47.2 11.3 6.3 7.0 3.5

女性 350 24.3 41.1 15.1 5.7 10.3 3.4

栄地区 94 25.5 46.8 11.7 5.3 4.3 6.4

（内訳） 男性 40 32.5 42.5 12.5 2.5 0.0 10.0

女性 54 20.4 50.0 11.1 7.4 7.4 3.7

下田地区 94 29.8 52.1 10.6 6.4 1.1 0.0

（内訳） 男性 46 26.1 60.9 6.5 6.5 0.0 0.0

女性 47 31.9 44.7 14.9 6.4 2.1 0.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 37.0 45.7 4.3 2.2 6.5 4.3

40 37.5 37.5 15.0 5.0 2.5 2.5

26 26.9 50.0 7.7 7.7 7.7 0.0

35 40.0 51.4 2.9 2.9 2.9 0.0

294 21.1 46.9 16.7 7.1 5.4 2.7

98 19.4 49.0 12.2 9.2 9.2 1.0

101 27.7 40.6 14.9 5.9 8.9 2.0

16 18.8 56.3 18.8 0.0 6.3 0.0

134 27.6 37.3 10.4 4.5 10.4 9.7

28 21.4 50.0 7.1 7.1 14.3 0.0

12 8.3 33.3 0.0 0.0 8.3 50.0

58 29.3 37.9 12.1 5.2 8.6 6.9

149 25.5 41.6 11.4 7.4 8.1 6.0

393 24.7 47.1 10.9 5.6 8.9 2.8

193 25.4 46.1 17.1 6.2 4.1 1.0

29 27.6 41.4 17.2 6.9 3.4 3.4

8 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 75.0

614 25.1 46.9 12.5 5.5 6.4 3.6

207 26.1 39.1 14.0 7.7 10.6 2.4

9 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 66.7

323 23.2 50.8 13.6 5.6 6.2 0.6

106 24.5 45.3 10.4 6.6 10.4 2.8

26 19.2 53.8 15.4 7.7 3.8 0.0

120 30.8 40.0 12.5 5.0 5.0 6.7

23 39.1 34.8 8.7 4.3 4.3 8.7

16 12.5 37.5 6.3 0.0 0.0 43.8

830 25.2 44.7 12.8 6.0 7.3 4.0

1,085 27.3 49.0 15.4 4.4 3.9

1,131 30.9 46.5 13.6 4.7 4.2

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（６）結婚は個人の自由であるから、人は結婚してもしなくてもどちらでもよい 

 

【性 別】 

男性では「賛成（計）」（44.2％）と「反対（計）」（46.4％）がほぼ同じ割合とな

っています。女性では「賛成（計）」（60.6％）が「反対（計）」（27.7％）を大きく

上回っています。 

【年齢別】 

「賛成（計）」は、20 歳代で 80.3％、30 歳代で 70.4％、40 歳代で 61.9％、50 歳

代で 56.1％、60 歳代で 37.8％、70 歳以上で 36.4％となっています。年齢が低い

ほど肯定的な傾向が見られます。 

【地区別】 

「賛成（計）」は、三条地区(55.2％)、栄地区(50.0％)、下田地区(41.5％)の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.3  

39.8  

19.9  

20.8  

29.1  

18.6  

17.3  

9.1  

5.7  

9.5  

3.8  

2.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

62.1  

50.4  

35.7  

30.6  

22.0  

18.9  

18.2  

20.0  

26.2  

25.5  

15.8  

17.5  

7.6  

12.0  

16.7  

28.7  

34.9  

24.5  

9.1  

8.8  

10.3  

8.3  

17.7  

17.5  

3.0  

7.2  

10.3  

5.1  

7.7  

11.9  

0.0  

1.6  

0.8  

1.9  

1.9  

9.8  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

33.8  

30.9  

26.6  

21.4  

19.1  

14.9  

22.0  

21.3  

36.2  

11.9  

11.7  

19.1  

7.9  

11.7  

3.2  

3.0  

5.3  

0.0  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(6) 結婚は個人の自由であるから、人は結婚してもしなくてもどちらでもよい

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 32.5 20.2 23.4 12.7 7.8 3.4

371 24.3 19.9 29.1 17.3 5.7 3.8

452 39.8 20.8 18.6 9.1 9.5 2.2

7 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 57.1

20歳代 66 62.1 18.2 7.6 9.1 3.0 0.0

（内訳） 男性 29 37.9 27.6 13.8 13.8 6.9 0.0

女性 37 81.1 10.8 2.7 5.4 0.0 0.0

30歳代 50 36.0 22.0 16.0 14.0 10.0 2.0

（内訳） 男性 125 50.4 20.0 12.0 8.8 7.2 1.6

女性 75 60.0 18.7 9.3 5.3 5.3 1.3

40歳代 126 35.7 26.2 16.7 10.3 10.3 0.8

（内訳） 男性 58 27.6 22.4 25.9 15.5 6.9 1.7

女性 68 42.6 29.4 8.8 5.9 13.2 0.0

50歳代 157 30.6 25.5 28.7 8.3 5.1 1.9

（内訳） 男性 65 21.5 26.2 35.4 10.8 3.1 3.1

女性 92 37.0 25.0 23.9 6.5 6.5 1.1

60歳代 209 22.0 15.8 34.9 17.7 7.7 1.9

（内訳） 男性 105 19.0 11.4 41.9 21.0 4.8 1.9

女性 104 25.0 20.2 27.9 14.4 10.6 1.9

70歳以上 143 18.9 17.5 24.5 17.5 11.9 9.8

（内訳） 男性 64 17.2 20.3 21.9 23.4 4.7 12.5

女性 76 21.1 15.8 25.0 13.2 17.1 7.9

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 33.8 21.4 22.0 11.9 7.9 3.0

（内訳） 男性 284 24.3 21.5 29.6 16.2 4.9 3.5

女性 350 41.7 21.4 15.4 8.6 10.3 2.6

栄地区 94 30.9 19.1 21.3 11.7 11.7 5.3

（内訳） 男性 40 22.5 15.0 20.0 20.0 12.5 10.0

女性 54 37.0 22.2 22.2 5.6 11.1 1.9

下田地区 94 26.6 14.9 36.2 19.1 3.2 0.0

（内訳） 男性 46 23.9 15.2 34.8 21.7 4.3 0.0

女性 47 29.8 14.9 38.3 17.0 0.0 0.0

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

46 15.2 10.9 37.0 21.7 10.9 4.3

40 17.5 17.5 32.5 25.0 5.0 2.5

26 23.1 23.1 26.9 19.2 7.7 0.0

35 17.1 28.6 34.3 14.3 5.7 0.0

294 36.4 19.0 25.2 10.2 7.1 2.0

98 46.9 24.5 6.1 13.3 7.1 2.0

101 41.6 20.8 18.8 6.9 9.9 2.0

16 62.5 18.8 12.5 0.0 6.3 0.0

134 21.6 22.4 26.9 12.7 9.7 6.7

28 32.1 21.4 21.4 17.9 7.1 0.0

12 8.3 0.0 16.7 25.0 0.0 50.0

58 31.0 19.0 24.1 6.9 12.1 6.9

149 33.6 20.8 19.5 15.4 7.4 3.4

393 33.6 19.8 27.0 8.9 7.9 2.8

193 30.6 21.2 19.7 20.7 7.3 0.5

29 34.5 24.1 20.7 10.3 6.9 3.4

8 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 75.0

614 30.6 20.4 25.2 14.3 6.7 2.8

207 39.6 20.8 17.4 8.2 11.1 2.9

9 0.0 0.0 33.3 0.0 11.1 55.6

323 34.4 20.1 23.8 15.8 5.9 0.0

106 36.8 18.9 22.6 9.4 10.4 1.9

26 23.1 19.2 50.0 7.7 0.0 0.0

120 22.5 24.2 26.7 15.8 5.8 5.0

23 17.4 21.7 21.7 17.4 13.0 8.7

16 6.3 6.3 25.0 12.5 6.3 43.8

830 32.5 20.2 23.4 12.7 7.8 3.4

1,085 34.6 26.5 25.3 9.9 3.7

1,131 32.1 29.2 24.5 9.9 4.3

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（７）結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 

 

【性 別】 

男性では「賛成（計）」（34.0％）が「反対（計）」（52.3％）を 18.3 ポイント下

回り、女性では「賛成（計）」（46.0％）が「反対（計）」（35.0％）を 11.0 ポイン

ト上回っています。 

 男性、女性で比較すると、「結婚しても必ずしも子供を持つ必要はない」という

考え方を、女性は 4割以上が肯定的に、男性は 5割以上が否定的に見ています。 

【年齢別】 

「賛成（計）」は、20歳代で 75.8％、30 歳代で 59.2％、40 歳代で 46.0％、50 歳代

で 40.8％、60 歳代で 26.3％、70 歳以上で 23.1％となっており、年齢が低いほど肯

定的な傾向が見られます。 

【地区別】 

「賛成（計）」は、三条地区(43.1％)、栄地区(33.0％) 下田地区(29.8％)の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.4  

30.1  

17.5  

15.9  

28.8  

23.9  

23.5  

11.1  

9.4  

16.6  

4.3  

2.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

51.5  

45.6  

25.4  

20.4  

12.9  

10.5  

24.2  

13.6  

20.6  

20.4  

13.4  

12.6  

10.6  

20.0  

24.6  

30.6  

32.1  

26.6  

10.6  

7.2  

10.3  

13.4  

23.0  

27.3  

3.0  

12.0  

18.3  

14.0  

15.3  

11.9  

0.0  

1.6  

0.8  

1.3  

3.3  

11.2  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

25.2  

20.2  

18.1  

17.9  

12.8  

11.7  

24.4  

27.7  

37.2  

16.0  

13.8  

23.4  

13.4  

19.1  

7.4  

3.1  

6.4  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(7) 結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 23.7 16.5 26.0 16.5 13.4 3.9

371 16.4 17.5 28.8 23.5 9.4 4.3

452 30.1 15.9 23.9 11.1 16.6 2.4

7 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 71.4

20歳代 66 51.5 24.2 10.6 10.6 3.0 0.0

（内訳） 男性 29 27.6 31.0 13.8 24.1 3.4 0.0

女性 37 70.3 18.9 8.1 0.0 2.7 0.0

30歳代 125 45.6 13.6 20.0 7.2 12.0 1.6

（内訳） 男性 50 32.0 18.0 22.0 16.0 10.0 2.0

女性 75 54.7 10.7 18.7 1.3 13.3 1.3

40歳代 126 25.4 20.6 24.6 10.3 18.3 0.8

（内訳） 男性 58 19.0 20.7 32.8 17.2 8.6 1.7

女性 68 30.9 20.6 17.6 4.4 26.5 0.0

50歳代 157 20.4 20.4 30.6 13.4 14.0 1.3

（内訳） 男性 65 9.2 24.6 33.8 16.9 12.3 3.1

女性 92 28.3 17.4 28.3 10.9 15.2 0.0

60歳代 209 12.9 13.4 32.1 23.0 15.3 3.3

（内訳） 男性 105 14.3 11.4 29.5 29.5 11.4 3.8

女性 104 11.5 15.4 34.6 16.3 19.2 2.9

70歳以上 143 10.5 12.6 26.6 27.3 11.9 11.2

（内訳） 男性 64 7.8 10.9 31.3 31.3 6.3 12.5

女性 76 13.2 14.5 22.4 25.0 15.8 9.2

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 25.2 17.9 24.4 16.0 13.4 3.1

（内訳） 男性 284 16.5 19.4 27.5 24.3 8.5 3.9

女性 350 32.3 16.9 21.7 9.4 17.1 2.6

栄地区 94 20.2 12.8 27.7 13.8 19.1 6.4

（内訳） 男性 40 17.5 7.5 25.0 20.0 17.5 12.5

女性 54 22.2 16.7 29.6 9.3 20.4 1.9

下田地区 94 18.1 11.7 37.2 23.4 7.4 2.1

（内訳） 男性 46 13.0 15.2 41.3 21.7 8.7 0.0

女性 47 23.4 8.5 34.0 25.5 6.4 2.1

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

46 6.5 6.5 41.3 26.1 8.7 10.9

40 12.5 17.5 40.0 17.5 10.0 2.5

26 15.4 30.8 15.4 30.8 7.7 0.0

35 8.6 20.0 37.1 22.9 11.4 0.0

294 29.6 17.0 26.2 13.6 11.2 2.4

98 37.8 12.2 17.3 11.2 20.4 1.0

101 23.8 19.8 27.7 12.9 13.9 2.0

16 56.3 18.8 12.5 6.3 6.3 0.0

134 13.4 15.7 23.9 20.9 18.7 7.5

28 25.0 17.9 21.4 25.0 10.7 0.0

12 0.0 8.3 16.7 16.7 8.3 50.0

58 19.0 13.8 34.5 8.6 19.0 5.2

149 22.8 20.1 18.8 18.8 14.8 4.7

393 24.9 17.8 26.2 14.5 13.2 3.3

193 24.9 13.0 30.1 20.7 10.4 1.0

29 20.7 10.3 24.1 20.7 20.7 3.4

8 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 75.0

614 21.7 16.0 27.4 18.7 12.9 3.4

207 30.9 18.8 22.7 10.1 14.5 2.9

9 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 55.6

323 24.8 16.1 27.9 17.3 13.6 0.3

106 27.4 15.1 27.4 13.2 14.2 2.8

26 19.2 7.7 46.2 11.5 15.4 0.0

120 14.2 19.2 25.8 25.0 9.2 6.7

23 4.3 21.7 13.0 39.1 13.0 8.7

16 6.3 0.0 18.8 18.8 12.5 43.8

830 23.7 16.5 26 16.5 13.4 3.9

1,085 26.4 25.0 30.9 12.8 5.0

1,131 26.0 23.8 31.4 14.1 4.8

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問１ 男女の結婚、家などに対する考え方 

（８）一般に、今の社会は離婚すると、女性の方が不利である 

 

【性 別】 

男性では「賛成（計）」（42.6％）が「反対（計）」（15.6％）を 27.0 ポイント上

回り、女性でも「賛成（計）」（52.9％）が「反対（計）」（11.1％）より 41.8 ポイ

ント高くなっています。 

 男性、女性で比較すると、女性の方が「一般に、今の社会は離婚すると、女性の

方が不利である」という考え方に肯定的な割合が高くなっています。 

【年齢別】 

 「賛成（計）」は、20 歳代で 45.5％、30 歳代で 48.0％、40 歳代 46.8％、50 歳

代で 60.5％、60 歳代で 50.2％、70 歳以上で 33.6％となっており、70 歳以上を除

く全ての年代で肯定する人の割合が 4割を超えています。 

【地区別】 

  「賛成（計）」は、栄地区(54.3％)、三条地区(49.5％)、下田地区(31.9％)、と

なっており、栄地区がやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.8  

36.3  

20.8  

16.6  

9.4  

7.3  

6.2  

3.8  

36.4  

33.6  

5.4  

2.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答 

28.8  

37.6  

29.4  

34.4  

29.2  

18.9  

16.7  

10.4  

17.5  

26.1  

21.1  

14.7  

9.1  

8.8  

11.9  

7.6  

5.7  

8.4  

6.1  

7.2  

2.4  

2.5  

5.7  

5.6  

37.9  

33.6  

37.3  

28.0  

34.4  

42.0  

1.5  

2.4  

1.6  

1.3  

3.8  

10.5  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

31.6  

30.9  

14.9  

17.9  

23.4  

17.0  

8.2  

4.3  

12.8  

5.0  

3.2  

4.3  

33.5  

33.0  

48.9  

3.8  

5.3  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(8) 一般に、今の社会は離婚すると、女性の方が不利である

総計
賛 成 ど ち ら か と い え ば

賛 成

ど ち ら か と い え ば

反 対

反 対 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 29.5 18.3 8.2 4.8 34.9 4.2

371 21.8 20.8 9.4 6.2 36.4 5.4

452 36.3 16.6 7.3 3.8 33.6 2.4

7 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 57.1

20歳代 66 28.8 16.7 9.1 6.1 37.9 1.5

（内訳） 男性 29 20.7 24.1 6.9 10.3 34.5 3.4

女性 37 35.1 10.8 10.8 2.7 40.5 0.0

30歳代 125 37.6 10.4 8.8 7.2 33.6 2.4

（内訳） 男性 50 22.0 14.0 12.0 10.0 38.0 4.0

女性 75 48.0 8.0 6.7 5.3 30.7 1.3

40歳代 126 29.4 17.5 11.9 2.4 37.3 1.6

（内訳） 男性 58 20.7 15.5 20.7 5.2 34.5 3.4

女性 68 36.8 19.1 4.4 0.0 39.7 0.0

50歳代 157 34.4 26.1 7.6 2.5 28.0 1.3

（内訳） 男性 65 24.6 29.2 4.6 1.5 36.9 3.1

女性 92 41.3 23.9 9.8 3.3 21.7 0.0

60歳代 209 29.2 21.1 5.7 5.7 34.4 3.8

（内訳） 男性 105 28.6 21.0 6.7 4.8 35.2 3.8

女性 104 29.8 21.2 4.8 6.7 33.7 3.8

70歳以上 143 18.9 14.7 8.4 5.6 42.0 10.5

（内訳） 男性 64 9.4 20.3 7.8 9.4 39.1 14.1

女性 76 27.6 10.5 9.2 2.6 42.1 7.9

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 31.6 17.9 8.2 5.0 33.5 3.8

（内訳） 男性 284 23.9 19.4 9.5 6.3 35.9 4.9

女性 350 38.0 16.9 7.1 4.0 31.1 2.9

栄地区 94 30.9 23.4 4.3 3.2 33.0 5.3

（内訳） 男性 40 15.0 32.5 7.5 7.5 27.5 10.0

女性 54 42.6 16.7 1.9 0.0 37.0 1.9

下田地区 94 14.9 17.0 12.8 4.3 48.9 2.1

（内訳） 男性 46 13.0 19.6 10.9 4.3 47.8 4.3

女性 47 17.0 14.9 14.9 4.3 48.9 0.0

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

46 21.7 21.7 10.9 6.5 34.8 4.3

40 20.0 20.0 10.0 10.0 35.0 5.0

26 26.9 11.5 11.5 7.7 34.6 7.7

35 28.6 28.6 5.7 2.9 34.3 0.0

294 32.7 17.3 8.2 4.8 33.7 3.4

98 35.7 16.3 4.1 5.1 38.8 0.0

101 36.6 18.8 9.9 1.0 31.7 2.0

16 25.0 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0

134 18.7 20.1 9.7 5.2 38.8 7.5

28 42.9 14.3 10.7 3.6 25.0 3.6

12 8.3 0.0 0.0 0.0 41.7 50.0

58 31.0 12.1 10.3 0.0 43.1 3.4

149 28.2 21.5 6.7 5.4 34.2 4.0

393 28.8 19.3 7.9 5.3 34.4 4.3

193 31.1 18.1 8.3 5.2 35.8 1.6

29 37.9 6.9 13.8 3.4 34.5 3.4

8 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 75.0

614 28.3 20.2 8.0 4.7 34.9 3.9

207 33.8 13.5 9.2 4.8 35.7 2.9

9 11.1 0.0 0.0 11.1 22.2 55.6

323 31.3 19.8 6.8 5.0 35.9 1.2

106 31.1 22.6 9.4 4.7 29.2 2.8

26 19.2 15.4 0.0 11.5 53.8 0.0

120 23.3 20.8 10.8 3.3 35.0 6.7

23 17.4 21.7 8.7 0.0 43.5 8.7

16 18.8 12.5 12.5 6.3 6.3 43.8

830 29.5 18.3 8.2 4.8 34.9 4.2

1,085 28.3 33.9 21.8 7.8 8.2

1,131 31.3 32.6 21.6 7.2 7.3

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 2 生活の「理想」と「現実」 

「仕事」、「家庭生活」、「地域活動」の優先度について、あなたが望ましいと考え

るものを次の中から１つ選んで「理想」欄の番号を○で囲んでください。また、あ

なたの現在の状況に最も近いものを１つ選んで「現実」欄の番号を○で囲んでくだ

さい。 

 

【全 体】 

「理想」として最も割合が高いのは、『「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をバ

ランスよくする』の 54.1％で、次いで『「仕事」と「家庭生活」の 2つを優先する』

が 23.1％、『「家庭生活を優先する」』が 8.9％となっています。 

一方、「現実」では、『「仕事」と「家庭生活」の 2 つを優先する』の割合が最も

高く 30.4％、次いで『「仕事」を優先する』が 25.7％、『「家庭生活」を優先する』

が 15.1％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.1  

25.7  

8.9  

15.1  

0.2  

0.4  

23.1  

30.4  

0.6  

2.0  

2.3  

3.0  

54.1  

8.1  

3.7  

10.4  

3.9  

5.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

理 想 

現 実 

n=830 「仕事」を優先する 

「家庭生活」を優先する 

「地域活動」を優先する 

「仕事」と「家庭生活」の２つを優先する 

「仕事」と「地域活動」の２つを優先する 

「家庭生活」と「地域活動」の２つを優先する 

「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をすべてバランスよくする 

わからない 

無回答 
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問 2 生活の「理想」と「現実」（1）理想 

 

【性 別】 

男性、女性ともに、『「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をバランスよくする』

の割合が最も高く、それぞれ 56.6％、52.7％となっています。次いで、『「仕事」と

「家庭生活」の 2つを優先する』（それぞれ 21.0％、25.2％）、『「家庭生活を優先す

る」』（同 7.8％、10.0％）の順になっています。 

【年齢別】 

すべての年代で『「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をバランスよくする』

の割合が最も高く、いずれも 4 割を超えており、最も割合が高いのは、60 歳代で

61.7％となっています。次いで高いのが、『「仕事」と「家庭生活」の 2つを優先す

る』となっているのもすべての年代で共通しています。 

【地区別】 

  いずれの地区でも『「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をバランスよくする』

の割合が最も高く、5割を超えています。次いで、『「仕事」と「家庭生活」の 2つ

を優先する』が高い点も共通しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.3  

2.2  

7.8  

10.0  

0.3  

0.0  

21.0  

25.2  

0.8  

0.4  

2.2  

2.4  

56.6  

52.7  

3.2  

4.2  

3.8  

2.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

「仕事」を優先する 
「家庭生活」を優先する 
「地域活動」を優先する 
「仕事」と「家庭生活」の２つを優先する 
「仕事」と「地域活動」の２つを優先する 
「家庭生活」と「地域活動」の２つを優先する 
「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をすべてバランスよくする 
わからない 
無回答 

1.5  

1.6  

4.0  

1.9  

2.9  

6.3  

13.6  

15.2  

12.7  

8.9  

3.8  

5.6  

1.5  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.7  

36.4  

26.4  

21.4  

25.5  

20.6  

17.5  

0.0  

0.8  

0.0  

0.6  

0.5  

1.4  

0.0  

1.6  

1.6  

1.3  

4.3  

2.8  

42.4  

44.8  

57.9  

58.6  

61.7  

49.7  

4.5  

6.4  

1.6  

0.6  

2.9  

7.7  

0.0  

3.2  

0.8  

2.5  

3.3  

8.4  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

3.3  

0.0  

5.3  

9.3  

10.6  

5.3  

0.2  

1.1  

0.0  

24.7  

18.1  

18.1  

0.6  

0.0  

0.0  

1.7  

4.3  

4.3  

53.3  

57.4  

59.6  

3.5  

6.4  

3.2  

3.5  

2.1  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 



25 

 

 

  

【結婚、家庭、人生観などについて】

〔全員にお聞きします。〕

(1)理想

総計

「仕事」を優先する 「家庭生活」を優先す

る

「地域活動」を優先す

る

「仕事」と「家庭生活」

の２つを優先する

「仕事」と「地域活動」

の２つを優先する

「家庭生活」と「地域活

動」の２つを優先する

「仕事」と「家庭生活」と

「地域活動」をすべて

バラ ンスよくする

わからない 無回答

人 % % % % % % % % %

　全体 830 3.1 8.9 0.2 23.1 0.6 2.3 54.1 3.7 3.9

371 4.3 7.8 0.3 21.0 0.8 2.2 56.6 3.2 3.8

452 2.2 10.0 0.0 25.2 0.4 2.4 52.7 4.2 2.9

7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 71.4

20歳代 66 1.5 13.6 1.5 36.4 0.0 0.0 42.4 4.5 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 17.2 3.4 24.1 0.0 0.0 44.8 6.9 0.0

女性 37 0.0 10.8 0.0 45.9 0.0 0.0 40.5 2.7 0.0

30歳代 125 1.6 15.2 0.0 26.4 0.8 1.6 44.8 6.4 3.2

（内訳） 男性 50 2.0 12.0 0.0 24.0 2.0 2.0 46.0 8.0 4.0

女性 75 1.3 17.3 0.0 28.0 0.0 1.3 44.0 5.3 2.7

40歳代 126 4.0 12.7 0.0 21.4 0.0 1.6 57.9 1.6 0.8

（内訳） 男性 58 5.2 6.9 0.0 19.0 0.0 3.4 63.8 0.0 1.7

女性 68 2.9 17.6 0.0 23.5 0.0 0.0 52.9 2.9 0.0

50歳代 157 1.9 8.9 0.0 25.5 0.6 1.3 58.6 0.6 2.5

（内訳） 男性 65 3.1 12.3 0.0 16.9 1.5 0.0 60.0 1.5 4.6

女性 92 1.1 6.5 0.0 31.5 0.0 2.2 57.6 0.0 1.1

60歳代 209 2.9 3.8 0.0 20.6 0.5 4.3 61.7 2.9 3.3

（内訳） 男性 105 1.9 1.0 0.0 21.0 1.0 2.9 64.8 3.8 3.8

女性 104 3.8 6.7 0.0 20.2 0.0 5.8 58.7 1.9 2.9

70歳以上 143 6.3 5.6 0.7 17.5 1.4 2.8 49.7 7.7 8.4

（内訳） 男性 64 10.9 7.8 0.0 23.4 0.0 3.1 46.9 1.6 6.3

女性 76 2.6 3.9 0.0 13.2 2.6 2.6 52.6 13.2 9.2

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 3.3 9.3 0.2 24.7 0.6 1.7 53.3 3.5 3.5

（内訳） 男性 284 4.6 7.4 0.0 22.5 1.1 1.8 56.0 3.2 3.5

女性 350 2.3 10.9 0.0 26.6 0.3 1.7 51.1 3.7 3.4

栄地区 94 0.0 10.6 1.1 18.1 0.0 4.3 57.4 6.4 2.1

（内訳） 男性 40 0.0 7.5 2.5 15.0 0.0 2.5 62.5 5.0 5.0

女性 54 0.0 13.0 0.0 20.4 0.0 5.6 53.7 7.4 0.0

下田地区 94 5.3 5.3 0.0 18.1 0.0 4.3 59.6 3.2 4.3

（内訳） 男性 46 6.5 10.9 0.0 15.2 0.0 4.3 56.5 2.2 4.3

女性 47 4.3 0.0 0.0 21.3 0.0 4.3 63.8 4.3 2.1

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 4.3 2.2 0.0 8.7 2.2 2.2 76.1 2.2 2.2

40 7.5 2.5 0.0 30.0 0.0 0.0 57.5 2.5 0.0

26 3.8 0.0 0.0 26.9 0.0 0.0 65.4 3.8 0.0

35 0.0 2.9 0.0 28.6 0.0 2.9 62.9 2.9 0.0

294 3.4 12.2 0.0 23.1 0.7 1.0 55.1 1.7 2.7

98 2.0 12.2 0.0 29.6 0.0 1.0 50.0 3.1 2.0

101 2.0 8.9 0.0 22.8 1.0 5.0 52.5 5.0 3.0

16 0.0 12.5 6.3 37.5 0.0 0.0 25.0 18.8 0.0

134 3.7 7.5 0.7 19.4 0.7 6.0 45.5 7.5 9.0

28 0.0 7.1 0.0 25.0 0.0 0.0 60.7 3.6 3.6

12 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 41.7

58 3.4 5.2 1.7 12.1 0.0 3.4 58.6 10.3 5.2

149 6.7 10.7 0.0 19.5 0.0 4.0 51.7 2.7 4.7

393 1.5 9.4 0.3 24.2 1.3 2.0 54.5 3.1 3.8

193 2.6 8.8 0.0 26.9 0.0 1.6 54.9 4.1 1.0

29 6.9 0.0 0.0 27.6 0.0 0.0 62.1 3.4 0.0

8 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5

614 3.1 8.6 0.0 23.0 0.3 2.8 56.5 2.3 3.4

207 3.4 10.1 0.5 24.6 1.0 1.0 48.3 8.2 2.9

9 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 55.6

323 1.9 9.9 0.0 25.4 0.3 0.9 59.1 1.2 1.2

106 3.8 9.4 0.0 24.5 0.9 3.8 53.8 1.9 1.9

26 7.7 0.0 0.0 11.5 0.0 3.8 73.1 3.8 0.0

120 5.0 7.5 0.0 20.0 0.0 5.8 54.2 2.5 5.0

23 4.3 8.7 0.0 17.4 0.0 8.7 39.1 13.0 8.7

16 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 37.5 6.3 43.8

 問２　「仕事」、「家庭生活」、「地域活動」の優先度について、あなたが望ましいと考えるものを次の中から１つ選んで「理想」欄の番号を○で囲んでください。また、あなたの現在の状況に最も近いも

のを１つ選んで「現実」欄の番号を○で囲んでください。

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 2 生活の「理想」と「現実」（2）現実 

 

【性 別】 

男性は、『「仕事」を優先する』（31.0％）が最も高い割合で、次いで、『「仕事」

と「家庭生活」の 2つを優先する』（29.4％）となっています。 

一方女性は、『「仕事」と「家庭生活」の 2つを優先する』（31.6％）、『「仕事」を

優先する』（21.7％）、『「家庭生活」を優先する』（21.0％）の順となっています。 

『「仕事」を優先する』は、男性の方が 9.3 ポイント高く、『「家庭生活」を優先

する』は、女性の方が 13.2 ポイント高くなっています。 

【年齢別】 

20 歳代は『「仕事」を優先する』（31.8％）の割合が、『「仕事」と「家庭生活」の

2つを優先する』（27.3％）を上回っているのに対し、それ以外のすべの年代では、

その順序が逆になっています。特に 40 歳代では、『「仕事」と「家庭生活」の 2 つ

を優先する』の割合は 40.0％と、各世代で最も高くなっています。 

【地区別】 

いずれの地区でも、『「仕事」と「家庭生活」の 2つを優先する』の割合が最も高

く、次いで『「仕事」を優先する』となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.0  

21.7  

7.8  

21.0  

0.5  

0.2  

29.4  

31.6  

2.7  

1.5  

3.2  

2.9  

10.5  

6.2  

10.2  

10.6  

4.6  

4.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

「仕事」を優先する 
「家庭生活」を優先する 
「地域活動」を優先する 
「仕事」と「家庭生活」の２つを優先する 
「仕事」と「地域活動」の２つを優先する 
「家庭生活」と「地域活動」の２つを優先する 
「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をすべてバランスよくする 
わからない 
無回答 

31.8  

28.0  

29.4  

32.5  

23.4  

14.0  

19.7  

12.8  

13.5  

12.7  

14.8  

19.6  

1.5  

0.8  

0.0  

0.0  

0.0  

0.7  

27.3  

40.0  

32.5  

35.0  

26.8  

22.4  

0.0  

1.6  

1.6  

2.5  

3.8  

0.7  

1.5  

0.8  

0.8  

1.9  

5.3  

5.6  

4.5  

4.8  

5.6  

7.6  

11.0  

11.2  

13.6  

8.0  

15.1  

3.8  

10.0  

14.7  

0.0  

3.2  

1.6  

3.8  

4.8  

11.2  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

26.1  

26.6  

23.4  

15.7  

13.8  

11.7  

0.3  

0.0  

1.1  

30.8  

31.9  

26.6  

2.0  

2.1  

2.1  

2.0  

5.3  

7.4  

7.4  

8.5  

12.8  

11.2  

5.3  

10.6  

4.4  

6.4  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(2)現実

総計

「仕事」を優先する 「家庭生活」を優先す

る

「地域活動」を優先す

る

「仕事」と「家庭生活」

の２つを優先する

「仕事」と「地域活動」

の２つを優先する

「家庭生活」と「地域活

動」の２つを優先する

「仕事」と「家庭生活」と

「地域活動」をすべて

バラ ンスよくする

わからない 無回答

人 % % % % % % % % %

　全体 830 25.7 15.1 0.4 30.4 2.0 3.0 8.1 10.4 5.1

371 31.0 7.8 0.5 29.4 2.7 3.2 10.5 10.2 4.6

452 21.7 21.0 0.2 31.6 1.5 2.9 6.2 10.6 4.2

7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7

20歳代 66 31.8 19.7 1.5 27.3 0.0 1.5 4.5 13.6 0.0

（内訳） 男性 29 24.1 24.1 3.4 20.7 0.0 3.4 3.4 20.7 0.0

女性 37 37.8 16.2 0.0 32.4 0.0 0.0 5.4 8.1 0.0

30歳代 125 28.0 12.8 0.8 40.0 1.6 0.8 4.8 8.0 3.2

（内訳） 男性 50 34.0 2.0 0.0 42.0 4.0 0.0 6.0 8.0 4.0

女性 75 24.0 20.0 1.3 38.7 0.0 1.3 4.0 8.0 2.7

40歳代 126 29.4 13.5 0.0 32.5 1.6 0.8 5.6 15.1 1.6

（内訳） 男性 58 41.4 5.2 0.0 27.6 3.4 0.0 6.9 13.8 1.7

女性 68 19.1 20.6 0.0 36.8 0.0 1.5 4.4 16.2 1.5

50歳代 157 32.5 12.7 0.0 35.0 2.5 1.9 7.6 3.8 3.8

（内訳） 男性 65 38.5 4.6 0.0 33.8 3.1 0.0 13.8 1.5 4.6

女性 92 28.3 18.5 0.0 35.9 2.2 3.3 3.3 5.4 3.3

60歳代 209 23.4 14.8 0.0 26.8 3.8 5.3 11.0 10.0 4.8

（内訳） 男性 105 27.6 4.8 0.0 28.6 3.8 6.7 13.3 9.5 5.7

女性 104 19.2 25.0 0.0 25.0 3.8 3.8 8.7 10.6 3.8

70歳以上 143 14.0 19.6 0.7 22.4 0.7 5.6 11.2 14.7 11.2

（内訳） 男性 64 20.3 15.6 1.6 21.9 0.0 6.3 12.5 14.1 7.8

女性 76 9.2 22.4 0.0 23.7 1.3 5.3 10.5 15.8 11.8

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 26.1 15.7 0.3 30.8 2.0 2.0 7.4 11.2 4.4

（内訳） 男性 284 32.0 7.7 0.7 29.9 2.8 2.8 9.2 10.9 3.9

女性 350 21.4 22.0 0.0 31.7 1.4 1.4 6.0 11.4 4.6

栄地区 94 26.6 13.8 0.0 31.9 2.1 5.3 8.5 5.3 6.4

（内訳） 男性 40 32.5 5.0 0.0 27.5 5.0 5.0 10.0 5.0 10.0

女性 54 22.2 20.4 0.0 35.2 0.0 5.6 7.4 5.6 3.7

下田地区 94 23.4 11.7 1.1 26.6 2.1 7.4 12.8 10.6 4.3

（内訳） 男性 46 23.9 8.7 0.0 28.3 0.0 4.3 19.6 10.9 4.3

女性 47 23.4 14.9 2.1 25.5 4.3 10.6 6.4 10.6 2.1

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 23.9 4.3 0.0 32.6 0.0 8.7 17.4 8.7 4.3

40 25.0 2.5 0.0 45.0 5.0 0.0 17.5 5.0 0.0

26 61.5 7.7 0.0 7.7 3.8 0.0 11.5 7.7 0.0

35 20.0 22.9 0.0 45.7 2.9 0.0 5.7 0.0 2.9

294 36.4 3.1 0.3 39.1 2.4 1.4 6.1 7.8 3.4

98 21.4 23.5 0.0 32.7 1.0 0.0 4.1 15.3 2.0

101 10.9 42.6 1.0 14.9 2.0 6.9 10.9 5.9 5.0

16 31.3 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 31.3 0.0

134 12.7 22.4 0.7 16.4 0.0 6.7 9.0 20.1 11.9

28 21.4 10.7 0.0 39.3 10.7 3.6 7.1 7.1 0.0

12 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

58 31.0 8.6 0.0 17.2 3.4 1.7 10.3 20.7 6.9

149 22.8 20.8 0.7 26.8 2.7 4.7 4.7 11.4 5.4

393 25.7 15.8 0.0 29.3 1.5 3.1 9.7 9.9 5.1

193 26.4 13.0 1.0 39.9 2.6 2.1 6.2 6.7 2.1

29 31.0 6.9 0.0 31.0 0.0 3.4 13.8 13.8 0.0

8 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 75.0

614 23.0 15.6 0.3 34.4 2.4 3.6 7.7 8.6 4.4

207 34.8 14.0 0.5 18.8 1.0 1.4 9.7 15.5 4.3

9 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 66.7

323 28.2 8.7 0.0 41.2 3.1 1.2 7.4 8.4 1.9

106 24.5 28.3 0.9 24.5 2.8 1.9 5.7 8.5 2.8

26 7.7 7.7 0.0 53.8 0.0 3.8 11.5 3.8 11.5

120 11.7 27.5 0.8 24.2 1.7 12.5 9.2 7.5 5.0

23 17.4 13.0 0.0 26.1 0.0 0.0 13.0 21.7 8.7

16 25.0 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 12.5 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

日常生活における夫婦の役割分担について、あなたは、次のようなことは誰の役

割だと考えますか。配偶者のいない方も、仮にいたと想定してお答えください。そ

れぞれ１つずつ選んでください。 

 

【全 体】 

「主として夫の役割」と「どちらかといえば夫の役割」を合わせた割合（以下、

「夫の役割（計）」と記します）は、「住居や庭の維持・管理」（50.8％）と「冠婚

葬祭など親戚づきあい」（47.8％）で最も高くなっています。 

一方で、「どちらかといえば妻の役割」と「主として妻の役割」を合わせた割合

（以下、「妻の役割（計）」と記します）は、「食事のしたく」（77.2％）、「洗濯」（63.4％）、

「育児（乳幼児の世話）」（59.6％）、「食料品等の買い物」（58.3％）、「食事の後片

付け・食器洗い」（48.9％）、「家計の管理」（43.3％）で最も高くなっています。 

「両方同じ程度の役割」が最も高い割合なのは、「子供の教育・しつけ」（72.4％）、

「家族の介護」（67.7％）、「PTA や地域の活動」（55.2％）、「掃除」（45.9％）となっ

ています。 

「育児（乳幼児の世話）」で「夫の役割（計）」と回答した方はいませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.5  

1.1  

1.0  

1.2  

0.5  

0.0  

0.2  

0.7  

14.5  

3.1  

4.3  

16.3  

0.6  

3.6  

0.8  

2.9  

1.0  

0.0  

2.2  

1.0  

36.4  

6.9  

13.4  

31.6  

16.9  

40.8  

35.1  

45.9  

29.9  

33.5  

72.4  

67.7  

37.3  

41.8  

55.2  

43.5  

40.6  

26.5  

35.3  

27.7  

34.1  

35.3  

12.9  

11.8  

3.4  

25.8  

11.6  

1.4  

36.6  

22.4  

23.0  

17.2  

29.3  

24.3  

6.4  

6.0  

2.7  

17.5  

6.4  

1.9  

1.9  

1.8  

1.4  

1.7  

1.7  

2.0  

2.0  

7.2  

2.3  

1.6  

4.1  

2.2  

2.9  

3.7  

3.4  

3.4  

3.6  

4.8  

3.9  

5.5  

3.5  

3.4  

5.1  

3.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

（1）食事のしたく 

（2）食事の後片付け・食器洗い 

（3）食料品等の買い物 

（4）掃除 

（5）洗濯 

（6）育児（乳幼児の世話） 

（7）子どもの教育・しつけ 

（8）家族の介護 

（9）住居や庭の維持・管理 

（10）家計の管理 

（11）ＰＴＡや地域の活動 

（12）冠婚葬祭などの親戚づきあい 

n=830 主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（１）食事のしたく 

 

【性 別】 

  男性（76.3％）、女性（78.1％）ともに、「妻の役割（計）」が最も高くなってお

り、次いで、「両方同じ程度の役割」で、男性が 15.4％、女性が 17.9％となってい

ます。 

【年齢別】 

  いずれの年代でも、「妻の役割（計）」が高く、20 歳代で 68.2％、30 歳代で 69.6％、

40 歳代で 73.8％、50 歳代で 79.0％、60 歳代で 80.9％、70 歳以上で 83.9％となっ

ています。年齢が高いほど、割合が高い傾向があります。 

【地区別】 

すべての地区で、「妻の役割（計）」が最も高く、下田地区（86.2％）、栄地区（81.9％）、

三条地区（75.3％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.8  

0.2  

0.8  

0.4  

15.4  

17.9  

39.6  

42.0  

36.7  

36.1  

2.2  

1.8  

4.6  

1.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

1.5  

0.8  

0.0  

0.0  

0.5  

0.7  

0.0  

0.8  

1.6  

0.6  

0.5  

0.0  

30.3  

22.4  

19.8  

15.9  

13.9  

8.4  

43.9  

36.0  

39.7  

43.3  

39.7  

43.4  

24.2  

33.6  

34.1  

35.7  

41.1  

40.6  

0.0  

4.8  

2.4  

2.5  

0.5  

1.4  

0.0  

1.6  

2.4  

1.9  

3.8  

5.6  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

0.5  

1.1  

0.0  

0.8  

0.0  

0.0  

18.4  

11.7  

10.6  

41.2  

39.4  

39.4  

34.1  

42.6  

46.8  

2.4  

0.0  

1.1  

2.7  

5.3  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(1) 食事のしたく

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 0.5 0.6 16.9 40.6 36.6 1.9 2.9

371 0.8 0.8 15.4 39.6 36.7 2.2 4.6

452 0.2 0.4 17.9 42.0 36.1 1.8 1.5

7 0.0 0.0 28.6 0.0 71.4 0.0 0.0

20歳代 66 1.5 0.0 30.3 43.9 24.2 0.0 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 0.0 31.0 58.6 6.9 0.0 0.0

女性 37 0.0 0.0 29.7 32.4 37.8 0.0 0.0

30歳代 125 0.8 0.8 22.4 36.0 33.6 4.8 1.6

（内訳） 男性 50 0.0 2.0 22.0 32.0 34.0 8.0 2.0

女性 75 1.3 0.0 22.7 38.7 33.3 2.7 1.3

40歳代 126 0.0 1.6 19.8 39.7 34.1 2.4 2.4

（内訳） 男性 58 0.0 1.7 22.4 29.3 37.9 3.4 5.2

女性 68 0.0 1.5 17.6 48.5 30.9 1.5 0.0

50歳代 157 0.0 0.6 15.9 43.3 35.7 2.5 1.9

（内訳） 男性 65 0.0 1.5 10.8 40.0 40.0 3.1 4.6

女性 92 0.0 0.0 19.6 45.7 32.6 2.2 0.0

60歳代 209 0.5 0.5 13.9 39.7 41.1 0.5 3.8

（内訳） 男性 105 1.0 0.0 13.3 41.0 40.0 0.0 4.8

女性 104 0.0 1.0 14.4 38.5 42.3 1.0 2.9

70歳以上 143 0.7 0.0 8.4 43.4 40.6 1.4 5.6

（内訳） 男性 64 1.6 0.0 4.7 43.8 42.2 0.0 7.8

女性 76 0.0 0.0 10.5 44.7 38.2 2.6 3.9

無回答 4 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 0.5 0.8 18.4 41.2 34.1 2.4 2.7

（内訳） 男性 284 0.7 1.1 17.6 38.4 35.6 2.8 3.9

女性 350 0.3 0.6 18.9 43.7 32.9 2.0 1.7

栄地区 94 1.1 0.0 11.7 39.4 42.6 0.0 5.3

（内訳） 男性 40 2.5 0.0 7.5 37.5 42.5 0.0 10.0

女性 54 0.0 0.0 14.8 40.7 42.6 0.0 1.9

下田地区 94 0.0 0.0 10.6 39.4 46.8 1.1 2.1

（内訳） 男性 46 0.0 0.0 8.7 47.8 39.1 0.0 4.3

女性 47 0.0 0.0 12.8 31.9 53.2 2.1 0.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 0.0 4.3 30.4 54.3 2.2 8.7

40 0.0 2.5 12.5 45.0 40.0 0.0 0.0

26 0.0 0.0 23.1 38.5 38.5 0.0 0.0

35 0.0 0.0 0.0 40.0 57.1 2.9 0.0

294 0.7 0.7 20.7 40.8 32.7 1.4 3.1

98 0.0 1.0 13.3 41.8 43.9 0.0 0.0

101 0.0 0.0 12.9 44.6 38.6 2.0 2.0

16 0.0 0.0 37.5 43.8 18.8 0.0 0.0

134 1.5 0.7 18.7 41.8 29.1 3.7 4.5

28 0.0 0.0 25.0 39.3 21.4 10.7 3.6

12 0.0 0.0 16.7 8.3 58.3 0.0 16.7

58 0.0 0.0 24.1 41.4 24.1 6.9 3.4

149 0.0 1.3 17.4 38.3 38.9 0.7 3.4

393 0.5 0.3 16.0 41.5 36.6 2.0 3.1

193 1.0 1.0 15.0 43.0 37.3 1.6 1.0

29 0.0 0.0 17.2 34.5 44.8 0.0 3.4

8 0.0 0.0 37.5 0.0 37.5 0.0 25.0

614 0.5 0.8 13.2 39.3 41.9 1.0 3.4

207 0.5 0.0 27.1 45.9 20.8 4.8 1.0

9 0.0 0.0 33.3 11.1 44.4 0.0 11.1

323 0.0 0.9 15.5 39.6 41.2 1.2 1.5

106 0.0 0.0 11.3 38.7 47.2 0.9 1.9

26 0.0 0.0 15.4 42.3 42.3 0.0 0.0

120 1.7 0.8 10.0 45.8 36.7 0.0 5.0

23 0.0 4.3 8.7 17.4 65.2 0.0 4.3

16 6.3 0.0 6.3 12.5 25.0 6.3 43.8

問３　日常生活における夫婦の役割分担について、あなたは、次のようなことは誰の役割だと考えますか。配偶者のいない方も、仮にいたと想定してお答えください。そ

れぞれ１つずつ選んでください

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（2）食事の後片付け・食器洗い 

 

【性 別】 

  男性（49.6％）、女性（48.0％）ともに、「妻の役割（計）」が最も高くなってお

り、次いで、「両方同じ程度の役割」で、男性が 36.9％、女性が 44.5％となってい

ます。 

【年齢別】 

20 歳代（66.7％）と 30 歳代（50.4％）では、「両方同じ程度の役割」の割合が最

も高くなっています。それ以外の年代では、「妻の役割（計）」の方が高く、年齢が

高いほど、割合が高い傾向があります。 

【地区別】 

すべての地区で、「妻の役割（計）」が「両方同じ程度の役割」を上回っており、

その割合は、下田地区（63.8％）、三条地区（47.0％）、栄地区（46.8％）の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.6  

0.7  

4.3  

3.1  

36.9  

44.5  

28.0  

25.4  

21.6  

22.6  

1.9  

1.8  

5.7  

2.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

3.0  

1.6  

0.0  

0.6  

1.4  

0.7  

7.6  

7.2  

4.8  

3.8  

0.5  

2.1  

66.7  

50.4  

42.1  

42.0  

36.4  

25.2  

12.1  

22.4  

27.0  

27.4  

30.6  

30.1  

10.6  

12.0  

22.2  

22.3  

25.4  

31.5  

0.0  

4.8  

1.6  

1.3  

1.0  

2.1  

0.0  

1.6  

2.4  

2.5  

4.8  

8.4  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

1.4  

0.0  

0.0  

3.8  

3.2  

2.1  

42.3  

43.6  

28.7  

27.0  

21.3  

29.8  

20.0  

25.5  

34.0  

1.9  

0.0  

3.2  

3.6  

6.4  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(2) 食事の後片付け・食器洗い

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 1.1 3.6 40.8 26.5 22.4 1.8 3.7

371 1.6 4.3 36.9 28.0 21.6 1.9 5.7

452 0.7 3.1 44.5 25.4 22.6 1.8 2.0

7 0.0 0.0 14.3 14.3 57.1 0.0 14.3

20歳代 66 3.0 7.6 66.7 12.1 10.6 0.0 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 6.9 69.0 20.7 0.0 0.0 0.0

女性 37 2.7 8.1 64.9 5.4 18.9 0.0 0.0

30歳代 125 1.6 7.2 50.4 22.4 12.0 4.8 1.6

（内訳） 男性 50 2.0 12.0 38.0 28.0 10.0 8.0 2.0

女性 75 1.3 4.0 58.7 18.7 13.3 2.7 1.3

40歳代 126 0.0 4.8 42.1 27.0 22.2 1.6 2.4

（内訳） 男性 58 0.0 3.4 44.8 24.1 20.7 1.7 5.2

女性 68 0.0 5.9 39.7 29.4 23.5 1.5 0.0

50歳代 157 0.6 3.8 42.0 27.4 22.3 1.3 2.5

（内訳） 男性 65 1.5 4.6 35.4 27.7 23.1 1.5 6.2

女性 92 0.0 3.3 46.7 27.2 21.7 1.1 0.0

60歳代 209 1.4 0.5 36.4 30.6 25.4 1.0 4.8

（内訳） 男性 105 1.9 1.0 33.3 29.5 27.6 0.0 6.7

女性 104 1.0 0.0 39.4 31.7 23.1 1.9 2.9

70歳以上 143 0.7 2.1 25.2 30.1 31.5 2.1 8.4

（内訳） 男性 64 1.6 3.1 21.9 32.8 29.7 1.6 9.4

女性 76 0.0 1.3 28.9 27.6 32.9 2.6 6.6

無回答 4 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 1.4 3.8 42.3 27.0 20.0 1.9 3.6

（内訳） 男性 284 2.1 4.2 39.4 28.5 19.0 2.1 4.6

女性 350 0.9 3.4 44.9 25.7 20.9 1.7 2.6

栄地区 94 0.0 3.2 43.6 21.3 25.5 0.0 6.4

（内訳） 男性 40 0.0 2.5 35.0 20.0 27.5 0.0 15.0

女性 54 0.0 3.7 50.0 22.2 24.1 0.0 0.0

下田地区 94 0.0 2.1 28.7 29.8 34.0 3.2 2.1

（内訳） 男性 46 0.0 4.3 23.9 32.6 32.6 2.2 4.3

女性 47 0.0 0.0 34.0 27.7 34.0 4.3 0.0

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 0.0 19.6 26.1 43.5 0.0 10.9

40 0.0 0.0 35.0 20.0 45.0 0.0 0.0

26 0.0 7.7 38.5 26.9 26.9 0.0 0.0

35 0.0 0.0 28.6 25.7 42.9 2.9 0.0

294 2.0 4.8 48.6 24.8 15.0 1.4 3.4

98 0.0 4.1 44.9 24.5 25.5 1.0 0.0

101 1.0 2.0 37.6 33.7 21.8 1.0 3.0

16 0.0 0.0 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

134 1.5 6.0 29.9 31.3 20.9 3.7 6.7

28 0.0 0.0 57.1 17.9 10.7 10.7 3.6

12 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

58 3.4 6.9 44.8 20.7 8.6 6.9 8.6

149 2.0 2.0 38.3 28.9 24.8 0.0 4.0

393 0.8 4.3 40.5 28.5 20.4 2.3 3.3

193 0.5 2.6 43.5 23.8 26.4 1.0 2.1

29 0.0 3.4 34.5 24.1 34.5 0.0 3.4

8 0.0 0.0 37.5 0.0 37.5 0.0 25.0

614 1.0 3.9 35.7 28.2 26.2 1.0 4.1

207 1.4 2.9 57.0 21.7 10.6 4.3 1.9

9 0.0 0.0 22.2 22.2 33.3 0.0 22.2

323 0.9 4.3 39.9 25.7 26.3 0.9 1.9

106 0.9 2.8 35.8 31.1 26.4 0.0 2.8

26 0.0 7.7 38.5 30.8 23.1 0.0 0.0

120 0.8 3.3 27.5 35.0 25.8 0.8 6.7

23 4.3 4.3 21.7 21.7 39.1 4.3 4.3

16 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（3）食料品等の買い物 

 

【性 別】 

  男性（50.4％）、女性（64.9％）ともに、「妻の役割（計）」が最も高くなってお

り、次いで、「両方同じ程度の役割」で、男性が 38.5％、女性が 32.5％となってい

ます。 

【年齢別】  

20 歳代（60.6％）では、「両方同じ程度の役割」の割合が最も高くなっています。

それ以外の年代では、「妻の役割（計）」の方が高く、50 歳代では 64.3％と最も高

くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で、「妻の役割（計）」が「両方同じ程度の役割」を上回っており、

その割合は、下田地区（61.7％）、三条地区（58.2％）、栄地区（56.4％）の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.3  

0.7  

1.9  

0.0  

38.5  

32.5  

31.8  

38.1  

18.6  

26.8  

2.2  

0.9  

5.7  

1.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

1.5  

0.8  

0.8  

0.0  

1.4  

1.4  

1.5  

0.8  

1.6  

0.6  

0.0  

1.4  

60.6  

36.8  

33.3  

31.2  

33.5  

30.1  

19.7  

32.8  

35.7  

40.1  

39.2  

32.9  

15.2  

23.2  

23.8  

24.2  

21.5  

27.3  

0.0  

4.0  

2.4  

1.9  

0.0  

0.7  

1.5  

1.6  

2.4  

1.9  

4.3  

6.3  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

1.1  

1.1  

0.0  

0.9  

1.1  

0.0  

35.1  

37.2  

33.0  

36.5  

27.7  

34.0  

21.7  

28.7  

27.7  

1.6  

0.0  

2.1  

3.1  

4.3  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(3) 食料品等の買い物

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 1.0 0.8 35.1 35.3 23.0 1.4 3.4

371 1.3 1.9 38.5 31.8 18.6 2.2 5.7

452 0.7 0.0 32.5 38.1 26.8 0.9 1.1

7 0.0 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 28.6

20歳代 66 1.5 1.5 60.6 19.7 15.2 0.0 1.5

（内訳） 男性 29 3.4 3.4 69.0 20.7 0.0 0.0 3.4

女性 37 0.0 0.0 54.1 18.9 27.0 0.0 0.0

30歳代 125 0.8 0.8 36.8 32.8 23.2 4.0 1.6

（内訳） 男性 50 0.0 2.0 40.0 30.0 18.0 8.0 2.0

女性 75 1.3 0.0 34.7 34.7 26.7 1.3 1.3

40歳代 126 0.8 1.6 33.3 35.7 23.8 2.4 2.4

（内訳） 男性 58 0.0 3.4 43.1 22.4 22.4 3.4 5.2

女性 68 1.5 0.0 25.0 47.1 25.0 1.5 0.0

50歳代 157 0.0 0.6 31.2 40.1 24.2 1.9 1.9

（内訳） 男性 65 0.0 1.5 35.4 36.9 18.5 3.1 4.6

女性 92 0.0 0.0 28.3 42.4 28.3 1.1 0.0

60歳代 209 1.4 0.0 33.5 39.2 21.5 0.0 4.3

（内訳） 男性 105 2.9 0.0 33.3 36.2 21.0 0.0 6.7

女性 104 0.0 0.0 33.7 42.3 22.1 0.0 1.9

70歳以上 143 1.4 1.4 30.1 32.9 27.3 0.7 6.3

（内訳） 男性 64 1.6 3.1 31.3 34.4 20.3 0.0 9.4

女性 76 1.3 0.0 30.3 31.6 32.9 1.3 2.6

無回答 4 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 1.1 0.9 35.1 36.5 21.7 1.6 3.1

（内訳） 男性 284 1.4 2.1 38.7 33.5 16.9 2.5 4.9

女性 350 0.9 0.0 32.3 38.9 25.7 0.9 1.4

栄地区 94 1.1 1.1 37.2 27.7 28.7 0.0 4.3

（内訳） 男性 40 2.5 2.5 42.5 17.5 25.0 0.0 10.0

女性 54 0.0 0.0 33.3 35.2 31.5 0.0 0.0

下田地区 94 0.0 0.0 33.0 34.0 27.7 2.1 3.2

（内訳） 男性 46 0.0 0.0 32.6 34.8 23.9 2.2 6.5

女性 47 0.0 0.0 34.0 34.0 29.8 2.1 0.0

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 0.0 21.7 34.8 37.0 0.0 6.5

40 0.0 2.5 30.0 35.0 32.5 0.0 0.0

26 3.8 0.0 38.5 30.8 26.9 0.0 0.0

35 0.0 0.0 20.0 40.0 37.1 2.9 0.0

294 1.0 1.0 43.5 34.4 15.0 1.4 3.7

98 0.0 0.0 21.4 45.9 32.7 0.0 0.0

101 1.0 0.0 28.7 37.6 30.7 1.0 1.0

16 0.0 6.3 68.8 12.5 12.5 0.0 0.0

134 2.2 1.5 35.8 32.1 18.7 3.0 6.7

28 0.0 0.0 46.4 21.4 21.4 7.1 3.6

12 0.0 0.0 16.7 50.0 8.3 0.0 25.0

58 0.0 0.0 34.5 34.5 17.2 6.9 6.9

149 1.3 1.3 34.2 34.9 24.2 0.0 4.0

393 0.5 0.5 37.2 34.4 23.4 1.5 2.5

193 2.1 1.0 32.1 37.3 24.4 1.0 2.1

29 0.0 3.4 31.0 41.4 20.7 0.0 3.4

8 0.0 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 37.5

614 1.1 1.0 30.5 37.0 26.5 0.5 3.4

207 0.5 0.5 48.8 30.4 13.5 4.3 1.9

9 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

323 0.6 1.2 29.1 38.7 27.6 0.9 1.9

106 0.9 0.0 28.3 42.5 27.4 0.0 0.9

26 0.0 0.0 38.5 42.3 19.2 0.0 0.0

120 1.7 1.7 38.3 31.7 21.7 0.0 5.0

23 4.3 0.0 17.4 26.1 47.8 0.0 4.3

16 6.3 0.0 18.8 12.5 18.8 0.0 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（4）掃 除 

 

【性 別】 

男性（44.2％）、女性（47.6％）ともに、「両方同じ程度の役割」が最も高くなっ

ており、「妻の役割（計）」が、男性で 42.6％、女性で 46.5％となっています。 

【年齢別】  

20 歳代（59.1％）、30 歳代（54.4％）、40 歳代（50.8％）で、「両方同じ程度の役

割」の割合が最も高くなっています。50 歳代で「妻の役割（計）」と同じ割合にな

り、60 歳代（51.7％）、70 歳以上（49.0％）では、「妻の役割（計）」が最も高くな

っています。 

年齢が低いほど、「両方同じ程度の役割」の割合が高く、年齢が高いほど、「妻の

役割（計）」の割合が高い傾向があります。 

【地区別】 

三条地区では「両方同じ程度の役割」（48.0％）が「妻の役割（計）」（42.8％）

より高く、栄地区、下田地区では、「妻の役割（計）」（それぞれ 46.8％、56.4％）

が「両方同じ程度の役割」（それぞれ 43.6％、35.1％）より高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.2  

0.4  

4.0  

2.0  

44.2  

47.6  

28.6  

26.8  

14.0  

19.7  

1.9  

1.5  

5.1  

2.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

1.5  

1.6  

0.8  

0.0  

1.9  

1.4  

3.0  

4.8  

1.6  

3.8  

3.3  

0.7  

59.1  

54.4  

50.8  

46.5  

38.3  

39.2  

28.8  

23.2  

23.0  

27.4  

31.6  

29.4  

7.6  

9.6  

19.8  

19.1  

20.1  

19.6  

0.0  

4.8  

1.6  

1.3  

1.0  

1.4  

0.0  

1.6  

2.4  

1.9  

3.8  

8.4  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

1.6  

0.0  

0.0  

2.8  

3.2  

3.2  

48.0  

43.6  

35.1  

27.4  

25.5  

30.9  

15.4  

21.3  

25.5  

1.7  

0.0  

3.2  

3.1  

6.4  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(4) 掃除

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 1.2 2.9 45.9 27.7 17.2 1.7 3.4

371 2.2 4.0 44.2 28.6 14.0 1.9 5.1

452 0.4 2.0 47.6 26.8 19.7 1.5 2.0

7 0.0 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0

20歳代 66 1.5 3.0 59.1 28.8 7.6 0.0 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 6.9 62.1 27.6 0.0 0.0 0.0

女性 37 0.0 0.0 56.8 29.7 13.5 0.0 0.0

30歳代 125 1.6 4.8 54.4 23.2 9.6 4.8 1.6

（内訳） 男性 50 2.0 12.0 50.0 14.0 12.0 8.0 2.0

女性 75 1.3 0.0 57.3 29.3 8.0 2.7 1.3

40歳代 126 0.8 1.6 50.8 23.0 19.8 1.6 2.4

（内訳） 男性 58 1.7 1.7 55.2 22.4 12.1 1.7 5.2

女性 68 0.0 1.5 47.1 23.5 26.5 1.5 0.0

50歳代 157 0.0 3.8 46.5 27.4 19.1 1.3 1.9

（内訳） 男性 65 0.0 6.2 43.1 30.8 13.8 1.5 4.6

女性 92 0.0 2.2 48.9 25.0 22.8 1.1 0.0

60歳代 209 1.9 3.3 38.3 31.6 20.1 1.0 3.8

（内訳） 男性 105 3.8 1.9 36.2 32.4 21.0 0.0 4.8

女性 104 0.0 4.8 40.4 30.8 19.2 1.9 2.9

70歳以上 143 1.4 0.7 39.2 29.4 19.6 1.4 8.4

（内訳） 男性 64 1.6 0.0 35.9 37.5 12.5 1.6 10.9

女性 76 1.3 1.3 42.1 22.4 25.0 1.3 6.6

無回答 4 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 1.6 2.8 48.0 27.4 15.4 1.7 3.1

（内訳） 男性 284 2.8 4.6 46.8 28.2 11.3 2.1 4.2

女性 350 0.6 1.4 48.9 26.6 18.9 1.4 2.3

栄地区 94 0.0 3.2 43.6 25.5 21.3 0.0 6.4

（内訳） 男性 40 0.0 2.5 35.0 27.5 22.5 0.0 12.5

女性 54 0.0 3.7 50.0 24.1 20.4 0.0 1.9

下田地区 94 0.0 3.2 35.1 30.9 25.5 3.2 2.1

（内訳） 男性 46 0.0 2.2 34.8 32.6 23.9 2.2 4.3

女性 47 0.0 4.3 36.2 29.8 25.5 4.3 0.0

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 0.0 30.4 32.6 28.3 0.0 8.7

40 0.0 0.0 45.0 45.0 7.5 0.0 2.5

26 0.0 7.7 42.3 19.2 30.8 0.0 0.0

35 0.0 0.0 37.1 37.1 22.9 2.9 0.0

294 1.7 4.1 53.7 22.1 13.9 1.4 3.1

98 0.0 1.0 41.8 28.6 26.5 1.0 1.0

101 1.0 4.0 41.6 31.7 18.8 1.0 2.0

16 0.0 6.3 56.3 31.3 6.3 0.0 0.0

134 3.0 2.2 41.0 28.4 16.4 3.0 6.0

28 0.0 3.6 50.0 28.6 3.6 10.7 3.6

12 0.0 0.0 50.0 25.0 8.3 0.0 16.7

58 1.7 3.4 55.2 15.5 10.3 6.9 6.9

149 0.7 2.7 47.0 28.9 17.4 0.0 3.4

393 1.3 3.1 44.5 28.0 17.6 2.3 3.3

193 1.6 3.1 46.6 29.0 17.6 0.5 1.6

29 0.0 0.0 37.9 34.5 24.1 0.0 3.4

8 0.0 0.0 37.5 25.0 12.5 0.0 25.0

614 1.3 3.1 40.6 30.3 20.0 1.0 3.7

207 1.0 2.4 61.8 19.8 9.2 3.9 1.9

9 0.0 0.0 44.4 33.3 11.1 0.0 11.1

323 0.9 3.4 43.0 29.1 20.7 1.2 1.5

106 0.9 2.8 39.6 33.0 21.7 0.0 1.9

26 0.0 3.8 50.0 30.8 15.4 0.0 0.0

120 2.5 3.3 39.2 30.8 16.7 0.8 6.7

23 4.3 0.0 26.1 34.8 26.1 4.3 4.3

16 0.0 0.0 12.5 25.0 18.8 0.0 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（5）洗 濯 

 

【性 別】 

男性（61.7％）、女性（64.8％）ともに、「妻の役割（計）」が最も高くなってお

り、次いで「両方同じ程度の役割」が、男性で 29.1％、女性で 30.5％となってい

ます。 

【年齢別】  

すべての年代で「妻の役割（計）」が最も高くなっており、20 歳代で 50.0％、30

歳代で 48.0％、40 歳代で 58.7％、50 歳代で 65.0％、60 歳代で 71.3％、70 歳以上

で 74.1％となっています。 

年齢が高いほど、割合が高い傾向があります。 

【地区別】 

すべての地区で、「妻の役割（計）」が「両方同じ程度の役割」を上回っており、

その割合は、下田地区（69.1％）、栄地区（64.9％）、三条地区（62.4％）の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.8  

0.2  

1.9  

0.2  

29.1  

30.5  

34.2  

34.1  

27.5  

30.8  

1.6  

1.8  

4.9  

2.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

1.5  

1.6  

0.0  

0.0  

0.5  

0.0  

1.5  

0.0  

0.0  

2.5  

1.4  

0.0  

47.0  

44.8  

36.5  

29.3  

22.0  

14.7  

36.4  

27.2  

31.7  

36.3  

39.7  

30.8  

13.6  

20.8  

27.0  

28.7  

31.6  

43.4  

0.0  

4.0  

2.4  

1.3  

1.0  

1.4  

0.0  

1.6  

2.4  

1.9  

3.8  

9.8  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

0.6  

0.0  

0.0  

1.3  

0.0  

0.0  

30.8  

28.7  

24.5  

34.6  

29.8  

35.1  

27.8  

35.1  

34.0  

1.7  

0.0  

3.2  

3.1  

6.4  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(5) 洗濯

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 0.5 1.0 29.9 34.1 29.3 1.7 3.6

371 0.8 1.9 29.1 34.2 27.5 1.6 4.9

452 0.2 0.2 30.5 34.1 30.8 1.8 2.4

7 0.0 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3

20歳代 66 1.5 1.5 47.0 36.4 13.6 0.0 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 3.4 55.2 34.5 3.4 0.0 0.0

女性 37 0.0 0.0 40.5 37.8 21.6 0.0 0.0

30歳代 125 1.6 0.0 44.8 27.2 20.8 4.0 1.6

（内訳） 男性 50 2.0 0.0 48.0 20.0 20.0 8.0 2.0

女性 75 1.3 0.0 42.7 32.0 21.3 1.3 1.3

40歳代 126 0.0 0.0 36.5 31.7 27.0 2.4 2.4

（内訳） 男性 58 0.0 0.0 39.7 32.8 20.7 1.7 5.2

女性 68 0.0 0.0 33.8 30.9 32.4 2.9 0.0

50歳代 157 0.0 2.5 29.3 36.3 28.7 1.3 1.9

（内訳） 男性 65 0.0 4.6 29.2 36.9 23.1 1.5 4.6

女性 92 0.0 1.1 29.3 35.9 32.6 1.1 0.0

60歳代 209 0.5 1.4 22.0 39.7 31.6 1.0 3.8

（内訳） 男性 105 1.0 2.9 18.1 38.1 35.2 0.0 4.8

女性 104 0.0 0.0 26.0 41.3 27.9 1.9 2.9

70歳以上 143 0.0 0.0 14.7 30.8 43.4 1.4 9.8

（内訳） 男性 64 0.0 0.0 10.9 37.5 42.2 0.0 9.4

女性 76 0.0 0.0 18.4 25.0 44.7 2.6 9.2

無回答 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 0.6 1.3 30.8 34.6 27.8 1.7 3.1

（内訳） 男性 284 1.1 2.5 30.3 35.6 25.0 1.8 3.9

女性 350 0.3 0.3 31.4 33.7 30.3 1.7 2.3

栄地区 94 0.0 0.0 28.7 29.8 35.1 0.0 6.4

（内訳） 男性 40 0.0 0.0 25.0 20.0 42.5 0.0 12.5

女性 54 0.0 0.0 31.5 37.0 29.6 0.0 1.9

下田地区 94 0.0 0.0 24.5 35.1 34.0 3.2 3.2

（内訳） 男性 46 0.0 0.0 26.1 37.0 30.4 2.2 4.3

女性 47 0.0 0.0 23.4 34.0 36.2 4.3 2.1

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 0.0 0.0 10.9 34.8 43.5 0.0 10.9

40 0.0 0.0 22.5 42.5 35.0 0.0 0.0

26 0.0 0.0 30.8 30.8 38.5 0.0 0.0

35 0.0 2.9 11.4 34.3 48.6 2.9 0.0

294 0.7 1.0 41.5 30.6 21.4 1.7 3.1

98 0.0 0.0 24.5 35.7 37.8 1.0 1.0

101 1.0 0.0 22.8 39.6 33.7 1.0 2.0

16 0.0 0.0 56.3 37.5 6.3 0.0 0.0

134 0.7 1.5 23.1 34.3 29.9 3.0 7.5

28 0.0 3.6 35.7 35.7 14.3 7.1 3.6

12 0.0 8.3 25.0 25.0 25.0 0.0 16.7

58 0.0 5.2 41.4 24.1 15.5 6.9 6.9

149 0.7 1.3 24.8 32.9 36.9 0.0 3.4

393 0.5 0.5 30.0 33.6 29.5 1.8 4.1

193 0.5 0.5 29.5 39.9 26.9 1.6 1.0

29 0.0 0.0 27.6 34.5 34.5 0.0 3.4

8 0.0 0.0 50.0 12.5 12.5 0.0 25.0

614 0.5 0.7 25.2 34.7 34.2 1.0 3.7

207 0.5 1.9 44.0 32.9 15.0 3.9 1.9

9 0.0 0.0 22.2 22.2 22.2 0.0 33.3

323 0.3 0.9 30.0 33.4 32.5 1.2 1.5

106 0.0 0.0 22.6 38.7 36.8 0.0 1.9

26 0.0 0.0 19.2 46.2 34.6 0.0 0.0

120 0.8 0.8 20.0 35.8 36.7 0.0 5.8

23 4.3 0.0 17.4 17.4 47.8 4.3 8.7

16 0.0 0.0 6.3 31.3 12.5 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（6）育児（乳幼児の世話） 

 

【性 別】 

男性（63.9％）、女性（56.4％）ともに、「妻の役割（計）」が最も高くなってお

り、次いで「両方同じ程度の役割」が、男性で 28.8％、女性で 37.2％となってい

ます。 

【年齢別】  

すべての年代で「妻の役割（計）」が最も高く、5割を超えています。割合は、20

歳代で 57.6％、30 歳代で 56.0％、40 歳代で 58.7％、50 歳代で 61.1％、60 歳代で

63.6％、70 歳以上で 57.3％となっています。 

年代が低いほど、「両方同じ程度の役割」の割合が高い傾向があります。 

【地区別】 

すべての地区で、「妻の役割（計）」が最も高く、下田地区（62.8％）、三条地区

（59.6％）、栄地区（57.4％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

28.8  

37.2  

38.8  

32.7  

25.1  

23.7  

1.6  

2.4  

5.7  

4.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

42.4  

38.4  

35.7  

35.0  

29.2  

27.3  

42.4  

38.4  

37.3  

36.3  

34.0  

28.7  

15.2  

17.6  

21.4  

24.8  

29.7  

28.7  

0.0  

3.2  

3.2  

1.3  

1.4  

2.8  

0.0  

2.4  

2.4  

2.5  

5.7  

12.6  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

33.6  

35.1  

29.8  

36.3  

28.7  

36.2  

23.3  

28.7  

26.6  

2.2  

0.0  

3.2  

4.6  

7.4  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(6) 育児（乳幼児の世話）

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 0.0 0.0 33.5 35.3 24.3 2.0 4.8

371 0.0 0.0 28.8 38.8 25.1 1.6 5.7

452 0.0 0.0 37.2 32.7 23.7 2.4 4.0

7 0.0 0.0 42.9 14.3 28.6 0.0 14.3

20歳代 66 0.0 0.0 42.4 42.4 15.2 0.0 0.0

（内訳） 男性 29 0.0 0.0 44.8 48.3 6.9 0.0 0.0

女性 37 0.0 0.0 40.5 37.8 21.6 0.0 0.0

30歳代 125 0.0 0.0 38.4 38.4 17.6 3.2 2.4

（内訳） 男性 50 0.0 0.0 38.0 38.0 18.0 4.0 2.0

女性 75 0.0 0.0 38.7 38.7 17.3 2.7 2.7

40歳代 126 0.0 0.0 35.7 37.3 21.4 3.2 2.4

（内訳） 男性 58 0.0 0.0 29.3 41.4 22.4 1.7 5.2

女性 68 0.0 0.0 41.2 33.8 20.6 4.4 0.0

50歳代 157 0.0 0.0 35.0 36.3 24.8 1.3 2.5

（内訳） 男性 65 0.0 0.0 29.2 40.0 23.1 1.5 6.2

女性 92 0.0 0.0 39.1 33.7 26.1 1.1 0.0

60歳代 209 0.0 0.0 29.2 34.0 29.7 1.4 5.7

（内訳） 男性 105 0.0 0.0 24.8 34.3 34.3 1.9 4.8

女性 104 0.0 0.0 33.7 33.7 25.0 1.0 6.7

70歳以上 143 0.0 0.0 27.3 28.7 28.7 2.8 12.6

（内訳） 男性 64 0.0 0.0 20.3 39.1 28.1 0.0 12.5

女性 76 0.0 0.0 32.9 21.1 28.9 5.3 11.8

無回答 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 0.0 0.0 33.6 36.3 23.3 2.2 4.6

（内訳） 男性 284 0.0 0.0 30.6 40.5 23.2 1.4 4.2

女性 350 0.0 0.0 36.0 33.1 23.4 2.9 4.6

栄地区 94 0.0 0.0 35.1 28.7 28.7 0.0 7.4

（内訳） 男性 40 0.0 0.0 17.5 32.5 35.0 0.0 15.0

女性 54 0.0 0.0 48.1 25.9 24.1 0.0 1.9

下田地区 94 0.0 0.0 29.8 36.2 26.6 3.2 4.3

（内訳） 男性 46 0.0 0.0 26.1 34.8 28.3 4.3 6.5

女性 47 0.0 0.0 34.0 38.3 23.4 2.1 2.1

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

46 0.0 0.0 19.6 26.1 39.1 2.2 13.0

40 0.0 0.0 32.5 42.5 22.5 0.0 2.5

26 0.0 0.0 38.5 34.6 23.1 0.0 3.8

35 0.0 0.0 22.9 34.3 37.1 5.7 0.0

294 0.0 0.0 37.4 36.1 21.8 1.4 3.4

98 0.0 0.0 32.7 38.8 26.5 1.0 1.0

101 0.0 0.0 33.7 35.6 24.8 2.0 4.0

16 0.0 0.0 37.5 43.8 18.8 0.0 0.0

134 0.0 0.0 27.6 34.3 23.9 4.5 9.7

28 0.0 0.0 46.4 28.6 14.3 3.6 7.1

12 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7

58 0.0 0.0 39.7 29.3 19.0 5.2 6.9

149 0.0 0.0 31.5 35.6 22.8 2.0 8.1

393 0.0 0.0 34.9 32.8 25.7 2.5 4.1

193 0.0 0.0 29.0 42.5 25.4 0.5 2.6

29 0.0 0.0 41.4 34.5 20.7 0.0 3.4

8 0.0 0.0 37.5 25.0 12.5 0.0 25.0

614 0.0 0.0 31.6 34.5 26.7 1.5 5.7

207 0.0 0.0 39.1 38.2 17.4 3.9 1.4

9 0.0 0.0 33.3 22.2 22.2 0.0 22.2

323 0.0 0.0 32.2 37.8 25.7 1.9 2.5

106 0.0 0.0 34.0 33.0 29.2 0.9 2.8

26 0.0 0.0 38.5 26.9 34.6 0.0 0.0

120 0.0 0.0 29.2 32.5 28.3 0.8 9.2

23 0.0 0.0 26.1 26.1 21.7 0.0 26.1

16 0.0 0.0 18.8 18.8 12.5 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（7）子どもの教育・しつけ 

 

【性 別】 

男性（64.7％）、女性（78.8％）ともに、「両方同じ程度の役割」の割合が最も高

くなっており、次いで、「妻の役割（計）」が男性で 23.2％、女性で 16.2％となっ

ています。 

【年齢別】  

すべての年代で「両方同じ程度の役割」の割合が最も高く、6割を超えています。

割合は、20 歳代で 77.3％、30 歳代で 78.4％、40 歳代で 69.0％、50 歳代で 80.3％、

60 歳代で 69.4％、70 歳以上で 62.9％となっています。他の年代と比べ、50 歳代で

最も高くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で、「両方同じ程度の役割」の割合が最も高く、下田地区（74.5％）、

栄地区（73.4％）、三条地区（71.9％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.5  

0.0  

4.3  

0.4  

64.7  

78.8  

15.6  

10.8  

7.5  

5.3  

2.2  

2.0  

5.1  

2.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

0.0  

0.8  

0.0  

0.0  

0.5  

0.0  

6.1  

3.2  

1.6  

0.0  

2.9  

1.4  

77.3  

78.4  

69.0  

80.3  

69.4  

62.9  

12.1  

13.6  

15.9  

10.8  

13.4  

11.9  

3.0  

0.8  

8.7  

5.1  

7.2  

11.2  

1.5  

1.6  

3.2  

1.3  

2.4  

2.1  

0.0  

1.6  

1.6  

2.5  

4.3  

10.5  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

0.2  

0.0  

1.1  

2.5  

1.1  

1.1  

71.9  

73.4  

74.5  

13.5  

10.6  

11.7  

6.1  

8.5  

5.3  

2.0  

1.1  

3.2  

3.8  

5.3  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(7) 子どもの教育・しつけ

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 0.2 2.2 72.4 12.9 6.4 2.0 3.9

371 0.5 4.3 64.7 15.6 7.5 2.2 5.1

452 0.0 0.4 78.8 10.8 5.3 2.0 2.7

7 0.0 0.0 71.4 0.0 14.3 0.0 14.3

20歳代 66 0.0 6.1 77.3 12.1 3.0 1.5 0.0

（内訳） 男性 29 0.0 10.3 72.4 10.3 3.4 3.4 0.0

女性 37 0.0 2.7 81.1 13.5 2.7 0.0 0.0

30歳代 125 0.8 3.2 78.4 13.6 0.8 1.6 1.6

（内訳） 男性 50 2.0 8.0 72.0 12.0 0.0 4.0 2.0

女性 75 0.0 0.0 82.7 14.7 1.3 0.0 1.3

40歳代 126 0.0 1.6 69.0 15.9 8.7 3.2 1.6

（内訳） 男性 58 0.0 3.4 65.5 15.5 10.3 1.7 3.4

女性 68 0.0 0.0 72.1 16.2 7.4 4.4 0.0

50歳代 157 0.0 0.0 80.3 10.8 5.1 1.3 2.5

（内訳） 男性 65 0.0 0.0 69.2 15.4 7.7 1.5 6.2

女性 92 0.0 0.0 88.0 7.6 3.3 1.1 0.0

60歳代 209 0.5 2.9 69.4 13.4 7.2 2.4 4.3

（内訳） 男性 105 1.0 4.8 59.0 19.0 8.6 2.9 4.8

女性 104 0.0 1.0 79.8 7.7 5.8 1.9 3.8

70歳以上 143 0.0 1.4 62.9 11.9 11.2 2.1 10.5

（内訳） 男性 64 0.0 3.1 59.4 15.6 10.9 0.0 10.9

女性 76 0.0 0.0 67.1 9.2 10.5 3.9 9.2

無回答 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 0.2 2.5 71.9 13.5 6.1 2.0 3.8

（内訳） 男性 284 0.4 4.9 64.8 16.5 7.4 2.1 3.9

女性 350 0.0 0.6 77.7 11.1 5.1 2.0 3.4

栄地区 94 0.0 1.1 73.4 10.6 8.5 1.1 5.3

（内訳） 男性 40 0.0 2.5 65.0 10.0 10.0 0.0 12.5

女性 54 0.0 0.0 79.6 11.1 7.4 1.9 0.0

下田地区 94 1.1 1.1 74.5 11.7 5.3 3.2 3.2

（内訳） 男性 46 2.2 2.2 63.0 15.2 6.5 4.3 6.5

女性 47 0.0 0.0 87.2 8.5 2.1 2.1 0.0

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

46 0.0 0.0 60.9 19.6 8.7 2.2 8.7

40 0.0 2.5 65.0 27.5 5.0 0.0 0.0

26 0.0 11.5 73.1 7.7 3.8 0.0 3.8

35 0.0 0.0 68.6 14.3 11.4 5.7 0.0

294 0.3 3.1 74.5 11.9 6.1 1.4 2.7

98 1.0 0.0 79.6 12.2 5.1 1.0 1.0

101 0.0 0.0 78.2 10.9 5.9 3.0 2.0

16 0.0 6.3 81.3 12.5 0.0 0.0 0.0

134 0.0 3.0 63.4 13.4 8.2 3.0 9.0

28 0.0 0.0 78.6 3.6 7.1 7.1 3.6

12 0.0 0.0 66.7 8.3 0.0 0.0 25.0

58 0.0 3.4 69.0 6.9 8.6 5.2 6.9

149 0.0 2.7 71.1 14.8 3.4 0.7 7.4

393 0.3 1.8 72.5 12.0 7.9 2.5 3.1

193 0.5 2.6 75.1 14.5 5.7 0.5 1.0

29 0.0 0.0 69.0 17.2 3.4 6.9 3.4

8 0.0 0.0 62.5 12.5 0.0 0.0 25.0

614 0.3 2.0 70.7 14.5 6.8 1.3 4.4

207 0.0 2.9 77.8 8.7 4.8 4.3 1.4

9 0.0 0.0 66.7 0.0 11.1 0.0 22.2

323 0.6 2.8 71.8 14.9 6.5 1.9 1.5

106 0.0 0.0 72.6 15.1 8.5 0.9 2.8

26 0.0 3.8 61.5 23.1 11.5 0.0 0.0

120 0.0 1.7 72.5 11.7 5.8 0.0 8.3

23 0.0 0.0 73.9 8.7 8.7 0.0 8.7

16 0.0 0.0 31.3 18.8 0.0 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別



43 

 

問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（8）家族の介護 

 

【性 別】 

男性（63.9％）、女性（71.0％）ともに、「両方同じ程度の役割」の割合が最も高

くなっており、次いで、「妻の役割（計）」が男性で 19.1％、女性で 16.8％となっ

ています。 

【年齢別】  

すべての年代で「両方同じ程度の役割」の割合が最も高くなっています。60 歳代

（62.7％）、70 歳以上（53.1）を除いた他の年代では、7割を超えています。 

【地区別】 

すべての地区で、「両方同じ程度の役割」の割合が最も高く、6割を超えています。

その割合は、栄地区（73.4％）、三条地区（67.6％）、下田地区（61.7％）の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.3  

0.2  

1.9  

0.2  

63.9  

71.0  

13.7  

10.2  

5.4  

6.6  

8.1  

6.6  

5.7  

5.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

1.5  

0.0  

0.0  

0.6  

1.4  

0.7  

1.5  

1.6  

0.8  

1.3  

0.5  

0.7  

75.8  

74.4  

71.4  

75.2  

62.7  

53.1  

10.6  

6.4  

9.5  

10.8  

16.7  

13.3  

3.0  

5.6  

7.1  

2.5  

6.2  

10.5  

7.6  

9.6  

8.7  

6.4  

6.2  

6.3  

0.0  

2.4  

2.4  

3.2  

6.2  

15.4  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

0.9  

0.0  

0.0  

1.3  

0.0  

0.0  

67.6  

73.4  

61.7  

11.2  

10.6  

18.1  

6.4  

3.2  

5.3  

7.9  

2.1  

8.5  

4.7  

10.6  

6.4  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(8) 家族の介護

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 0.7 1.0 67.7 11.8 6.0 7.2 5.5

371 1.3 1.9 63.9 13.7 5.4 8.1 5.7

452 0.2 0.2 71.0 10.2 6.6 6.6 5.1

7 0.0 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 1.5 1.5 75.8 10.6 3.0 7.6 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 3.4 72.4 10.3 0.0 10.3 0.0

女性 37 0.0 0.0 78.4 10.8 5.4 5.4 0.0

30歳代 125 0.0 1.6 74.4 6.4 5.6 9.6 2.4

（内訳） 男性 50 0.0 4.0 72.0 6.0 2.0 14.0 2.0

女性 75 0.0 0.0 76.0 6.7 8.0 6.7 2.7

40歳代 126 0.0 0.8 71.4 9.5 7.1 8.7 2.4

（内訳） 男性 58 0.0 1.7 75.9 8.6 3.4 6.9 3.4

女性 68 0.0 0.0 67.6 10.3 10.3 10.3 1.5

50歳代 157 0.6 1.3 75.2 10.8 2.5 6.4 3.2

（内訳） 男性 65 1.5 1.5 67.7 12.3 4.6 7.7 4.6

女性 92 0.0 1.1 80.4 9.8 1.1 5.4 2.2

60歳代 209 1.4 0.5 62.7 16.7 6.2 6.2 6.2

（内訳） 男性 105 1.9 1.0 56.2 21.9 6.7 6.7 5.7

女性 104 1.0 0.0 69.2 11.5 5.8 5.8 6.7

70歳以上 143 0.7 0.7 53.1 13.3 10.5 6.3 15.4

（内訳） 男性 64 1.6 1.6 51.6 14.1 10.9 6.3 14.1

女性 76 0.0 0.0 56.6 11.8 10.5 6.6 14.5

無回答 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 0.9 1.3 67.6 11.2 6.4 7.9 4.7

（内訳） 男性 284 1.8 2.5 64.4 12.3 6.3 8.5 4.2

女性 350 0.3 0.3 70.6 10.0 6.6 7.4 4.9

栄地区 94 0.0 0.0 73.4 10.6 3.2 2.1 10.6

（内訳） 男性 40 0.0 0.0 65.0 17.5 2.5 0.0 15.0

女性 54 0.0 0.0 79.6 5.6 3.7 3.7 7.4

下田地区 94 0.0 0.0 61.7 18.1 5.3 8.5 6.4

（内訳） 男性 46 0.0 0.0 58.7 19.6 2.2 13.0 6.5

女性 47 0.0 0.0 66.0 17.0 8.5 4.3 4.3

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

46 0.0 0.0 52.2 17.4 8.7 6.5 15.2

40 0.0 2.5 57.5 22.5 5.0 10.0 2.5

26 0.0 3.8 73.1 11.5 3.8 3.8 3.8

35 2.9 2.9 62.9 14.3 8.6 8.6 0.0

294 0.7 0.7 73.8 9.9 4.4 6.5 4.1

98 0.0 0.0 65.3 10.2 9.2 12.2 3.1

101 2.0 0.0 71.3 10.9 5.9 5.0 5.0

16 0.0 0.0 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

134 0.7 2.2 58.2 13.4 6.7 8.2 10.4

28 0.0 0.0 78.6 3.6 7.1 7.1 3.6

12 0.0 0.0 75.0 8.3 0.0 0.0 16.7

58 1.7 0.0 70.7 1.7 8.6 10.3 6.9

149 0.7 1.3 66.4 14.8 5.4 3.4 8.1

393 0.3 1.3 68.4 10.7 5.9 7.9 5.6

193 1.6 0.5 66.8 14.5 5.7 8.3 2.6

29 0.0 0.0 62.1 17.2 10.3 6.9 3.4

8 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

614 0.7 0.7 64.8 13.4 6.0 7.8 6.7

207 1.0 1.9 76.3 7.7 5.8 5.8 1.4

9 0.0 0.0 66.7 0.0 11.1 0.0 22.2

323 0.0 0.3 68.7 12.7 5.6 9.6 3.1

106 0.9 0.9 67.0 12.3 4.7 8.5 5.7

26 3.8 0.0 61.5 23.1 7.7 0.0 3.8

120 0.8 1.7 59.2 14.2 7.5 5.0 11.7

23 4.3 0.0 60.9 8.7 8.7 4.3 13.0

16 0.0 0.0 25.0 18.8 6.3 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（9）住居や庭の維持・管理 

 

【性 別】 

男性（58.2％）、女性（44.9％）ともに、「夫の役割（計）」が最も高くなってお

り、次いで、「両方同じ程度の役割」が、男性で 30.7％、女性で 42.7％となってい

ます。 

【年齢別】  

20 歳代（53.0％）と 40 歳代（46.0％）では、「両方同じ程度の役割」の割合が最

も高くなっていますが、それ以外の年代では、「夫の役割（計）」の方が高くなって

います。 

【地区別】 

すべての地区で、「夫の役割（計）」が最も高く、栄地区（59.6％）、下田地区（56.4％）、

三条地区（48.9％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.1  

10.6  

39.1  

34.3  

30.7  

42.7  

3.0  

3.8  

1.6  

3.5  

1.6  

2.9  

4.9  

2.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

10.6  

16.0  

10.3  

12.7  

15.3  

19.6  

27.3  

33.6  

31.0  

43.9  

41.1  

32.9  

53.0  

38.4  

46.0  

35.0  

34.0  

28.0  

4.5  

6.4  

4.8  

1.3  

1.9  

3.5  

1.5  

0.8  

3.2  

2.5  

1.9  

5.6  

3.0  

3.2  

3.2  

1.9  

1.4  

2.1  

0.0  

1.6  

1.6  

2.5  

4.3  

8.4  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

13.5  

17.0  

19.1  

35.4  

42.6  

37.2  

38.2  

33.0  

35.1  

3.8  

1.1  

3.2  

3.1  

1.1  

0.0  

2.5  

0.0  

3.2  

3.5  

5.3  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 



46 

 

 

  

(9) 住居や庭の維持・管理

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 14.5 36.4 37.3 3.4 2.7 2.3 3.5

371 19.1 39.1 30.7 3.0 1.6 1.6 4.9

452 10.6 34.3 42.7 3.8 3.5 2.9 2.2

7 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3

20歳代 66 10.6 27.3 53.0 4.5 1.5 3.0 0.0

（内訳） 男性 29 6.9 34.5 44.8 10.3 0.0 3.4 0.0

女性 37 13.5 21.6 59.5 0.0 2.7 2.7 0.0

30歳代 125 16.0 33.6 38.4 6.4 0.8 3.2 1.6

（内訳） 男性 50 22.0 34.0 32.0 4.0 2.0 4.0 2.0

女性 75 12.0 33.3 42.7 8.0 0.0 2.7 1.3

40歳代 126 10.3 31.0 46.0 4.8 3.2 3.2 1.6

（内訳） 男性 58 12.1 32.8 43.1 6.9 0.0 1.7 3.4

女性 68 8.8 29.4 48.5 2.9 5.9 4.4 0.0

50歳代 157 12.7 43.9 35.0 1.3 2.5 1.9 2.5

（内訳） 男性 65 15.4 50.8 24.6 0.0 3.1 1.5 4.6

女性 92 10.9 39.1 42.4 2.2 2.2 2.2 1.1

60歳代 209 15.3 41.1 34.0 1.9 1.9 1.4 4.3

（内訳） 男性 105 21.0 42.9 29.5 0.0 1.0 1.0 4.8

女性 104 9.6 39.4 38.5 3.8 2.9 1.9 3.8

70歳以上 143 19.6 32.9 28.0 3.5 5.6 2.1 8.4

（内訳） 男性 64 29.7 32.8 20.3 3.1 3.1 0.0 10.9

女性 76 10.5 32.9 35.5 3.9 7.9 3.9 5.3

無回答 4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 13.5 35.4 38.2 3.8 3.1 2.5 3.5

（内訳） 男性 284 17.3 40.1 31.3 3.2 2.1 1.8 4.2

女性 350 10.6 31.4 44.0 4.3 4.0 3.1 2.6

栄地区 94 17.0 42.6 33.0 1.1 1.1 0.0 5.3

（内訳） 男性 40 30.0 32.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5

女性 54 7.4 50.0 38.9 1.9 1.9 0.0 0.0

下田地区 94 19.1 37.2 35.1 3.2 0.0 3.2 2.1

（内訳） 男性 46 21.7 37.0 32.6 4.3 0.0 2.2 2.2

女性 47 14.9 38.3 38.3 2.1 0.0 4.3 2.1

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

46 30.4 45.7 15.2 0.0 0.0 0.0 8.7

40 12.5 30.0 42.5 7.5 5.0 0.0 2.5

26 19.2 26.9 42.3 3.8 0.0 3.8 3.8

35 14.3 37.1 34.3 0.0 8.6 5.7 0.0

294 13.6 37.4 40.1 3.7 1.0 1.4 2.7

98 13.3 31.6 37.8 7.1 5.1 3.1 2.0

101 14.9 34.7 40.6 1.0 5.0 3.0 1.0

16 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0

134 14.2 37.3 33.6 2.2 3.0 3.0 6.7

28 10.7 39.3 32.1 7.1 0.0 7.1 3.6

12 8.3 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 16.7

58 6.9 27.6 44.8 5.2 5.2 5.2 5.2

149 14.8 38.9 38.3 1.3 2.0 0.0 4.7

393 13.7 35.1 38.2 3.6 3.6 2.5 3.3

193 18.1 40.4 33.2 3.6 1.0 2.1 1.6

29 13.8 34.5 34.5 6.9 0.0 6.9 3.4

8 12.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0

614 16.1 37.6 35.0 2.8 2.8 1.6 4.1

207 10.1 32.9 44.4 5.3 1.9 4.3 1.0

9 0.0 33.3 33.3 0.0 11.1 0.0 22.2

323 14.6 38.1 37.5 3.4 2.2 1.9 2.5

106 17.9 33.0 40.6 0.0 4.7 1.9 1.9

26 15.4 42.3 30.8 7.7 3.8 0.0 0.0

120 18.3 40.0 30.8 1.7 2.5 0.8 5.8

23 26.1 43.5 21.7 0.0 4.3 0.0 4.3

16 6.3 25.0 6.3 12.5 0.0 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（10）家計の管理 

 

【性 別】 

男性（41.8％）、女性（44.5％）ともに、「妻の役割（計）」が最も高いものの、「両

方同じ程度の役割」も、男性で 39.1％、女性で 44.2％となっていて、差はほとん

どありません。 

【年齢別】  

20 歳代では 53.0％、60 歳代では 46.4％と、「両方同じ程度の役割」の割合が最

も高くなっていますが、それ以外の年代では、「妻の役割（計）」の方が高くなって

います。 

【地区別】 

栄地区、下田地区では、「両方同じ程度の役割」の割合がそれぞれ 50.0％、46.8％

と最も高くなっていますが、三条地区では、「妻の役割（計）」の方が 45.4％と高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.6  

1.8  

8.6  

5.5  

39.1  

44.2  

23.5  

27.7  

18.3  

16.8  

1.3  

1.8  

4.6  

2.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

1.5  

0.8  

2.4  

3.2  

3.3  

6.3  

3.0  

4.8  

7.1  

5.1  

10.5  

7.0  

53.0  

44.0  

37.3  

38.2  

46.4  

35.7  

31.8  

24.0  

29.4  

31.8  

20.6  

22.4  

10.6  

21.6  

19.0  

17.8  

14.8  

18.9  

0.0  

3.2  

2.4  

1.3  

0.5  

2.1  

0.0  

1.6  

2.4  

2.5  

3.8  

7.7  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

2.4  

6.4  

5.3  

6.9  

6.4  

7.4  

39.9  

50.0  

46.8  

27.0  

20.2  

22.3  

18.4  

12.8  

16.0  

1.9  

0.0  

1.1  

3.5  

4.3  

1.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(10) 家計の管理

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 3.1 6.9 41.8 25.8 17.5 1.6 3.4

371 4.6 8.6 39.1 23.5 18.3 1.3 4.6

452 1.8 5.5 44.2 27.7 16.8 1.8 2.2

7 14.3 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3

20歳代 66 1.5 3.0 53.0 31.8 10.6 0.0 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 3.4 69.0 24.1 0.0 0.0 0.0

女性 37 0.0 2.7 40.5 37.8 18.9 0.0 0.0

30歳代 125 0.8 4.8 44.0 24.0 21.6 3.2 1.6

（内訳） 男性 50 0.0 6.0 42.0 20.0 24.0 6.0 2.0

女性 75 1.3 4.0 45.3 26.7 20.0 1.3 1.3

40歳代 126 2.4 7.1 37.3 29.4 19.0 2.4 2.4

（内訳） 男性 58 0.0 12.1 37.9 24.1 19.0 1.7 5.2

女性 68 4.4 2.9 36.8 33.8 19.1 2.9 0.0

50歳代 157 3.2 5.1 38.2 31.8 17.8 1.3 2.5

（内訳） 男性 65 3.1 4.6 29.2 32.3 24.6 0.0 6.2

女性 92 3.3 5.4 44.6 31.5 13.0 2.2 0.0

60歳代 209 3.3 10.5 46.4 20.6 14.8 0.5 3.8

（内訳） 男性 105 5.7 9.5 43.8 20.0 15.2 1.0 4.8

女性 104 1.0 11.5 49.0 21.2 14.4 0.0 2.9

70歳以上 143 6.3 7.0 35.7 22.4 18.9 2.1 7.7

（内訳） 男性 64 12.5 12.5 26.6 21.9 20.3 0.0 6.3

女性 76 0.0 2.6 44.7 22.4 18.4 3.9 7.9

無回答 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 2.4 6.9 39.9 27.0 18.4 1.9 3.5

（内訳） 男性 284 3.5 8.5 36.6 25.7 19.7 1.8 4.2

女性 350 1.4 5.7 42.9 28.0 17.4 2.0 2.6

栄地区 94 6.4 6.4 50.0 20.2 12.8 0.0 4.3

（内訳） 男性 40 10.0 7.5 52.5 7.5 12.5 0.0 10.0

女性 54 3.7 5.6 48.1 29.6 13.0 0.0 0.0

下田地区 94 5.3 7.4 46.8 22.3 16.0 1.1 1.1

（内訳） 男性 46 6.5 10.9 43.5 21.7 15.2 0.0 2.2

女性 47 2.1 4.3 51.1 23.4 17.0 2.1 0.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 13.0 10.9 39.1 17.4 10.9 0.0 8.7

40 0.0 7.5 47.5 27.5 17.5 0.0 0.0

26 11.5 7.7 53.8 11.5 15.4 0.0 0.0

35 8.6 5.7 34.3 20.0 28.6 0.0 2.9

294 1.7 5.4 39.5 28.9 20.1 1.4 3.1

98 4.1 5.1 40.8 32.7 15.3 1.0 1.0

101 1.0 6.9 48.5 20.8 18.8 3.0 1.0

16 0.0 0.0 56.3 37.5 6.3 0.0 0.0

134 3.0 10.4 38.8 23.1 15.7 2.2 6.7

28 0.0 10.7 39.3 32.1 7.1 7.1 3.6

12 0.0 0.0 58.3 8.3 16.7 0.0 16.7

58 0.0 5.2 48.3 20.7 13.8 5.2 6.9

149 4.0 9.4 40.9 21.5 20.1 0.7 3.4

393 2.8 6.1 41.7 27.0 17.6 1.5 3.3

193 4.7 7.3 41.5 27.5 16.1 1.6 1.6

29 0.0 3.4 37.9 34.5 20.7 0.0 3.4

8 0.0 12.5 37.5 12.5 12.5 0.0 25.0

614 3.7 7.8 40.1 24.8 18.9 1.1 3.6

207 1.4 4.3 46.9 29.5 13.5 2.9 1.4

9 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0 33.3

323 3.1 7.1 40.6 26.6 19.2 1.5 1.9

106 4.7 3.8 43.4 23.6 22.6 0.0 1.9

26 3.8 11.5 34.6 38.5 7.7 0.0 3.8

120 4.2 10.8 42.5 18.3 20.0 0.0 4.2

23 4.3 13.0 39.1 21.7 13.0 4.3 4.3

16 6.3 12.5 0.0 25.0 6.3 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（11）ＰＴＡや地域の活動 

 

【性 別】 

男性（53.4％）、女性（56.4％）ともに、「両方同じ程度の役割」の割合が、他を

大きく引き離し最も高くなっています。 

【年齢別】  

すべての年代で、「両方同じ程度の役割」の割合が最も高くなっており、70 歳以

上（43.4％）以外は 5割を超えています。 

【地区別】 

すべての地区で、「両方同じ程度の役割」の割合が最も高くなっており、いずれ

も 5割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.0  

4.6  

13.7  

13.3  

53.4  

56.4  

13.2  

10.4  

4.9  

7.7  

4.6  

3.8  

6.2  

3.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

4.5  

5.6  

1.6  

0.6  

6.2  

7.0  

10.6  

16.0  

8.7  

13.4  

16.3  

12.6  

59.1  

53.6  

59.5  

63.1  

53.6  

43.4  

10.6  

9.6  

14.3  

11.5  

11.0  

12.6  

6.1  

4.8  

11.1  

6.4  

4.8  

6.3  

9.1  

8.0  

3.2  

1.9  

2.4  

4.2  

0.0  

2.4  

1.6  

3.2  

5.7  

14.0  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

4.1  

5.3  

5.3  

12.7  

11.7  

19.1  

54.7  

55.3  

57.4  

12.4  

12.8  

5.3  

6.6  

7.4  

4.3  

4.7  

1.1  

3.2  

4.7  

6.4  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(11) ＰＴＡや地域の活動

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 4.3 13.4 55.2 11.6 6.4 4.1 5.1

371 4.0 13.7 53.4 13.2 4.9 4.6 6.2

452 4.6 13.3 56.4 10.4 7.7 3.8 3.8

7 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 4.5 10.6 59.1 10.6 6.1 9.1 0.0

（内訳） 男性 29 0.0 10.3 62.1 6.9 3.4 17.2 0.0

女性 37 8.1 10.8 56.8 13.5 8.1 2.7 0.0

30歳代 125 5.6 16.0 53.6 9.6 4.8 8.0 2.4

（内訳） 男性 50 4.0 8.0 54.0 14.0 4.0 14.0 2.0

女性 75 6.7 21.3 53.3 6.7 5.3 4.0 2.7

40歳代 126 1.6 8.7 59.5 14.3 11.1 3.2 1.6

（内訳） 男性 58 1.7 8.6 62.1 17.2 6.9 0.0 3.4

女性 68 1.5 8.8 57.4 11.8 14.7 5.9 0.0

50歳代 157 0.6 13.4 63.1 11.5 6.4 1.9 3.2

（内訳） 男性 65 1.5 15.4 53.8 12.3 7.7 1.5 7.7

女性 92 0.0 12.0 69.6 10.9 5.4 2.2 0.0

60歳代 209 6.2 16.3 53.6 11.0 4.8 2.4 5.7

（内訳） 男性 105 6.7 16.2 53.3 12.4 3.8 2.9 4.8

女性 104 5.8 16.3 53.8 9.6 5.8 1.9 6.7

70歳以上 143 7.0 12.6 43.4 12.6 6.3 4.2 14.0

（内訳） 男性 64 6.3 18.8 40.6 14.1 3.1 1.6 15.6

女性 76 7.9 7.9 46.1 11.8 9.2 6.6 10.5

無回答 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 4.1 12.7 54.7 12.4 6.6 4.7 4.7

（内訳） 男性 284 3.5 12.7 53.9 14.1 5.6 4.9 5.3

女性 350 4.6 12.9 55.4 11.1 7.4 4.6 4.0

栄地区 94 5.3 11.7 55.3 12.8 7.4 1.1 6.4

（内訳） 男性 40 10.0 10.0 52.5 12.5 0.0 2.5 12.5

女性 54 1.9 13.0 57.4 13.0 13.0 0.0 1.9

下田地区 94 5.3 19.1 57.4 5.3 4.3 3.2 5.3

（内訳） 男性 46 2.2 21.7 52.2 8.7 4.3 4.3 6.5

女性 47 8.5 17.0 63.8 2.1 4.3 2.1 2.1

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 6.5 10.9 54.3 6.5 4.3 2.2 15.2

40 0.0 17.5 55.0 10.0 12.5 0.0 5.0

26 0.0 11.5 65.4 11.5 0.0 7.7 3.8

35 5.7 22.9 54.3 5.7 8.6 2.9 0.0

294 3.7 13.6 57.5 13.6 5.4 3.4 2.7

98 3.1 13.3 60.2 9.2 11.2 2.0 1.0

101 6.9 10.9 47.5 16.8 7.9 5.9 4.0

16 0.0 18.8 50.0 12.5 6.3 12.5 0.0

134 6.0 13.4 49.3 9.7 4.5 5.2 11.9

28 7.1 7.1 60.7 7.1 3.6 10.7 3.6

12 0.0 8.3 66.7 8.3 0.0 0.0 16.7

58 5.2 5.2 58.6 6.9 8.6 6.9 8.6

149 4.7 13.4 57.7 8.1 3.4 4.7 8.1

393 4.1 13.7 51.4 15.0 6.9 4.3 4.6

193 5.2 16.6 57.0 9.3 7.8 2.1 2.1

29 0.0 6.9 69.0 10.3 3.4 6.9 3.4

8 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

614 4.6 14.8 52.6 12.1 6.8 3.6 5.5

207 3.4 9.7 62.8 10.6 5.3 5.8 2.4

9 11.1 0.0 55.6 0.0 0.0 0.0 33.3

323 3.1 15.2 56.3 12.4 7.4 3.7 1.9

106 5.7 15.1 50.0 15.1 5.7 3.8 4.7

26 7.7 30.8 46.2 7.7 7.7 0.0 0.0

120 7.5 11.7 49.2 11.7 5.8 3.3 10.8

23 0.0 13.0 60.9 0.0 8.7 4.3 13.0

16 6.3 6.3 18.8 12.5 6.3 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 3 夫婦の役割分担に対する考え方 

（12）冠婚葬祭などの親戚づきあい 

 

【性 別】 

男性では、「夫の役割（計）」が 55.5％と最も高くなっている一方、女性では、「両

方同じ程度の役割」が 51.1％と最も高くなっています。 

【年齢別】  

20 歳代（60.6％）と 40 歳代（44.4％）では、「両方同じ程度の役割」の割合が最

も高くなっている一方、それ以外の年代では、「夫の役割（計）」の方が高く、5割

前後となっています。 

【地区別】 

下田地区（60.6％）、栄地区（53.2％）では、「夫の役割（計）」が最も高くなっ

ていますが、三条地区では、「両方同じ程度の役割」の方が高く、45.6％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.6  

11.9  

34.0  

29.4  

34.2  

51.1  

1.3  

1.5  

1.3  

2.4  

2.4  

2.0  

5.1  

1.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

主として夫の役割 どちらかといえば夫の役割 両方同じ程度の役割 

どちらかといえば妻の役割 主として妻の役割 わからない 

無回答 

12.1  

16.0  

8.7  

15.9  

21.1  

18.9  

18.2  

31.2  

34.9  

34.4  

30.6  

33.6  

60.6  

40.8  

44.4  

45.2  

42.1  

36.4  

3.0  

2.4  

3.2  

0.6  

0.5  

0.7  

3.0  

1.6  

4.8  

0.6  

1.0  

2.1  

3.0  

6.4  

1.6  

0.6  

1.4  

1.4  

0.0  

1.6  

2.4  

2.5  

3.3  

7.0  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

14.5  

21.3  

23.4  

30.7  

31.9  

37.2  

45.6  

38.3  

34.0  

1.7  

1.1  

0.0  

2.4  

1.1  

0.0  

2.2  

1.1  

3.2  

3.0  

5.3  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(12) 冠婚葬祭などの親戚づきあい

総計
主 と し て 夫 の 役 割 ど ち ら か と い え ば

夫 の 役 割

両方同じ程度の役割 ど ち ら か と い え ば

妻 の 役 割

主 と し て 妻 の 役 割 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % % %

　全体 830 16.3 31.6 43.5 1.4 1.9 2.2 3.1

371 21.6 34.0 34.2 1.3 1.3 2.4 5.1

452 11.9 29.4 51.1 1.5 2.4 2.0 1.5

7 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 66 12.1 18.2 60.6 3.0 3.0 3.0 0.0

（内訳） 男性 29 13.8 24.1 48.3 3.4 3.4 6.9 0.0

女性 37 10.8 13.5 70.3 2.7 2.7 0.0 0.0

30歳代 125 16.0 31.2 40.8 2.4 1.6 6.4 1.6

（内訳） 男性 50 18.0 30.0 38.0 2.0 0.0 10.0 2.0

女性 75 14.7 32.0 42.7 2.7 2.7 4.0 1.3

40歳代 126 8.7 34.9 44.4 3.2 4.8 1.6 2.4

（内訳） 男性 58 13.8 36.2 36.2 3.4 3.4 1.7 5.2

女性 68 4.4 33.8 51.5 2.9 5.9 1.5 0.0

50歳代 157 15.9 34.4 45.2 0.6 0.6 0.6 2.5

（内訳） 男性 65 23.1 38.5 32.3 0.0 0.0 0.0 6.2

女性 92 10.9 31.5 54.3 1.1 1.1 1.1 0.0

60歳代 209 21.1 30.6 42.1 0.5 1.0 1.4 3.3

（内訳） 男性 105 27.6 31.4 34.3 0.0 1.0 1.0 4.8

女性 104 14.4 29.8 50.0 1.0 1.0 1.9 1.9

70歳以上 143 18.9 33.6 36.4 0.7 2.1 1.4 7.0

（内訳） 男性 64 23.4 39.1 25.0 1.6 1.6 0.0 9.4

女性 76 14.5 27.6 47.4 0.0 2.6 2.6 5.3

無回答 4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 14.5 30.7 45.6 1.7 2.4 2.2 3.0

（内訳） 男性 284 18.7 35.6 35.9 1.8 1.8 2.1 4.2

女性 350 10.9 26.6 53.7 1.7 2.9 2.3 2.0

栄地区 94 21.3 31.9 38.3 1.1 1.1 1.1 5.3

（内訳） 男性 40 32.5 22.5 30.0 0.0 0.0 2.5 12.5

女性 54 13.0 38.9 44.4 1.9 1.9 0.0 0.0

下田地区 94 23.4 37.2 34.0 0.0 0.0 3.2 2.1

（内訳） 男性 46 30.4 32.6 28.3 0.0 0.0 4.3 4.3

女性 47 17.0 40.4 40.4 0.0 0.0 2.1 0.0

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 32.6 28.3 30.4 0.0 0.0 0.0 8.7

40 12.5 45.0 37.5 2.5 2.5 0.0 0.0

26 19.2 26.9 50.0 3.8 0.0 0.0 0.0

35 25.7 25.7 42.9 0.0 2.9 2.9 0.0

294 17.0 30.3 43.9 1.7 2.0 2.0 3.1

98 13.3 29.6 51.0 1.0 2.0 2.0 1.0

101 11.9 28.7 52.5 1.0 3.0 2.0 1.0

16 12.5 25.0 56.3 0.0 0.0 6.3 0.0

134 14.9 35.8 36.6 2.2 1.5 3.0 6.0

28 14.3 39.3 32.1 0.0 3.6 7.1 3.6

12 0.0 41.7 41.7 0.0 0.0 0.0 16.7

58 10.3 32.8 41.4 0.0 5.2 5.2 5.2

149 14.1 32.2 47.7 0.0 0.7 1.3 4.0

393 16.8 28.5 44.0 2.5 2.3 2.8 3.1

193 19.7 37.3 38.3 1.0 1.6 1.0 1.0

29 13.8 31.0 51.7 0.0 0.0 0.0 3.4

8 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0

614 17.6 32.4 42.0 1.1 1.6 1.6 3.6

207 12.1 29.5 47.8 2.4 2.9 3.9 1.4

9 22.2 22.2 44.4 0.0 0.0 0.0 11.1

323 17.0 33.4 43.3 1.5 1.5 1.5 1.5

106 15.1 28.3 49.1 0.9 1.9 3.8 0.9

26 26.9 38.5 34.6 0.0 0.0 0.0 0.0

120 16.7 35.8 40.0 0.0 0.8 0.0 6.7

23 26.1 21.7 39.1 0.0 8.7 0.0 4.3

16 25.0 18.8 0.0 6.3 0.0 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 4 生活時間について 

あなたの平日の生活時間を次のとおりに分けて考えると、それぞれ平均して何時

間何分くらいになりますか。（日曜・休日などは含めずにお考えください。１～４

の合計が２４時間に満たなくても結構です。） 

 

【全 体】 

平日の生活時間については、「仕事にかかる時間（通勤時間含む）」が 8時間 6分

と最も長く、次いで「睡眠時間」が 6時間 48 分、「自分の自由になる時間」が 4時

間 30 分、「家事・育児・介護などの時間」が 3時間 36 分となっています。 

【性 別】 

「仕事にかかる時間（通勤時間含む）」は、男性が 9 時間 18 分であるのに対し、

女性は 7時間 6分と、男性が 2時間 12 分上回っています。一方、「家事・育児・介

護などの時間」は、男性が 1時間 48 分で、女性が 4時間 54 分と、女性が 3時間 6

分上回っています。 

また、「自分の自由になる時間」については、男性が 4時間 54 分、女性が 4時間

12 分となっています。 

【年齢・性別】 

「仕事にかかる時間（通勤時間含む）」の長さは、30 歳代男性（11 時間 6 分）、

40 歳代男性（10 時間 54 分）、50 歳代男性（10 時間 24 分）、20 歳代男性（9時間 24

分）、20 歳代女性（8時間 48 分）の順になっています。 

「家事・育児・介護などの時間」の長さは、30 歳代女性（5時間 54 分）、50 歳代

女性（5時間）、60 歳代男性（4時間 48 分）、40 歳代女性（4時間 42 分）の順にな

っています。逆に、「家事・育児・介護などの時間」が少ないのは、50 歳代男性（1

時間 18 分）、30 歳男性、40 歳代男性（共に 1時間 36 分）、20 歳代男性（1時間 42

分）となっています。 

【共働きの場合】 

「仕事にかかる時間（通勤時間含む）」の長さは、全体では 9 時間 6 分で、男性

が 10 時間 30 分であるのに対し、女性は 8 時間で、男性が 2 時間 30 分上回ってい

ます。 

「家事・育児・介護などの時間」は、男性の 1 時間 30 分に対して、女性は 4 時

間 54 分で、女性が 3時間 24 分上回っています。 
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平日の生活時間（全体/性別/年齢・性別/共働き） 

 

 

 

 

 

  
3.6  

1.8  

4.9  

8.1  

9.3  

7.1  

6.8  

7.0  

6.6  

4.5  

4.9  

4.2  

0.0  2.0  4.0  6.0  8.0  10.0  12.0  14.0  16.0  18.0  20.0  22.0  24.0  

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

家事・育児・介護などの時間 仕事にかかる時間（通勤時間含む） 

睡眠時間 自分の自由になる時間 

1.7  

3.5  

1.6  

5.9  

1.6  

4.7  

1.3  

5.0  

2.2  

4.8  

2.0  

4.6  

9.4  

8.8  

11.1  

7.8  

10.9  

8.0  

10.4  

7.5  

7.7  

6.0  

5.7  

4.4  

6.6  

6.9  

6.7  

6.5  

6.4  

6.3  

6.8  

6.3  

7.3  

6.7  

7.6  

7.2  

4.6  

4.8  

2.7  

2.6  

3.2  

2.6  

3.6  

3.2  

5.6  

5.2  

8.7  

7.3  

20歳代男性 

20歳代女性 

30歳代男性 

30歳代女性 

40歳代男性 

40歳代女性 

50歳代男性 

50歳代女性 

60歳代男性 

60歳代男性 

70歳以上男性 

70歳以上女性 

3.5  

1.5  

4.9  

9.1  

10.5  

8.0  

6.5  

6.8  

6.3  

3.0  

3.4  

2.7  

共働き合計 

共働き男性 

共働き女性 
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平均時間
家事関連 仕事関連 睡眠時間 自由時間

時間 時間 時間 時間

全体 3.6 8.1 6.8 4.5
男性 1.8 9.3 7.0 4.9
女性 4.9 7.1 6.6 4.2

無回答 3.6 7.8 6.2 6.1
20歳代 2.7 9.1 6.7 4.7

（内訳） 男性 1.7 9.4 6.6 4.6

女性 3.5 8.8 6.9 4.8

30歳代 4.2 9.2 6.6 2.7
（内訳） 男性 1.6 11.1 6.7 2.7

女性 5.9 7.8 6.5 2.6
40歳代 3.4 9.3 6.4 2.9

（内訳） 男性 1.6 10.9 6.4 3.2

女性 4.7 8.0 6.3 2.6
50歳代 3.7 8.7 6.5 3.4

（内訳） 男性 1.3 10.4 6.8 3.6

女性 5.0 7.5 6.3 3.2
60歳代 3.6 7.0 7.0 5.4
（内訳） 男性 2.2 7.7 7.3 5.6

女性 4.8 6.0 6.7 5.2
70歳以上 3.7 4.9 7.4 7.9

（内訳） 男性 2.0 5.7 7.6 8.7

女性 4.6 4.4 7.2 7.3
無回答 3.6 8.3 6.0 4.4

（内訳） 男性

女性

共働き（パートタイ ムなどを含む） 3.5 9.1 6.5 3.0

（内訳） 男性 1.5 10.5 6.8 3.4

女性 4.9 8.0 6.3 2.7

H26年度調査 3.6 8.1 6.8 4.5

H23年度調査 3.7 8.0 6.7 4.4

H20年度調査 3.5 8.4 6.7 4.0

有効回答数

家事関連 仕事関連 睡眠時間 自由時間
件数 件数 件数 件数

全体 693 677 790 766

男性 283 310 350 339
女性 406 363 434 421
無回答 4 4 6 6

20歳代 55 60 62 63
（内訳） 男性 23 27 28 28

女性 32 33 34 35

30歳代 118 118 123 117
（内訳） 男性 48 50 50 48

女性 70 68 73 69

40歳代 117 119 124 121
（内訳） 男性 51 54 56 54

女性 66 65 68 67

50歳代 141 141 154 147
（内訳） 男性 51 60 62 57

女性 90 81 92 90

60歳代 171 159 197 194
（内訳） 男性 79 87 99 99

女性 92 72 98 95

70歳以上 87 77 126 120

（内訳） 男性 31 32 55 53
女性 56 44 69 65

無回答 4 3 4 4
（内訳） 男性

女性

共働き（パートタイ ムなどを含む） 295 311 317 310

（内訳） 男性 121 138 141 138

女性 174 173 176 172

H26年度調査 693 677 790 766

H23年度調査 861 850 1002 979

H20年度調査

問４　あなたの平日の生活時間を次のとおりに分けて考えると、それぞれ平均して

何時間何分くらいになりますか。

前

回

と

の

比

較

前

回

と

の

比

較

性

別

年

齢

別

共

働

き

有

無

別

性

別

年

齢

別

共

働

き

有

無

別
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 労働について  

 

問 5 女性の働き方について 

結婚や出産を契機とする女性の働き方について、あなたはどう思いますか。（○

は１つだけ） 

 

【全 体】 

「子どもができても、仕事を続けるほうがよい」が 38.8％と最も高く、次いで

「子どもができたら仕事を辞め、大きくなったら再び仕事をするほうがよい」が

35.1％、「子どもができるまでは、仕事をするほうがよい」が 7.2％の順になって

います。 

【性 別】 

男性、女性ともに「子どもができても、仕事を続けるほうがよい」が、それぞ

れ 39.4％、38.9％と最も高くなっています。次いで「子どもができたら仕事を辞

め、大きくなったら再び仕事をするほうがよい」が、それぞれ 33.4％、36.3％と

なっています。 

【年齢別】 

70 歳以上を除く全ての年代で、「子どもができても、仕事を続けるほうがよい」

の割合が最も高く、概ね 4割前後となっています。 

70 歳以上は、「子どもができたら仕事を辞め、大きくなったら再び仕事をする

ほうがよい」が 42.0％と最も高く、「子どもができても、仕事を続けるほうがよ

い」が 26.6％で続いています。 

20 歳代では、「子どもができるまでは、仕事をするほうがよい」が 15.2％とな

っている一方、他の年代はすべて 1割未満です。 

【地区別】 

すべての地区で、「子どもができても、仕事を続けるほうがよい」の割合が最も

高く、下田地区（43.6％）、三条地区（38.4％）、栄地区（38.3％）の順となって

います。 

 

※次ページのグラフ「女性の働き方」参照 
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女性の働き方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5  

3.8  

3.1  

7.2  

8.4  

6.4  

38.8  

39.4  

38.9  

35.1  

33.4  

36.3  

9.9  

8.9  

10.2  

3.5  

2.7  

4.2  

2.0  

3.5  

0.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

結婚するまでは、仕事をするほうがよい 

子どもができるまでは、仕事をするほうがよい 

子どもができても、仕事を続けるほうがよい 

子どもができたら仕事を辞め、大きくなったら再び仕事をするほうがよい 

わからない 

その他 

無回答 

6.1  

2.4  

3.2  

1.3  

2.4  

7.7  

15.2  

4.8  

8.7  

3.8  

7.7  

7.7  

34.8  

43.2  

43.7  

45.2  

38.8  

26.6  

28.8  

32.0  

29.4  

36.9  

35.4  

42.0  

7.6  

11.2  

9.5  

7.6  

9.6  

12.6  

7.6  

5.6  

4.0  

3.2  

2.9  

0.7  

0.0  

0.8  

1.6  

1.9  

3.3  

2.8  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

3.3  

5.3  

3.2  

7.5  

8.5  

4.3  

38.4  

38.3  

43.6  

35.4  

31.9  

35.1  

9.9  

9.6  

8.5  

3.3  

4.3  

4.3  

2.2  

2.1  

1.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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【労働について】

問５　結婚や出産を契機とする女性の働き方について、あなたはどう思いますか。（○は１つだけ）

総計

結婚するまでは、仕事

をするほうがよい

子どもができるまで

は、仕事をするほうが

よい

子どもができても、仕

事を続けるほうがよ

い

子どもができたら仕事

を辞め、大きくなったら

再び仕事をするほう

がよい

わからない その他 無回答

人 % % % % % % %

　全体 830 3.5 7.2 38.8 35.1 9.9 3.5 2.0

371 3.8 8.4 39.4 33.4 8.9 2.7 3.5

452 3.1 6.4 38.9 36.3 10.2 4.2 0.9

7 14.3 0.0 0.0 42.9 42.9 0.0 0.0

20歳代 66 6.1 15.2 34.8 28.8 7.6 7.6 0.0

（内訳） 男性 29 6.9 13.8 34.5 27.6 6.9 10.3 0.0

女性 37 5.4 16.2 35.1 29.7 8.1 5.4 0.0

30歳代 125 2.4 4.8 43.2 32.0 11.2 5.6 0.8

（内訳） 男性 50 2.0 8.0 42.0 30.0 12.0 6.0 0.0

女性 75 2.7 2.7 44.0 33.3 10.7 5.3 1.3

40歳代 126 3.2 8.7 43.7 29.4 9.5 4.0 1.6

（内訳） 男性 58 1.7 8.6 39.7 31.0 12.1 3.4 3.4

女性 68 4.4 8.8 47.1 27.9 7.4 4.4 0.0

50歳代 157 1.3 3.8 45.2 36.9 7.6 3.2 1.9

（内訳） 男性 65 1.5 7.7 44.6 30.8 9.2 1.5 4.6

女性 92 1.1 1.1 45.7 41.3 6.5 4.3 0.0

60歳代 209 2.4 7.7 38.8 35.4 9.6 2.9 3.3

（内訳） 男性 105 3.8 7.6 39.0 36.2 7.6 1.0 4.8

女性 104 1.0 7.7 38.5 34.6 11.5 4.8 1.9

70歳以上 143 7.7 7.7 26.6 42.0 12.6 0.7 2.8

（内訳） 男性 64 7.8 7.8 34.4 39.1 6.3 0.0 4.7

女性 76 6.6 7.9 21.1 46.1 15.8 1.3 1.3

無回答 4 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 3.3 7.5 38.4 35.4 9.9 3.3 2.2

（内訳） 男性 284 4.2 8.8 39.1 34.2 7.7 2.5 3.5

女性 350 2.6 6.6 38.0 36.6 11.1 4.0 1.1

栄地区 94 5.3 8.5 38.3 31.9 9.6 4.3 2.1

（内訳） 男性 40 5.0 10.0 42.5 25.0 10.0 2.5 5.0

女性 54 5.6 7.4 35.2 37.0 9.3 5.6 0.0

下田地区 94 3.2 4.3 43.6 35.1 8.5 4.3 1.1

（内訳） 男性 46 0.0 4.3 39.1 37.0 13.0 4.3 2.2

女性 47 4.3 4.3 48.9 34.0 4.3 4.3 0.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 4.3 6.5 39.1 34.8 8.7 0.0 6.5

40 0.0 5.0 40.0 47.5 7.5 0.0 0.0

26 7.7 11.5 26.9 23.1 19.2 11.5 0.0

35 5.7 5.7 40.0 40.0 8.6 0.0 0.0

294 3.1 7.1 46.9 27.9 8.5 4.1 2.4

98 2.0 5.1 44.9 43.9 2.0 2.0 0.0

101 5.0 5.9 26.7 44.6 8.9 7.9 1.0

16 6.3 6.3 31.3 31.3 12.5 12.5 0.0

134 2.2 10.4 30.6 37.3 16.4 0.7 2.2

28 7.1 7.1 32.1 25.0 21.4 3.6 3.6

12 8.3 8.3 25.0 33.3 8.3 0.0 16.7

58 3.4 5.2 31.0 34.5 17.2 6.9 1.7

149 4.7 4.0 34.9 45.0 7.4 2.0 2.0

393 3.3 10.4 40.7 29.8 9.9 3.8 2.0

193 3.1 4.1 40.9 37.8 9.8 3.1 1.0

29 3.4 3.4 41.4 37.9 6.9 3.4 3.4

8 0.0 12.5 12.5 37.5 12.5 0.0 25.0

614 3.4 6.7 39.7 36.6 8.1 2.9 2.4

207 3.9 8.7 36.7 30.4 14.5 5.3 0.5

9 0.0 11.1 22.2 33.3 22.2 0.0 11.1

323 0.9 4.6 46.7 36.2 7.4 2.8 1.2

106 10.4 10.4 32.1 34.0 7.5 5.7 0.0

26 3.8 7.7 38.5 34.6 11.5 0.0 3.8

120 1.7 7.5 34.2 42.5 10.8 1.7 1.7

23 13.0 8.7 30.4 39.1 4.3 0.0 4.3

16 6.3 12.5 6.3 18.8 6.3 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 6 男性の育児休業・介護休業取得について 

男性が育児休業や介護休業を取得することについて、あなたはどう思いますか。 

（○は１つだけ） 

 

【全 体】 

「どちらかといえば取得すべきである」が 37.6％と最も高く、次いで「積極的

に取得すべきである」が 28.1％、「どちらかといえば取得すべきでない」が 12.3％

の順になっています。（「わからない」を除きます。以下同様。） 

【性 別】 

 男性（41.0％）、女性（35.2％）ともに「どちらかといえば取得すべきである」

が最も高い割合となっています。「積極的に取得すべきである」がその次となって

いますが、男性で 23.7％、女性では 31.9％と、女性の方が取得に肯定的であるこ

とが分かります。 

【年齢別】 

「積極的に取得すべきである」が、20 歳代で 53.0％、30 歳代で 43.2％と、最

も割合が高くなっているのに対し、40 歳代以上では「どちらかといえば取得すべ

きである」がそれを上回り、概ね 4割前後を占めています。 

60 歳代（15.8％）、70 歳以上（14.7％）では、「どちらかといえば取得すべきで

ない」が、他の年代に比べて高くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で、「どちらかといえば取得すべきである」が一番高い割合を占め

ており、栄地区が 47.9％、下田地区が 42.6％、三条地区が 35.5％の順となって

います。 

 

※次ページのグラフ「男性の育児休業・介護休業取得」参照 
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男性の育児休業・介護休業取得 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.1  

23.7  

31.9  

37.6  

41.0  

35.2  

12.3  

13.5  

11.1  

5.9  

8.4  

4.0  

13.9  

10.0  

16.6  

2.3  

3.5  

1.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

積極的に取得すべきである どちらかといえば取得すべきである 

どちらかといえば取得すべきでない 取得しないほうがよい 

わからない 無回答 

53.0  

43.2  

26.2  

31.2  

18.2  

16.1  

27.3  

30.4  

44.4  

39.5  

42.6  

33.6  

7.6  

8.0  

9.5  

12.1  

15.8  

14.7  

1.5  

3.2  

6.3  

4.5  

7.7  

9.1  

10.6  

13.6  

11.9  

10.8  

12.4  

23.1  

0.0  

1.6  

1.6  

1.9  

3.3  

3.5  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

30.2  

21.3  

20.2  

35.5  

47.9  

42.6  

10.8  

11.7  

20.2  

6.3  

6.4  

3.2  

14.6  

10.6  

12.8  

2.5  

2.1  

1.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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問６　男性が育児休業や介護休業を取得することについて、あなたはどう思いますか。（○は１つだけ）

総計
積 極 的 に

取 得 す べ き で あ る

ど ち ら か と い え ば

取 得 す べ き で あ る

ど ち ら か と い え ば

取 得 す べ き で な い

取 得 し な い ほ う が

よ い

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 28.1 37.6 12.3 5.9 13.9 2.3

371 23.7 41.0 13.5 8.4 10.0 3.5

452 31.9 35.2 11.1 4.0 16.6 1.3

7 14.3 14.3 28.6 0.0 42.9 0.0

20歳代 66 53.0 27.3 7.6 1.5 10.6 0.0

（内訳） 男性 29 55.2 34.5 0.0 0.0 10.3 0.0

女性 37 51.4 21.6 13.5 2.7 10.8 0.0

30歳代 125 43.2 30.4 8.0 3.2 13.6 1.6

（内訳） 男性 50 34.0 38.0 10.0 6.0 12.0 0.0

女性 75 49.3 25.3 6.7 1.3 14.7 2.7

40歳代 126 26.2 44.4 9.5 6.3 11.9 1.6

（内訳） 男性 58 20.7 46.6 15.5 8.6 5.2 3.4

女性 68 30.9 42.6 4.4 4.4 17.6 0.0

50歳代 157 31.2 39.5 12.1 4.5 10.8 1.9

（内訳） 男性 65 27.7 41.5 9.2 7.7 9.2 4.6

女性 92 33.7 38.0 14.1 2.2 12.0 0.0

60歳代 209 18.2 42.6 15.8 7.7 12.4 3.3

（内訳） 男性 105 14.3 41.9 21.0 10.5 7.6 4.8

女性 104 22.1 43.3 10.6 4.8 17.3 1.9

70歳以上 143 16.1 33.6 14.7 9.1 23.1 3.5

（内訳） 男性 64 15.6 39.1 12.5 10.9 17.2 4.7

女性 76 17.1 30.3 17.1 7.9 25.0 2.6

無回答 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 30.2 35.5 10.8 6.3 14.6 2.5

（内訳） 男性 284 25.0 40.1 12.3 8.5 10.6 3.5

女性 350 34.6 32.0 9.7 4.6 17.4 1.7

栄地区 94 21.3 47.9 11.7 6.4 10.6 2.1

（内訳） 男性 40 20.0 50.0 10.0 10.0 5.0 5.0

女性 54 22.2 46.3 13.0 3.7 14.8 0.0

下田地区 94 20.2 42.6 20.2 3.2 12.8 1.1

（内訳） 男性 46 17.4 39.1 23.9 6.5 10.9 2.2

女性 47 23.4 46.8 17.0 0.0 12.8 0.0

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

46 13.0 45.7 17.4 4.3 13.0 6.5

40 22.5 47.5 17.5 5.0 7.5 0.0

26 23.1 38.5 7.7 15.4 15.4 0.0

35 17.1 31.4 20.0 5.7 25.7 0.0

294 32.0 36.7 11.2 6.5 10.9 2.7

98 32.7 36.7 9.2 3.1 17.3 1.0

101 24.8 45.5 8.9 7.9 11.9 1.0

16 56.3 31.3 0.0 0.0 12.5 0.0

134 25.4 34.3 14.9 5.2 17.9 2.2

28 35.7 21.4 14.3 7.1 17.9 3.6

12 16.7 33.3 25.0 0.0 8.3 16.7

58 25.9 29.3 13.8 5.2 24.1 1.7

149 29.5 35.6 12.1 6.0 14.8 2.0

393 27.5 38.4 12.0 5.9 14.2 2.0

193 29.0 39.9 11.9 6.7 10.4 2.1

29 31.0 37.9 13.8 3.4 10.3 3.4

8 12.5 37.5 25.0 0.0 0.0 25.0

614 25.6 38.6 12.5 7.0 13.5 2.8

207 36.2 34.8 10.6 2.9 15.0 0.5

9 11.1 33.3 33.3 0.0 11.1 11.1

323 29.7 38.4 10.8 7.4 11.8 1.9

106 23.6 43.4 10.4 4.7 17.9 0.0

26 11.5 26.9 30.8 7.7 19.2 3.8

120 19.2 41.7 15.0 8.3 14.2 1.7

23 30.4 30.4 17.4 4.3 13.0 4.3

16 18.8 18.8 6.3 6.3 6.3 43.8無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 7 女性の家庭生活と労働の両立について 

女性が家庭生活と両立して働き続けるためには、どのようなことが必要だと思い

ますか。次の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

【全 体】 

「育児・介護休業を取ることへの職場の理解」が 60.5％と最も高く、次いで「女

性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力」が 45.1％、「結婚、出産、育児、

介護のために退職した女性の再雇用制度」が 40.8％、「育児・介護休業制度の充

実」が 34.7％となっています。 

【性 別】 

男性（62.3％）、女性（59.5％）とも、「育児・介護休業を取ることへの職場の

理解」が最も高い割合となっています。 

男性は以下、「結婚、出産、育児、介護のために退職した女性の再雇用制度」が

46.6％、「女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力」が 41.8％と続いて

います。女性は、「女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力」が 47.6％、

「保育環境や放課後児童クラブ等の充実」が 40.5％となっています。 

【年齢別】 

70 歳以上を除くすべての年代で、「育児・介護休業を取ることへの職場の理解」

の割合が最も高くなっており、いずれも 5割を超えています。 

20 歳代では、次いで「結婚、出産、育児、介護のために退職した女性の再雇用

制度」が 51.5％、「育児・介護休業制度の充実」が 45.5％で、他の年代に比べて

高くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で、「育児・介護休業を取ることへの職場の理解」の割合が最も高

く、下田地区（68.1％）、栄地区（62.8％）、三条地区（59.3％）の順となってい

ます。 

 

※次ページ以降のグラフ「女性の家庭生活と労働の両立のための要件」参照 
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女性の家庭生活と労働の両立のための要件①（全体/性別） 

 

60.5  

45.1  

40.8  

34.7  

32.8  

23.5  

16.7  

12.3  

2.7  

0.5  

2.3  

2.8  

1.6  

62.3  

41.8  

46.6  

36.4  

23.5  

24.5  

14.8  

8.1  

3.0  

0.5  

1.9  

2.4  

3.0  

59.5  

47.6  

36.5  

33.2  

40.5  

22.3  

18.6  

15.9  

2.2  

0.4  

2.7  

3.1  

0.4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

育児・介護休業を取ることへの職場の理解 

女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力 

結婚、出産、育児、介護のために退職した女性の

再雇用制度 

育児・介護休業制度の充実 

保育環境や放課後児童クラブ等の充実 

フレックスタイム制（出退勤時間を従業員が自由

に決められる制度）の導入 

総労働時間の短縮 

「家事は女性」といった性別役割分担意識の改革 

再就職支援講座や両立支援セミナーなどの充実 

女性は働く必要がない 

わからない 

その他 

無回答 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 
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女性の家庭生活と労働の両立のための要件②（年齢別） 

 

59.1  

24.2  

51.5  

45.5  

27.3  

34.8  

21.2  

15.2  

3.0  

1.5  

0.0  

1.5  

0.0  

56.0  

36.8  

34.4  

37.6  

40.0  

28.8  

16.8  

12.0  

2.4  

0.0  

4.0  

6.4  

0.8  

62.7  

32.5  

33.3  

39.7  

33.3  

24.6  

18.3  

21.4  

1.6  

0.0  

1.6  

6.3  

1.6  

66.9  

46.5  

43.3  

33.1  

36.9  

22.3  

19.7  

15.3  

1.3  

0.0  

0.6  

1.3  

0.6  

65.1  

57.4  

44.0  

30.6  

35.9  

20.1  

12.9  

7.7  

1.9  

1.0  

1.4  

1.4  

2.9  

50.3  

53.8  

41.3  

29.4  

18.9  

18.2  

16.1  

7.0  

5.6  

0.7  

5.6  

0.7  

2.1  

0% 20% 40% 60% 80% 

育児・介護休業を取ることへの職場の理解 

女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力 

結婚、出産、育児、介護のために退職した女性の

再雇用制度 

育児・介護休業制度の充実 

保育環境や放課後児童クラブ等の充実 

フレックスタイム制（出退勤時間を従業員が自由

に決められる制度）の導入 

総労働時間の短縮 

「家事は女性」といった性別役割分担意識の改革 

再就職支援講座や両立支援セミナーなどの充実 

女性は働く必要がない 

わからない 

その他 

無回答 

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 
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女性の家庭生活と労働の両立のための要件③（地域別） 

 

59.3  

45.1  

40.6  

33.6  

33.5  

23.1  

17.6  

13.2  

2.2  

0.5  

2.2  

3.0  

1.7  

62.8  

48.9  

34.0  

36.2  

27.7  

21.3  

14.9  

12.8  

7.4  

1.1  

2.1  

3.2  

1.1  

68.1  

42.6  

51.1  

39.4  

31.9  

26.6  

13.8  

5.3  

0.0  

0.0  

3.2  

1.1  

1.1  

0% 20% 40% 60% 80% 

育児・介護休業を取ることへの職場の理解 

女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力 

結婚、出産、育児、介護のために退職した女性の

再雇用制度 

育児・介護休業制度の充実 

保育環境や放課後児童クラブ等の充実 

フレックスタイム制（出退勤時間を従業員が自由

に決められる制度）の導入 

総労働時間の短縮 

「家事は女性」といった性別役割分担意識の改革 

再就職支援講座や両立支援セミナーなどの充実 

女性は働く必要がない 

わからない 

その他 

無回答 

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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総計

育児・介護休業制

度の充実

育児・介護休業を

取ることへの職場

の理解

総労働時間の短

縮

フレックスタイ ム制

（出退勤時間を従

業員が自由に決

められる制度）の

導入

結婚、出産、育

児、介護のために

退職した女性の再

雇用制度

保育環境や放課

後児童クラ ブ等の

充実

人 % % % % % %

　全体 830 34.7 60.5 16.7 23.5 40.8 32.8

371 36.4 62.3 14.8 24.5 46.6 23.5

452 33.2 59.5 18.6 22.3 36.5 40.5

7 42.9 28.6 0.0 42.9 14.3 28.6

20歳代 66 45.5 59.1 21.2 34.8 51.5 27.3

（内訳） 男性 29 51.7 51.7 17.2 34.5 51.7 27.6

女性 37 40.5 64.9 24.3 35.1 51.4 27.0

30歳代 125 37.6 56.0 16.8 28.8 34.4 40.0

（内訳） 男性 50 32.0 60.0 16.0 34.0 40.0 36.0

女性 75 41.3 53.3 17.3 25.3 30.7 42.7

40歳代 126 39.7 62.7 18.3 24.6 33.3 33.3

（内訳） 男性 58 48.3 58.6 17.2 31.0 34.5 24.1

女性 68 32.4 66.2 19.1 19.1 32.4 41.2

50歳代 157 33.1 66.9 19.7 22.3 43.3 36.9

（内訳） 男性 65 35.4 75.4 15.4 21.5 52.3 20.0

女性 92 31.5 60.9 22.8 22.8 37.0 48.9

60歳代 209 30.6 65.1 12.9 20.1 44.0 35.9

（内訳） 男性 105 35.2 65.7 10.5 22.9 50.5 22.9

女性 104 26.0 64.4 15.4 17.3 37.5 49.0

70歳以上 143 29.4 50.3 16.1 18.2 41.3 18.9

（内訳） 男性 64 25.0 53.1 17.2 12.5 48.4 15.6

女性 76 34.2 48.7 15.8 22.4 36.8 22.4

無回答 4 75.0 25.0 0.0 50.0 25.0 50.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 33.6 59.3 17.6 23.1 40.6 33.5

（内訳） 男性 284 35.9 61.3 16.5 24.6 45.1 23.6

女性 350 32.0 57.7 18.6 21.7 37.1 41.7

栄地区 94 36.2 62.8 14.9 21.3 34.0 27.7

（内訳） 男性 40 40.0 57.5 12.5 20.0 37.5 20.0

女性 54 33.3 66.7 16.7 22.2 31.5 33.3

下田地区 94 39.4 68.1 13.8 26.6 51.1 31.9

（内訳） 男性 46 37.0 71.7 6.5 28.3 65.2 23.9

女性 47 42.6 66.0 21.3 25.5 38.3 40.4

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 60.0 20.0 0.0 60.0 20.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

46 32.6 65.2 10.9 17.4 47.8 30.4

40 30.0 62.5 27.5 20.0 42.5 35.0

26 34.6 57.7 26.9 7.7 30.8 26.9

35 34.3 62.9 14.3 20.0 48.6 14.3

294 42.5 61.6 16.7 28.6 41.2 37.1

98 30.6 65.3 18.4 18.4 37.8 46.9

101 26.7 64.4 26.7 26.7 35.6 34.7

16 56.3 62.5 12.5 43.8 50.0 25.0

134 27.6 54.5 7.5 18.7 46.3 18.7

28 32.1 35.7 14.3 21.4 28.6 39.3

12 25.0 58.3 8.3 25.0 25.0 16.7

58 32.8 53.4 17.2 24.1 32.8 31.0

149 34.9 58.4 23.5 16.1 46.3 34.9

393 32.3 62.1 13.7 23.9 42.0 32.3

193 39.9 62.7 18.1 27.5 35.8 34.7

29 34.5 58.6 13.8 27.6 48.3 20.7

8 37.5 25.0 12.5 25.0 37.5 25.0

614 34.2 60.7 17.8 21.8 39.1 36.2

207 36.2 60.4 14.5 27.5 46.9 23.2

9 33.3 44.4 0.0 44.4 22.2 22.2

323 38.1 61.6 17.3 22.0 35.6 43.7

106 33.0 62.3 22.6 26.4 41.5 34.9

26 11.5 76.9 7.7 23.1 38.5 30.8

120 31.7 60.0 15.0 15.8 42.5 23.3

23 21.7 39.1 21.7 26.1 56.5 17.4

16 37.5 43.8 25.0 25.0 43.8 25.0

問７　女性が家庭生活と両立して働き続けるためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から選んでください。

（○は３つまで）

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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再就職支援講座

や両立支援セミ

ナーなどの充実

女性が働くことに

対する家族や周

囲の理解と協力

「家事は女性」と

いった性別役割分

担意識の改革

女性は働く必要が

ない

わからない その他 無回答

% % % % % % %

　全体 2.7 45.1 12.3 0.5 2.3 2.8 1.6

3.0 41.8 8.1 0.5 1.9 2.4 3.0

2.2 47.6 15.9 0.4 2.7 3.1 0.4

14.3 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 3.0 24.2 15.2 1.5 0.0 1.5 0.0

（内訳） 男性 6.9 20.7 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 27.0 21.6 2.7 0.0 2.7 0.0

30歳代 2.4 36.8 12.0 0.0 4.0 6.4 0.8

（内訳） 男性 2.0 30.0 6.0 0.0 6.0 6.0 0.0

女性 2.7 41.3 16.0 0.0 2.7 6.7 1.3

40歳代 1.6 32.5 21.4 0.0 1.6 6.3 1.6

（内訳） 男性 1.7 22.4 8.6 0.0 1.7 6.9 3.4

女性 1.5 41.2 32.4 0.0 1.5 5.9 0.0

50歳代 1.3 46.5 15.3 0.0 0.6 1.3 0.6

（内訳） 男性 1.5 47.7 13.8 0.0 0.0 0.0 1.5

女性 1.1 45.7 16.3 0.0 1.1 2.2 0.0

60歳代 1.9 57.4 7.7 1.0 1.4 1.4 2.9

（内訳） 男性 2.9 53.3 7.6 1.9 1.9 1.0 4.8

女性 1.0 61.5 7.7 0.0 1.0 1.9 1.0

70歳以上 5.6 53.8 7.0 0.7 5.6 0.7 2.1

（内訳） 男性 4.7 53.1 4.7 0.0 1.6 1.6 4.7

女性 6.6 52.6 9.2 1.3 9.2 0.0 0.0

無回答 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 2.2 45.1 13.2 0.5 2.2 3.0 1.7

（内訳） 男性 3.2 42.6 8.8 0.4 1.4 2.8 3.2

女性 1.4 46.9 16.9 0.6 2.9 3.1 0.6

栄地区 7.4 48.9 12.8 1.1 2.1 3.2 1.1

（内訳） 男性 5.0 45.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

女性 9.3 51.9 20.4 0.0 1.9 3.7 0.0

下田地区 0.0 42.6 5.3 0.0 3.2 1.1 1.1

（内訳） 男性 0.0 34.8 6.5 0.0 4.3 0.0 2.2

女性 0.0 48.9 4.3 0.0 2.1 2.1 0.0

わからない 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 60.9 4.3 0.0 0.0 2.2 6.5

5.0 52.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 69.2 7.7 0.0 0.0 3.8 0.0

2.9 57.1 22.9 0.0 0.0 0.0 0.0

2.4 33.7 13.3 0.0 1.4 4.1 1.0

1.0 46.9 16.3 0.0 2.0 4.1 0.0

5.0 50.5 9.9 1.0 2.0 3.0 1.0

0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

2.2 51.5 9.7 2.2 6.7 0.7 2.2

7.1 46.4 17.9 0.0 7.1 3.6 3.6

8.3 58.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

3.4 48.3 12.1 0.0 6.9 3.4 1.7

1.3 48.3 6.7 0.7 1.3 2.0 1.3

2.8 46.6 11.7 0.8 2.3 3.3 1.5

2.1 38.9 18.1 0.0 2.1 2.1 0.5

6.9 51.7 10.3 0.0 0.0 3.4 3.4

12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0

2.1 47.2 10.7 0.7 2.0 2.8 1.6

3.9 38.6 17.4 0.0 3.4 2.9 1.0

11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

1.5 43.7 13.0 0.0 0.9 3.1 1.2

2.8 48.1 8.5 0.9 0.0 5.7 0.0

7.7 57.7 15.4 0.0 3.8 3.8 3.8

1.7 57.5 5.8 1.7 4.2 0.0 1.7

0.0 34.8 17.4 4.3 8.7 0.0 8.7

6.3 37.5 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 8 女性管理職・リーダー増加の要件 

あなたは、職場で女性の管理職やリーダーがもっと増えるためには、どのような

ことが必要だと思いますか。次の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

【全 体】 

「経営者の意識改革」が 55.1％と最も高く、次いで「女性自身の意欲向上」が

43.4％、「家族の理解」が 40.4％、「女性の能力向上」が 29.6％となっています。 

【性 別】 

男性（55.3％）、女性（54.9％）とも、「経営者の意識改革」が最も高い割合と

なっています。 

男性は以下、「女性自身の意欲向上」が 46.1％、「家族の理解」が 33.4％、「昇

進や登用の仕組みづくり」が 30.7％となっています。女性は、「家族の理解」が

46.0％、「女性自身の意欲向上」が 41.6％、「女性の能力向上」が 29.6％と続いて

います。 

【年齢別】 

20 歳代以外のすべての年代で、「経営者の意識改革」が最も高い割合となって

おり、5割前後から 6割超となっています。 

20 歳代は他の世代とは違った考え方がみられ、「昇進や登用の仕組みづくり」

が 47.0％で最も高くなっています。他にも、「管理職やリーダーに占める女性の

割合の目標値の設定」が 22.7％、「働く女性同士の交流」が 19.7％と、他の年代

に比べて高くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で「経営者の意識改革」の割合が最も高く、いずれも 5 割を超え

ており、次いで「女性自身の意欲向上」、「家族の理解」となっています。 

 

※次ページ以降のグラフ「女性管理職・リーダー増加の要件」参照 
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女性管理職・リーダー増加の要件①（全体/性別） 

 

  

55.1  

43.4  

40.4  

29.6  

28.8  

19.9  

11.9  

9.6  

3.6  

4.7  

2.7  

2.5  

55.3  

46.1  

33.4  

29.6  

30.7  

19.9  

11.1  

11.3  

3.8  

3.5  

3.2  

2.7  

54.9  

41.6  

46.0  

29.6  

27.4  

19.9  

12.6  

8.4  

3.5  

5.5  

2.2  

2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

経営者の意識改革 

女性自身の意欲向上 

家族の理解 

女性の能力向上 

昇進や登用の仕組みづくり 

目標にできる管理職やリーダーの存在 

働く女性同士の交流 

管理職やリーダーに占める 

女性の割合の目標値の設定 

女性の管理職やリーダーを増やす必要はない 

わからない 

その他 

無回答 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 
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女性管理職・リーダー増加の要件②（年齢別） 

 

  

40.9  

37.9  

16.7  

22.7  

47.0  

25.8  

19.7  

22.7  

7.6  

3.0  

1.5  

1.5  

49.6  

38.4  

32.8  

24.0  

34.4  

25.6  

11.2  

10.4  

6.4  

5.6  

7.2  

0.0  

52.4  

45.2  

46.0  

22.2  

29.4  

20.6  

10.3  

8.7  

3.2  

4.8  

4.0  

1.6  

62.4  

43.3  

44.6  

31.8  

33.8  

15.9  

10.2  

7.6  

3.2  

2.5  

1.3  

2.5  

62.2  

53.1  

48.3  

34.9  

26.8  

18.7  

10.0  

8.1  

3.3  

2.4  

1.4  

1.0  

49.7  

35.0  

36.4  

34.3  

12.6  

17.5  

15.4  

8.4  

0.7  

10.5  

1.4  

7.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

経営者の意識改革 

女性自身の意欲向上 

家族の理解 

女性の能力向上 

昇進や登用の仕組みづくり 

目標にできる管理職やリーダーの存在 

働く女性同士の交流 

管理職やリーダーに占める 

女性の割合の目標値の設定 

女性の管理職やリーダーを増やす必要はない 

わからない 

その他 

無回答 

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 
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女性管理職・リーダー増加の要件③（地域別） 

 

  

54.6  

42.6  

40.7  

29.1  

28.3  

20.6  

11.8  

10.5  

3.3  

4.9  

2.7  

2.4  

58.5  

43.6  

37.2  

29.8  

33.0  

18.1  

13.8  

4.3  

4.3  

5.3  

2.1  

3.2  

53.2  

50.0  

41.5  

34.0  

28.7  

17.0  

11.7  

9.6  

5.3  

3.2  

3.2  

2.1  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

経営者の意識改革 

女性自身の意欲向上 

家族の理解 

女性の能力向上 

昇進や登用の仕組みづくり 

目標にできる管理職やリーダーの存在 

働く女性同士の交流 

管理職やリーダーに占める 

女性の割合の目標値の設定 

女性の管理職やリーダーを増やす必要はない 

わからない 

その他 

無回答 

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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総計

女性自身の意欲

向上

女性の能力向上 働く女性同士の交

流

経営者の意識改

革

昇進や登用の仕

組みづくり

目標にできる管理

職やリーダーの存

在

人 % % % % % %

　全体 830 43.4 29.6 11.9 55.1 28.8 19.9

371 46.1 29.6 11.1 55.3 30.7 19.9

452 41.6 29.6 12.6 54.9 27.4 19.9

7 14.3 28.6 14.3 57.1 14.3 14.3

20歳代 66 37.9 22.7 19.7 40.9 47.0 25.8

（内訳） 男性 29 41.4 6.9 20.7 41.4 37.9 27.6

女性 37 35.1 35.1 18.9 40.5 54.1 24.3

30歳代 125 38.4 24.0 11.2 49.6 34.4 25.6

（内訳） 男性 50 40.0 28.0 8.0 48.0 32.0 26.0

女性 75 37.3 21.3 13.3 50.7 36.0 25.3

40歳代 126 45.2 22.2 10.3 52.4 29.4 20.6

（内訳） 男性 58 39.7 20.7 6.9 51.7 37.9 15.5

女性 68 50.0 23.5 13.2 52.9 22.1 25.0

50歳代 157 43.3 31.8 10.2 62.4 33.8 15.9

（内訳） 男性 65 44.6 32.3 13.8 63.1 30.8 26.2

女性 92 42.4 31.5 7.6 62.0 35.9 8.7

60歳代 209 53.1 34.9 10.0 62.2 26.8 18.7

（内訳） 男性 105 59.0 31.4 9.5 61.9 35.2 17.1

女性 104 47.1 38.5 10.6 62.5 18.3 20.2

70歳以上 143 35.0 34.3 15.4 49.7 12.6 17.5

（内訳） 男性 64 39.1 43.8 12.5 51.6 12.5 14.1

女性 76 32.9 26.3 17.1 48.7 13.2 21.1

無回答 4 25.0 25.0 0.0 75.0 25.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 42.6 29.1 11.8 54.6 28.3 20.6

（内訳） 男性 284 43.0 28.9 11.6 54.6 30.6 21.1

女性 350 42.6 29.1 11.7 54.6 26.6 20.3

栄地区 94 43.6 29.8 13.8 58.5 33.0 18.1

（内訳） 男性 40 50.0 30.0 12.5 62.5 35.0 15.0

女性 54 38.9 29.6 14.8 55.6 31.5 20.4

下田地区 94 50.0 34.0 11.7 53.2 28.7 17.0

（内訳） 男性 46 63.0 34.8 6.5 52.2 28.3 17.4

女性 47 38.3 34.0 17.0 55.3 29.8 17.0

わからない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 20.0 0.0 80.0 20.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

46 52.2 34.8 10.9 63.0 15.2 23.9

40 52.5 35.0 15.0 60.0 25.0 15.0

26 46.2 30.8 7.7 50.0 15.4 15.4

35 51.4 40.0 8.6 68.6 25.7 11.4

294 47.6 25.2 11.2 55.8 38.8 23.8

98 38.8 25.5 12.2 52.0 26.5 24.5

101 45.5 39.6 11.9 52.5 22.8 18.8

16 31.3 37.5 25.0 56.3 31.3 18.8

134 30.6 28.4 11.9 53.0 24.6 14.9

28 39.3 28.6 14.3 50.0 25.0 10.7

12 33.3 25.0 16.7 41.7 8.3 8.3

58 48.3 22.4 12.1 55.2 31.0 15.5

149 43.6 36.2 8.7 58.4 26.2 22.8

393 43.3 29.3 13.0 53.4 28.8 17.0

193 42.0 28.0 13.5 54.9 32.1 24.9

29 48.3 27.6 6.9 65.5 17.2 20.7

8 25.0 25.0 0.0 37.5 25.0 12.5

614 44.5 30.6 10.6 55.2 28.2 20.0

207 40.6 27.5 15.9 54.6 30.9 19.8

9 33.3 11.1 11.1 55.6 22.2 11.1

323 46.7 28.2 9.0 55.1 33.1 19.5

106 43.4 34.0 13.2 48.1 31.1 18.9

26 46.2 26.9 19.2 69.2 30.8 38.5

120 42.5 35.8 13.3 56.7 15.0 16.7

23 30.4 34.8 4.3 52.2 17.4 21.7

16 37.5 18.8 0.0 75.0 18.8 31.3

問８　あなたは、職場で女性の管理職やリーダーがもっと増えるためには、どのようなことが必要だと思いますか。

次の中から選んでください。（○は３つまで）

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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管理職やリーダー

に占める女性の

割合の目標値の

設定

家族の理解 女性の管理職や

リーダーを増やす

必要はない

わからない その他 無回答

% % % % % %

　全体 9.6 40.4 3.6 4.7 2.7 2.5

11.3 33.4 3.8 3.5 3.2 2.7

8.4 46.0 3.5 5.5 2.2 2.2

0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3

20歳代 22.7 16.7 7.6 3.0 1.5 1.5

（内訳） 男性 20.7 13.8 17.2 0.0 3.4 3.4

女性 24.3 18.9 0.0 5.4 0.0 0.0

30歳代 10.4 32.8 6.4 5.6 7.2 0.0

（内訳） 男性 14.0 24.0 6.0 8.0 6.0 0.0

女性 8.0 38.7 6.7 4.0 8.0 0.0

40歳代 8.7 46.0 3.2 4.8 4.0 1.6

（内訳） 男性 12.1 37.9 3.4 5.2 5.2 3.4

女性 5.9 52.9 2.9 4.4 2.9 0.0

50歳代 7.6 44.6 3.2 2.5 1.3 2.5

（内訳） 男性 6.2 32.3 3.1 4.6 3.1 1.5

女性 8.7 53.3 3.3 1.1 0.0 3.3

60歳代 8.1 48.3 3.3 2.4 1.4 1.0

（内訳） 男性 9.5 40.0 1.9 1.0 1.9 1.0

女性 6.7 56.7 4.8 3.8 1.0 1.0

70歳以上 8.4 36.4 0.7 10.5 1.4 7.7

（内訳） 男性 12.5 35.9 0.0 3.1 1.6 7.8

女性 5.3 36.8 1.3 15.8 1.3 7.9

無回答 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 10.5 40.7 3.3 4.9 2.7 2.4

（内訳） 男性 13.0 34.5 3.2 3.9 3.5 2.5

女性 8.6 45.7 3.4 5.7 2.0 2.3

栄地区 4.3 37.2 4.3 5.3 2.1 3.2

（内訳） 男性 5.0 30.0 5.0 2.5 2.5 2.5

女性 3.7 42.6 3.7 7.4 1.9 3.7

下田地区 9.6 41.5 5.3 3.2 3.2 2.1

（内訳） 男性 6.5 30.4 6.5 2.2 2.2 4.3

女性 12.8 53.2 4.3 2.1 4.3 0.0

わからない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6.5 47.8 2.2 6.5 0.0 4.3

7.5 50.0 0.0 2.5 0.0 2.5

11.5 65.4 3.8 0.0 3.8 3.8

5.7 57.1 0.0 0.0 0.0 2.9

9.2 32.7 4.4 3.7 3.4 0.7

9.2 42.9 5.1 3.1 3.1 3.1

8.9 53.5 3.0 3.0 2.0 4.0

0.0 12.5 18.8 0.0 6.3 6.3

14.2 35.1 2.2 11.2 2.2 2.2

17.9 35.7 0.0 10.7 3.6 3.6

0.0 41.7 8.3 0.0 8.3 16.7

15.5 27.6 3.4 8.6 0.0 3.4

8.1 36.2 2.0 5.4 2.0 2.0

10.4 44.8 3.1 4.8 2.5 2.8

6.7 37.8 5.7 3.1 4.7 1.0

17.2 48.3 0.0 3.4 0.0 3.4

0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

7.7 45.0 3.3 4.6 2.9 2.0

15.9 27.1 4.3 5.3 1.9 3.9

0.0 33.3 11.1 0.0 0.0 11.1

5.9 42.7 4.3 3.4 4.0 1.2

12.3 52.8 2.8 3.8 2.8 0.9

0.0 30.8 0.0 3.8 0.0 0.0

9.2 48.3 0.8 5.8 1.7 4.2

13.0 47.8 4.3 13.0 0.0 4.3

6.3 31.3 6.3 12.5 0.0 6.3無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別



74 

 

問 9 就業状況 

あなたは現在、働いていますか。（学生の方のアルバイトは除きます）（○は１つ

だけ） 

 

【全 体】 

現在の就業状態については、「働いている」が 64.2％、「働いていない」が 33.7％

となっています。 

【性 別】 

「働いている」では、男性 70.1％に対し女性は 59.7％で、10.4 ポイント男性が

上回っています。 

【年齢別】 

「働いている」では、40 歳代で 90.5％と最も高く、次いで 30 歳代で 82.4％、50

歳代で 81.5％、20 歳代で 65.2％となっています。 

【地区別】 

「働いている」は、三条地区（65.9％）に比べ、下田地区（60.6％）、栄地区（58.5％）

は低くなっています。 

 

※以下のグラフ参照 

就業状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

64.2  

70.1  

59.7  

33.7  

28.0  

38.3  

2.0  

1.9  

2.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

働いている 働いていない 無回答 

65.2  

82.4  

90.5  

81.5  

54.5  

20.3  

33.3  

16.8  

7.9  

15.9  

45.0  

74.8  

1.5  

0.8  

1.6  

2.5  

0.5  

4.9  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

65.9  

58.5  

60.6  

32.1  

39.4  

38.3  

2.0  

2.1  

1.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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問９　あなたは現在、働いていますか。（学生の方のアルバイトは除きます）（○は１つだけ）
総計 働 い て い る 働 い て い な い 無 回 答

人 % % %

　全体 830 64.2 33.7 2.0

371 70.1 28.0 1.9

452 59.7 38.3 2.0

7 42.9 42.9 14.3

20歳代 66 65.2 33.3 1.5

（内訳） 男性 29 58.6 37.9 3.4

女性 37 70.3 29.7 0.0

30歳代 125 82.4 16.8 0.8

（内訳） 男性 50 96.0 4.0 0.0

女性 75 73.3 25.3 1.3

40歳代 126 90.5 7.9 1.6

（内訳） 男性 58 91.4 5.2 3.4

女性 68 89.7 10.3 0.0

50歳代 157 81.5 15.9 2.5

（内訳） 男性 65 86.2 12.3 1.5

女性 92 78.3 18.5 3.3

60歳代 209 54.5 45.0 0.5

（内訳） 男性 105 64.8 34.3 1.0

女性 104 44.2 55.8 0.0

70歳以上 143 20.3 74.8 4.9

（内訳） 男性 64 28.1 68.8 3.1

女性 76 13.2 80.3 6.6

無回答 4 50.0 25.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 65.9 32.1 2.0

（内訳） 男性 284 72.9 25.0 2.1

女性 350 60.6 37.4 2.0

栄地区 94 58.5 39.4 2.1

（内訳） 男性 40 57.5 42.5 0.0

女性 54 59.3 37.0 3.7

下田地区 94 60.6 38.3 1.1

（内訳） 男性 46 65.2 32.6 2.2

女性 47 55.3 44.7 0.0

わからない 1 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 40.0 40.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0

46 47.8 47.8 4.3

40 90.0 7.5 2.5

26 96.2 0.0 3.8

35 85.7 11.4 2.9

294 98.6 0.3 1.0

98 96.9 2.0 1.0

101 4.0 93.1 3.0

16 0.0 93.8 6.3

134 1.5 97.8 0.7

28 82.1 14.3 3.6

12 50.0 33.3 16.7

58 63.8 36.2 0.0

149 51.7 45.6 2.7

393 66.2 32.1 1.8

193 71.0 27.5 1.6

29 62.1 34.5 3.4

8 50.0 25.0 25.0

614 65.0 33.4 1.6

207 63.8 34.3 1.9

9 22.2 44.4 33.3

323 96.0 3.1 0.9

106 46.2 51.9 1.9

26 46.2 53.8 0.0

120 4.2 95.0 0.8

23 47.8 43.5 8.7

16 75.0 12.5 12.5

830 64.2 33.7 2.0

1,085 64.9 32.3 2.9

1,131 73.9 23.4 2.7

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 10 職場での性別による差別 

（問 9 で「1 働いている」と回答した方への該当質問） 

あなたの今の職場では、仕事の内容や待遇面で、性別による差別があると思いま

すか。次の１か２のいずれかに○を付けてください。 

 

【全 体】 

職場での性別による差別については、「差別は特にない」が 61.9％、「ある」が

34.1％となっています。 

【性 別】 

「ある」については、男性 35.8％に対し女性は 32.6％で、3.2 ポイント男性が上

回っています。 

【年齢別】 

「ある」では、40 歳代で 41.2％と最も高く、次いで 50 歳代で 39.1％、20 歳代

で 32.6％、30 歳代で 31.1％となっています。 

【地区別】 

「ある」は、三条地区（33.9％）、下田地区（24.6％）に比べ、栄地区（45.5％）

で高くなっています。 

 

※以下のグラフ参照 

職場での性別による差別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.9  

61.2  

63.0  

34.1  

35.8  

32.6  

3.9  

3.1  

4.4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=533) 

男性(n=260) 

女性(n=270) 

差別は特にない ある 無回答 

62.8  

68.0  

57.0  

57.0  

67.5  

58.6  

32.6  

31.1  

41.2  

39.1  

27.2  

24.1  

4.7  

1.0  

1.8  

3.9  

5.3  

17.2  

20歳代(n=43) 

30歳代(n=103) 

40歳代(n=114) 

50歳代(n=128) 

60歳代(n=114) 

70歳以上(n=29) 

62.1  

50.9  

71.9  

33.9  

45.5  

24.6  

4.1  

3.6  

3.5  

三条地区(n=419) 

栄地区(n=55) 

下田地区(n=57) 
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総計 差 別 は 特 に な い あ る 無 回 答

人 % % %

　全体 533 61.9 34.1 3.9

260 61.2 35.8 3.1

270 63.0 32.6 4.4

3 33.3 33.3 33.3

20歳代 43 62.8 32.6 4.7

（内訳） 男性 17 64.7 35.3 0.0

女性 26 61.5 30.8 7.7

30歳代 103 68.0 31.1 1.0

（内訳） 男性 48 66.7 33.3 0.0

女性 55 69.1 29.1 1.8

40歳代 114 57.0 41.2 1.8

（内訳） 男性 53 45.3 52.8 1.9

女性 61 67.2 31.1 1.6

50歳代 128 57.0 39.1 3.9

（内訳） 男性 56 57.1 37.5 5.4

女性 72 56.9 40.3 2.8

60歳代 114 67.5 27.2 5.3

（内訳） 男性 68 72.1 23.5 4.4

女性 46 60.9 32.6 6.5

70歳以上 29 58.6 24.1 17.2

（内訳） 男性 18 61.1 33.3 5.6

女性 10 60.0 10.0 30.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 419 62.1 33.9 4.1

（内訳） 男性 207 58.5 38.2 3.4

女性 212 65.6 29.7 4.7

栄地区 55 50.9 45.5 3.6

（内訳） 男性 23 65.2 30.4 4.3

女性 32 40.6 56.3 3.1

下田地区 57 71.9 24.6 3.5

（内訳） 男性 30 76.7 23.3 0.0

女性 26 69.2 26.9 3.8

わからない 0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 2 50.0 50.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

22 63.6 13.6 22.7

36 75.0 19.4 5.6

25 64.0 24.0 12.0

30 76.7 16.7 6.7

290 56.6 42.8 0.7

95 69.5 26.3 4.2

4 25.0 75.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 100.0 0.0

23 73.9 26.1 0.0

6 33.3 16.7 50.0

37 62.2 29.7 8.1

77 71.4 27.3 1.3

260 55.8 39.2 5.0

137 66.4 32.1 1.5

18 77.8 16.7 5.6

4 50.0 25.0 25.0

399 63.7 33.1 3.3

132 56.8 37.1 6.1

2 50.0 50.0 0.0

310 63.2 34.2 2.6

49 69.4 26.5 4.1

12 66.7 25.0 8.3

5 60.0 20.0 20.0

11 45.5 54.5 0.0

12 66.7 25.0 8.3

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

問10　あなたの今の職場では、仕事の内容や待遇面で、性別による差別があると思いますか。

次の１か２のいずれかに○を付けてください。

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 10 職場での性別による差別の内容 

（問 10 で「2 ある」と回答した方への該当質問） 

「２ ある」を選んだ方は具体的にどのようなことか３つまで選んでください。 

 

【全 体】 

性別による差別の内容については、「賃金、昇進、昇格」が 49.5％で最も高くな

っている。以下、「仕事の内容（女性は補助的な仕事しかやらせてもらえない、雑

用が多いなど）」が 30.2％、「人事異動や配置」と「女性は結婚したり子どもが生ま

れたりすると勤め続けにくい」が 25.8％、「男性は育児休業を取得しにくい」が

25.3％となっています。 

【性 別】 

男性は、「賃金、昇進、昇格」が 39.8％と最も高く、次いで「仕事の内容（女性

は補助的な仕事しかやらせてもらえない、雑用が多いなど）」が 38.7％、「男性は育

児休業を取得しにくい」が 37.6％、「募集や採用」が 28.0％となっています。 

女性では、「賃金、昇進、昇格」が 60.2％と圧倒的に高く、以下、「女性は結婚し

たり子どもが生まれたりすると勤め続けにくい」が 26.1％、「人事異動や配置」が

25.0％、「仕事の内容（女性は補助的な仕事しかやらせてもらえない、雑用が多い

など）」と「募集や採用」が 20.5％となっています。 

【年齢別】 

40 歳代（51.1％）、50 歳代（56.0％）、60 歳代（67.7％）、75 歳以上（14.3％）

で、「賃金、昇進、昇格」の割合が最も高くなっています。 

20 歳代では「人事異動や配置」が 42.9％で、30 歳代では「男性は育児休業を取

得しにくい」が 40.6％で、それぞれ最も高くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で、「賃金、昇進、昇格」の割合が最も高くなっており、栄地区が

68.0％、三条地区が 47.2％、下田地区が 42.9％となっています。 

 

※次ページ以降のグラフ「性別による差別の内容」参照 
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性別による差別の内容①（全体/性別）

 

  

49.5  

30.2  

25.8  

25.8  

25.3  

24.7  

13.7  

12.1  

3.3  

8.8  

0.0  

39.8  

38.7  

26.9  

25.8  

37.6  

28.0  

14.0  

11.8  

3.2  

9.7  

0.0  

60.2  

20.5  

25.0  

26.1  

12.5  

20.5  

13.6  

12.5  

3.4  

8.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 

賃金、昇進、昇格 

仕事の内容（女性は補助的な仕事しかやら

せてもらえない、雑用が多いなど） 

人事異動や配置 

女性は結婚したり子どもが生まれたりする

と勤め続けにくい 

男性は育児休業を取得しにくい 

募集や採用 

幹部職員への登用 

女性は定年まで勤め続けにくい 

研修・訓練を受ける機会 

その他 

無回答 

全体(n=182) 

男性(n=93) 

女性(n=88) 
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性別による差別の内容②（年齢別）

 

  

28.6  

21.4  

42.9  

28.6  

35.7  

28.6  

0.0  

14.3  

0.0  

14.3  

0.0  

37.5  

28.1  

37.5  

28.1  

40.6  

28.1  

15.6  

15.6  

3.1  

3.1  

0.0  

51.1  

29.8  

27.7  

29.8  

31.9  

27.7  

8.5  

12.8  

2.1  

2.1  

0.0  

56.0  

28.0  

18.0  

30.0  

16.0  

24.0  

20.0  

14.0  

0.0  

8.0  

0.0  

67.7  

45.2  

22.6  

16.1  

12.9  

16.1  

19.4  

6.5  

12.9  

6.5  

0.0  

14.3  

0.0  

0.0  

0.0  

14.3  

14.3  

0.0  

0.0  

0.0  

85.7  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

賃金、昇進、昇格 

仕事の内容（女性は補助的な仕事しかやら

せてもらえない、雑用が多いなど） 

人事異動や配置 

女性は結婚したり子どもが生まれたりする

と勤め続けにくい 

男性は育児休業を取得しにくい 

募集や採用 

幹部職員への登用 

女性は定年まで勤め続けにくい 

研修・訓練を受ける機会 

その他 

無回答 

20歳代(n=14) 

30歳代(n=32) 

40歳代(n=47) 

50歳代(n=50) 

60歳代(n=31) 

70歳以上(n=7) 
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性別による差別の内容③（地区別）

 

  

47.2  

31.0  

24.6  

27.5  

28.2  

23.9  

14.8  

12.7  

4.2  

9.9  

0.0  

68.0  

20.0  

28.0  

20.0  

12.0  

28.0  

12.0  

8.0  

0.0  

4.0  

0.0  

42.9  

35.7  

35.7  

21.4  

21.4  

21.4  

7.1  

14.3  

0.0  

7.1  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 

賃金、昇進、昇格 

仕事の内容（女性は補助的な仕事しかやら

せてもらえない、雑用が多いなど） 

人事異動や配置 

女性は結婚したり子どもが生まれたりする

と勤め続けにくい 

男性は育児休業を取得しにくい 

募集や採用 

幹部職員への登用 

女性は定年まで勤め続けにくい 

研修・訓練を受ける機会 

その他 

無回答 

三条地区(n=142) 

栄地区(n=25) 

下田地区(n=14) 
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「２　ある」を選んだ方は具体的にどのようなことか３つまで選んでください。

総計

募集や採用 人事異動や配置 賃金、昇進、昇格 仕事の内容（女性

は補助的な仕事し

かやらせてもらえ

ない、雑用が多い

など）

幹部職員への登

用

女性は結婚したり

子どもが生まれた

りすると勤め続け

にくい

人 % % % % % %

　全体 182 24.7 25.8 49.5 30.2 13.7 25.8

93 28.0 26.9 39.8 38.7 14.0 25.8

88 20.5 25.0 60.2 20.5 13.6 26.1

1 100.0 0.0 0.0 100 0.0 0.0

20歳代 14 28.6 42.9 28.6 21.4 0.0 28.6

（内訳） 男性 6 33.3 66.7 33.3 16.7 0.0 16.7

女性 8 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 37.5

30歳代 32 28.1 37.5 37.5 28.1 15.6 28.1

（内訳） 男性 16 31.3 25.0 31.3 43.8 18.8 31.3

女性 16 25.0 50.0 43.8 12.5 12.5 25.0

40歳代 47 27.7 27.7 51.1 29.8 8.5 29.8

（内訳） 男性 28 39.3 28.6 39.3 39.3 7.1 21.4

女性 19 10.5 26.3 68.4 15.8 10.5 42.1

50歳代 50 24.0 18.0 56.0 28.0 20.0 30.0

（内訳） 男性 21 14.3 19.0 42.9 42.9 19.0 33.3

女性 29 31.0 17.2 65.5 17.2 20.7 27.6

60歳代 31 16.1 22.6 67.7 45.2 19.4 16.1

（内訳） 男性 16 25.0 31.3 56.3 50.0 25.0 31.3

女性 15 6.7 13.3 80.0 40.0 13.3 0.0

70歳以上 7 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 6 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 142 23.9 24.6 47.2 31.0 14.8 27.5

（内訳） 男性 79 27.8 24.1 39.2 39.2 15.2 27.8

女性 63 19.0 25.4 57.1 20.6 14.3 27.0

栄地区 25 28.0 28.0 68.0 20.0 12.0 20.0

（内訳） 男性 7 42.9 57.1 42.9 28.6 0.0 0.0

女性 18 22.2 16.7 77.8 16.7 16.7 27.8

下田地区 14 21.4 35.7 42.9 35.7 7.1 21.4

（内訳） 男性 7 14.3 28.6 42.9 42.9 14.3 28.6

女性 7 28.6 42.9 42.9 28.6 0.0 14.3

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

7 14.3 28.6 0.0 42.9 0.0 42.9

6 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

5 40.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

124 25.8 31.5 53.2 29.8 18.5 25.8

25 20.0 12.0 48.0 32.0 4.0 28.0

3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0

6 50.0 16.7 50.0 33.3 16.7 50.0

1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

11 18.2 27.3 36.4 18.2 18.2 18.2

21 9.5 19.0 71.4 28.6 14.3 9.5

102 26.5 27.5 50.0 29.4 14.7 30.4

44 27.3 27.3 45.5 34.1 11.4 27.3

3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

132 25.8 24.2 49.2 32.6 11.4 26.5

49 20.4 30.6 51.0 22.4 20.4 24.5

1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

106 27.4 27.4 51.9 34.9 8.5 28.3

13 23.1 7.7 38.5 23.1 30.8 38.5

3 33.3 0.0 100.0 66.7 0.0 0.0

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 33.3 66.7 66.7 0.0 66.7 0.0無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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男性は育児休業

を取得しにくい

女性は定年まで勤め続けにくい研修・訓練を受け

る機会

その他 無回答

　全体 25.3 12.1 3.3 8.8 0.0

37.6 11.8 3.2 9.7 0.0

12.5 12.5 3.4 8.0 0.0

0.0 0 0.0 0.0 0.0

20歳代 35.7 14.3 0.0 14.3 0.0

（内訳） 男性 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0

女性 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0

30歳代 40.6 15.6 3.1 3.1 0.0

（内訳） 男性 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0

女性 18.8 18.8 6.3 6.3 0.0

40歳代 31.9 12.8 2.1 2.1 0.0

（内訳） 男性 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

女性 15.8 10.5 5.3 5.3 0.0

50歳代 16.0 14.0 0.0 8.0 0.0

（内訳） 男性 28.6 9.5 0.0 9.5 0.0

女性 6.9 17.2 0.0 6.9 0.0

60歳代 12.9 6.5 12.9 6.5 0.0

（内訳） 男性 25.0 12.5 18.8 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 6.7 13.3 0.0

70歳以上 14.3 0.0 0.0 85.7 0.0

（内訳） 男性 16.7 0.0 0.0 83.3 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 28.2 12.7 4.2 9.9 0.0

（内訳） 男性 39.2 12.7 3.8 10.1 0.0

女性 14.3 12.7 4.8 9.5 0.0

栄地区 12.0 8.0 0.0 4.0 0.0

（内訳） 男性 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0

女性 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0

下田地区 21.4 14.3 0.0 7.1 0.0

（内訳） 男性 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

女性 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0

わからない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

28.6 0.0 28.6 14.3 0.0

16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

30.6 12.9 2.4 3.2 0.0

8.0 16.0 0.0 16.0 0.0

0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18.2 18.2 9.1 18.2 0.0

28.6 4.8 4.8 9.5 0.0

25.5 11.8 2.0 8.8 0.0

25.0 15.9 4.5 4.5 0.0

33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25.8 10.6 3.8 9.1 0.0

24.5 16.3 2.0 8.2 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26.4 9.4 2.8 5.7 0.0

30.8 23.1 7.7 7.7 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0.0 16.7 0.0 83.3 0.0

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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問 11 育児休業の取得意向 

（問 9 で「1 働いている」と回答した方への該当質問） 

あなたは育児休業を取得したいと思ったことはありますか。 

 

【全 体】 

育児休業を取得したいと思ったことがあるかどうかについては、「ある」が 41.5％、

「ない」が 52.7％と、「ない」が「ある」を 11.2 ポイント上回っています。 

【性 別】 

男性は「ある」の割合が 26.5％であるのに対し、女性は 55.9％と倍以上になっ

ています。 

【年齢別】 

「ある」の割合が最も高いのは 30 歳代で 54.4％。以下、20 歳代が 44.2％、40

歳代が 43.9％、50 歳代が 43.0％となっています。 

【地区別】 

栄地区で 52.7％と「ある」の割合が最も高く、下田地区が 42.1％、三条地区が

39.9％となっています。 

 

※以下のグラフ参照 

 

育児休業の取得意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.5  

26.5  

55.9  

52.7  

69.2  

37.0  

5.8  

4.2  

7.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=533) 

男性(n=260) 

女性(n=270) 

ある ない 無回答 

44.2  

54.4  

43.9  

43.0  

32.5  

10.3  

55.8  

43.7  

50.9  

51.6  

60.5  

62.1  

0.0  

1.9  

5.3  

5.5  

7.0  

27.6  

20歳代(n=43) 

30歳代(n=103) 

40歳代(n=114) 

50歳代(n=128) 

60歳代(n=114) 

70歳以上(n=29) 

39.9  

52.7  

42.1  

54.7  

43.6  

47.4  

5.5  

3.6  

10.5  

三条地区(n=419) 

栄地区(n=55) 

下田地区(n=57) 
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問11　あなたは育児休業を取得したいと思ったことはありますか。（○は１つだけ）
総計 あ る な い 無 回 答

人 % % %

　全体 533 41.5 52.7 5.8

260 26.5 69.2 4.2

270 55.9 37.0 7.0

3 33.3 33.3 33.3

20歳代 43 44.2 55.8 0.0

（内訳） 男性 17 29.4 70.6 0.0

女性 26 53.8 46.2 0.0

30歳代 103 54.4 43.7 1.9

（内訳） 男性 48 29.2 68.8 2.1

女性 55 76.4 21.8 1.8

40歳代 114 43.9 50.9 5.3

（内訳） 男性 53 35.8 60.4 3.8

女性 61 50.8 42.6 6.6

50歳代 128 43.0 51.6 5.5

（内訳） 男性 56 25.0 71.4 3.6

女性 72 56.9 36.1 6.9

60歳代 114 32.5 60.5 7.0

（内訳） 男性 68 22.1 75.0 2.9

女性 46 47.8 39.1 13.0

70歳以上 29 10.3 62.1 27.6

（内訳） 男性 18 11.1 66.7 22.2

女性 10 10.0 60.0 30.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 419 39.9 54.7 5.5

（内訳） 男性 207 27.1 69.6 3.4

女性 212 52.4 40.1 7.5

栄地区 55 52.7 43.6 3.6

（内訳） 男性 23 34.8 60.9 4.3

女性 32 65.6 31.3 3.1

下田地区 57 42.1 47.4 10.5

（内訳） 男性 30 16.7 73.3 10.0

女性 26 73.1 19.2 7.7

わからない 0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 2 50.0 50.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

22 36.4 50.0 13.6

36 38.9 50.0 11.1

25 32.0 56.0 12.0

30 23.3 70.0 6.7

290 41.4 54.8 3.8

95 50.5 44.2 5.3

4 75.0 0.0 25.0

0 0.0 0.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0

23 43.5 52.2 4.3

6 33.3 50.0 16.7

37 18.9 67.6 13.5

77 39.0 51.9 9.1

260 41.9 52.7 5.4

137 48.2 48.9 2.9

18 44.4 55.6 0.0

4 25.0 50.0 25.0

399 46.1 48.9 5.0

132 27.3 64.4 8.3

2 50.0 50.0 0.0

310 51.3 44.8 3.9

49 22.4 69.4 8.2

12 41.7 50.0 8.3

5 40.0 60.0 0.0

11 45.5 27.3 27.3

12 16.7 83.3 0.0

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 12 育児休業の取得経験 

（問 11 で「1 ある」と回答した方への該当質問） 

実際に育児休業を取得しましたか。（○は１つだけ） 

 

【全 体】 

実際に育児休業を取得したかどうかについては、「取得した」が 22.6％、「取得し

なかった」が 74.2％となっています。 

【性 別】 

男性は「取得した」が 4.3％であるのに対し、女性は 30.5%となっています。 

【年齢別】 

「取得した」については、30 歳代が 33.9％と最も高く、次いで 20 歳代が 31.6％、

40 歳代が 22.0％、50 歳代が 16.4％となっています。 

【地区別】 

「取得した」の割合が最も高いのは栄地区で 31.0％。以下、三条地区が 21.0％、

下田地区が 20.8％となっており、栄地区と比べると低い割合となっています。 

 

※以下のグラフ参照 

 

育児休業の取得経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.6  

4.3  

30.5  

74.2  

94.2  

65.6  

3.2  

1.4  

4.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=221) 

男性(n=69) 

女性(n=151) 

取得した 取得しなかった 無回答 

31.6  

33.9  

22.0  

16.4  

10.8  

0.0  

57.9  

62.5  

76.0  

80.0  

89.2  

100.0  

10.5  

3.6  

2.0  

3.6  

0.0  

0.0  

20歳代(n=19) 

30歳代(n=56) 

40歳代(n=50) 

50歳代(n=55) 

60歳代(n=37) 

70歳以上(n=3) 

21.0  

31.0  

20.8  

75.4  

69.0  

75.0  

3.6  

0.0  

4.2  

三条地区(n=167) 

栄地区(n=29) 

下田地区(n=24) 
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問12　実際に育児休業を取得しましたか。（○は１つだけ）
総計 取 得 し た 取 得 し な か っ た 無 回 答

人 % % %

　全体 221 22.6 74.2 3.2

69 4.3 94.2 1.4

151 30.5 65.6 4.0

1 100.0 0.0 0.0

20歳代 19 31.6 57.9 10.5

（内訳） 男性 5 20.0 80.0 0.0

女性 14 35.7 50.0 14.3

30歳代 56 33.9 62.5 3.6

（内訳） 男性 14 0.0 100.0 0.0

女性 42 45.2 50.0 4.8

40歳代 50 22.0 76.0 2.0

（内訳） 男性 19 0.0 94.7 5.3

女性 31 35.5 64.5 0.0

50歳代 55 16.4 80.0 3.6

（内訳） 男性 14 7.1 92.9 0.0

女性 41 19.5 75.6 4.9

60歳代 37 10.8 89.2 0.0

（内訳） 男性 15 6.7 93.3 0.0

女性 22 13.6 86.4 0.0

70歳以上 3 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 2 0.0 100.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 167 21.0 75.4 3.6

（内訳） 男性 56 3.6 94.6 1.8

女性 111 29.7 65.8 4.5

栄地区 29 31.0 69.0 0.0

（内訳） 男性 8 12.5 87.5 0.0

女性 21 38.1 61.9 0.0

下田地区 24 20.8 75.0 4.2

（内訳） 男性 5 0.0 100.0 0.0

女性 19 26.3 68.4 5.3

わからない 0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 1 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

8 12.5 87.5 0.0

14 7.1 85.7 7.1

8 12.5 87.5 0.0

7 28.6 57.1 14.3

120 28.3 68.3 3.3

48 14.6 85.4 0.0

3 33.3 66.7 0.0

0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 100.0 0.0

10 20.0 70.0 10.0

2 50.0 50.0 0.0

7 14.3 85.7 0.0

30 6.7 90.0 3.3

109 20.2 74.3 5.5

66 34.8 65.2 0.0

8 12.5 87.5 0.0

1 100.0 0.0 0.0

184 25.0 72.8 2.2

36 8.3 83.3 8.3

1 100.0 0.0 0.0

159 27.0 71.1 1.9

11 0.0 100.0 0.0

5 20.0 80.0 0.0

2 0.0 100.0 0.0

5 0.0 80.0 20.0

2 100.0 0.0 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 13 育児休業を取得しなかった理由 

（問 12 で「2 取得しなかった」と回答した方への該当質問） 

育児休業を取得しなかった主な理由を次の中から選んでください。（○は３つま

で） 

 

【全 体】 

育児休業を取得しなかった理由については、「前例がなかった」が 43.9％で最も

高くなっており、次いで「親や配偶者に育児を頼んだ」が 26.8％、「仕事が忙しか

った」が 25.6％、「収入が減るため家計が維持できなかった」が 21.3％となってい

ます。 

【性 別】 

男性（53.8％）、女性（37.4％）とも、「前例がなかった」の割合が最も高くなっ

ています。 

男性は、以下、「仕事が忙しかった」が 47.7％、「親や配偶者に育児を頼んだ」が

32.3％、「収入が減るため家計が維持できなかった」が 27.7％と続いています。女

性は、「出産を機に仕事を辞めた」が34.3％、「親や配偶者に育児を頼んだ」が23.2％、

「収入が減るため家計が維持できなかった」と「子どもがいなかった」が 17.2％と

なっています。 

【年齢別】 

20 歳代と 70 歳以上を除くすべての年代で、「前例がなかった」の割合が最も高く、

いずれも 4割を超えています。 

20 歳代では、「子どもがいなかった」が 63.6％で、70 歳以上では、「親や配偶者

に育児を頼んだ」が 66.7％で、それぞれ最も高い割合となっています。 

【地区別】 

すべての地区で、「前例がなかった」が最も高く、下田地区が 61.1％、栄地区が

50.0％、三条地区が 40.5％となっています。 

 

※次ページ以降のグラフ「育児休業非取得の理由」参照 
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育児休業を取得しなかった理由①（全体/性別）

 
  

43.9  

26.8  

25.6  

21.3  

20.7  

13.4  

12.8  

10.4  

3.0  

9.8  

1.2  

53.8  

32.3  

47.7  

27.7  

0.0  

7.7  

12.3  

15.4  

4.6  

12.3  

1.5  

37.4  

23.2  

11.1  

17.2  

34.3  

17.2  

13.1  

7.1  

2.0  

8.1  

1.0  

0% 20% 40% 60% 

前例がなかった 

親や配偶者に育児を頼んだ 

仕事が忙しかった 

収入が減るため家計が維持できなかった 

出産を機に仕事を辞めた 

子どもがいなかった 

保育所などに預けた 

同僚・上司の理解が得られなかった 

昇進等に影響があると思った 

その他 

無回答 

全体(n=164) 

男性(n=65) 

女性(n=99) 
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育児休業を取得しなかった理由②（年齢別）

 

  

9.1  

0.0  

0.0  

0.0  

9.1  

63.6  

0.0  

0.0  

0.0  

27.3  

9.1  

40.0  

11.4  

25.7  

25.7  

31.4  

20.0  

5.7  

14.3  

2.9  

5.7  

0.0  

47.4  

26.3  

21.1  

13.2  

23.7  

15.8  

10.5  

7.9  

5.3  

7.9  

0.0  

47.7  

31.8  

27.3  

20.5  

22.7  

4.5  

15.9  

11.4  

2.3  

9.1  

0.0  

51.5  

42.4  

39.4  

33.3  

9.1  

0.0  

24.2  

12.1  

3.0  

9.1  

3.0  

33.3  

66.7  

0.0  

33.3  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

33.3  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

前例がなかった 

親や配偶者に育児を頼んだ 

仕事が忙しかった 

収入が減るため家計が維持できなかった 

出産を機に仕事を辞めた 

子どもがいなかった 

保育所などに預けた 

同僚・上司の理解が得られなかった 

昇進等に影響があると思った 

その他 

無回答 

20歳代(n=11) 

30歳代(n=35) 

40歳代(n=38) 

50歳代(n=44) 

60歳代(n=33) 

70歳以上(n=3) 
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育児休業を取得しなかった理由③（地区別）

 

  

40.5  

23.8  

25.4  

19.8  

24.6  

15.9  

12.7  

9.5  

2.4  

10.3  

0.0  

50.0  

35.0  

25.0  

20.0  

5.0  

10.0  

10.0  

25.0  

10.0  

5.0  

0.0  

61.1  

38.9  

27.8  

33.3  

11.1  

0.0  

16.7  

0.0  

0.0  

11.1  

11.1  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

前例がなかった 

親や配偶者に育児を頼んだ 

仕事が忙しかった 

収入が減るため家計が維持できなかった 

出産を機に仕事を辞めた 

子どもがいなかった 

保育所などに預けた 

同僚・上司の理解が得られなかった 

昇進等に影響があると思った 

その他 

無回答 

三条地区(n=126) 

栄地区(n=20) 

下田地区(n=18) 
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問13　育児休業を取得しなかった主な理由を次の中から選んでください。（○は３つまで）

総計
仕事が忙しかった 同僚・上司の理解が得

られなかった

前例がなかった 昇進等に影響がある

と思った

収入が減るため家計

が維持できなかった

人 % % % % %

　全体 164 25.6 10.4 43.9 3.0 21.3

65 47.7 15.4 53.8 4.6 27.7

99 11.1 7.1 37.4 2.0 17.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 11 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

（内訳） 男性 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

30歳代 35 25.7 14.3 40.0 2.9 25.7

（内訳） 男性 14 50.0 28.6 71.4 7.1 42.9

女性 21 9.5 4.8 19.0 0.0 14.3

40歳代 38 21.1 7.9 47.4 5.3 13.2

（内訳） 男性 18 44.4 11.1 66.7 5.6 22.2

女性 20 0.0 5.0 30.0 5.0 5.0

50歳代 44 27.3 11.4 47.7 2.3 20.5

（内訳） 男性 13 61.5 15.4 53.8 0.0 23.1

女性 31 12.9 9.7 45.2 3.2 19.4

60歳代 33 39.4 12.1 51.5 3.0 33.3

（内訳） 男性 14 57.1 14.3 42.9 7.1 28.6

女性 19 26.3 10.5 57.9 0.0 36.8

70歳以上 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

（内訳） 男性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 126 25.4 9.5 40.5 2.4 19.8

（内訳） 男性 53 45.3 13.2 50.9 3.8 30.2

女性 73 11.0 6.8 32.9 1.4 12.3

栄地区 20 25.0 25.0 50.0 10.0 20.0

（内訳） 男性 7 71.4 42.9 57.1 14.3 14.3

女性 13 0.0 15.4 46.2 7.7 23.1

下田地区 18 27.8 0.0 61.1 0.0 33.3

（内訳） 男性 5 40.0 0.0 80.0 0.0 20.0

女性 13 23.1 0.0 53.8 0.0 38.5

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 42.9 0.0 71.4 0.0 42.9

12 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0

7 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0

4 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

82 26.8 12.2 45.1 6.1 22.0

41 14.6 7.3 41.5 0.0 22.0

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

7 14.3 14.3 57.1 0.0 28.6

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7

27 29.6 7.4 37.0 0.0 14.8

81 25.9 12.3 45.7 2.5 19.8

43 25.6 11.6 46.5 4.7 27.9

7 14.3 0.0 42.9 14.3 28.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

134 27.6 10.4 47.0 3.7 22.4

30 16.7 10.0 30.0 0.0 16.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

113 29.2 11.5 47.8 2.7 18.6

11 27.3 9.1 36.4 18.2 45.5

4 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0

2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

4 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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親や配偶者に育児を

頼んだ

保育所などに預けた 子どもがいなかった 出産を機に仕事を辞

めた

その他 無回答

% % % % % %

　全体 26.8 12.8 13.4 20.7 9.8 1.2

32.3 12.3 7.7 0.0 12.3 1.5

23.2 13.1 17.2 34.3 8.1 1.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 0.0 0.0 63.6 9.1 27.3 9.1

（内訳） 男性 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0

女性 0.0 0.0 71.4 14.3 28.6 0.0

30歳代 11.4 5.7 20.0 31.4 5.7 0.0

（内訳） 男性 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0

女性 4.8 4.8 23.8 52.4 9.5 0.0

40歳代 26.3 10.5 15.8 23.7 7.9 0.0

（内訳） 男性 38.9 5.6 5.6 0.0 11.1 0.0

女性 15.0 15.0 25.0 45.0 5.0 0.0

50歳代 31.8 15.9 4.5 22.7 9.1 0.0

（内訳） 男性 38.5 23.1 0.0 0.0 15.4 0.0

女性 29.0 12.9 6.5 32.3 6.5 0.0

60歳代 42.4 24.2 0.0 9.1 9.1 3.0

（内訳） 男性 35.7 21.4 0.0 0.0 14.3 0.0

女性 47.4 26.3 0.0 15.8 5.3 5.3

70歳以上 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

（内訳） 男性 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 23.8 12.7 15.9 24.6 10.3 0.0

（内訳） 男性 35.8 9.4 9.4 0.0 15.1 0.0

女性 15.1 15.1 20.5 42.5 6.8 0.0

栄地区 35.0 10.0 10.0 5.0 5.0 0.0

（内訳） 男性 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 46.2 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0

下田地区 38.9 16.7 0.0 11.1 11.1 11.1

（内訳） 男性 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0

女性 46.2 7.7 0.0 15.4 15.4 7.7

わからない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

71.4 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0

41.7 25.0 8.3 16.7 0.0 0.0

0.0 28.6 14.3 0.0 28.6 0.0

75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

26.8 7.3 19.5 9.8 11.0 1.2

14.6 9.8 7.3 46.3 9.8 2.4

50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

33.3 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

25.9 22.2 22.2 18.5 3.7 0.0

21.0 11.1 13.6 19.8 11.1 1.2

39.5 14.0 4.7 25.6 11.6 0.0

14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30.6 15.7 6.0 23.9 9.7 0.7

10.0 0.0 46.7 6.7 10.0 3.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26.5 16.8 5.3 26.5 8.8 0.9

36.4 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0

75.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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 男女の地位の平等について  

 

問 14 男女の地位の平等について 

今の日本では、次のような面における男女の地位の平等について、どのように

思いますか。それぞれ１つずつ選んでください。 

 

【全 体】 

男女の地位の平等については、「男性の方が非常に優遇されている」と「どちら

かといえば男性の方が優遇されている」を合わせた割合（以下、「男性優遇（計）」

と記します）は、「社会慣習（しきたり）について」が 68.3％と最も高く、次いで

「職場の中で」（67.0％）、「政治経済活動の場で」（65.5％）、「家庭の中で」（55.8％）

となっています。 

「平等である」とした回答は、「学校教育の場で」が 55.7％と最も高く、次いで

「法律や制度の面で」（29.5％）、「地域社会の中で」（29.0％）、「家庭の中で」（27.3％）

となっています。 

また、「女性の方が優遇されている」と「どちらかといえば女性の方が優遇され

ている」を合わせた割合（以下、「女性優遇（計）」と記します）は、「法律や制度

の面で」（7.5％）が最も高く、以下、「家庭の中で」（7.1％）、「学校教育の場で」（3.6％）

と、「男性優遇（計）」に比べて相当低い割合となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.5  

18.4  

20.0  

9.3  

18.3  

4.2  

9.9  

45.3  

48.6  

48.3  

33.4  

47.2  

18.6  

42.0  

27.3  

16.7  

14.8  

29.5  

17.5  

55.7  

29.0  

6.0  

3.0  

2.7  

5.8  

1.2  

3.1  

2.0  

1.1  

0.5  

0.1  

1.7  

0.1  

0.5  

0.6  

6.6  

8.7  

9.2  

15.5  

11.0  

13.5  

12.3  

3.1  

4.1  

4.9  

4.8  

4.7  

4.5  

4.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

(1) 家庭の中で 

(2) 職場の中で 

(3) 社会慣習（しきたり）

について 

(4) 法律や制度の面で 

(5) 政治経済活動の場で 

(6) 学校教育の場で 

(7) 地域社会の中で 

n=830 
男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 
女性の方が非常に優遇されている わからない 
無回答 
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問 14 男女の地位の平等について 

（１）家庭の中で 

 

【性 別】 

男性では「男性優遇（計）」が 49.6％と最も高く、次いで「平等である」（33.4％）、

「女性優遇（計）」（8.6％）の順となっています。 

女性では、「男性優遇（計）」が 61.1％、「平等である」(22.3％)の順で、「女性

優遇（計）」は 5.8％となっています。 

男性、女性で比較すると、「男性優遇（計）」で女性が男性を 11.5 ポイント上回

っています。一方、「平等である」とする割合では、男性の方が 11.1 ポイント高く

なっています。 

【年齢別】 

「男性優遇（計）」は、20 歳代を除くすべての年代で最も高い割合となっており、

50 歳代（65.6％）、60 歳代（63.6％）、70 歳以上（58.7％）の順となっています。 

一方、20 歳代では、「平等である」（39.4％）が「男性優遇（計）」（27.3％）を上

回っており、「女性優遇（計）」も 22.7％を占めています。 

【地区別】 

すべての地区で「男性優遇（計）」が最も高い割合となっており、栄地区(57.4％)、

三条地区(56.8％)、下田地区(47.9％)の順となっています。 

また、下田地区では「平等である」が 40.4％で、他の地区より高くなっています。 

 

※次ページのグラフ参照 
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（1）家庭の中で（性別/年代別/地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.0  

13.3  

42.6  

47.8  

33.4  

22.3  

7.5  

4.6  

1.1  

1.1  

5.4  

7.5  

3.0  

3.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

6.1  

6.4  

8.7  

14.6  

12.0  

10.5  

21.2  

37.6  

45.2  

51.0  

51.7  

48.3  

39.4  

33.6  

25.4  

22.9  

27.8  

22.4  

18.2  

5.6  

7.9  

3.8  

2.9  

5.6  

4.5  

3.2  

0.8  

0.0  

0.0  

0.7  

9.1  

12.0  

7.9  

7.0  

2.9  

4.9  

1.5  

1.6  

4.0  

0.6  

2.9  

7.7  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

11.3  

5.3  

9.6  

45.4  

52.1  

38.3  

25.3  

28.7  

40.4  

6.1  

6.4  

4.3  

1.4  

0.0  

0.0  

7.1  

5.3  

4.3  

3.3  

2.1  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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【男女の地位の平等について】

問14　今の日本では、次のような面における男女の地位の平等について、どのように思いますか。それぞれ１つずつ選んでください。
(1) 家庭の中で

総計

男性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

ど ち ら か と い え ば

男 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

平 等 で あ る ど ち ら か と い え ば

女 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

女性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 10.5 45.3 27.3 6.0 1.1 6.6 3.1

371 7.0 42.6 33.4 7.5 1.1 5.4 3.0

452 13.3 47.8 22.3 4.6 1.1 7.5 3.3

7 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0

20歳代 66 6.1 21.2 39.4 18.2 4.5 9.1 1.5

（内訳） 男性 29 0.0 10.3 48.3 27.6 6.9 6.9 0.0

女性 37 10.8 29.7 32.4 10.8 2.7 10.8 2.7

30歳代 125 6.4 37.6 33.6 5.6 3.2 12.0 1.6

（内訳） 男性 50 4.0 28.0 40.0 8.0 4.0 14.0 2.0

女性 75 8.0 44.0 29.3 4.0 2.7 10.7 1.3

40歳代 126 8.7 45.2 25.4 7.9 0.8 7.9 4.0

（内訳） 男性 58 3.4 41.4 31.0 10.3 0.0 8.6 5.2

女性 68 13.2 48.5 20.6 5.9 1.5 7.4 2.9

50歳代 157 14.6 51.0 22.9 3.8 0.0 7.0 0.6

（内訳） 男性 65 6.2 58.5 24.6 6.2 0.0 4.6 0.0

女性 92 20.7 45.7 21.7 2.2 0.0 8.7 1.1

60歳代 209 12.0 51.7 27.8 2.9 0.0 2.9 2.9

（内訳） 男性 105 11.4 49.5 33.3 2.9 0.0 1.0 1.9

女性 104 12.5 53.8 22.1 2.9 0.0 4.8 3.8

70歳以上 143 10.5 48.3 22.4 5.6 0.7 4.9 7.7

（内訳） 男性 64 9.4 42.2 32.8 4.7 0.0 3.1 7.8

女性 76 11.8 53.9 13.2 6.6 1.3 5.3 7.9

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 11.3 45.4 25.3 6.1 1.4 7.1 3.3

（内訳） 男性 284 6.3 44.0 31.7 8.1 1.4 5.6 2.8

女性 350 15.4 46.6 20.3 4.6 1.4 8.0 3.7

栄地区 94 5.3 52.1 28.7 6.4 0.0 5.3 2.1

（内訳） 男性 40 5.0 42.5 35.0 10.0 0.0 2.5 5.0

女性 54 5.6 59.3 24.1 3.7 0.0 7.4 0.0

下田地区 94 9.6 38.3 40.4 4.3 0.0 4.3 3.2

（内訳） 男性 46 13.0 34.8 43.5 2.2 0.0 4.3 2.2

女性 47 6.4 42.6 36.2 6.4 0.0 4.3 4.3

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 13.0 47.8 34.8 0.0 0.0 2.2 2.2

40 12.5 42.5 37.5 0.0 0.0 5.0 2.5

26 15.4 38.5 30.8 7.7 0.0 7.7 0.0

35 11.4 68.6 11.4 8.6 0.0 0.0 0.0

294 8.5 42.5 32.3 5.8 1.4 6.5 3.1

98 13.3 51.0 23.5 4.1 0.0 8.2 0.0

101 13.9 49.5 16.8 5.9 3.0 8.9 2.0

16 0.0 31.3 37.5 31.3 0.0 0.0 0.0

134 8.2 43.3 23.9 7.5 0.7 8.2 8.2

28 14.3 42.9 21.4 7.1 0.0 10.7 3.6

12 8.3 25.0 41.7 8.3 8.3 0.0 8.3

58 10.3 39.7 19.0 8.6 1.7 15.5 5.2

149 8.7 51.7 26.2 6.0 0.0 5.4 2.0

393 10.2 42.7 29.8 5.6 1.0 7.1 3.6

193 11.9 49.2 25.9 4.7 1.6 4.7 2.1

29 13.8 41.4 24.1 13.8 0.0 3.4 3.4

8 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 0.0 12.5

614 11.4 48.2 27.7 4.6 0.8 5.0 2.3

207 7.7 37.2 26.6 10.1 1.4 11.1 5.8

9 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0

323 10.8 46.4 33.4 4.3 0.3 4.0 0.6

106 12.3 47.2 17.0 6.6 2.8 11.3 2.8

26 15.4 57.7 19.2 0.0 0.0 7.7 0.0

120 11.7 50.0 26.7 3.3 0.8 2.5 5.0

23 8.7 56.5 17.4 0.0 0.0 4.3 13.0

16 12.5 50.0 18.8 18.8 0.0 0.0 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 14 男女の地位の平等について 

（２）職場の中で 

 

【性 別】 

男性では「男性優遇（計）」が 62.5％と最も高く、次いで「平等である」が 20.5％

で、「女性優遇（計）」は 5.1％となっています。 

女性では、「男性優遇（計）」が 70.8％、「平等である」が 13.7％の順で、「女性

優遇（計）」は 2.0％と低くなっています。 

前述の「家庭の中で」に比べて、女性の「男性優遇（計）」は 9.7 ポイント高く

なっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「男性優遇（計）」が 6 割を超え、最も高い割合となっており、

50 歳代（74.5％）、60 歳代（68.4％）、30 歳代（68.0％）、40 歳代（64.3％）の順

となっています。 

「女性優遇（計）」は 20 歳代で 13.6％となっているものの、他のすべての世代で

は 1割以下となっています。 

【地区別】 

すべての地区で「男性優遇（計）」が 6 割を超え、最も高い割合となっており、

三条地区(68.4％)、栄地区(63.8％)、下田地区(60.6％)の順となっています。 

また、「女性優遇（計）」の割合は、全ての地区で 5％未満となっています。 

 

※次ページのグラフ参照 
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（2）職場の中で（性別/年代別/地区別） 

 

  

11.3  

24.3  

51.2  

46.5  

20.5  

13.7  

4.6  

1.5  

0.5  

0.4  

7.8  

9.5  

4.0  

4.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

15.2  

17.6  

16.7  

19.7  

19.1  

20.3  

47.0  

50.4  

47.6  

54.8  

49.3  

39.9  

21.2  

17.6  

20.6  

15.9  

16.7  

11.9  

12.1  

4.0  

3.2  

1.3  

1.4  

1.4  

1.5  

0.8  

0.8  

0.0  

0.5  

0.0  

3.0  

8.8  

7.1  

7.6  

8.6  

14.0  

0.0  

0.8  

4.0  

0.6  

4.3  

12.6  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

20.4  

12.8  

11.7  

48.0  

51.1  

48.9  

16.4  

14.9  

22.3  

2.8  

3.2  

3.2  

0.5  

1.1  

0.0  

8.0  

11.7  

9.6  

3.9  

5.3  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(2) 職場の中で

総計

男性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

ど ち ら か と い え ば

男 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

平 等 で あ る ど ち ら か と い え ば

女 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

女性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 18.4 48.6 16.7 3.0 0.5 8.7 4.1

371 11.3 51.2 20.5 4.6 0.5 7.8 4.0

452 24.3 46.5 13.7 1.5 0.4 9.5 4.0

7 14.3 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3

20歳代 66 15.2 47.0 21.2 12.1 1.5 3.0 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 51.7 17.2 24.1 3.4 0.0 0.0

女性 37 24.3 43.2 24.3 2.7 0.0 5.4 0.0

30歳代 125 17.6 50.4 17.6 4.0 0.8 8.8 0.8

（内訳） 男性 50 10.0 48.0 20.0 8.0 0.0 14.0 0.0

女性 75 22.7 52.0 16.0 1.3 1.3 5.3 1.3

40歳代 126 16.7 47.6 20.6 3.2 0.8 7.1 4.0

（内訳） 男性 58 12.1 48.3 22.4 3.4 1.7 6.9 5.2

女性 68 20.6 47.1 19.1 2.9 0.0 7.4 2.9

50歳代 157 19.7 54.8 15.9 1.3 0.0 7.6 0.6

（内訳） 男性 65 12.3 56.9 15.4 3.1 0.0 12.3 0.0

女性 92 25.0 53.3 16.3 0.0 0.0 4.3 1.1

60歳代 209 19.1 49.3 16.7 1.4 0.5 8.6 4.3

（内訳） 男性 105 13.3 52.4 25.7 1.0 0.0 3.8 3.8

女性 104 25.0 46.2 7.7 1.9 1.0 13.5 4.8

70歳以上 143 20.3 39.9 11.9 1.4 0.0 14.0 12.6

（内訳） 男性 64 10.9 48.4 17.2 1.6 0.0 9.4 12.5

女性 76 27.6 34.2 6.6 1.3 0.0 18.4 11.8

無回答 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 20.4 48.0 16.4 2.8 0.5 8.0 3.9

（内訳） 男性 284 12.7 51.8 20.1 4.6 0.7 7.0 3.2

女性 350 26.6 45.1 13.4 1.4 0.3 8.9 4.3

栄地区 94 12.8 51.1 14.9 3.2 1.1 11.7 5.3

（内訳） 男性 40 5.0 47.5 22.5 2.5 0.0 10.0 12.5

女性 54 18.5 53.7 9.3 3.7 1.9 13.0 0.0

下田地区 94 11.7 48.9 22.3 3.2 0.0 9.6 4.3

（内訳） 男性 46 8.7 52.2 21.7 6.5 0.0 8.7 2.2

女性 47 14.9 46.8 21.3 0.0 0.0 10.6 6.4

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 6.5 43.5 26.1 0.0 0.0 15.2 8.7

40 15.0 50.0 22.5 2.5 0.0 5.0 5.0

26 11.5 57.7 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0

35 20.0 45.7 20.0 0.0 2.9 8.6 2.9

294 16.3 48.6 21.8 4.8 0.3 5.8 2.4

98 21.4 52.0 13.3 3.1 1.0 9.2 0.0

101 27.7 50.5 7.9 2.0 0.0 8.9 3.0

16 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

134 20.1 44.8 9.0 1.5 0.0 12.7 11.9

28 21.4 50.0 17.9 0.0 0.0 10.7 0.0

12 0.0 41.7 8.3 8.3 8.3 25.0 8.3

58 20.7 43.1 12.1 1.7 0.0 15.5 6.9

149 22.1 51.7 12.8 2.7 0.7 6.7 3.4

393 18.8 47.6 16.3 3.3 0.3 9.2 4.6

193 16.1 50.3 20.2 3.1 0.5 7.8 2.1

29 10.3 41.4 34.5 0.0 0.0 6.9 6.9

8 0.0 62.5 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5

614 18.4 49.0 17.9 2.3 0.5 8.1 3.7

207 18.8 47.3 14.0 4.8 0.0 10.1 4.8

9 11.1 44.4 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1

323 17.0 49.5 22.9 3.1 0.6 6.2 0.6

106 21.7 51.9 12.3 1.9 0.0 7.5 4.7

26 11.5 46.2 19.2 0.0 3.8 11.5 7.7

120 21.7 48.3 10.8 1.7 0.0 10.8 6.7

23 8.7 43.5 13.0 0.0 0.0 13.0 21.7

16 25.0 37.5 12.5 0.0 0.0 18.8 6.3

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 14 男女の地位の平等について 

（３）社会慣習（しきたり）について 

 

【性 別】 

  男性（64.4％）、女性（71.9％）とも、「男性優遇（計）」が最も高く、6 割を超

えています。「平等である」は、男性では 19.7％、女性では 10.8％で、男性が 8.9

ポイント上回っています。 

  また、「女性優遇（計）」に関しては、男性（3.5％）、女性（2.0％）ともに 4％

を切っています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「男性優遇（計）」が 5 割を超え、最も高い割合となっており、

特に 50 歳代（80.9％）、60 歳代（77.0％）で高くなっています。 

「平等である」は、20 歳代（24.2％）で最も高く、以下、40 歳代と 70 歳以上（い

ずれも 17.5％）、30 歳代（14.4％）と続いています。 

「女性優遇（計）」は 20 歳代で 12.1％となっているものの、他のすべての世代で

は 5％を切っています。 

【地区別】 

すべての地区で「男性優遇（計）」が 6 割を超え、最も高い割合となっており、

三条地区が 69.5％、栄地区と下田地区はいずれも 64.9％となっています。 

「平等である」は、下田地区（20.2％）、栄地区（14.9％）、三条地区（14.0％）

の順となっており、「女性優遇（計）」は、すべての地区で 5％を切っています。 

 

※次ページのグラフ参照 
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（3）社会慣習（しきたり）について（性別/年代別/地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.6  

23.9  

48.8  

48.0  

19.7  

10.8  

3.5  

1.8  

0.0  

0.2  

7.8  

10.4  

4.6  

4.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

18.2  

20.8  

16.7  

24.2  

23.4  

14.0  

33.3  

47.2  

49.2  

56.7  

53.6  

38.5  

24.2  

14.4  

17.5  

10.2  

12.0  

17.5  

12.1  

3.2  

3.2  

0.0  

1.0  

2.8  

0.0  

0.8  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

12.1  

12.0  

8.7  

8.3  

5.7  

11.9  

0.0  

1.6 

4.8  

0.6 

4.3 

15.4 

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

21.4  

12.8  

18.1  

48.1  

52.1  

46.8  

14.0  

14.9  

20.2  

2.5  

2.1  

4.3  

0.2  

0.0  

0.0  

9.4  

10.6  

6.4  

4.4  

7.4  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(3) 社会慣習（しきたり）について

総計

男性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

ど ち ら か と い え ば

男 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

平 等 で あ る ど ち ら か と い え ば

女 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

女性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 20.0 48.3 14.8 2.7 0.1 9.2 4.9

371 15.6 48.8 19.7 3.5 0.0 7.8 4.6

452 23.9 48.0 10.8 1.8 0.2 10.4 4.9

7 0.0 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 18.2 33.3 24.2 12.1 0.0 12.1 0.0

（内訳） 男性 29 6.9 31.0 34.5 17.2 0.0 10.3 0.0

女性 37 27.0 35.1 16.2 8.1 0.0 13.5 0.0

30歳代 125 20.8 47.2 14.4 3.2 0.8 12.0 1.6

（内訳） 男性 50 20.0 40.0 22.0 6.0 0.0 12.0 0.0

女性 75 21.3 52.0 9.3 1.3 1.3 12.0 2.7

40歳代 126 16.7 49.2 17.5 3.2 0.0 8.7 4.8

（内訳） 男性 58 12.1 46.6 25.9 3.4 0.0 6.9 5.2

女性 68 20.6 51.5 10.3 2.9 0.0 10.3 4.4

50歳代 157 24.2 56.7 10.2 0.0 0.0 8.3 0.6

（内訳） 男性 65 16.9 63.1 10.8 0.0 0.0 9.2 0.0

女性 92 29.3 52.2 9.8 0.0 0.0 7.6 1.1

60歳代 209 23.4 53.6 12.0 1.0 0.0 5.7 4.3

（内訳） 男性 105 20.0 54.3 16.2 1.9 0.0 3.8 3.8

女性 104 26.9 52.9 7.7 0.0 0.0 7.7 4.8

70歳以上 143 14.0 38.5 17.5 2.8 0.0 11.9 15.4

（内訳） 男性 64 10.9 42.2 20.3 1.6 0.0 9.4 15.6

女性 76 17.1 35.5 15.8 2.6 0.0 14.5 14.5

無回答 4 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 21.4 48.1 14.0 2.5 0.2 9.4 4.4

（内訳） 男性 284 16.5 47.9 19.7 3.5 0.0 8.8 3.5

女性 350 25.4 48.3 9.4 1.7 0.3 10.0 4.9

栄地区 94 12.8 52.1 14.9 2.1 0.0 10.6 7.4

（内訳） 男性 40 7.5 55.0 12.5 5.0 0.0 5.0 15.0

女性 54 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 14.8 1.9

下田地区 94 18.1 46.8 20.2 4.3 0.0 6.4 4.3

（内訳） 男性 46 15.2 50.0 26.1 2.2 0.0 4.3 2.2

女性 47 21.3 44.7 14.9 4.3 0.0 8.5 6.4

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 19.6 41.3 17.4 6.5 0.0 6.5 8.7

40 20.0 45.0 22.5 0.0 0.0 10.0 2.5

26 23.1 42.3 15.4 3.8 0.0 15.4 0.0

35 14.3 57.1 20.0 0.0 0.0 8.6 0.0

294 17.7 49.3 17.3 2.7 0.0 9.9 3.1

98 22.4 61.2 6.1 1.0 0.0 9.2 0.0

101 27.7 49.5 9.9 1.0 0.0 7.9 4.0

16 25.0 18.8 31.3 18.8 0.0 6.3 0.0

134 16.4 43.3 12.7 3.7 0.0 9.0 14.9

28 32.1 50.0 7.1 0.0 0.0 7.1 3.6

12 8.3 25.0 33.3 0.0 8.3 8.3 16.7

58 15.5 53.4 10.3 1.7 0.0 12.1 6.9

149 21.5 49.7 16.1 0.7 0.0 8.1 4.0

393 20.1 47.3 14.8 3.3 0.0 9.4 5.1

193 21.8 49.2 14.5 2.1 0.0 8.8 3.6

29 10.3 44.8 20.7 6.9 0.0 10.3 6.9

8 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0

614 21.2 50.0 13.5 2.3 0.0 8.8 4.2

207 16.9 44.0 18.8 3.9 0.0 10.6 5.8

9 11.1 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3

323 20.7 52.6 13.9 2.2 0.0 9.3 1.2

106 21.7 48.1 10.4 4.7 0.0 10.4 4.7

26 19.2 57.7 11.5 0.0 0.0 3.8 7.7

120 21.7 45.8 15.0 1.7 0.0 6.7 9.2

23 17.4 39.1 13.0 0.0 0.0 13.0 17.4

16 31.3 43.8 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 14 男女の地位の平等について 

（４）法律や制度の面で 

 

【性 別】 

男性では「平等である」が 41.0％で最も高く、次いで「男性優遇（計）」が 32.3％

となっています。女性では、「男性優遇（計）」（50.9％）、「平等である」（20.4％）

の順となっています。 

男性と女性を比較すると、「平等である」では女性の割合が男性の半分であり、

「男性優遇（計）」では女性の方が 18.6 ポイント高くなっていることから、両者の

意識が大きく異なっていることが窺えます。 

【年齢別】 

20 歳代を除くすべての年代で、「男性優遇（計）」が最も高い割合となっており、

50 歳代（52.9％）、40 歳代（46.0％）、30 歳代（45.6％）の順となっています。 

「平等である」は、60 歳代（36.8％）、20 歳代（31.8％）、70 歳以上（31.5％）

で 3割を超えています。 

また、20 歳代では「女性優遇（計）」が 21.2％となっており、他の世代よりも高

くなっています。 

【地区別】 

三条地区(44.3％)、栄地区(41.5％)では、「男性優遇（計）」が最も高くなってい

るのに対し、下田地区では、「男性優遇（計）」が 31.9％であるのに対し、「平等で

ある」が 39.4％と、7.5 ポイント高くなっています。 

 

※次ページのグラフ参照 
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（4）法律や制度の面で（性別/年代別/地区別） 

  

6.2  

11.5  

26.1  

39.4  

41.0  

20.4  

7.5  

4.4  

2.4  

0.9  

12.4  

18.4  

4.3  

5.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

9.1  

9.6  

10.3  

10.2  

9.6  

6.3  

21.2  

36.0  

35.7  

42.7  

31.6  

26.6  

31.8  

28.0  

23.0  

23.6  

36.8  

31.5  

16.7  

8.0  

8.7  

3.8  

3.8  

1.4  

4.5  

4.0  

1.6  

0.6  

1.0  

0.7  

16.7  

12.8  

15.9  

18.5  

12.0  

19.6  

0.0  

1.6  

4.8  

0.6  

5.3  

14.0  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

10.8  

4.3  

3.2  

33.5  

37.2  

28.7  

27.5  

34.0  

39.4  

5.5  

6.4  

7.4  

1.9  

0.0  

2.1  

16.2  

11.7  

14.9  

4.6  

6.4  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 



106 

 

 
  

(4) 法律や制度の面で

総計

男性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

ど ち ら か と い え ば

男 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

平 等 で あ る ど ち ら か と い え ば

女 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

女性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 9.3 33.4 29.5 5.8 1.7 15.5 4.8

371 6.2 26.1 41.0 7.5 2.4 12.4 4.3

452 11.5 39.4 20.4 4.4 0.9 18.4 5.1

7 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3

20歳代 66 9.1 21.2 31.8 16.7 4.5 16.7 0.0

（内訳） 男性 29 6.9 6.9 34.5 24.1 10.3 17.2 0.0

女性 37 10.8 32.4 29.7 10.8 0.0 16.2 0.0

30歳代 125 9.6 36.0 28.0 8.0 4.0 12.8 1.6

（内訳） 男性 50 4.0 30.0 36.0 10.0 6.0 12.0 2.0

女性 75 13.3 40.0 22.7 6.7 2.7 13.3 1.3

40歳代 126 10.3 35.7 23.0 8.7 1.6 15.9 4.8

（内訳） 男性 58 6.9 27.6 31.0 12.1 3.4 12.1 6.9

女性 68 13.2 42.6 16.2 5.9 0.0 19.1 2.9

50歳代 157 10.2 42.7 23.6 3.8 0.6 18.5 0.6

（内訳） 男性 65 6.2 29.2 40.0 6.2 0.0 18.5 0.0

女性 92 13.0 52.2 12.0 2.2 1.1 18.5 1.1

60歳代 209 9.6 31.6 36.8 3.8 1.0 12.0 5.3

（内訳） 男性 105 8.6 27.6 51.4 2.9 1.0 4.8 3.8

女性 104 10.6 35.6 22.1 4.8 1.0 19.2 6.7

70歳以上 143 6.3 26.6 31.5 1.4 0.7 19.6 14.0

（内訳） 男性 64 3.1 25.0 40.6 3.1 0.0 17.2 10.9

女性 76 7.9 28.9 25.0 0.0 0.0 22.4 15.8

無回答 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 10.8 33.5 27.5 5.5 1.9 16.2 4.6

（内訳） 男性 284 7.0 26.8 37.7 7.7 3.2 14.1 3.5

女性 350 13.7 39.1 19.4 3.7 0.9 18.0 5.1

栄地区 94 4.3 37.2 34.0 6.4 0.0 11.7 6.4

（内訳） 男性 40 5.0 25.0 45.0 7.5 0.0 5.0 12.5

女性 54 3.7 46.3 25.9 5.6 0.0 16.7 1.9

下田地区 94 3.2 28.7 39.4 7.4 2.1 14.9 4.3

（内訳） 男性 46 2.2 23.9 58.7 6.5 0.0 6.5 2.2

女性 47 4.3 34.0 21.3 8.5 2.1 23.4 6.4

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 8.7 32.6 32.6 2.2 2.2 13.0 8.7

40 10.0 22.5 40.0 5.0 0.0 17.5 5.0

26 7.7 30.8 30.8 7.7 3.8 19.2 0.0

35 2.9 37.1 31.4 2.9 0.0 25.7 0.0

294 8.8 32.7 31.6 9.2 1.7 13.3 2.7

98 10.2 44.9 12.2 7.1 2.0 21.4 2.0

101 13.9 42.6 23.8 3.0 1.0 11.9 4.0

16 18.8 12.5 37.5 18.8 6.3 6.3 0.0

134 6.0 26.9 32.8 1.5 1.5 17.9 13.4

28 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0

12 8.3 25.0 33.3 0.0 8.3 8.3 16.7

58 5.2 27.6 27.6 5.2 3.4 20.7 10.3

149 8.7 35.6 32.2 3.4 0.7 16.1 3.4

393 9.7 33.6 28.2 6.1 1.5 15.5 5.3

193 9.3 34.7 30.1 6.7 1.6 14.5 3.1

29 10.3 24.1 34.5 10.3 0.0 13.8 6.9

8 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

614 9.4 35.3 30.3 4.9 1.0 14.8 4.2

207 8.2 27.5 28.0 8.7 3.4 18.4 5.8

9 22.2 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2

323 9.3 38.4 28.5 5.9 0.9 15.8 1.2

106 11.3 31.1 28.3 8.5 2.8 12.3 5.7

26 0.0 30.8 23.1 3.8 0.0 30.8 11.5

120 8.3 33.3 37.5 0.8 0.0 11.7 8.3

23 8.7 34.8 26.1 0.0 0.0 17.4 13.0

16 25.0 25.0 43.8 0.0 0.0 6.3 0.0

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 14 男女の地位の平等について 

（５）政治経済活動の場で 

 

【性 別】 

男性では「男性優遇（計）」が 58.0％と最も高く、次いで「平等である」が 26.4％

となっています。女性では、「男性優遇（計）」が 71.5％、「平等である」が 10.4％

の順になっています。 

「女性優遇（計）」は男性で 2.4％、女性で 0.4％と極めて低くなっています。 

男性と女性を比較すると、「男性優遇（計）」では女性が男性を 13.5 ポイント上

回り、「平等である」では逆に 16.0 ポイント下回っています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「男性優遇（計）」が最も高い割合となっており、50 歳代（74.5％）、

40 歳代（67.5％）、60 歳代（67.0％）の順となっており、75 歳以上を除くすべての

年代で 6割を超えています。 

「女性優遇（計）」は 30 歳代の 3.2％が最も高く、50 歳代では 0.0％となってい

ます。 

【地区別】 

すべての地区で「男性優遇（計）」が 5 割を超えており、三条地区(67.1％)、栄

地区(61.7％)、下田地区(57.4％)の順となっています。 

また、「女性優遇（計）」の割合は、全ての地区で 1％台となっています。 

 

※次ページのグラフ参照 
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（5）政治経済活動の場で（性別/年代別/地区別） 

 

  

11.9  

23.7  

46.1  

47.8  

26.4  

10.4  

2.4  

0.2  

0.0  

0.2  

8.6  

13.1  

4.6  

4.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

22.7  

23.2  

17.5  

22.3  

14.4  

14.7  

40.9  

43.2  

50.0  

52.2  

52.6  

36.4  

25.8  

16.0  

15.9  

14.6  

18.2  

18.9  

3.0  

2.4  

2.4  

0.0  

0.5  

0.7  

0.0  

0.8  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

7.6  

12.0  

11.1  

10.2  

9.1  

15.4  

0.0  

2.4  

3.2  

0.6  

5.3  

14.0  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

20.4  

12.8  

9.6  

46.7  

48.9  

47.9  

15.7  

24.5  

23.4  

1.3  

1.1  

1.1  

0.2  

0.0  

0.0  

11.0  

7.4  

14.9  

4.7  

5.3  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(5) 政治経済活動の場で

総計

男性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

ど ち ら か と い え ば

男 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

平 等 で あ る ど ち ら か と い え ば

女 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

女性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 18.3 47.2 17.5 1.2 0.1 11.0 4.7

371 11.9 46.1 26.4 2.4 0.0 8.6 4.6

452 23.7 47.8 10.4 0.2 0.2 13.1 4.6

7 14.3 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

20歳代 66 22.7 40.9 25.8 3.0 0.0 7.6 0.0

（内訳） 男性 29 10.3 41.4 34.5 3.4 0.0 10.3 0.0

女性 37 32.4 40.5 18.9 2.7 0.0 5.4 0.0

30歳代 125 23.2 43.2 16.0 2.4 0.8 12.0 2.4

（内訳） 男性 50 18.0 38.0 24.0 6.0 0.0 10.0 4.0

女性 75 26.7 46.7 10.7 0.0 1.3 13.3 1.3

40歳代 126 17.5 50.0 15.9 2.4 0.0 11.1 3.2

（内訳） 男性 58 8.6 44.8 25.9 5.2 0.0 12.1 3.4

女性 68 25.0 54.4 7.4 0.0 0.0 10.3 2.9

50歳代 157 22.3 52.2 14.6 0.0 0.0 10.2 0.6

（内訳） 男性 65 18.5 52.3 20.0 0.0 0.0 9.2 0.0

女性 92 25.0 52.2 10.9 0.0 0.0 10.9 1.1

60歳代 209 14.4 52.6 18.2 0.5 0.0 9.1 5.3

（内訳） 男性 105 9.5 51.4 28.6 1.0 0.0 4.8 4.8

女性 104 19.2 53.8 7.7 0.0 0.0 13.5 5.8

70歳以上 143 14.7 36.4 18.9 0.7 0.0 15.4 14.0

（内訳） 男性 64 7.8 40.6 28.1 1.6 0.0 9.4 12.5

女性 76 19.7 32.9 11.8 0.0 0.0 21.1 14.5

無回答 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 20.4 46.7 15.7 1.3 0.2 11.0 4.7

（内訳） 男性 284 13.7 47.9 21.8 2.5 0.0 9.9 4.2

女性 350 25.7 46.0 10.9 0.3 0.3 12.0 4.9

栄地区 94 12.8 48.9 24.5 1.1 0.0 7.4 5.3

（内訳） 男性 40 5.0 37.5 45.0 2.5 0.0 0.0 10.0

女性 54 18.5 57.4 9.3 0.0 0.0 13.0 1.9

下田地区 94 9.6 47.9 23.4 1.1 0.0 14.9 3.2

（内訳） 男性 46 4.3 43.5 39.1 2.2 0.0 8.7 2.2

女性 47 14.9 51.1 8.5 0.0 0.0 21.3 4.3

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 8.7 41.3 21.7 2.2 0.0 15.2 10.9

40 10.0 55.0 22.5 2.5 0.0 5.0 5.0

26 11.5 50.0 19.2 0.0 0.0 19.2 0.0

35 5.7 60.0 22.9 0.0 0.0 11.4 0.0

294 18.4 48.3 19.0 2.0 0.0 9.5 2.7

98 28.6 45.9 8.2 0.0 0.0 14.3 3.1

101 26.7 52.5 9.9 0.0 0.0 7.9 3.0

16 18.8 43.8 25.0 6.3 0.0 6.3 0.0

134 14.2 38.8 21.6 0.7 0.0 11.9 12.7

28 28.6 39.3 17.9 0.0 0.0 14.3 0.0

12 0.0 58.3 8.3 0.0 8.3 16.7 8.3

58 22.4 31.0 19.0 3.4 0.0 13.8 10.3

149 17.4 54.4 12.1 0.0 0.0 12.8 3.4

393 18.1 44.8 19.6 1.0 0.0 10.7 5.9

193 18.7 50.3 18.1 1.6 0.0 9.8 1.6

29 17.2 48.3 13.8 3.4 0.0 10.3 6.9

8 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

614 18.2 49.3 16.8 1.1 0.0 10.7 3.7

207 19.3 40.1 20.3 1.4 0.0 12.1 6.8

9 0.0 66.7 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2

323 18.9 51.4 16.4 1.5 0.0 10.8 0.9

106 17.9 48.1 17.0 0.9 0.0 11.3 4.7

26 11.5 50.0 15.4 3.8 0.0 11.5 7.7

120 16.7 47.5 18.3 0.0 0.0 9.2 8.3

23 13.0 43.5 13.0 0.0 0.0 17.4 13.0

16 37.5 37.5 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 14 男女の地位の平等について 

（６）学校教育の場で 

 

【性 別】 

男性（63.3％）、女性（49.8％）とも、「平等である」が最も高くなっています。 

「男性優遇（計）」については、男性が 17.8％であるのに対し、女性は 26.8％と

9.0 ポイント高くなっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「平等である」が最も高くなっており、30 歳代（62.4％）、60

歳代（57.9％）、20 歳代（57.6％）の順になっています。 

20 歳代では、「男性優遇（計）」が 15.1％であるのに対し、「女性優遇（計）」は

13.6％で、割合が拮抗しています。20 歳代以外の年代では、「女性優遇（計）」は 5％

未満となっています。 

【地区別】 

すべての地区でが「平等である」5割を超え、最も高い割合となっており、栄地

区(61.7％) 、下田地区(58.5％)、三条地区(54.6％)の順となっています。 

 

※次ページのグラフ参照 
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（6）学校教育の場で（性別/年代別/地区別） 

  

2.7  

5.5  

15.1  

21.2  

63.3  

49.8  

4.0  

2.4  

0.0  

0.9  

10.5  

15.9  

4.3  

4.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

3.0  

5.6  

4.0  

3.2  

4.8  

4.2  

12.1  

11.2  

19.0  

24.2  

19.6  

19.6  

57.6  

62.4  

57.1  

57.3  

57.9  

42.7  

12.1  

2.4  

1.6  

1.9  

2.4  

3.5  

1.5  

0.8  

0.0  

0.6  

0.0  

0.7  

13.6  

16.8  

15.1  

12.1  

10.0  

15.4  

0.0  

0.8 

3.2  

0.6 

5.3 

14.0  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

4.9  

1.1  

3.2  

19.7  

17.0  

12.8  

54.6  

61.7  

58.5  

3.1  

2.1  

4.3  

0.2  

1.1  

2.1  

13.7  

10.6  

13.8  

3.9  

6.4  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(6) 学校教育の場で

総計

男性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

ど ち ら か と い え ば

男 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

平 等 で あ る ど ち ら か と い え ば

女 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

女性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 4.2 18.6 55.7 3.1 0.5 13.5 4.5

371 2.7 15.1 63.3 4.0 0.0 10.5 4.3

452 5.5 21.2 49.8 2.4 0.9 15.9 4.2

7 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 28.6

20歳代 66 3.0 12.1 57.6 12.1 1.5 13.6 0.0

（内訳） 男性 29 3.4 3.4 72.4 10.3 0.0 10.3 0.0

女性 37 2.7 18.9 45.9 13.5 2.7 16.2 0.0

30歳代 125 5.6 11.2 62.4 2.4 0.8 16.8 0.8

（内訳） 男性 50 4.0 4.0 66.0 6.0 0.0 20.0 0.0

女性 75 6.7 16.0 60.0 0.0 1.3 14.7 1.3

40歳代 126 4.0 19.0 57.1 1.6 0.0 15.1 3.2

（内訳） 男性 58 3.4 15.5 69.0 0.0 0.0 8.6 3.4

女性 68 4.4 22.1 47.1 2.9 0.0 20.6 2.9

50歳代 157 3.2 24.2 57.3 1.9 0.6 12.1 0.6

（内訳） 男性 65 1.5 23.1 61.5 1.5 0.0 12.3 0.0

女性 92 4.3 25.0 54.3 2.2 1.1 12.0 1.1

60歳代 209 4.8 19.6 57.9 2.4 0.0 10.0 5.3

（内訳） 男性 105 2.9 19.0 62.9 2.9 0.0 6.7 5.7

女性 104 6.7 20.2 52.9 1.9 0.0 13.5 4.8

70歳以上 143 4.2 19.6 42.7 3.5 0.7 15.4 14.0

（内訳） 男性 64 1.6 14.1 54.7 7.8 0.0 9.4 12.5

女性 76 6.6 23.7 34.2 0.0 1.3 21.1 13.2

無回答 4 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 4.9 19.7 54.6 3.1 0.2 13.7 3.9

（内訳） 男性 284 3.2 17.6 61.3 3.9 0.0 10.9 3.2

女性 350 6.3 21.1 49.4 2.6 0.3 16.0 4.3

栄地区 94 1.1 17.0 61.7 2.1 1.1 10.6 6.4

（内訳） 男性 40 0.0 7.5 72.5 5.0 0.0 2.5 12.5

女性 54 1.9 24.1 53.7 0.0 1.9 16.7 1.9

下田地区 94 3.2 12.8 58.5 4.3 2.1 13.8 5.3

（内訳） 男性 46 2.2 6.5 69.6 4.3 0.0 13.0 4.3

女性 47 4.3 19.1 48.9 4.3 4.3 14.9 4.3

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 2.2 8.7 56.5 2.2 0.0 15.2 15.2

40 5.0 15.0 65.0 5.0 0.0 7.5 2.5

26 3.8 11.5 69.2 0.0 0.0 15.4 0.0

35 0.0 25.7 62.9 0.0 0.0 11.4 0.0

294 2.7 18.7 61.6 2.7 0.0 12.2 2.0

98 6.1 21.4 50.0 4.1 1.0 17.3 0.0

101 8.9 17.8 51.5 2.0 1.0 15.8 3.0

16 12.5 6.3 68.8 12.5 0.0 0.0 0.0

134 3.0 21.6 41.8 5.2 0.7 13.4 14.2

28 7.1 21.4 60.7 0.0 0.0 10.7 0.0

12 0.0 16.7 33.3 0.0 8.3 33.3 8.3

58 3.4 24.1 46.6 0.0 0.0 19.0 6.9

149 4.7 16.8 55.7 3.4 0.0 15.4 4.0

393 4.3 19.6 53.2 2.8 0.8 14.2 5.1

193 3.1 17.6 65.3 3.1 0.0 8.8 2.1

29 6.9 10.3 48.3 13.8 0.0 10.3 10.3

8 12.5 12.5 37.5 0.0 12.5 25.0 0.0

614 4.1 18.1 58.8 2.6 0.5 11.9 4.1

207 4.8 19.8 47.8 4.8 0.0 17.9 4.8

9 0.0 22.2 22.2 0.0 11.1 22.2 22.2

323 3.4 17.6 65.3 1.9 0.3 10.5 0.9

106 5.7 17.0 54.7 2.8 0.9 14.2 4.7

26 0.0 23.1 42.3 0.0 0.0 23.1 11.5

120 4.2 18.3 51.7 5.0 0.8 10.8 9.2

23 4.3 21.7 47.8 0.0 0.0 13.0 13.0

16 12.5 18.8 50.0 6.3 0.0 12.5 0.0

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 14 男女の地位の平等について 

（７）地域社会の中で 

 

【性 別】 

男性（45.0％）、女性（57.3％）とも、「男性優遇（計）」が最も高くなっていま

す。一方で、「平等である」については、男性が 37.5％であるのに対し、女性は 22.3％

と、15.2 ポイント下回っています。 

「女性優遇（計）」は、両者とも 4％未満となっています。 

【年齢別】 

20 歳代を除くすべての年代で、「男性優遇（計）」が最も高い割合となっており、

60 歳代（60.3％）、50 歳代（58.6％）、40 歳代（52.4％）の順となっています。 

20 歳代では、他の世代とは全く違う傾向がみられ、「平等である」が最も高く

50.0％で、「男性優遇（計）」（22.7％）の倍以上となっています。また、他の世代

すべてで、「女性優遇（計）」が 4％未満であるのに対し、20 歳代では 12.1％となっ

ています。 

【地区別】 

すべての地区で「男性優遇（計）」が 5 割を超え、最も高い割合となっており、

下田地区(54.3％)、三条地区(51.9％)、栄地区(50.0％)の順となっています。 

 

※次ページのグラフ参照 
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（7）地域社会の中で（性別/年代別/地区別） 

  

5.7  

13.5  

39.4  

43.8  

37.5  

22.3  

2.7  

1.5  

0.8  

0.4  

10.8  

13.7  

3.2  

4.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている 

女性の方が非常に優遇されている わからない 

無回答 

3.0  

10.4  

9.5  

9.6  

12.4  

9.8  

19.7  

35.2  

42.9  

49.0  

47.8  

40.6  

50.0  

32.0  

29.4  

26.1  

25.8  

24.5  

12.1  

1.6  

0.8  

1.3  

1.4  

0.7  

0.0  

1.6  

0.8  

0.6  

0.0  

0.7  

15.2  

18.4  

12.7  

12.1  

8.1  

11.9  

0.0  

0.8  

4.0  

1.3  

4.3  

11.9  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

9.7  

9.6  

11.7  

42.1  

40.4  

42.6  

28.6  

29.8  

31.9  

2.0  

3.2  

1.1  

0.6  

1.1  

0.0  

12.9  

10.6  

9.6  

3.9  

5.3  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(7) 地域社会の中で

総計

男性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

ど ち ら か と い え ば

男 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

平 等 で あ る ど ち ら か と い え ば

女 性 の 方 が

優 遇 さ れ て い る

女性 の方 が非 常に

優 遇 さ れ て い る

わ か ら な い 無 回 答

人 % % % % % %

　全体 830 9.9 42.0 29.0 2.0 0.6 12.3 4.1

371 5.7 39.4 37.5 2.7 0.8 10.8 3.2

452 13.5 43.8 22.3 1.5 0.4 13.7 4.6

7 0.0 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

20歳代 66 3.0 19.7 50.0 12.1 0.0 15.2 0.0

（内訳） 男性 29 0.0 6.9 62.1 17.2 0.0 13.8 0.0

女性 37 5.4 29.7 40.5 8.1 0.0 16.2 0.0

30歳代 125 10.4 35.2 32.0 1.6 1.6 18.4 0.8

（内訳） 男性 50 2.0 30.0 38.0 4.0 2.0 24.0 0.0

女性 75 16.0 38.7 28.0 0.0 1.3 14.7 1.3

40歳代 126 9.5 42.9 29.4 0.8 0.8 12.7 4.0

（内訳） 男性 58 5.2 37.9 39.7 0.0 1.7 12.1 3.4

女性 68 13.2 47.1 20.6 1.5 0.0 13.2 4.4

50歳代 157 9.6 49.0 26.1 1.3 0.6 12.1 1.3

（内訳） 男性 65 6.2 46.2 32.3 1.5 0.0 13.8 0.0

女性 92 12.0 51.1 21.7 1.1 1.1 10.9 2.2

60歳代 209 12.4 47.8 25.8 1.4 0.0 8.1 4.3

（内訳） 男性 105 9.5 47.6 34.3 1.9 0.0 3.8 2.9

女性 104 15.4 48.1 17.3 1.0 0.0 12.5 5.8

70歳以上 143 9.8 40.6 24.5 0.7 0.7 11.9 11.9

（内訳） 男性 64 4.7 42.2 34.4 0.0 1.6 6.3 10.9

女性 76 14.5 38.2 17.1 1.3 0.0 17.1 11.8

無回答 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 9.7 42.1 28.6 2.0 0.6 12.9 3.9

（内訳） 男性 284 6.0 39.4 36.3 2.8 1.1 12.0 2.5

女性 350 12.9 44.3 22.6 1.4 0.3 13.7 4.9

栄地区 94 9.6 40.4 29.8 3.2 1.1 10.6 5.3

（内訳） 男性 40 7.5 35.0 37.5 5.0 0.0 5.0 10.0

女性 54 11.1 44.4 24.1 1.9 1.9 14.8 1.9

下田地区 94 11.7 42.6 31.9 1.1 0.0 9.6 3.2

（内訳） 男性 46 2.2 43.5 45.7 0.0 0.0 6.5 2.2

女性 47 21.3 40.4 19.1 2.1 0.0 12.8 4.3

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 4.3 56.5 19.6 0.0 0.0 10.9 8.7

40 10.0 35.0 32.5 0.0 2.5 15.0 5.0

26 15.4 23.1 42.3 7.7 0.0 11.5 0.0

35 2.9 51.4 34.3 0.0 0.0 11.4 0.0

294 8.2 42.2 32.0 2.4 0.7 11.9 2.7

98 13.3 46.9 22.4 1.0 1.0 15.3 0.0

101 16.8 45.5 24.8 3.0 0.0 6.9 3.0

16 12.5 12.5 43.8 18.8 0.0 12.5 0.0

134 7.5 37.3 27.6 0.7 0.0 14.9 11.9

28 14.3 42.9 32.1 0.0 0.0 10.7 0.0

12 8.3 41.7 16.7 0.0 8.3 16.7 8.3

58 10.3 34.5 31.0 1.7 1.7 13.8 6.9

149 11.4 46.3 25.5 0.0 0.7 12.8 3.4

393 10.2 41.7 28.8 2.0 0.5 12.2 4.6

193 7.3 44.0 32.1 3.1 0.0 10.9 2.6

29 10.3 27.6 27.6 6.9 0.0 20.7 6.9

8 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0

614 10.4 44.6 27.9 1.3 0.3 11.7 3.7

207 8.7 33.8 33.3 4.3 1.0 14.5 4.3

9 0.0 55.6 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2

323 8.4 45.2 30.7 1.2 0.6 12.4 1.5

106 15.1 40.6 25.5 2.8 0.0 12.3 3.8

26 3.8 46.2 19.2 0.0 0.0 23.1 7.7

120 10.0 48.3 25.0 0.8 0.0 8.3 7.5

23 8.7 47.8 21.7 0.0 0.0 8.7 13.0

16 37.5 25.0 31.3 0.0 0.0 6.3 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 15 男女平等社会を実現するために必要なこと 

今後、男女が社会のあらゆる分野で平等になるために、必要なことは何だと思

いますか。次の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

【全 体】 

「男女が共に社会や組織を支える一員であるという認識を持つこと」が 34.7％と

最も高く、次いで「仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と家庭生活のバランス

がとれた生き方をすること」（33.1％）、「男性が、家事・育児などをすることに対

する抵抗感をなくすこと」（29.6％）、「従来、男性がつく職業、女性がつく職業と

考えられていた仕事に男女が共に進出すること」（24.2％）、「女性も技能、技術、

資格などを習得・取得し、能力を向上させること」（23.7％）の順となっています。 

【性 別】 

男性では、「男女が共に社会や組織を支える一員であるという認識を持つこと」

（37.7％）が最も高く、次いで「仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と家庭生

活のバランスがとれた生き方をすること」（32.6％）、「従来、男性がつく職業、女

性がつく職業と考えられていた仕事に男女が共に進出すること」（26.7％）、「女性

も技能、技術、資格などを習得・取得し、能力を向上させること」（25.1％）、「男

性が、家事・育児などをすることに対する抵抗感をなくすこと」（23.2％）の順に

なっています。 

一方、女性では、「男性が、家事・育児などをすることに対する抵抗感をなくす

こと」（35.4％）が最も高く、次いで「仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と

家庭生活のバランスがとれた生き方をすること」（33.6％）、「男女が共に社会や組

織を支える一員であるという認識を持つこと」（32.3％）、家庭で、家事・子育てや

教育などを男女で分担すること」（24.1％）の順で、これは前回（H23 年度）調査と

まったく同じ順番となっています。 

【年齢別】 

20 歳代、30 歳代、50 歳代では、「男性が、家事・育児などをすることに対する抵

抗感をなくすこと」（それぞれ 43.9％、35.2％、36.9％）の割合が最も高くなって

います。40 歳代では「仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と家庭生活のバラン

スがとれた生き方をすること」（34.1％）が、60 歳代、70 歳代では、「男女が共に

社会や組織を支える一員であるという認識を持つこと」（それぞれ 47.4％、44.8％）

が最も高い割合となっています。 

【地区別】 

下田地区、栄地区では「男女が共に社会や組織を支える一員であるという認識を

持つこと」（それぞれ 40.4％、38.3％）が最も高く、三条地区では、「仕事中心の生

き方・考え方を改め、仕事と家庭生活のバランスがとれた生き方をすること」

（33.8％）が最も高い回答となっています。 
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男女平等社会を実現のための要件①（全体/性別） 

 

  

34.7  

33.1  

29.6  

24.2  

23.7  

20.4  

16.7  

16.7  

16.1  

15.3  

12.5  

12.0  

3.5  

3.3  

1.9  

37.7  

32.6  

23.2  

26.7  

25.1  

16.2  

15.6  

13.5  

15.4  

14.0  

13.5  

14.8  

5.1  

3.2  

2.2  

32.3  

33.6  

35.4  

21.9  

22.6  

24.1  

17.9  

19.5  

16.6  

16.6  

11.3  

10.0  

2.2  

3.1  

1.8  

0% 10% 20% 30% 40% 

男女が共に社会や組織を支える一員であると

いう認識を持つこと 

仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と家

庭生活のバランスがとれた生き方をすること 

男性が、家事・育児などをすることに対する

抵抗感をなくすこと 

従来、男性がつく職業、女性がつく職業と考

えられていた仕事に男女が共に進出すること 

女性も技能、技術、資格などを習得・取得

し、能力を向上させること 

家庭で、家事・子育てや教育などを男女で分

担すること 

男女が共に経済的に自立すること 

男性も家事・子育てや介護などについて、知

識や方法を取得すること 

職場で、女性の能力や考え方を尊重すること 

女性の就業、社会進出を支援する制度やサー

ビスの充実を図ること 

法律や制度の見直しを行い、性別による差別

につながるものを改めること 

女性も政治の場、公的機関や企業などにおけ

る方針決定の場へ進出すること 

その他 

わからない 

無回答 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 
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男女平等社会を実現のための要件②（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.7  

25.8  

43.9  

27.3  

10.6  

27.3  

16.7  

24.2  

19.7  

21.2  

12.1  

13.6  

6.1  

4.5  

0.0  

18.4  

31.2  

35.2  

23.2  

12.8  

28.8  

14.4  

20.0  

19.2  

16.0  

12.0  

12.0  

5.6  

4.8  

1.6  

29.4  

34.1  

32.5  

24.6  

12.7  

28.6  

18.3  

15.1  

14.3  

15.1  

12.7  

6.3  

5.6  

4.0  

3.2  

33.1  

31.8  

36.9  

20.4  

27.4  

18.5  

16.6  

18.5  

15.9  

19.1  

14.0  

10.8  

3.8  

1.3  

1.3  

47.4  

38.8  

23.0  

23.4  

32.1  

12.9  

21.1  

14.8  

14.8  

13.9  

14.4  

14.4  

2.4  

1.0  

1.4  

44.8  

30.8  

18.2  

27.3  

32.2  

16.1  

11.9  

13.3  

15.4  

10.5  

7.0  

14.7  

0.0  

6.3  

3.5  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

男女が共に社会や組織を支える一員であると

いう認識を持つこと 

仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と家

庭生活のバランスがとれた生き方をすること 

男性が、家事・育児などをすることに対する

抵抗感をなくすこと 

従来、男性がつく職業、女性がつく職業と考

えられていた仕事に男女が共に進出すること 

女性も技能、技術、資格などを習得・取得

し、能力を向上させること 

家庭で、家事・子育てや教育などを男女で分

担すること 

男女が共に経済的に自立すること 

男性も家事・子育てや介護などについて、知

識や方法を取得すること 

職場で、女性の能力や考え方を尊重すること 

女性の就業、社会進出を支援する制度やサー

ビスの充実を図ること 

法律や制度の見直しを行い、性別による差別

につながるものを改めること 

女性も政治の場、公的機関や企業などにおけ

る方針決定の場へ進出すること 

その他 

わからない 

無回答 

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 
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男女平等社会を実現のための要件③（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.2  

33.8  

31.8  

24.8  

22.0  

21.4  

15.9  

17.3  

15.6  

15.4  

11.3  

12.1  

3.8  

3.5  

2.0  

38.3  

30.9  

22.3  

26.6  

24.5  

23.4  

20.2  

17.0  

14.9  

18.1  

11.7  

9.6  

3.2  

4.3  

0.0  

40.4  

31.9  

23.4  

14.9  

34.0  

11.7  

20.2  

13.8  

21.3  

12.8  

18.1  

14.9  

2.1  

1.1  

3.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

男女が共に社会や組織を支える一員であると

いう認識を持つこと 

仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と家

庭生活のバランスがとれた生き方をすること 

男性が、家事・育児などをすることに対する

抵抗感をなくすこと 

従来、男性がつく職業、女性がつく職業と考

えられていた仕事に男女が共に進出すること 

女性も技能、技術、資格などを習得・取得

し、能力を向上させること 

家庭で、家事・子育てや教育などを男女で分

担すること 

男女が共に経済的に自立すること 

男性も家事・子育てや介護などについて、知

識や方法を取得すること 

職場で、女性の能力や考え方を尊重すること 

女性の就業、社会進出を支援する制度やサー

ビスの充実を図ること 

法律や制度の見直しを行い、性別による差別

につながるものを改めること 

女性も政治の場、公的機関や企業などにおけ

る方針決定の場へ進出すること 

その他 

わからない 

無回答 

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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総計

男女が共に社

会や組織を支

える一員である

という認識を持

つこと

職場で、女性の

能力や考え方

を尊重すること

従来、男性がつ

く職業、女性が

つく職業と考え

られていた仕事

に男女が共に

進出すること

女性も政治の

場、公的機関や

企業などにお

ける方針決定

の場へ進出す

ること

女性も技能、技

術、資格などを

習得・取得し、

能力を向上させ

ること

男性が、家事・

育児などをす

ることに対する

抵抗感をなくす

こと

男女が共に経

済的に自立す

ること

人 % % % % % % %

　全体 830 34.7 16.1 24.2 12.0 23.7 29.6 16.7

371 37.7 15.4 26.7 14.8 25.1 23.2 15.6

452 32.3 16.6 21.9 10.0 22.6 35.4 17.9

7 28.6 28.6 42.9 0.0 28.6 0.0 0.0

20歳代 66 16.7 19.7 27.3 13.6 10.6 43.9 16.7

（内訳） 男性 29 17.2 20.7 27.6 10.3 6.9 37.9 20.7

女性 37 16.2 18.9 27.0 16.2 13.5 48.6 13.5

30歳代 125 18.4 19.2 23.2 12.0 12.8 35.2 14.4

（内訳） 男性 50 16.0 20.0 20.0 20.0 18.0 28.0 14.0

女性 75 20.0 18.7 25.3 6.7 9.3 40.0 14.7

40歳代 126 29.4 14.3 24.6 6.3 12.7 32.5 18.3

（内訳） 男性 58 25.9 17.2 31.0 8.6 10.3 24.1 13.8

女性 68 32.4 11.8 19.1 4.4 14.7 39.7 22.1

50歳代 157 33.1 15.9 20.4 10.8 27.4 36.9 16.6

（内訳） 男性 65 36.9 16.9 21.5 12.3 29.2 36.9 13.8

女性 92 30.4 15.2 19.6 9.8 26.1 37.0 18.5

60歳代 209 47.4 14.8 23.4 14.4 32.1 23.0 21.1

（内訳） 男性 105 55.2 10.5 23.8 17.1 32.4 16.2 20.0

女性 104 39.4 19.2 23.1 11.5 31.7 29.8 22.1

70歳以上 143 44.8 15.4 27.3 14.7 32.2 18.2 11.9

（内訳） 男性 64 46.9 14.1 37.5 17.2 35.9 9.4 10.9

女性 76 44.7 15.8 19.7 13.2 30.3 26.3 13.2

無回答 4 50.0 25.0 75.0 0.0 50.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 33.2 15.6 24.8 12.1 22.0 31.8 15.9

（内訳） 男性 284 36.6 13.0 28.9 13.7 22.9 26.1 14.1

女性 350 30.6 17.7 21.7 10.9 21.4 36.6 17.4

栄地区 94 38.3 14.9 26.6 9.6 24.5 22.3 20.2

（内訳） 男性 40 42.5 22.5 20.0 17.5 22.5 12.5 22.5

女性 54 35.2 9.3 31.5 3.7 25.9 29.6 18.5

下田地区 94 40.4 21.3 14.9 14.9 34.0 23.4 20.2

（内訳） 男性 46 39.1 23.9 19.6 19.6 41.3 13.0 19.6

女性 47 42.6 17.0 10.6 10.6 27.7 34.0 21.3

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 40.0 20.0 80.0 0.0 40.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 47.8 19.6 17.4 17.4 37.0 17.4 19.6

40 30.0 10.0 25.0 10.0 50.0 27.5 17.5

26 38.5 15.4 19.2 0.0 19.2 26.9 15.4

35 57.1 17.1 20.0 14.3 42.9 14.3 25.7

294 32.0 15.6 22.8 12.9 17.0 33.3 17.0

98 21.4 19.4 28.6 6.1 17.3 38.8 20.4

101 36.6 14.9 23.8 13.9 26.7 36.6 11.9

16 25.0 6.3 43.8 12.5 12.5 37.5 12.5

134 38.8 13.4 28.4 14.2 23.9 20.1 15.7

28 32.1 39.3 7.1 14.3 28.6 28.6 14.3

12 58.3 8.3 41.7 0.0 33.3 8.3 8.3

58 22.4 15.5 22.4 15.5 13.8 32.8 25.9

149 41.6 13.4 22.8 14.8 30.2 26.8 14.1

393 34.4 15.5 23.9 12.5 21.4 28.8 17.3

193 34.7 18.1 24.4 8.8 24.9 33.2 15.0

29 27.6 27.6 27.6 10.3 34.5 31.0 17.2

8 37.5 12.5 62.5 0.0 25.0 12.5 12.5

614 37.1 16.3 22.1 11.9 25.9 28.8 16.1

207 27.1 15.9 29.0 13.0 17.4 32.9 19.3

9 44.4 11.1 55.6 0.0 22.2 11.1 0.0

323 32.5 17.6 18.9 10.8 23.8 32.5 17.3

106 36.8 14.2 27.4 11.3 23.6 29.2 17.0

26 61.5 15.4 15.4 7.7 26.9 23.1 11.5

120 47.5 10.8 29.2 15.8 32.5 23.3 13.3

23 39.1 39.1 21.7 8.7 21.7 21.7 13.0

16 12.5 12.5 12.5 18.8 37.5 12.5 18.8

問15　今後、男女が社会のあらゆる分野で平等になるために、必要なことは何だと思いますか。次の中から選んでください。

（○は３つまで）

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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仕事中心の生

き方・考え方を

改め、仕事と家

庭生活のバラ

ンスがとれた生

き方をすること

男性も家事・子

育てや介護など

について、知識

や方法を取得

すること

家庭で、家事・

子育てや教育な

どを男女で分

担すること

法律や制度の

見直しを行い、

性別による差

別につながるも

のを改めること

女性の就業、社

会進出を支援

する制度や

サービスの充

実を図ること

その他 わからない 無回答

% % % % % % % %

　全体 33.1 16.7 20.4 12.5 15.3 3.5 3.3 1.9

32.6 13.5 16.2 13.5 14.0 5.1 3.2 2.2

33.6 19.5 24.1 11.3 16.6 2.2 3.1 1.8

28.6 14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0

20歳代 25.8 24.2 27.3 12.1 21.2 6.1 4.5 0.0

（内訳） 男性 17.2 24.1 31.0 13.8 6.9 10.3 6.9 0.0

女性 32.4 24.3 24.3 10.8 32.4 2.7 2.7 0.0

30歳代 31.2 20.0 28.8 12.0 16.0 5.6 4.8 1.6

（内訳） 男性 26.0 18.0 24.0 18.0 12.0 8.0 6.0 0.0

女性 34.7 21.3 32.0 8.0 18.7 4.0 4.0 2.7

40歳代 34.1 15.1 28.6 12.7 15.1 5.6 4.0 3.2

（内訳） 男性 39.7 6.9 17.2 13.8 13.8 6.9 5.2 5.2

女性 29.4 22.1 38.2 11.8 16.2 4.4 2.9 1.5

50歳代 31.8 18.5 18.5 14.0 19.1 3.8 1.3 1.3

（内訳） 男性 30.8 20.0 13.8 12.3 13.8 6.2 1.5 1.5

女性 32.6 17.4 21.7 15.2 22.8 2.2 1.1 1.1

60歳代 38.8 14.8 12.9 14.4 13.9 2.4 1.0 1.4

（内訳） 男性 39.0 9.5 12.4 16.2 17.1 3.8 0.0 1.9

女性 38.5 20.2 13.5 12.5 10.6 1.0 1.9 1.0

70歳以上 30.8 13.3 16.1 7.0 10.5 0.0 6.3 3.5

（内訳） 男性 29.7 10.9 10.9 6.3 14.1 0.0 4.7 3.1

女性 31.6 14.5 21.1 7.9 7.9 0.0 6.6 3.9

無回答 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 33.8 17.3 21.4 11.3 15.4 3.8 3.5 2.0

（内訳） 男性 32.4 14.1 17.3 13.7 14.4 5.3 3.5 2.1

女性 34.9 19.7 24.9 9.4 16.3 2.6 3.1 2.0

栄地区 30.9 17.0 23.4 11.7 18.1 3.2 4.3 0.0

（内訳） 男性 35.0 12.5 17.5 7.5 17.5 7.5 2.5 0.0

女性 27.8 20.4 27.8 14.8 18.5 0.0 5.6 0.0

下田地区 31.9 13.8 11.7 18.1 12.8 2.1 1.1 3.2

（内訳） 男性 32.6 10.9 8.7 15.2 8.7 2.2 2.2 4.3

女性 31.9 17.0 14.9 21.3 17.0 2.1 0.0 2.1

わからない 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39.1 13.0 6.5 8.7 17.4 0.0 0.0 2.2

27.5 22.5 20.0 10.0 17.5 2.5 0.0 2.5

34.6 19.2 23.1 7.7 15.4 0.0 7.7 3.8

17.1 17.1 20.0 17.1 17.1 2.9 0.0 0.0

33.7 15.3 21.4 12.9 18.0 5.1 3.7 1.7

37.8 20.4 21.4 14.3 12.2 4.1 1.0 1.0

33.7 20.8 25.7 14.9 10.9 1.0 2.0 2.0

18.8 12.5 37.5 12.5 12.5 6.3 6.3 0.0

38.8 12.7 15.7 9.0 13.4 2.2 6.0 3.0

14.3 17.9 28.6 14.3 17.9 7.1 7.1 0.0

16.7 25.0 0.0 25.0 8.3 8.3 0.0 8.3

32.8 12.1 25.9 13.8 13.8 5.2 8.6 0.0

38.3 11.4 17.4 12.8 14.1 2.0 2.0 2.7

34.9 17.3 19.3 12.0 14.5 4.3 3.6 2.5

26.4 22.8 22.8 12.4 18.7 3.1 2.6 0.5

34.5 6.9 24.1 10.3 17.2 0.0 0.0 0.0

12.5 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5

35.2 17.1 20.5 12.4 15.1 3.4 2.6 1.3

27.5 16.4 20.8 12.1 16.4 3.9 4.8 3.4

22.2 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1

34.1 19.5 22.6 12.7 15.2 4.6 1.5 0.6

27.4 17.9 20.8 16.0 18.9 2.8 3.8 0.9

50.0 11.5 15.4 11.5 15.4 3.8 0.0 3.8

41.7 12.5 18.3 8.3 11.7 0.8 2.5 1.7

39.1 8.7 8.7 4.3 8.7 0.0 8.7 8.7

31.3 18.8 18.8 25.0 25.0 6.3 12.5 0.0無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別
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 防災について  

 

問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

東日本大震災以降、防災・災害・復興の場において、女性の参画や女性の視点

の必要性が今まで以上に求められるようになってきています。三条市でも近年水

害等の大きな災害に見舞われましたが、これらの経験を通じて、あなたは、次の

場において女性の参画や女性の視点の活用が必要であると思いますか。それぞれ

１つずつ選んでください。 

 

【全 体】 

すべての項目で「必要」が 6割を超えており、5項目で 8割を超えています。 

「必要」の割合は、「避難所の設備（男女別のトイレ・更衣室、防犯対策等）」が

90.6％と最も高く、次いで「避難所での女性専用物品支給の際の配慮（下着や生理

用品）」（89.5％）、「避難所の運営（高齢者・障がい者・妊産婦・幼児等への配慮等）」

（89.0％）、「家庭や避難所等での備蓄品の検討や準備」（87.6％）の順となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.9  

87.6  

67.5  

90.6  

89.0  

89.5  

87.5  

5.1  

2.2  

5.8  

1.6  

1.0  

1.3  

1.7  

13.9  

6.4  

21.3  

3.6  

5.3  

4.3  

6.4  

4.2  

3.9  

5.4  

4.2  

4.7  

4.8  

4.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

(1) 地域や職場等での防災訓練の 

立案、実施及び参加 

(2) 家庭や避難所等での 

備蓄品の検討や準備 

(3) 市町村の防災計画・復興計画の 

策定過程への参画 

(4) 避難所の設備（男女別のトイレ・ 

更衣室、防犯対策等） 

(5) 避難所の運営（高齢者・障がい者・ 

妊産婦・幼児等への配慮等） 

(6) 避難所での女性専用物品支給の際の 

配慮（下着や生理用品） 

(7) 被災者等に対する相談体制 

n=830 
必要 不要 わからない 無回答 
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問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

（１）地域や職場等での防災訓練の立案、実施及び参加 

 

【性 別】 

男性（80.1％）、女性（74.6％）とも、「必要」が最も高い割合となり、「不要」（そ

れぞれ 7.0％、3.5％）を大きく上回っています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「必要」が最も高く6割を超え、60歳代（81.3％）、50歳代（79.6％）、

40 歳代（77.8％）の順となっています。 

20 歳代では「不要」が 15.2％を占める一方、他のすべての世代では、1割未満で、

特に 50 歳代では 1.9％となっています。 

【地区別】 

 すべての地区で、「必要」が最も高く、栄地区（85.1％）、下田地区（76.6％）、

三条地区（75.8％）の順となっています。 

  

80.1  

74.6  

7.0  

3.5  

9.4  

17.7  

3.5  

4.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

必要 不要 わからない 無回答 

65.2  

75.2  

77.8  

79.6  

81.3  

73.4  

15.2  

5.6  

7.1  

1.9  

4.3  

2.8  

19.7  

16.8  

12.7  

15.9  

12.0  

10.5  

0.0  

2.4  

2.4  

2.5  

2.4  

13.3  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

75.8  

85.1  

76.6  

4.7  

3.2  

9.6  

15.3  

9.6  

9.6  

4.2  

2.1  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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【防災について】

(1)地域や職場等での防災訓練の立案、実施及び参加
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 76.9 5.1 13.9 4.2

371 80.1 7.0 9.4 3.5

452 74.6 3.5 17.7 4.2

7 57.1 0.0 0.0 42.9

20歳代 66 65.2 15.2 19.7 0.0

（内訳） 男性 29 62.1 20.7 17.2 0.0

女性 37 67.6 10.8 21.6 0.0

30歳代 125 75.2 5.6 16.8 2.4

（内訳） 男性 50 80.0 8.0 10.0 2.0

女性 75 72.0 4.0 21.3 2.7

40歳代 126 77.8 7.1 12.7 2.4

（内訳） 男性 58 74.1 10.3 12.1 3.4

女性 68 80.9 4.4 13.2 1.5

50歳代 157 79.6 1.9 15.9 2.5

（内訳） 男性 65 84.6 4.6 10.8 0.0

女性 92 76.1 0.0 19.6 4.3

60歳代 209 81.3 4.3 12.0 2.4

（内訳） 男性 105 85.7 4.8 6.7 2.9

女性 104 76.9 3.8 17.3 1.9

70歳以上 143 73.4 2.8 10.5 13.3

（内訳） 男性 64 79.7 3.1 6.3 10.9

女性 76 69.7 2.6 14.5 13.2

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 75.8 4.7 15.3 4.2

（内訳） 男性 284 79.6 7.0 9.9 3.5

女性 350 73.1 2.9 19.7 4.3

栄地区 94 85.1 3.2 9.6 2.1

（内訳） 男性 40 85.0 5.0 5.0 5.0

女性 54 85.2 1.9 13.0 0.0

下田地区 94 76.6 9.6 9.6 4.3

（内訳） 男性 46 78.3 8.7 10.9 2.2

女性 47 74.5 10.6 8.5 6.4

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 60.0 0.0 0.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 76.1 6.5 10.9 6.5

40 80.0 0.0 15.0 5.0

26 76.9 7.7 15.4 0.0

35 77.1 0.0 20.0 2.9

294 79.6 5.8 12.6 2.0

98 73.5 5.1 18.4 3.1

101 78.2 5.0 15.8 1.0

16 43.8 31.3 25.0 0.0

134 73.9 3.0 11.2 11.9

28 82.1 3.6 7.1 7.1

12 83.3 0.0 8.3 8.3

58 69.0 1.7 22.4 6.9

149 80.5 1.3 13.4 4.7

393 76.3 6.1 13.0 4.6

193 78.8 6.2 13.0 2.1

29 72.4 6.9 17.2 3.4

8 62.5 12.5 12.5 12.5

614 79.2 4.9 12.5 3.4

207 71.5 5.8 17.4 5.3

9 44.4 0.0 22.2 33.3

323 76.8 5.0 16.4 1.9

106 81.1 7.5 10.4 0.9

26 80.8 0.0 7.7 11.5

120 83.3 2.5 7.5 6.7

23 78.3 4.3 4.3 13.0

16 81.3 12.5 6.3 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

問16　東日本大震災以降、防災・災害・復興の場において、女性の参画や女性の視点の必要性が今まで

以上に求められるようになってきています。三条市でも近年水害等の大きな災害に見舞われましたが、これらの経験

を通じて、あなたは、次の場において女性の参画や女性の視点の活用が必要であると思いますか。それぞれ１つずつ

選んでください。

無回答

婚

姻

状

況

別 結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答



125 

 

問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

（２）家庭や避難所等での備蓄品の検討や準備 

 

【性 別】 

男性（87.1％）、女性（88.3％）とも、「必要」が最も高い割合となり、9割近く

なっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「必要」が最も高く8割を超え、50歳代（92.4％）、30歳代（90.4％）、

60 歳代（90.0％）の順となっています。 

【地区別】 

 すべての地区で、「必要」が最も高く、9割前後となっており、栄地区（92.6％）、

下田地区（88.3％）、三条地区（86.8％）の順となっています。 

  

87.1  

88.3  

3.2  

1.3  

6.5  

6.4  

3.2  

4.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

必要 不要 わからない 無回答 

84.8  

90.4  

84.9  

92.4  

90.0  

80.4  

7.6  

1.6  

3.2  

1.9  

1.4  

0.7  

7.6  

6.4  

8.7  

3.2  

5.3  

9.1  

0.0  

1.6  

3.2  

2.5  

3.3  

9.8  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

86.8  

92.6  

88.3  

2.5  

0.0  

2.1  

6.6  

6.4  

5.3  

4.1  

1.1  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(2) 家庭や避難所等での備蓄品の検討や準備
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 87.6 2.2 6.4 3.9

371 87.1 3.2 6.5 3.2

452 88.3 1.3 6.4 4.0

7 71.4 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 84.8 7.6 7.6 0.0

（内訳） 男性 29 72.4 13.8 13.8 0.0

女性 37 94.6 2.7 2.7 0.0

30歳代 125 90.4 1.6 6.4 1.6

（内訳） 男性 50 88.0 2.0 10.0 0.0

女性 75 92.0 1.3 4.0 2.7

40歳代 126 84.9 3.2 8.7 3.2

（内訳） 男性 58 77.6 3.4 15.5 3.4

女性 68 91.2 2.9 2.9 2.9

50歳代 157 92.4 1.9 3.2 2.5

（内訳） 男性 65 93.8 4.6 1.5 0.0

女性 92 91.3 0.0 4.3 4.3

60歳代 209 90.0 1.4 5.3 3.3

（内訳） 男性 105 92.4 1.9 1.9 3.8

女性 104 87.5 1.0 8.7 2.9

70歳以上 143 80.4 0.7 9.1 9.8

（内訳） 男性 64 85.9 0.0 4.7 9.4

女性 76 76.3 1.3 13.2 9.2

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 86.8 2.5 6.6 4.1

（内訳） 男性 284 86.3 3.5 6.7 3.5

女性 350 87.4 1.7 6.6 4.3

栄地区 94 92.6 0.0 6.4 1.1

（内訳） 男性 40 92.5 0.0 5.0 2.5

女性 54 92.6 0.0 7.4 0.0

下田地区 94 88.3 2.1 5.3 4.3

（内訳） 男性 46 87.0 4.3 6.5 2.2

女性 47 89.4 0.0 4.3 6.4

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

46 87.0 2.2 4.3 6.5

40 92.5 0.0 5.0 2.5

26 92.3 3.8 3.8 0.0

35 91.4 2.9 2.9 2.9

294 89.5 2.7 5.8 2.0

98 94.9 1.0 2.0 2.0

101 91.1 0.0 6.9 2.0

16 75.0 12.5 12.5 0.0

134 75.4 3.0 11.2 10.4

28 82.1 0.0 10.7 7.1

12 83.3 0.0 8.3 8.3

58 82.8 1.7 13.8 1.7

149 90.6 0.7 4.7 4.0

393 87.0 2.5 6.4 4.1

193 89.6 2.6 4.7 3.1

29 82.8 0.0 10.3 6.9

8 62.5 12.5 12.5 12.5

614 90.4 1.5 4.7 3.4

207 80.2 4.3 10.6 4.8

9 66.7 0.0 22.2 11.1

323 92.0 2.5 3.7 1.9

106 94.3 0.0 4.7 0.9

26 88.5 0.0 0.0 11.5

120 84.2 0.0 8.3 7.5

23 82.6 0.0 8.7 8.7

16 93.8 6.3 0.0 0.0

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

（３）市町村の防災計画・復興計画の策定過程への参画 

 

【性 別】 

男性（71.4％）、女性（64.4％）とも、「必要」が最も高い割合となり、6割を超

えています。また、「わからない」が男性で 17.8％、女性で 24.6％となっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「必要」が最も高く5割を超え、30歳代（74.4％）、50歳代（70.7％）、

60 歳代（69.4％）の順となっています。一方、20 歳代では「不要」が 12.1％とな

っており、他の年代より高くなっています。 

また、「わからない」の割合がすべての世代で 2割前後を占めています。 

【地区別】 

 すべての地区で、「必要」が最も高く 6 割を超え、栄地区（75.5％）、三条地区

（66.7％）、下田地区（63.8％）の順となっています。 

  

71.4  

64.4  

6.7  

5.1  

17.8  

24.6  

4.0  

6.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

必要 不要 わからない 無回答 

63.6  

74.4  

67.5  

70.7  

69.4  

56.6  

12.1  

4.0  

6.3  

4.5  

6.7  

4.2  

24.2  

19.2  

23.0  

21.7  

20.6  

21.7  

0.0  

2.4  

3.2  

3.2  

3.3  

17.5  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

66.7  

75.5  

63.8  

5.8  

4.3  

7.4  

22.2  

17.0  

21.3  

5.3  

3.2  

7.4  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 



128 

 

 

  

(3) 市町村の防災計画・復興計画の策定過程への参画
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 67.5 5.8 21.3 5.4

371 71.4 6.7 17.8 4.0

452 64.4 5.1 24.6 6.0

7 57.1 0.0 0.0 42.9

20歳代 66 63.6 12.1 24.2 0.0

（内訳） 男性 29 55.2 10.3 34.5 0.0

女性 37 70.3 13.5 16.2 0.0

30歳代 125 74.4 4.0 19.2 2.4

（内訳） 男性 50 74.0 6.0 18.0 2.0

女性 75 74.7 2.7 20.0 2.7

40歳代 126 67.5 6.3 23.0 3.2

（内訳） 男性 58 65.5 8.6 22.4 3.4

女性 68 69.1 4.4 23.5 2.9

50歳代 157 70.7 4.5 21.7 3.2

（内訳） 男性 65 72.3 6.2 20.0 1.5

女性 92 69.6 3.3 22.8 4.3

60歳代 209 69.4 6.7 20.6 3.3

（内訳） 男性 105 79.0 6.7 11.4 2.9

女性 104 59.6 6.7 29.8 3.8

70歳以上 143 56.6 4.2 21.7 17.5

（内訳） 男性 64 68.8 4.7 14.1 12.5

女性 76 47.4 3.9 28.9 19.7

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 66.7 5.8 22.2 5.3

（内訳） 男性 284 71.5 7.4 17.3 3.9

女性 350 63.1 4.6 26.3 6.0

栄地区 94 75.5 4.3 17.0 3.2

（内訳） 男性 40 75.0 5.0 15.0 5.0

女性 54 75.9 3.7 18.5 1.9

下田地区 94 63.8 7.4 21.3 7.4

（内訳） 男性 46 67.4 4.3 23.9 4.3

女性 47 59.6 10.6 19.1 10.6

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

46 65.2 6.5 17.4 10.9

40 72.5 2.5 22.5 2.5

26 65.4 3.8 30.8 0.0

35 71.4 0.0 25.7 2.9

294 73.8 6.5 17.0 2.7

98 69.4 5.1 22.4 3.1

101 66.3 7.9 22.8 3.0

16 50.0 12.5 37.5 0.0

134 52.2 5.2 26.9 15.7

28 67.9 7.1 17.9 7.1

12 83.3 0.0 8.3 8.3

58 63.8 5.2 24.1 6.9

149 65.8 2.0 26.8 5.4

393 69.2 7.4 17.8 5.6

193 68.4 5.2 22.3 4.1

29 55.2 6.9 31.0 6.9

8 62.5 12.5 12.5 12.5

614 69.1 5.5 20.7 4.7

207 63.3 6.8 23.2 6.8

9 55.6 0.0 22.2 22.2

323 70.3 5.3 22.0 2.5

106 76.4 4.7 17.9 0.9

26 65.4 3.8 19.2 11.5

120 58.3 8.3 22.5 10.8

23 69.6 0.0 13.0 17.4

16 81.3 6.3 12.5 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

（４）避難所の設備（男女別のトイレ・更衣室、防犯対策等） 

 

【性 別】 

男性（89.5％）、女性（91.8％）とも、「必要」が最も高い割合となり、9割前後

となっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「必要」が最も高く、70 歳以上を除くすべての世代で 9割を超

えており、50 歳代（94.9％）、20 歳代（93.9％）、40 歳代（90.5％）の順になって

います。 

【地区別】 

 すべての地区で、「必要」が最も高く 9 割を超え、栄地区（92.6％）、下田地区

（91.5％）、三条地区（90.3％）の順となっています。 

  

89.5  

91.8  

2.2  

1.1  

4.0  

3.3  

4.3  

3.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

必要 不要 わからない 無回答 

93.9  

90.4  

90.5  

94.9  

90.4  

84.6  

3.0  

1.6  

2.4  

0.0  

1.9  

1.4  

3.0  

4.8  

4.0  

1.9  

4.8  

2.8  

0.0  

3.2  

3.2  

3.2  

2.9  

11.2  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

90.3  

92.6  

91.5  

1.7  

1.1  

1.1  

3.9  

3.2  

2.1  

4.1  

3.2  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(4) 避難所の設備（男女別のトイレ・更衣室、防犯対策等）
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 90.6 1.6 3.6 4.2

371 89.5 2.2 4.0 4.3

452 91.8 1.1 3.3 3.8

7 71.4 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 93.9 3.0 3.0 0.0

（内訳） 男性 29 89.7 3.4 6.9 0.0

女性 37 97.3 2.7 0.0 0.0

30歳代 125 90.4 1.6 4.8 3.2

（内訳） 男性 50 86.0 2.0 8.0 4.0

女性 75 93.3 1.3 2.7 2.7

40歳代 126 90.5 2.4 4.0 3.2

（内訳） 男性 58 89.7 3.4 3.4 3.4

女性 68 91.2 1.5 4.4 2.9

50歳代 157 94.9 0.0 1.9 3.2

（内訳） 男性 65 95.4 0.0 3.1 1.5

女性 209 90.4 1.9 4.8 2.9

60歳代 92 94.6 0.0 1.1 4.3

（内訳） 男性 105 89.5 2.9 4.8 2.9

女性 104 91.3 1.0 4.8 2.9

70歳以上 143 84.6 1.4 2.8 11.2

（内訳） 男性 64 85.9 1.6 0.0 12.5

女性 76 85.5 1.3 5.3 7.9

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 90.3 1.7 3.9 4.1

（内訳） 男性 284 89.8 2.5 3.9 3.9

女性 350 91.1 1.1 4.0 3.7

栄地区 94 92.6 1.1 3.2 3.2

（内訳） 男性 40 85.0 2.5 5.0 7.5

女性 54 98.1 0.0 1.9 0.0

下田地区 94 91.5 1.1 2.1 5.3

（内訳） 男性 46 91.3 0.0 4.3 4.3

女性 47 91.5 2.1 0.0 6.4

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 87.0 2.2 0.0 10.9

40 92.5 2.5 2.5 2.5

26 88.5 3.8 7.7 0.0

35 88.6 2.9 8.6 0.0

294 92.9 1.4 3.1 2.7

98 95.9 1.0 1.0 2.0

101 95.0 0.0 3.0 2.0

16 93.8 0.0 6.3 0.0

134 80.6 2.2 6.0 11.2

28 85.7 3.6 3.6 7.1

12 91.7 0.0 8.3 0.0

58 86.2 1.7 8.6 3.4

149 93.3 0.7 2.7 3.4

393 91.6 1.3 2.3 4.8

193 89.6 2.1 4.7 3.6

29 82.8 3.4 6.9 6.9

8 75.0 12.5 12.5 0.0

614 91.7 1.3 3.6 3.4

207 88.4 2.4 3.4 5.8

9 66.7 0.0 11.1 22.2

323 91.3 2.5 3.7 2.5

106 97.2 0.0 1.9 0.9

26 88.5 0.0 7.7 3.8

120 89.2 0.0 4.2 6.7

23 82.6 0.0 4.3 13.0

16 100.0 0.0 0.0 0.0

(5) 避難所の運営（高齢者・障がい者・妊産婦・幼児等への配慮等）
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 89.0 1.0 5.3 4.7

371 89.8 1.3 4.9 4.0

452 88.7 0.7 5.8 4.9

7 71.4 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 95.5 0.0 4.5 0.0

（内訳） 男性 29 89.7 0.0 10.3 0.0

女性 37 100.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 125 88.0 1.6 8.0 2.4

（内訳） 男性 50 86.0 2.0 10.0 2.0

女性 75 89.3 1.3 6.7 2.7

40歳代 126 88.9 1.6 5.6 4.0

（内訳） 男性 58 91.4 1.7 3.4 3.4

女性 68 86.8 1.5 7.4 4.4

50歳代 157 95.5 0.0 2.5 1.9

（内訳） 男性 65 98.5 0.0 1.5 0.0

女性 92 93.5 0.0 3.3 3.3

60歳代 209 89.0 1.4 6.2 3.3

（内訳） 男性 105 89.5 2.9 4.8 2.9

女性 104 88.5 0.0 7.7 3.8

70歳以上 143 79.7 0.7 4.9 14.7

（内訳） 男性 64 82.8 0.0 3.1 14.1

女性 76 78.9 1.3 6.6 13.2

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 88.5 0.9 5.8 4.7

（内訳） 男性 284 90.1 1.4 4.6 3.9

女性 350 87.7 0.6 6.9 4.9

栄地区 94 90.4 1.1 5.3 3.2

（内訳） 男性 40 82.5 2.5 7.5 7.5

女性 54 96.3 0.0 3.7 0.0

下田地区 94 91.5 1.1 2.1 5.3

（内訳） 男性 46 93.5 0.0 4.3 2.2

女性 47 89.4 2.1 0.0 8.5

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 87.0 2.2 4.3 6.5

40 90.0 0.0 5.0 5.0

26 88.5 0.0 7.7 3.8

35 91.4 2.9 2.9 2.9

294 92.5 0.7 4.4 2.4

98 92.9 1.0 3.1 3.1

101 90.1 0.0 7.9 2.0

16 93.8 0.0 6.3 0.0

134 77.6 1.5 7.5 13.4

28 85.7 3.6 3.6 7.1

12 91.7 0.0 8.3 0.0

58 81.0 1.7 12.1 5.2

149 89.3 0.0 5.4 5.4

393 90.1 0.5 3.8 5.6

193 89.6 2.1 5.7 2.6

29 86.2 3.4 6.9 3.4

8 87.5 0.0 12.5 0.0

614 89.4 1.0 5.4 4.2

207 88.9 1.0 4.8 5.3

9 66.7 0.0 11.1 22.2

323 89.2 1.9 6.2 2.8

106 94.3 0.0 4.7 0.9

26 88.5 0.0 3.8 7.7

120 85.8 0.0 5.0 9.2

23 82.6 0.0 4.3 13.0

16 100.0 0.0 0.0 0.0

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

（５）避難所の運営（高齢者・障がい者・妊産婦・幼児等への配慮等） 

 

【性 別】 

男性（89.8％）、女性（88.7％）とも、「必要」が最も高い割合となり、9割弱と

なっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「必要」が最も高く、20 歳代と 50 歳代（いずれも 95.5％）、60

歳代（89.0％）、40 歳代（88.9％）の順となっています。 

【地区別】 

 すべての地区で、「必要」が最も高く 9 割前後で、下田地区（91.5％）、栄地区

（90.4％）、三条地区（88.5％）の順となっています。 

  

89.8  

88.7  

1.3  

0.7  

4.9  

5.8  

4.0  

4.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

必要 不要 わからない 無回答 

95.5  

88.0  

88.9  

95.5  

89.0  

79.7  

0.0  

1.6  

1.6  

0.0  

1.4  

0.7  

4.5  

8.0  

5.6  

2.5  

6.2  

4.9  

0.0  

2.4  

4.0  

1.9  

3.3  

14.7  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

88.5  

90.4  

91.5  

0.9  

1.1  

1.1  

5.8  

5.3  

2.1  

4.7  

3.2  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(5) 避難所の運営（高齢者・障がい者・妊産婦・幼児等への配慮等）
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 89.0 1.0 5.3 4.7

371 89.8 1.3 4.9 4.0

452 88.7 0.7 5.8 4.9

7 71.4 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 95.5 0.0 4.5 0.0

（内訳） 男性 29 89.7 0.0 10.3 0.0

女性 37 100.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 125 88.0 1.6 8.0 2.4

（内訳） 男性 50 86.0 2.0 10.0 2.0

女性 75 89.3 1.3 6.7 2.7

40歳代 126 88.9 1.6 5.6 4.0

（内訳） 男性 58 91.4 1.7 3.4 3.4

女性 68 86.8 1.5 7.4 4.4

50歳代 157 95.5 0.0 2.5 1.9

（内訳） 男性 65 98.5 0.0 1.5 0.0

女性 92 93.5 0.0 3.3 3.3

60歳代 209 89.0 1.4 6.2 3.3

（内訳） 男性 105 89.5 2.9 4.8 2.9

女性 104 88.5 0.0 7.7 3.8

70歳以上 143 79.7 0.7 4.9 14.7

（内訳） 男性 64 82.8 0.0 3.1 14.1

女性 76 78.9 1.3 6.6 13.2

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 88.5 0.9 5.8 4.7

（内訳） 男性 284 90.1 1.4 4.6 3.9

女性 350 87.7 0.6 6.9 4.9

栄地区 94 90.4 1.1 5.3 3.2

（内訳） 男性 40 82.5 2.5 7.5 7.5

女性 54 96.3 0.0 3.7 0.0

下田地区 94 91.5 1.1 2.1 5.3

（内訳） 男性 46 93.5 0.0 4.3 2.2

女性 47 89.4 2.1 0.0 8.5

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 87.0 2.2 4.3 6.5

40 90.0 0.0 5.0 5.0

26 88.5 0.0 7.7 3.8

35 91.4 2.9 2.9 2.9

294 92.5 0.7 4.4 2.4

98 92.9 1.0 3.1 3.1

101 90.1 0.0 7.9 2.0

16 93.8 0.0 6.3 0.0

134 77.6 1.5 7.5 13.4

28 85.7 3.6 3.6 7.1

12 91.7 0.0 8.3 0.0

58 81.0 1.7 12.1 5.2

149 89.3 0.0 5.4 5.4

393 90.1 0.5 3.8 5.6

193 89.6 2.1 5.7 2.6

29 86.2 3.4 6.9 3.4

8 87.5 0.0 12.5 0.0

614 89.4 1.0 5.4 4.2

207 88.9 1.0 4.8 5.3

9 66.7 0.0 11.1 22.2

323 89.2 1.9 6.2 2.8

106 94.3 0.0 4.7 0.9

26 88.5 0.0 3.8 7.7

120 85.8 0.0 5.0 9.2

23 82.6 0.0 4.3 13.0

16 100.0 0.0 0.0 0.0

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

（６）避難所での女性専用物品支給の際の配慮（下着や生理用品） 

 

【性 別】 

男性（87.9％）、女性（91.2％）とも、「必要」が最も高い割合となり、9割前後

となっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「必要」が最も高く、20 歳代（97.0％）、50 歳代（96.2％）、30

歳代（90.4％）の順となっています。 

【地区別】 

 すべての地区で、「必要」が最も高く 9 割前後で、栄地区（94.7％）、下田地区

（89.4％）、三条地区（88.8％）の順となっています。 

  

87.9  

91.2  

1.6  

1.1  

5.7  

3.3  

4.9  

4.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

必要 不要 わからない 無回答 

97.0  

90.4  

87.3  

96.2  

90.0  

79.0  

0.0  

1.6  

3.2  

0.0  

1.9  

0.7  

3.0  

5.6  

5.6  

1.3  

4.8  

5.6  

0.0  

2.4  

4.0  

2.5  

3.3  

14.7  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

88.8  

94.7  

89.4  

1.7  

0.0  

0.0  

4.6  

3.2  

4.3  

4.9  

2.1  

6.4  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(6) 避難所での女性専用物品支給の際の配慮（下着や生理用品）
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 89.5 1.3 4.3 4.8

371 87.9 1.6 5.7 4.9

452 91.2 1.1 3.3 4.4

7 71.4 0.0 0.0 28.6

20歳代 66 97.0 0.0 3.0 0.0

（内訳） 男性 29 93.1 0.0 6.9 0.0

女性 37 100.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 125 90.4 1.6 5.6 2.4

（内訳） 男性 50 84.0 4.0 10.0 2.0

女性 75 94.7 0.0 2.7 2.7

40歳代 126 87.3 3.2 5.6 4.0

（内訳） 男性 58 82.8 3.4 8.6 5.2

女性 68 91.2 2.9 2.9 2.9

50歳代 157 96.2 0.0 1.3 2.5

（内訳） 男性 65 96.9 0.0 1.5 1.5

女性 92 95.7 0.0 1.1 3.3

60歳代 209 90.0 1.9 4.8 3.3

（内訳） 男性 105 88.6 1.9 5.7 3.8

女性 104 91.3 1.9 3.8 2.9

70歳以上 143 79.0 0.7 5.6 14.7

（内訳） 男性 64 82.8 0.0 3.1 14.1

女性 76 77.6 1.3 7.9 13.2

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 88.8 1.7 4.6 4.9

（内訳） 男性 284 87.7 2.1 5.3 4.9

女性 350 90.3 1.4 4.0 4.3

栄地区 94 94.7 0.0 3.2 2.1

（内訳） 男性 40 90.0 0.0 5.0 5.0

女性 54 98.1 0.0 1.9 0.0

下田地区 94 89.4 0.0 4.3 6.4

（内訳） 男性 46 87.0 0.0 8.7 4.3

女性 47 91.5 0.0 0.0 8.5

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 87.0 2.2 2.2 8.7

40 87.5 0.0 7.5 5.0

26 92.3 0.0 7.7 0.0

35 91.4 2.9 2.9 2.9

294 92.5 1.4 4.1 2.0

98 93.9 0.0 3.1 3.1

101 94.1 2.0 2.0 2.0

16 93.8 0.0 6.3 0.0

134 76.9 1.5 6.7 14.9

28 85.7 3.6 3.6 7.1

12 91.7 0.0 8.3 0.0

58 82.8 1.7 10.3 5.2

149 89.3 0.7 4.0 6.0

393 89.8 1.5 3.6 5.1

193 92.7 1.0 3.1 3.1

29 79.3 3.4 10.3 6.9

8 87.5 0.0 12.5 0.0

614 90.9 1.0 3.7 4.4

207 86.5 2.4 5.8 5.3

9 66.7 0.0 11.1 22.2

323 92.3 1.2 4.3 2.2

106 97.2 0.0 1.9 0.9

26 88.5 0.0 0.0 11.5

120 82.5 1.7 5.0 10.8

23 82.6 0.0 4.3 13.0

16 100.0 0.0 0.0 0.0

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他
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問 16 防災・災害・復興への女性の参画等について 

（７）被災者等に対する相談体制 

 

【性 別】 

男性（87.1％）、女性（88.1％）とも、「必要」が最も高い割合となり、9割弱と

なっています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「必要」が最も高く 8 割を超え、50 歳代と 60 歳代（いずれも

90.4％）、40 歳代（86.5％）、20 歳代と 30 歳代（いずれも 86.4％）の順となってい

ます。 

【地区別】 

 すべての地区で、「必要」が最も高く 9 割前後で、下田地区（90.4％）、栄地区

（89.4％）、三条地区（86.8％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

87.1  

88.1  

2.2  

1.3  

7.0  

5.8  

3.8  

4.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

必要 不要 わからない 無回答 

86.4  

86.4  

86.5  

90.4  

90.4  

82.5  

4.5  

4.0  

1.6  

0.0  

1.4  

0.7  

9.1  

7.2  

8.7  

6.4  

4.3  

4.9  

0.0  

2.4  

3.2  

3.2  

3.8  

11.9  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

86.8  

89.4  

90.4  

1.9  

1.1  

1.1  

6.8  

6.4  

3.2  

4.6  

3.2  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(7) 被災者等に対する相談体制
総計 必 要 不 要 わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 87.5 1.7 6.4 4.5

371 87.1 2.2 7.0 3.8

452 88.1 1.3 5.8 4.9

7 71.4 0.0 14.3 14.3

20歳代 66 86.4 4.5 9.1 0.0

（内訳） 男性 29 72.4 6.9 20.7 0.0

女性 37 97.3 2.7 0.0 0.0

30歳代 125 86.4 4.0 7.2 2.4

（内訳） 男性 50 84.0 8.0 8.0 0.0

女性 75 88.0 1.3 6.7 4.0

40歳代 126 86.5 1.6 8.7 3.2

（内訳） 男性 58 84.5 1.7 10.3 3.4

女性 68 88.2 1.5 7.4 2.9

50歳代 157 90.4 0.0 6.4 3.2

（内訳） 男性 65 93.8 0.0 6.2 0.0

女性 92 88.0 0.0 6.5 5.4

60歳代 209 90.4 1.4 4.3 3.8

（内訳） 男性 105 92.4 1.0 1.9 4.8

女性 104 88.5 1.9 6.7 2.9

70歳以上 143 82.5 0.7 4.9 11.9

（内訳） 男性 64 82.8 0.0 6.3 10.9

女性 76 82.9 1.3 3.9 11.8

無回答 4 75.0 0.0 25.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 86.8 1.9 6.8 4.6

（内訳） 男性 284 85.6 2.8 7.7 3.9

女性 350 88.0 1.1 6.0 4.9

栄地区 94 89.4 1.1 6.4 3.2

（内訳） 男性 40 90.0 0.0 5.0 5.0

女性 54 88.9 1.9 7.4 1.9

下田地区 94 90.4 1.1 3.2 5.3

（内訳） 男性 46 93.5 0.0 4.3 2.2

女性 47 87.2 2.1 2.1 8.5

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 20.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

46 84.8 2.2 2.2 10.9

40 82.5 0.0 15.0 2.5

26 84.6 0.0 15.4 0.0

35 94.3 0.0 2.9 2.9

294 89.5 2.0 5.8 2.7

98 85.7 2.0 9.2 3.1

101 94.1 1.0 3.0 2.0

16 75.0 12.5 12.5 0.0

134 82.8 0.7 4.5 11.9

28 85.7 3.6 7.1 3.6

12 83.3 0.0 16.7 0.0

58 84.5 1.7 8.6 5.2

149 89.3 0.7 5.4 4.7

393 89.3 0.5 5.6 4.6

193 85.0 4.1 7.3 3.6

29 82.8 6.9 3.4 6.9

8 62.5 0.0 37.5 0.0

614 88.8 1.3 6.0 3.9

207 84.1 2.9 6.8 6.3

9 77.8 0.0 22.2 0.0

323 87.3 2.2 8.4 2.2

106 95.3 0.0 3.8 0.9

26 88.5 0.0 3.8 7.7

120 88.3 0.8 2.5 8.3

23 82.6 0.0 4.3 13.0

16 87.5 0.0 6.3 6.3

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

その他

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

無回答
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 男女の人権について  

 

問 17 セクシャル・ハラスメントの被害経験 

あなたは、過去３年間でセクシャル・ハラスメント（セクハラ、性的いやがら

せ）を受けたことがありますか。（○は１つだけ） 

 

【全 体】 

セクシャル・ハラスメント（以下、「セクハラ」と記します）を受けた経験につ

いて、「ある」が 6.4％、「ない」が 91.6％となっています。 

前回（H23 年度）調査と比べ、「ある」が 0.7 ポイント、「ない」が 1.6 ポイント

増加しています。 

【性 別】 

男性、女性で比較すると、「ある」とする割合は、男性の 2.4％に対し、女性は

9.7％で、約 4倍となっています。 

【年齢別】 

「ある」は、40歳代で14.3％と最も高く、次いで20歳代（10.6％）、50歳代（7.6％）、

30 歳代（5.6％）の順となっています。 

【地区別】 

「ある」は、三条地区(7.4％)、 栄地区(6.4％)の順で、下田地区は 0.0％になっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.4  

2.4  

9.7  

91.6  

96.0  

88.1  

2.0  

1.6  

2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

ある ない 無回答 

10.6  

5.6  

14.3  

7.6  

1.9  

3.5  

89.4  

93.6  

83.3  

91.7  

95.7  

91.6  

0.0  

0.8  

2.4  

0.6  

2.4  

4.9  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

7.4  

6.4  

0.0  

90.3  

93.6  

97.9  

2.4  

0.0  

2.1  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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【男女の人権について】

問17　あなたは、過去３年間でセクシャル・ハラスメント（セクハラ、性的いやがらせ）を受けたことがありますか。（○は１つだけ）
総計 あ る な い 無 回 答

人 % % %

　全体 830 6.4 91.6 2.0

371 2.4 96.0 1.6

452 9.7 88.1 2.2

7 0.0 85.7 14.3

20歳代 66 10.6 89.4 0.0

（内訳） 男性 29 0.0 100.0 0.0

女性 37 18.9 81.1 0.0

30歳代 125 5.6 93.6 0.8

（内訳） 男性 50 4.0 96.0 0.0

女性 75 6.7 92.0 1.3

40歳代 126 14.3 83.3 2.4

（内訳） 男性 58 6.9 89.7 3.4

女性 68 20.6 77.9 1.5

50歳代 157 7.6 91.7 0.6

（内訳） 男性 65 0.0 100.0 0.0

女性 92 13.0 85.9 1.1

60歳代 209 1.9 95.7 2.4

（内訳） 男性 105 1.0 98.1 1.0

女性 104 2.9 93.3 3.8

70歳以上 143 3.5 91.6 4.9

（内訳） 男性 64 3.1 92.2 4.7

女性 76 3.9 92.1 3.9

無回答 4 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 7.4 90.3 2.4

（内訳） 男性 284 2.5 95.8 1.8

女性 350 11.4 86.0 2.6

栄地区 94 6.4 93.6 0.0

（内訳） 男性 40 5.0 95.0 0.0

女性 54 7.4 92.6 0.0

下田地区 94 0.0 97.9 2.1

（内訳） 男性 46 0.0 97.8 2.2

女性 47 0.0 97.9 2.1

わからない 1 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0

46 0.0 95.7 4.3

40 5.0 90.0 5.0

26 3.8 96.2 0.0

35 0.0 100.0 0.0

294 8.2 89.8 2.0

98 10.2 88.8 1.0

101 4.0 95.0 1.0

16 6.3 93.8 0.0

134 5.2 91.8 3.0

28 14.3 85.7 0.0

12 0.0 91.7 8.3

58 5.2 91.4 3.4

149 4.0 92.6 3.4

393 7.6 90.3 2.0

193 6.7 92.2 1.0

29 3.4 96.6 0.0

8 0.0 100.0 0.0

614 4.2 94.1 1.6

207 12.6 84.5 2.9

9 11.1 77.8 11.1

323 5.9 93.2 0.9

106 3.8 94.3 1.9

26 0.0 100.0 0.0

120 1.7 96.7 1.7

23 0.0 87.0 13.0

16 6.3 93.8 0.0

830 6.4 91.6 2.0

1,085 5.7 90.0 4.2

1,131 7.0 88.7 4.3

非常勤のパート・アルバイ ト等

男性

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

性

別
女性

無回答

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

家

族

構

成

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別

その他

無回答

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

学生

無職

その他

無回答

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査
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問 18 セクハラを受けた場所 

(問 17 で「１ ある」と答えた方への該当質問) 

あなたは、どこでセクハラを受けましたか。次の中から該当するものをすべて

選んでください。（○はあてはまるものすべて） 

 

【全 体】 

「職場」が 86.8％で最も高く、次いで「地域（自治会、ＰＴＡなど）」(13.2％)、

「その他」(7.5％)、「学校」（3.8％）の順となっています。 

前回（H23 年度）調査と比べ、「職場」が 9.4 ポイント、「地域（自治会、ＰＴＡ

など）」が 1.9 ポイントそれぞれ高く、「学校」が 1.0 ポイント低くなっています。 

【性 別】 

 女性では、「職場」が 88.6％、「地域（自治会、ＰＴＡなど）」が 15.9％、「学校」

が 2.3％となっています。 

 一方、回答数は 9 人と少ないものの男性では、「職場」が 77.8％、「学校」、「そ

の他」がそれぞれ 11.1％という結果になっています。 

【年齢別】 

  70 歳以上を除いた全ての年代で、「職場」が 8割以上となり、群を抜いて高い割

合となっています。「地域（自治会、ＰＴＡなど）」も、50 歳代で 41.7％などとな

っています。 

【地域別】 

三条地区では「職場」が 89.4％、次いで「地域（自治会、ＰＴＡなど）」が 12.8％

となっています。栄地区では「職場」が 66.7％、「地域（自治会、ＰＴＡなど）」と

「その他」がそれぞれ 16.7％となっています。 

 

※次ページのグラフ「セクハラを受けた場所」参照 
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セクハラを受けた場所①（全体/性別/年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.8  

3.8  

13.2  

7.5  

1.9  

77.8  

11.1  

0.0  

11.1  

11.1  

88.6  

2.3  

15.9  

6.8  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

職場 

学校 

地域 

（自治会、ＰＴＡなど） 

その他 

無回答 

全体(n=53) 

男性(n=9) 

女性(n=44) 

100.0  

0.0  

0.0  

14.3  

0.0  

100.0  

0.0  

0.0  

14.3  

0.0  

94.4  

5.6  

0.0  

5.6  

0.0  

83.3  

0.0  

41.7  

0.0  

0.0  

100.0  

0.0  

25.0  

0.0  

0.0  

20.0  

20.0  

20.0  

20.0  

20.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

職場 

学校 

地域 

（自治会、ＰＴＡなど） 

その他 

無回答 

20歳代(n=7) 

30歳代(n=7) 

40歳代(n=18) 

50歳代(n=12) 

60歳代(n=4) 

70歳以上(n=5) 
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セクハラを受けた場所②（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※下田地区は該当者なし 

  

89.4  

4.3  

12.8  

6.4  

0.0  

66.7  

0.0  

16.7  

16.7  

16.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

職場 

学校 

地域 

（自治会、ＰＴＡなど） 

その他 

無回答 

三条地区(n=47) 

栄地区(n=6) 
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問18　あなたは、どこでセクハラを受けましたか。次の中から該当するものをすべて選んでください。（○はあてはまるものすべて）

総計
職 場 学 校 地 域

（自治会、ＰＴＡな

ど ）

そ の 他 無 回 答

人 % % % % %

　全体 53 86.8 3.8 13.2 7.5 1.9

9 77.8 11.1 0.0 11.1 11.1

44 88.6 2.3 15.9 6.8 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 7 100.0 0.0 0.0 14.3 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 7 100.0 0.0 0.0 14.3 0.0

30歳代 7 100.0 0.0 0.0 14.3 0.0

（内訳） 男性 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 5 100.0 0.0 0.0 20.0 0.0

40歳代 18 94.4 5.6 0.0 5.6 0.0

（内訳） 男性 4 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性 14 92.9 0.0 0.0 7.1 0.0

50歳代 12 83.3 0.0 41.7 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 12 83.3 0.0 41.7 0.0 0.0

60歳代 4 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0

70歳以上 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

（内訳） 男性 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

女性 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 47 89.4 4.3 12.8 6.4 0.0

（内訳） 男性 7 85.7 14.3 0.0 14.3 0.0

女性 40 90.0 2.5 15.0 5.0 0.0

栄地区 6 66.7 0.0 16.7 16.7 16.7

（内訳） 男性 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

女性 4 75.0 0.0 25.0 25.0 0.0

下田地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24 100.0 0.0 8.3 4.2 0.0

10 90.0 10.0 10.0 0.0 0.0

4 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0

1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 71.4 0.0 14.3 14.3 14.3

4 75.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

6 83.3 0.0 16.7 16.7 0.0

30 93.3 3.3 13.3 3.3 3.3

13 84.6 0.0 7.7 15.4 0.0

1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 80.8 3.8 11.5 7.7 3.8

26 92.3 3.8 15.4 7.7 0.0

1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 89.5 0.0 10.5 5.3 0.0

4 75.0 25.0 0.0 25.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

53 86.8 3.8 13.2 7.5 1.9

62 77.4 4.8 11.3 17.7 0.0

79 82.3 3.8 11.4 12.7 1.3

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査
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問 19 ドメスティック・バイオレンスの被害経験 

配偶者（事実婚や別居を含む）や恋人から、様々な暴力行為を身体的また

は精神的に受けることをドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）といいます。

あなたは、過去３年間でドメスティック・バイオレンスを受けたことがあり

ますか。（○は１つだけ） 

 

【全 体】 

ドメスティック・バイオレンス（以下、「ＤＶ」と記します）を受けた経験につ

いては、「ある」が 4.6％、「ない」が 92.4％となっています。 

前回（H23 年度）調査と比べ、「ある」が 0.6 ポイント、「ない」が 1.4 ポイント

増加しています。 

【性 別】 

女性は「ある」が 7.3％で、男性は 1.3％となっています。 

【年齢別】 

 「ある」は、70 歳以上（6.3％）、30 歳代と 40 歳代（それぞれ 5.6％）、50 歳代

(4.5％)、60 歳代（3.3％)、20 歳代（1.5％）の順となっています。 

【地域別】 

 「ある」は、栄地区(6.4％)、三条地区(4.7％)、下田地区(2.1％)の順となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.6  

1.3  

7.3  

92.4  

96.2  

89.8  

3.0  

2.4  

2.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

ある ない 無回答 

1.5  

5.6  

5.6  

4.5  

3.3  

6.3  

98.5  

92.8  

89.7  

93.6  

94.7  

87.4  

0.0  

1.6  

4.8  

1.9  

1.9  

6.3  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

4.7  

6.4  

2.1  

92.0  

93.6  

94.7  

3.3  

0.0  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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総計 あ る な い 無 回 答

人 % % %

　全体 830 4.6 92.4 3.0

371 1.3 96.2 2.4

452 7.3 89.8 2.9

7 0.0 57.1 42.9

20歳代 66 1.5 98.5 0.0

（内訳） 男性 29 0.0 100.0 0.0

女性 37 2.7 97.3 0.0

30歳代 125 5.6 92.8 1.6

（内訳） 男性 50 0.0 100.0 0.0

女性 75 9.3 88.0 2.7

40歳代 126 5.6 89.7 4.8

（内訳） 男性 58 1.7 91.4 6.9

女性 68 8.8 88.2 2.9

50歳代 157 4.5 93.6 1.9

（内訳） 男性 65 1.5 98.5 0.0

女性 92 6.5 90.2 3.3

60歳代 209 3.3 94.7 1.9

（内訳） 男性 105 1.0 96.2 2.9

女性 104 5.8 93.3 1.0

70歳以上 143 6.3 87.4 6.3

（内訳） 男性 64 3.1 93.8 3.1

女性 76 9.2 84.2 6.6

無回答 4 0.0 75.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 4.7 92.0 3.3

（内訳） 男性 284 1.8 95.4 2.8

女性 350 7.1 89.7 3.1

栄地区 94 6.4 93.6 0.0

（内訳） 男性 40 0.0 100.0 0.0

女性 54 11.1 88.9 0.0

下田地区 94 2.1 94.7 3.2

（内訳） 男性 46 0.0 97.8 2.2

女性 47 4.3 91.5 4.3

わからない 1 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 80.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0

46 2.2 93.5 4.3

40 5.0 90.0 5.0

26 0.0 96.2 3.8

35 0.0 100.0 0.0

294 2.4 95.2 2.4

98 9.2 88.8 2.0

101 7.9 89.1 3.0

16 0.0 100.0 0.0

134 4.5 91.0 4.5

28 14.3 85.7 0.0

12 8.3 75.0 16.7

58 3.4 89.7 6.9

149 3.4 93.3 3.4

393 5.1 91.9 3.1

193 4.1 94.3 1.6

29 6.9 93.1 0.0

8 12.5 75.0 12.5

614 4.6 93.0 2.4

207 4.3 91.8 3.9

9 11.1 66.7 22.2

323 4.6 92.9 2.5

106 3.8 94.3 1.9

26 3.8 92.3 3.8

120 4.2 95.0 0.8

23 13.0 78.3 8.7

16 0.0 93.8 6.3

830 4.6 92.4 3.0

1,085 4.0 91.0 5.1

1,131 3.6 91.9 4.5

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

問19　配偶者（事実婚や別居を含む）や恋人から、様々な暴力行為を身体的または精神的に受けることをドメスティック・バイオレンス

（ＤＶ）といいます。あなたは、過去３年間でドメスティック・バイオレンスを受けたことがありますか。（○は１つだけ）

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

その他

無回答

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

以

前

と

の

比

較
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問 20 ドメスティック・バイオレンスの内容 

（問 19 で「１ ある」と答えた方への該当質問） 

あなたが受けた暴力は、どのようなものでしたか。次の中から該当するも

のをすべて選んでください。（○はあてはまるものすべて） 

 

【全 体】 

「精神的暴力（おどす、無視する、生活費を渡さないなどの経済的支配、交友関

係や行動を監視するなど）」が 71.1％で最も高く、次いで「身体的暴力（なぐる、

けるなど）」が 31.6％、「その他」が 21.1％、「性的暴力（性行為や中絶を強要する、

ポルノビデオを無理に見せる、避妊に協力しないなど）」が 13.2％の順となってい

ます。 

【性 別】 

女性は「精神的暴力（おどす、無視する、生活費を渡さないなどの経済的支配、

交友関係や行動を監視するなど）」が 72.7％で最も高く、次いで「身体的暴力（な

ぐる、けるなど）」が 36.4％、「その他」が 21.2％、「性的暴力（性行為や中絶を強

要する、ポルノビデオを無理に見せる、避妊に協力しないなど）」が 12.1％となっ

ています。 

男性は回答数が少ないものの、精神的暴力（おどす、無視する、生活費を渡さな

いなどの経済的支配、交友関係や行動を監視するなど）」が 60.0％と最も高く、「性

的暴力（性行為や中絶を強要する、ポルノビデオを無理に見せる、避妊に協力しな

いなど）」と「その他」が 20.0％で続いています。 

【年齢別】 

すべての年代で、「精神的暴力（おどす、無視する、生活費を渡さないなどの経

済的支配、交友関係や行動を監視するなど）」が最も高く、70 歳以上を除いた世代

では 7割を超えています。 

50 歳代（42.9％）、70 歳以上（33.3％）では、他の年代と比べて、「身体的暴力

（なぐる、けるなど）」の割合も高くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で、精神的暴力（おどす、無視する、生活費を渡さないなどの経済

的支配、交友関係や行動を監視するなど）」が最も高く、下田地区（100.0％）、三

条地区（70.0％）、栄地区（66.7％）の順になっています。 

 

※次ページのグラフ「ドメスティック・バイオレンスの内容」参照 
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ドメスティック・バイオレンスの内容①（全体/性別） 

 

  

71.1  

31.6  

13.2  

21.1  

0.0  

60.0  

0.0  

20.0  

20.0  

0.0  

72.7  

36.4  

12.1  

21.2  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

精神的暴力（おどす、無視する、生活

費を渡さないなどの経済的支配、交友

関係や行動を監視するなど） 

身体的暴力（なぐる、けるなど） 

性的暴力（性行為や中絶を強要する、

ポルノビデオを無理に見せる、避妊に

協力しないなど） 

その他 

無回答 

全体(n=38) 

男性(n=5) 

女性(n=33) 
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ドメスティック・バイオレンスの内容②（年齢別） 

 

  

100.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

71.4  

28.6  

14.3  

28.6  

0.0  

85.7  

28.6  

14.3  

28.6  

0.0  

85.7  

42.9  

14.3  

0.0  

0.0  

71.4  

28.6  

14.3  

28.6  

0.0  

44.4  

33.3  

11.1  

22.2  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

精神的暴力（おどす、無視する、生活

費を渡さないなどの経済的支配、交友

関係や行動を監視するなど） 

身体的暴力（なぐる、けるなど） 

性的暴力（性行為や中絶を強要する、

ポルノビデオを無理に見せる、避妊に

協力しないなど） 

その他 

無回答 

20歳代(n=1) 

30歳代(n=7) 

40歳代(n=7) 

50歳代(n=7) 

60歳代(n=7) 

70歳以上(n=9) 
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ドメスティック・バイオレンスの内容③（地区別） 

 

  

70.0  

30.0  

16.7  

16.7  

0.0  

66.7  

33.3  

0.0  

50.0  

0.0  

100.0  

50.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

精神的暴力（おどす、無視する、生活

費を渡さないなどの経済的支配、交友

関係や行動を監視するなど） 

身体的暴力（なぐる、けるなど） 

性的暴力（性行為や中絶を強要する、

ポルノビデオを無理に見せる、避妊に

協力しないなど） 

その他 

無回答 

三条地区(n=30) 

栄地区(n=6) 

下田地区(n=2) 
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問20　あなたが受けた暴力は、どのようなものでしたか。次の中から該当するものをすべて選んでください。（○はあてはまるものすべて）

総計

身体的暴力（なぐ

る、けるなど）

精神的暴力（おど

す、無視する、生

活費を渡さないな

どの経済的支配、

交友関係や行動

を監視するなど）

性的暴力（性行為

や中絶を強要す

る、ポルノビデオ

を無理に見せる、

避妊に協力しない

など）

その他 無回答

人 % % % % %

　全体 38 31.6 71.1 13.2 21.1 0.0

5 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

33 36.4 72.7 12.1 21.2 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 7 28.6 71.4 14.3 28.6 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 7 28.6 71.4 14.3 28.6 0.0

40歳代 7 28.6 85.7 14.3 28.6 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 6 33.3 83.3 16.7 33.3 0.0

50歳代 7 42.9 85.7 14.3 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 6 50.0 83.3 16.7 0.0 0.0

60歳代 7 28.6 71.4 14.3 28.6 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 6 33.3 66.7 16.7 33.3 0.0

70歳以上 9 33.3 44.4 11.1 22.2 0.0

（内訳） 男性 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

女性 7 42.9 57.1 0.0 14.3 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 30 30.0 70.0 16.7 16.7 0.0

（内訳） 男性 5 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

女性 25 36.0 72.0 16.0 16.0 0.0

栄地区 6 33.3 66.7 0.0 50.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 6 33.3 66.7 0.0 50.0 0.0

下田地区 2 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 2 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 28.6 100.0 14.3 14.3 0.0

9 33.3 88.9 11.1 0.0 0.0

8 25.0 37.5 0.0 62.5 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

4 25.0 50.0 50.0 25.0 0.0

1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

5 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

20 30.0 75.0 10.0 20.0 0.0

8 37.5 87.5 25.0 25.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

28 32.1 67.9 10.7 21.4 0.0

9 22.2 77.8 22.2 22.2 0.0

1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

15 33.3 86.7 13.3 13.3 0.0

4 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

5 60.0 60.0 0.0 20.0 0.0

3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

その他

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他
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問 21 ドメスティック・バイオレンス相談機関の認知度 

あなたは、問 20 のような暴力について次の相談機関の中で知っているも

のをすべて選んでください。（○はいくつでも） 

 

【全 体】 

「市の市民なんでも相談室（市民窓口課）」が 46.5％で最も高く、次いで「警察

の女性被害１１０番（三条警察署）」（33.1％）、「市の女性相談（子育て支援課）」

（23.9％）、「女性の人権ホットライン（新潟地方法務局）」（14.0％）の順となって

います。一方、「無回答」は 26.9％となっています。 

前回（H23 年度）調査と比べると、「警察の女性被害１１０番（三条警察署）」と

「市の女性相談（子育て支援課）」は、それぞれ 14.5 ポイント、8.0 ポイント減少

しています。 

【性 別】 

男性（45.3％）、女性（48.0％）ともに「市の市民なんでも相談室（市民窓口課）」

が最も高くなっています。 

次いで、男性は「警察の女性被害１１０番（三条警察署）」が 38.8％、「市の女性

相談（子育て支援課）」が 18.1％と続き、女性は「市の女性相談（子育て支援課）」

が 29.0％、「警察の女性被害１１０番（三条警察署）」が 28.8％となっています。 

【年齢別】 

すべての年代で「市の市民なんでも相談室（市民窓口課）」が最も高くなってお

り、60 歳代が 64.6％、70 歳以上が 46.9％、40 歳代が 42.1％となっています。 

また、全ての年代で、「警察の女性被害 110 番（三条警察署）」が 2番目に高い割

合となっています。 

【地域別】 

すべての地区で、「市の市民なんでも相談室（市民窓口課）」が最も高くなってお

り、下田地区（51.1％）、栄地区（48.9％）、三条地区（45.8％）の順となっていま

す。 

また、全ての地区で、「警察の女性被害 110 番（三条警察署）」が 2番目に高い割

合となっています。 

 

※次ページ以降のグラフ「ドメスティック・バイオレンス相談機関の認知度」参照 
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ドメスティック・バイオレンス相談機関の認知度①（全体/性別） 

 

  

46.5  

33.1  

23.9  

14.0  

6.9  

6.6  

5.5  

26.9  

45.3  

38.8  

18.1  

13.5  

7.8  

8.4  

6.5  

27.0  

48.0  

28.8  

29.0  

14.6  

6.2  

5.3  

4.9  

26.1  

0% 20% 40% 60% 80% 

市の市民なんでも相談室 

（市民窓口課） 

警察の女性被害１１０番 

（三条警察署） 

市の女性相談 

（子育て支援課） 

女性の人権ホットライン 

（新潟地方法務局） 

県の女性福祉相談所 

（配偶者暴力相談支援センター） 

県の男女平等推進相談室 

（ユニゾンプラザ） 

その他 

無回答 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 
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ドメスティック・バイオレンス相談機関の認知度②（年齢別） 

 

  

39.4  

28.8  

18.2  

16.7  

3.0  

7.6  

4.5  

36.4  

35.2  

30.4  

28.0  

17.6  

8.0  

8.8  

6.4  

31.2  

42.1  

31.7  

20.6  

21.4  

4.8  

2.4  

4.8  

23.8  

38.2  

28.0  

19.1  

12.1  

7.0  

8.9  

6.4  

31.8  

64.6  

34.0  

30.1  

12.9  

7.7  

6.7  

5.7  

17.2  

46.9  

43.4  

22.4  

7.0  

8.4  

5.6  

4.9  

29.4  

0% 20% 40% 60% 80% 

市の市民なんでも相談室 

（市民窓口課） 

警察の女性被害１１０番 

（三条警察署） 

市の女性相談 

（子育て支援課） 

女性の人権ホットライン 

（新潟地方法務局） 

県の女性福祉相談所 

（配偶者暴力相談支援センター） 

県の男女平等推進相談室 

（ユニゾンプラザ） 

その他 

無回答 

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 
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ドメスティック・バイオレンス相談機関の認知度③（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.8  

32.4  

23.1  

15.1  

6.8  

6.0  

5.3  

26.9  

48.9  

31.9  

26.6  

7.4  

4.3  

8.5  

6.4  

28.7  

51.1  

40.4  

27.7  

13.8  

10.6  

9.6  

6.4  

22.3  

0% 20% 40% 60% 80% 

市の市民なんでも相談室 

（市民窓口課） 

警察の女性被害１１０番 

（三条警察署） 

市の女性相談 

（子育て支援課） 

女性の人権ホットライン 

（新潟地方法務局） 

県の女性福祉相談所 

（配偶者暴力相談支援センター） 

県の男女平等推進相談室 

（ユニゾンプラザ） 

その他 

無回答 

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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問21　あなたは、問20のような暴力について次の相談機関の中で知っているものをすべて選んでください。（○はいくつでも）

総計

市の市民なんでも

相談室（市民窓口

課）

市の女性相談（子

育て支援課）

県の女性福祉相

談所（配偶者暴力

相談支援セン

ター）

県の男女平等推

進相談室（ユニゾ

ンプラ ザ）

警察の女性被害１

１０番（三条警察

署）

女性の人権ホット

ラ イ ン（新潟地方

法務局）

その他 無回答

人 % % % % % %

　全体 830 46.5 23.9 6.9 6.6 33.1 14.0 5.5 26.9

371 45.3 18.1 7.8 8.4 38.8 13.5 6.5 27.0

452 48.0 29.0 6.2 5.3 28.8 14.6 4.9 26.1

7 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4

20歳代 66 39.4 18.2 3.0 7.6 28.8 16.7 4.5 36.4

（内訳） 男性 29 55.2 10.3 3.4 10.3 34.5 6.9 6.9 27.6

女性 37 27.0 24.3 2.7 5.4 24.3 24.3 2.7 43.2

30歳代 125 35.2 28.0 8.0 8.8 30.4 17.6 6.4 31.2

（内訳） 男性 50 24.0 18.0 4.0 8.0 40.0 8.0 6.0 36.0

女性 75 42.7 34.7 10.7 9.3 24.0 24.0 6.7 28.0

40歳代 126 42.1 20.6 4.8 2.4 31.7 21.4 4.8 23.8

（内訳） 男性 58 43.1 10.3 6.9 3.4 32.8 15.5 3.4 27.6

女性 68 41.2 29.4 2.9 1.5 30.9 26.5 5.9 20.6

50歳代 157 38.2 19.1 7.0 8.9 28.0 12.1 6.4 31.8

（内訳） 男性 65 30.8 12.3 4.6 7.7 30.8 13.8 6.2 36.9

女性 92 43.5 23.9 8.7 9.8 26.1 10.9 6.5 28.3

60歳代 209 64.6 30.1 7.7 6.7 34.0 12.9 5.7 17.2

（内訳） 男性 105 61.9 26.7 9.5 12.4 40.0 19.0 8.6 16.2

女性 104 67.3 33.7 5.8 1.0 27.9 6.7 2.9 18.3

70歳以上 143 46.9 22.4 8.4 5.6 43.4 7.0 4.9 29.4

（内訳） 男性 64 46.9 20.3 14.1 6.3 51.6 9.4 6.3 26.6

女性 76 48.7 25.0 3.9 5.3 38.2 5.3 3.9 28.9

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 45.8 23.1 6.8 6.0 32.4 15.1 5.3 26.9

（内訳） 男性 284 44.7 16.9 8.1 7.7 39.4 14.4 5.6 26.4

女性 350 46.9 28.3 5.7 4.6 26.9 15.7 5.1 26.9

栄地区 94 48.9 26.6 4.3 8.5 31.9 7.4 6.4 28.7

（内訳） 男性 40 45.0 12.5 5.0 7.5 32.5 7.5 7.5 35.0

女性 54 51.9 37.0 3.7 9.3 31.5 7.4 5.6 24.1

下田地区 94 51.1 27.7 10.6 9.6 40.4 13.8 6.4 22.3

（内訳） 男性 46 50.0 30.4 8.7 13.0 41.3 13.0 10.9 21.7

女性 47 53.2 25.5 12.8 6.4 40.4 14.9 2.1 21.3

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46 60.9 23.9 10.9 10.9 50.0 13.0 0.0 23.9

40 47.5 25.0 5.0 7.5 40.0 17.5 0.0 25.0

26 42.3 11.5 7.7 0.0 30.8 11.5 3.8 26.9

35 62.9 22.9 2.9 0.0 40.0 5.7 2.9 25.7

294 39.1 23.5 6.1 7.5 29.9 17.3 6.5 29.9

98 54.1 38.8 4.1 3.1 26.5 15.3 5.1 16.3

101 52.5 24.8 4.0 4.0 30.7 5.0 6.9 27.7

16 31.3 12.5 0.0 0.0 31.3 18.8 6.3 31.3

134 43.3 14.9 11.2 8.2 35.1 12.7 7.5 30.6

28 57.1 32.1 14.3 21.4 46.4 21.4 7.1 14.3

12 50.0 25.0 16.7 8.3 33.3 8.3 0.0 33.3

58 43.1 15.5 12.1 10.3 22.4 10.3 12.1 27.6

149 52.3 25.5 8.1 5.4 36.9 12.8 3.4 24.8

393 44.5 23.2 6.1 5.3 30.8 14.5 6.1 26.5

193 45.6 26.4 5.7 8.3 35.2 14.5 4.7 29.0

29 58.6 27.6 6.9 10.3 51.7 13.8 3.4 20.7

8 37.5 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0 0.0 50.0

614 49.0 25.9 6.5 6.2 33.4 12.7 5.0 25.1

207 39.6 17.9 7.7 7.7 32.9 17.9 7.2 30.9

9 33.3 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 55.6

323 44.6 28.8 5.3 6.2 30.0 15.8 5.0 26.0

106 49.1 18.9 8.5 5.7 34.0 9.4 3.8 27.4

26 53.8 15.4 0.0 7.7 30.8 7.7 3.8 34.6

120 59.2 27.5 9.2 5.8 43.3 10.8 5.8 19.2

23 52.2 21.7 8.7 4.3 34.8 4.3 0.0 21.7

16 50.0 25.0 6.3 12.5 25.0 6.3 18.8 25.0

830 46.5 23.9 6.9 6.6 33.1 14.0 5.5 26.9

1,085 31.9 11.1 7.6 47.6 13.6 6.3 26.5

1,131 25.8 10.1 7.1 36.1 11.8 7.3 36.1

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

以

前

と

の

比

較
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問 22 ドメスティック・バイオレンス相談機関への相談意思 

あなたは、ドメスティック・バイオレンスを受けた場合は、問 21 にある公共的

な相談機関に相談したいと思いますか。（○は１つだけ） 

【全 体】 

「相談したい」が 37.3％、「相談したくない」が 10.6％、「わからない」が 47.0％

となっています。 

【性 別】 

男性では、「相談したい」が 38.8％、「相談したくない」が 8.1％、女性では、「相

談したい」が 36.1％、「相談したくない」が 12.8％となっています。 

  男性、女性で比較すると、「相談したい」では、男性が 2.7 ポイント上回り、「相

談したくない」では女性が 4.7 ポイント上回っています。 

【年齢別】 

すべての世代で「相談したい」が 3 割を超え、「相談したくない」を上回ってい

ます。20 代では、「相談したくない」の割合が 24.2％と、他の世代の倍以上となっ

ています。 

【地区別】 

すべての地区で「相談したい」が 3 割を超え、「相談したくない」を上回ってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.3  

38.8  

36.1  

10.6  

8.1  

12.8  

47.0  

48.8  

46.2  

5.1  

4.3  

4.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

相談したい 相談したくない わからない 無回答 

31.8  

39.2  

32.5  

37.6  

39.7  

37.8  

24.2  

10.4  

11.9  

9.6  

10.0  

5.6  

43.9  

48.8  

51.6  

49.7  

46.4  

42.0  

0.0  

1.6  

4.0  

3.2  

3.8  

14.7  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

37.3  

36.2  

37.2  

9.9  

13.8  

12.8  

47.2  

48.9  

45.7  

5.7  

1.1  

4.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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総計 相 談 し た い 相 談 し た く な い わ か ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 37.3 10.6 47.0 5.1

371 38.8 8.1 48.8 4.3

452 36.1 12.8 46.2 4.9

7 42.9 0.0 0.0 57.1

20歳代 66 31.8 24.2 43.9 0.0

（内訳） 男性 29 37.9 17.2 44.8 0.0

女性 37 27.0 29.7 43.2 0.0

30歳代 125 39.2 10.4 48.8 1.6

（内訳） 男性 50 44.0 4.0 50.0 2.0

女性 75 36.0 14.7 48.0 1.3

40歳代 126 32.5 11.9 51.6 4.0

（内訳） 男性 58 36.2 8.6 50.0 5.2

女性 68 29.4 14.7 52.9 2.9

50歳代 157 37.6 9.6 49.7 3.2

（内訳） 男性 65 30.8 10.8 58.5 0.0

女性 92 42.4 8.7 43.5 5.4

60歳代 209 39.7 10.0 46.4 3.8

（内訳） 男性 105 38.1 8.6 49.5 3.8

女性 104 41.3 11.5 43.3 3.8

70歳以上 143 37.8 5.6 42.0 14.7

（内訳） 男性 64 46.9 3.1 37.5 12.5

女性 76 31.6 7.9 47.4 13.2

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 37.3 9.9 47.2 5.7

（内訳） 男性 284 40.1 7.4 47.9 4.6

女性 350 35.1 12.0 46.9 6.0

栄地区 94 36.2 13.8 48.9 1.1

（内訳） 男性 40 32.5 12.5 52.5 2.5

女性 54 38.9 14.8 46.3 0.0

下田地区 94 37.2 12.8 45.7 4.3

（内訳） 男性 46 37.0 8.7 50.0 4.3

女性 47 38.3 17.0 42.6 2.1

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

46 34.8 8.7 47.8 8.7

40 40.0 12.5 40.0 7.5

26 38.5 11.5 46.2 3.8

35 40.0 2.9 54.3 2.9

294 36.7 9.2 50.7 3.4

98 34.7 20.4 41.8 3.1

101 37.6 12.9 46.5 3.0

16 25.0 31.3 43.8 0.0

134 39.6 6.0 44.8 9.7

28 42.9 3.6 46.4 7.1

12 41.7 8.3 33.3 16.7

58 39.7 6.9 48.3 5.2

149 36.9 7.4 48.3 7.4

393 38.7 10.2 46.1 5.1

193 32.6 14.5 49.7 3.1

29 48.3 10.3 41.4 0.0

8 37.5 25.0 12.5 25.0

614 36.6 9.6 48.7 5.0

207 39.1 13.5 43.0 4.3

9 44.4 11.1 22.2 22.2

323 33.7 9.6 52.9 3.7

106 35.8 11.3 49.1 3.8

26 42.3 7.7 42.3 7.7

120 41.7 6.7 44.2 7.5

23 34.8 17.4 34.8 13.0

16 56.3 12.5 25.0 6.3

830 37.3 10.6 47.0 5.1

1,085 55.9 33.7 10.3

1,131 55.8 35.4 8.8

性

別

男性

女性

無回答

問22　あなたは、ドメスティック・バイオレンスを受けた場合は、問21にある公共的な相談機関に相談したいと思いますか。

　（○は１つだけ）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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問 23 ドメスティック・バイオレンス相談機関へ相談したくない理由 

（問 22 で「２ 相談したくない」と答えた方への該当質問） 

 あなたが公共的な機関に相談したくないのはなぜですか。（○はいくつで

も） 

 

【全 体】 

「相談しても無駄と思うから」が 59.1％で最も高く、次いで「家の事を外で話し

たくないから」（31.8％）、「どこに相談してよいかわからないから」（23.9％）、「自

分が我慢すればよいことだから」（22.7％）の順となっています。 

【性 別】 

男性では、「相談しても無駄と思うから」が 66.7％で最も高く、以下、「家の事を

外で話したくないから」（33.3％）、「どこに相談してよいかわからないから」（26.7％）

となっています。 

女性では、相談しても無駄と思うから」が 55.2％で最も高く、以下、「家の事を

外で話したくないから」（31.0％）、「自分が我慢すればよいことだから」（25.9％）

となっています。 

男性と女性を比較すると、顕著な違いは、男性は「相談したことがわかって仕返

しをされるから」と「個人的に相談する人がいるから」がいずれも 6.7％であるの

に対し、女性は両方とも 19.0％と、男性に比べ 12.3 ポイント高くなっているとい

うことです。 

【年齢別】 

75 歳以上を除いたすべての年代で、「相談しても無駄と思うから」が 5割を超え

最も高くなっており、20 歳代から 50 歳代では 6割を超えています。 

75 歳以上では、「家の事を外で話したくないから」と「自分が我慢すればよいこ

とだから」が、いずれも 62.5％で最も高くなっています。 

【地域別】 

全ての地区で、「相談しても無駄と思うから」が一番高い割合を占めており、栄

地区（69.2％）、三条地区（60.3％）、下田地区（41.7％）の順になっています。 

 

※次ページ以降のグラフ「ドメスティック・バイオレンス相談機関へ相談したくない理由」参照 
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ドメスティック・バイオレンス相談機関へ相談したくない理由①（全体/性別） 

 

 

  

59.1  

31.8  

23.9  

22.7  

14.8  

14.8  

13.6  

13.6  

12.5  

1.1  

66.7  

33.3  

26.7  

16.7  

6.7  

6.7  

10.0  

10.0  

3.3  

3.3  

55.2  

31.0  

22.4  

25.9  

19.0  

19.0  

15.5  

15.5  

17.2  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 

相談しても無駄と思うから 

家の事を外で話したくないから 

どこに相談してよいかわからないから 

自分が我慢すればよいことだから 

相談したことがわかって仕返しをされるから 

個人的に相談する人がいるから 

自分にも悪いところがあるから 

相談するほどのことではないから 

その他 

無回答 

全体(n=88) 

男性(n=30) 

女性(n=58) 
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ドメスティック・バイオレンス相談機関へ相談したくない理由②（年齢別） 

 

68.8  

25.0  

25.0  

25.0  

18.8  

6.3  

12.5  

6.3  

12.5  

0.0  

61.5  

30.8  

15.4  

30.8  

0.0  

23.1  

23.1  

7.7  

15.4  

0.0  

60.0  

33.3  

20.0  

13.3  

33.3  

13.3  

6.7  

6.7  

13.3  

0.0  

60.0  

26.7  

26.7  

13.3  

20.0  

6.7  

13.3  

6.7  

26.7  

0.0  

52.4  

28.6  

28.6  

14.3  

9.5  

14.3  

14.3  

28.6  

4.8  

4.8  

50.0  

62.5  

25.0  

62.5  

0.0  

37.5  

12.5  

25.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 

相談しても無駄と思うから 

家の事を外で話したくないから 

どこに相談してよいかわからないから 

自分が我慢すればよいことだから 

相談したことがわかって仕返しをされるから 

個人的に相談する人がいるから 

自分にも悪いところがあるから 

相談するほどのことではないから 

その他 

無回答 

20歳代(n=16) 

30歳代(n=13) 

40歳代(n=15) 

50歳代(n=15) 

60歳代(n=21) 

70歳以上(n=8) 



160 

 

ドメスティック・バイオレンス相談機関へ相談したくない理由③（地区別） 

 

 

  

60.3  

28.6  

28.6  

23.8  

15.9  

9.5  

11.1  

14.3  

15.9  

1.6  

69.2  

53.8  

15.4  

15.4  

7.7  

30.8  

7.7  

0.0  

0.0  

0.0  

41.7  

25.0  

8.3  

25.0  

16.7  

25.0  

33.3  

25.0  

8.3  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 

相談しても無駄と思うから 

家の事を外で話したくないから 

どこに相談してよいかわからないから 

自分が我慢すればよいことだから 

相談したことがわかって仕返しをされるから 

個人的に相談する人がいるから 

自分にも悪いところがあるから 

相談するほどのことではないから 

その他 

無回答 

三条地区(n=63) 

栄地区(n=13) 

下田地区(n=12) 
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問23　あなたが公共的な機関に相談したくないのはなぜですか。（○はいくつでも）

総計

どこに相談してよ

いかわからないか

ら

自分にも悪いとこ

ろがあるから

相談しても無駄と

思うから

相談するほどのこ

とではないから

自分が我慢すれ

ばよいことだから

家の事を外で話し

たくないから

相談したことがわ

かって仕返しをさ

れるから

個人的に相談す

る人がいるから

その他 無回答

人 % % % % % % % % % %

　全体 88 23.9 13.6 59.1 13.6 22.7 31.8 14.8 14.8 12.5 1.1

30 26.7 10.0 66.7 10.0 16.7 33.3 6.7 6.7 3.3 3.3

58 22.4 15.5 55.2 15.5 25.9 31.0 19.0 19.0 17.2 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 16 25.0 12.5 68.8 6.3 25.0 25.0 18.8 6.3 12.5 0.0

（内訳） 男性 5 0.0 0.0 100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

女性 11 36.4 18.2 54.5 9.1 27.3 27.3 18.2 9.1 18.2 0.0

30歳代 13 15.4 23.1 61.5 7.7 30.8 30.8 0.0 23.1 15.4 0.0

（内訳） 男性 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性 11 18.2 27.3 63.6 9.1 36.4 36.4 0.0 27.3 9.1 0.0

40歳代 15 20.0 6.7 60.0 6.7 13.3 33.3 33.3 13.3 13.3 0.0

（内訳） 男性 5 40.0 20.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

女性 10 10.0 0.0 60.0 10.0 20.0 30.0 50.0 10.0 20.0 0.0

50歳代 15 26.7 13.3 60.0 6.7 13.3 26.7 20.0 6.7 26.7 0.0

（内訳） 男性 7 42.9 14.3 71.4 14.3 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

女性 8 12.5 12.5 50.0 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 50.0 0.0

60歳代 21 28.6 14.3 52.4 28.6 14.3 28.6 9.5 14.3 4.8 4.8

（内訳） 男性 9 33.3 11.1 44.4 11.1 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1

女性 12 25.0 16.7 58.3 41.7 16.7 25.0 16.7 16.7 8.3 0.0

70歳以上 8 25.0 12.5 50.0 25.0 62.5 62.5 0.0 37.5 0.0 0.0

（内訳） 男性 2 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 6 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0 66.7 0.0 50.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 63 28.6 11.1 60.3 14.3 23.8 28.6 15.9 9.5 15.9 1.6

（内訳） 男性 21 33.3 9.5 61.9 9.5 14.3 28.6 9.5 4.8 4.8 4.8

女性 42 26.2 11.9 59.5 16.7 28.6 28.6 19.0 11.9 21.4 0.0

栄地区 13 15.4 7.7 69.2 0.0 15.4 53.8 7.7 30.8 0.0 0.0

（内訳） 男性 5 20.0 20.0 100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 8 12.5 0.0 50.0 0.0 12.5 50.0 12.5 50.0 0.0 0.0

下田地区 12 8.3 33.3 41.7 25.0 25.0 25.0 16.7 25.0 8.3 0.0

（内訳） 男性 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

女性 8 12.5 50.0 37.5 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 12.5 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 25.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

5 0.0 0.0 80.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

27 18.5 3.7 48.1 0.0 18.5 40.7 18.5 11.1 18.5 0.0

20 25.0 15.0 70.0 10.0 15.0 10.0 15.0 15.0 20.0 0.0

13 30.8 23.1 61.5 30.8 38.5 61.5 15.4 30.8 0.0 0.0

5 20.0 0.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

8 37.5 12.5 62.5 25.0 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0

1 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

4 50.0 25.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

11 9.1 0.0 72.7 18.2 18.2 36.4 9.1 27.3 0.0 0.0

40 32.5 15.0 57.5 10.0 25.0 35.0 20.0 7.5 17.5 0.0

28 17.9 10.7 57.1 14.3 21.4 25.0 14.3 21.4 7.1 3.6

3 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

59 22.0 15.3 54.2 16.9 22.0 33.9 11.9 18.6 10.2 1.7

28 28.6 10.7 67.9 7.1 25.0 28.6 21.4 7.1 14.3 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

31 19.4 16.1 48.4 6.5 12.9 22.6 12.9 19.4 16.1 0.0

12 25.0 8.3 66.7 8.3 25.0 41.7 16.7 16.7 8.3 0.0

2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 25.0 25.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 37.5 0.0 0.0

4 25.0 25.0 75.0 50.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

88 23.9 13.6 59.1 13.6 22.7 31.8 14.8 14.8 12.5 1.1

366 22.1 14.5 33.3 27.3 11.2 30.6 9.8 16.7 8.7 0.3

400 23.3 14.5 34.8 18.5 11.3 28.8 6.5 20.5 10.8 1.8

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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 男女共同参画社会の実現に関することについて  

 

問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

あなたは、次にあげるものの名称やことばを知っていますか。それぞれ１つず

つ選んでください。 

 

【全 体】 

「理解している」と「聞いたことがある」を合わせた割合でみると（以下、「認

知度（計）」と記します）、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ－配偶者等から

の暴力）」が 86.0％で最も高く、次いで「男女雇用機会均等法」（83.0％）、「育児・

介護休業法」（81.9％）、「男女共同参画社会」（62.5％）の順となっています。 

「理解している」で見ると、「ドメスティック・バイオレンス」が 58.4％で最

も高く、次いで「男女雇用機会均等法」（41.7％）、「育児・介護休業法」（39.3％）、

「男女共同参画社会」（20.8％）と続きます。 

前回（H23 年度）と比較すると、「ドメスティック・バイオレンス」は 16.4 ポ

イント高くなっています。他の項目でも、「男女共同参画社会」（12.1 ポイント）、

「男女雇用機会均等法」（15.5 ポイント）、「育児・介護休業法」（14.6 ポイント）

で 10 ポイント以上高くなっています。 

 

 

 

  

20.8  

41.7  

39.3  

14.9  

4.2  

3.4  

58.4  

5.3  

13.3  

41.7  

41.3  

42.7  

41.1  

25.7  

23.0  

27.6  

16.9  

27.0  

31.9  

12.0  

13.0  

38.1  

64.0  

66.6  

9.0  

71.2  

53.6  

5.5  

4.9  

5.1  

5.9  

6.1  

7.0  

4.9  

6.6  

6.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

(1)男女共同参画社会 

(2)男女雇用機会均等法 

(3)育児・介護休業法 

(4)配偶者からの暴力の防止及び 

被害者の保護に関する法律 

(5)三条市男女共同参画推進条例 

(6)三条市男女共同参画推進プラン 

（平成18年度～26年度） 

(7)ドメスティック・バイオレンス 

(ＤＶ－配偶者等からの暴力） 

(8)ポジティブ・アクション 

（積極的改善措置） 

(9)ワーク・ライフ・バランス 

（仕事と生活の調和） 

n=830 理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (１)男女共同参画社会 

 

【性 別】 

男性（67.4％）、女性（58.8％）とも、「認知度（計）」は 5割を超えていますが、

「理解している」は、それぞれ 26.4％と 16.2％となっています。 

一方で、「知らない」は男女それぞれ 27.2％、35.8％となっています。 

男性と比べて、女性で認知度が低くなっています。 

【年齢別】 

「認知度（計）」はすべての年代で 5 割を上回り、20 歳代で 77.3％と最も高く

なっています。「理解している」でも 20 歳代は 37.9％と最も高い割合となってお

り、それ以外の年代は 2割前後となっています。 

「知らない」の割合は 40 歳代（43.7％）が最も高く、30 歳代（40.0％）、50 歳

代（32.5％）と続いています。 

【地区別】 

すべての地区で、「認知度（計）」は6割を超え、栄地区（69.1％）、三条地区（61.9％）、

下田地区（60.6％）の順になっています。「理解している」は、全ての地区で 2 割

を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.4  

16.2  

41.0  

42.7  

27.2  

35.8  

5.4  

5.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

37.9  

17.6  

15.9  

21.0  

21.5  

18.9  

39.4  

39.2  

36.5  

44.6  

45.5  

41.3  

21.2  

40.0  

43.7  

32.5  

25.4  

28.7  

1.5  

3.2  

4.0  

1.9  

7.7  

11.2  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

20.8  

21.3  

21.3  

41.2  

47.9  

39.4  

32.7  

26.6  

33.0  

5.3  

4.3  

6.4  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 



164 

 

 
  

問24　あなたは、次にあげるものの名称やことばを知っていますか。それぞれ１つずつ選んでください。

(1) 男女共同参画社会
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 20.8 41.7 31.9 5.5

371 26.4 41.0 27.2 5.4

452 16.2 42.7 35.8 5.3

7 28.6 14.3 28.6 28.6

20歳代 66 37.9 39.4 21.2 1.5

（内訳） 男性 29 48.3 34.5 17.2 0.0

女性 37 29.7 43.2 24.3 2.7

30歳代 125 17.6 39.2 40.0 3.2

（内訳） 男性 50 16.0 46.0 36.0 2.0

女性 75 18.7 34.7 42.7 4.0

40歳代 126 15.9 36.5 43.7 4.0

（内訳） 男性 58 20.7 32.8 39.7 6.9

女性 68 11.8 39.7 47.1 1.5

50歳代 157 21.0 44.6 32.5 1.9

（内訳） 男性 65 27.7 40.0 32.3 0.0

女性 92 16.3 47.8 32.6 3.3

60歳代 209 21.5 45.5 25.4 7.7

（内訳） 男性 105 26.7 48.6 17.1 7.6

女性 104 16.3 42.3 33.7 7.7

70歳以上 143 18.9 41.3 28.7 11.2

（内訳） 男性 64 28.1 35.9 25.0 10.9

女性 76 10.5 47.4 31.6 10.5

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 20.8 41.2 32.7 5.3

（内訳） 男性 284 26.8 39.1 28.5 5.6

女性 350 15.7 43.1 36.3 4.9

栄地区 94 21.3 47.9 26.6 4.3

（内訳） 男性 40 27.5 52.5 15.0 5.0

女性 54 16.7 44.4 35.2 3.7

下田地区 94 21.3 39.4 33.0 6.4

（内訳） 男性 46 23.9 41.3 30.4 4.3

女性 47 19.1 38.3 34.0 8.5

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 20.0 20.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 23.9 39.1 32.6 4.3

40 20.0 40.0 32.5 7.5

26 23.1 26.9 46.2 3.8

35 20.0 51.4 28.6 0.0

294 23.8 43.9 28.6 3.7

98 12.2 39.8 43.9 4.1

101 16.8 47.5 31.7 4.0

16 56.3 37.5 6.3 0.0

134 18.7 34.3 32.8 14.2

28 21.4 53.6 25.0 0.0

12 16.7 33.3 33.3 16.7

58 25.9 39.7 31.0 3.4

149 24.2 45.6 24.2 6.0

393 18.1 41.0 34.9 6.1

193 23.3 39.4 32.6 4.7

29 17.2 48.3 34.5 0.0

8 12.5 50.0 12.5 25.0

614 19.7 41.5 33.1 5.7

207 24.2 43.5 28.5 3.9

9 22.2 11.1 33.3 33.3

323 20.4 40.6 35.0 4.0

106 22.6 38.7 34.0 4.7

26 7.7 46.2 30.8 15.4

120 20.0 43.3 29.2 7.5

23 13.0 47.8 26.1 13.0

16 12.5 50.0 31.3 6.3

830 20.8 41.7 31.9 5.5

1,085 8.7 46.5 36.5 8.3

1,131 6.4 47.3 38.5 7.8

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別 結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答
共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (２) 男女雇用機会均等法 

 

【性 別】 

男性（84.1％）、女性（82.7％）とも、「認知度（計）」は 8割を超えており、「理

解している」は、それぞれ 46.9％、37.6％となっています。 

【年齢別】 

70 歳以上（62.9％）を除くすべての年代で、「認知度（計）」は 8割を超えてい

ます。「理解している」は、50 歳代以下では 4割を超え、20 歳代（57.6％）と 30

歳代（52.8％）では 5割を超えています。 

【地区別】 

すべての地区で、「認知度（計）」は8割を超え、栄地区（88.3％）、三条地区（82.7％）、

下田地区（80.9％）の順になっています。「理解している」は、下田地区（42.6％）

と三条地区（42.1％）では 4割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.9  

37.6  

37.2  

45.1  

11.6  

12.4  

4.3  

4.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

57.6  

52.8  

41.3  

46.5  

38.3  

24.5  

30.3  

35.2  

48.4  

40.1  

47.4  

38.5  

10.6  

10.4  

7.1  

12.1  

9.1  

23.1  

1.5  

1.6  

3.2  

1.3  

5.3  

14.0  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

42.1  

38.3  

42.6  

40.6  

50.0  

38.3  

12.6  

7.4  

13.8  

4.7  

4.3  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(2)男女雇用機会均等法
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答
人 % % % %

　全体 830 41.7 41.3 12.0 4.9

371 46.9 37.2 11.6 4.3

452 37.6 45.1 12.4 4.9

7 28.6 14.3 14.3 42.9

20歳代 66 57.6 30.3 10.6 1.5

（内訳） 男性 29 62.1 27.6 10.3 0.0

女性 37 54.1 32.4 10.8 2.7

30歳代 125 52.8 35.2 10.4 1.6

（内訳） 男性 50 56.0 28.0 16.0 0.0

女性 75 50.7 40.0 6.7 2.7

40歳代 126 41.3 48.4 7.1 3.2

（内訳） 男性 58 50.0 36.2 8.6 5.2

女性 68 33.8 58.8 5.9 1.5

50歳代 157 46.5 40.1 12.1 1.3

（内訳） 男性 65 50.8 38.5 10.8 0.0

女性 92 43.5 41.3 13.0 2.2

60歳代 209 38.3 47.4 9.1 5.3

（内訳） 男性 105 44.8 43.8 6.7 4.8

女性 104 31.7 51.0 11.5 5.8

70歳以上 143 24.5 38.5 23.1 14.0

（内訳） 男性 64 29.7 37.5 20.3 12.5

女性 76 21.1 40.8 25.0 13.2

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 42.1 40.6 12.6 4.7

（内訳） 男性 284 48.6 35.6 12.0 3.9

女性 350 37.1 44.9 13.1 4.9

栄地区 94 38.3 50.0 7.4 4.3

（内訳） 男性 40 35.0 52.5 5.0 7.5

女性 54 40.7 48.1 9.3 1.9

下田地区 94 42.6 38.3 13.8 5.3

（内訳） 男性 46 47.8 32.6 15.2 4.3

女性 47 38.3 44.7 10.6 6.4

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 40.0 20.0 0.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 32.6 37.0 23.9 6.5

40 40.0 42.5 12.5 5.0

26 42.3 46.2 11.5 0.0

35 37.1 42.9 20.0 0.0

294 52.7 39.1 6.5 1.7

98 43.9 38.8 13.3 4.1

101 33.7 51.5 11.9 3.0

16 50.0 50.0 0.0 0.0

134 29.1 36.6 18.7 15.7

28 32.1 50.0 17.9 0.0

12 25.0 50.0 0.0 25.0

58 48.3 25.9 20.7 5.2

149 45.0 41.6 8.1 5.4

393 37.9 42.7 14.2 5.1

193 46.6 42.5 6.7 4.1

29 31.0 44.8 24.1 0.0

8 37.5 37.5 0.0 25.0

614 41.5 42.0 11.7 4.7

207 42.5 40.6 13.0 3.9

9 33.3 11.1 11.1 44.4

323 46.1 42.7 8.0 3.1

106 43.4 38.7 14.2 3.8

26 23.1 50.0 11.5 15.4

120 31.7 42.5 18.3 7.5

23 26.1 47.8 17.4 8.7

16 62.5 25.0 12.5 0.0

830 41.7 41.3 12.0 4.9

1,085 26.2 53.8 13.1 6.9

1,131 25.9 54.6 13.2 6.3

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別 結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (３) 育児・介護休業法 

 

【性 別】 

男性（80.6％）、女性（83.8％）とも、「認知度（計）」は 8割を超えており、「理

解している」は、それぞれ 37.2％％、41.6％となっています。 

【年齢別】 

70 歳以上（62.2％）を除くすべての年代で、「認知度（計）」は 8割を超えてい

ます。「理解している」は、50 歳代以下では 4 割を超え、20 歳代（51.5％）では

5割を超えています。 

【地区別】 

すべての地区で、「認知度（計）」は8割を超え、下田地区（87.2％）、栄地区（84.0％）、

三条地区（81.1％）の順になっています。「理解している」は、下田地区（44.7％）

で 4割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.2  

41.6  

43.4  

42.3  

15.1  

11.1  

4.3  

5.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

51.5  

40.8  

45.2  

45.2  

38.3  

23.1  

31.8  

44.0  

39.7  

43.3  

48.8  

39.2  

15.2  

12.8  

11.1  

10.2  

7.7  

24.5  

1.5  

2.4  

4.0  

1.3  

5.3  

13.3  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

39.5  

35.1  

44.7  

41.7  

48.9  

42.6  

13.8  

10.6  

9.6  

5.0  

5.3  

3.2  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(3)育児・介護休業法
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 39.3 42.7 13.0 5.1

371 37.2 43.4 15.1 4.3

452 41.6 42.3 11.1 5.1

7 0.0 28.6 28.6 42.9

20歳代 66 51.5 31.8 15.2 1.5

（内訳） 男性 29 44.8 41.4 13.8 0.0

女性 37 56.8 24.3 16.2 2.7

30歳代 125 40.8 44.0 12.8 2.4

（内訳） 男性 50 34.0 46.0 20.0 0.0

女性 75 45.3 42.7 8.0 4.0

40歳代 126 45.2 39.7 11.1 4.0

（内訳） 男性 58 37.9 41.4 13.8 6.9

女性 68 51.5 38.2 8.8 1.5

50歳代 157 45.2 43.3 10.2 1.3

（内訳） 男性 65 43.1 40.0 16.9 0.0

女性 92 46.7 45.7 5.4 2.2

60歳代 209 38.3 48.8 7.7 5.3

（内訳） 男性 105 41.0 47.6 5.7 5.7

女性 104 35.6 50.0 9.6 4.8

70歳以上 143 23.1 39.2 24.5 13.3

（内訳） 男性 64 23.4 40.6 26.6 9.4

女性 76 23.7 39.5 22.4 14.5

無回答 4 0.0 50.0 25.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 39.5 41.7 13.8 5.0

（内訳） 男性 284 37.3 42.6 16.2 3.9

女性 350 41.4 41.1 12.0 5.4

栄地区 94 35.1 48.9 10.6 5.3

（内訳） 男性 40 30.0 52.5 10.0 7.5

女性 54 38.9 46.3 11.1 3.7

下田地区 94 44.7 42.6 9.6 3.2

（内訳） 男性 46 43.5 39.1 13.0 4.3

女性 47 46.8 46.8 4.3 2.1

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 40.0 20.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 32.6 47.8 15.2 4.3

40 35.0 50.0 10.0 5.0

26 38.5 46.2 11.5 3.8

35 31.4 51.4 14.3 2.9

294 48.0 40.1 9.5 2.4

98 45.9 42.9 9.2 2.0

101 37.6 43.6 15.8 3.0

16 56.3 25.0 18.8 0.0

134 23.1 41.0 20.9 14.9

28 39.3 46.4 10.7 3.6

12 8.3 50.0 16.7 25.0

58 37.9 36.2 20.7 5.2

149 38.3 43.6 12.1 6.0

393 37.9 43.0 14.0 5.1

193 44.0 42.0 9.8 4.1

29 41.4 48.3 10.3 0.0

8 12.5 50.0 12.5 25.0

614 39.4 43.8 11.7 5.0

207 40.1 40.1 16.4 3.4

9 11.1 22.2 22.2 44.4

323 44.6 42.4 8.7 4.3

106 39.6 45.3 11.3 3.8

26 19.2 57.7 11.5 11.5

120 28.3 45.8 18.3 7.5

23 34.8 43.5 17.4 4.3

16 56.3 25.0 18.8 0.0

830 39.3 42.7 13.0 5.1

1,085 24.7 57.9 10.6 6.8

1,131 21.8 58.1 14.1 6.0

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (４) 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律 

 

【性 別】 

男性（56.9％）、女性（56.2％）共、「認知度（計）」は 5 割を超えており、「理

解している」は、それぞれ 15.9％、14.4％となっています。一方、「知らない」

は男性が 37.2％、女性が 38.5％となっています。 

【年齢別】 

70 歳以上（44.8％）を除くすべての年代で、「認知度（計）」は 5割を超えてい

ます。「理解している」は、60 歳代の 21.1％が最も高く、「知らない」はすべての

年代で 3割を超えています。 

【地区別】 

すべての地区で、「認知度（計）」は 5割を超え、「理解している」は 1割台、「知

らない」は 4割前後となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.9  

14.4  

41.0  

41.8  

37.2  

38.5  

5.9  

5.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

12.1  

12.8  

17.5  

11.5  

21.1  

11.2  

47.0  

42.4  

39.7  

48.4  

39.7  

33.6  

37.9  

42.4  

38.9  

38.2  

32.5  

40.6  

3.0  

2.4  

4.0  

1.9  

6.7  

14.7  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

15.3  

11.7  

17.0  

41.7  

38.3  

41.5  

37.3  

44.7  

36.2  

5.8  

5.3  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(4)配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 14.9 41.1 38.1 5.9

371 15.9 41.0 37.2 5.9

452 14.4 41.8 38.5 5.3

7 0.0 0.0 57.1 42.9

20歳代 66 12.1 47.0 37.9 3.0

（内訳） 男性 29 10.3 51.7 37.9 0.0

女性 37 13.5 43.2 37.8 5.4

30歳代 125 12.8 42.4 42.4 2.4

（内訳） 男性 50 14.0 40.0 46.0 0.0

女性 75 12.0 44.0 40.0 4.0

40歳代 126 17.5 39.7 38.9 4.0

（内訳） 男性 58 20.7 34.5 37.9 6.9

女性 68 14.7 44.1 39.7 1.5

50歳代 157 11.5 48.4 38.2 1.9

（内訳） 男性 65 10.8 52.3 36.9 0.0

女性 92 12.0 45.7 39.1 3.3

60歳代 209 21.1 39.7 32.5 6.7

（内訳） 男性 105 21.0 39.0 32.4 7.6

女性 104 21.2 40.4 32.7 5.8

70歳以上 143 11.2 33.6 40.6 14.7

（内訳） 男性 64 12.5 34.4 37.5 15.6

女性 76 10.5 34.2 43.4 11.8

無回答 4 0.0 0.0 75.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 15.3 41.7 37.3 5.8

（内訳） 男性 284 16.9 41.5 35.6 6.0

女性 350 14.0 42.0 38.9 5.1

栄地区 94 11.7 38.3 44.7 5.3

（内訳） 男性 40 12.5 35.0 45.0 7.5

女性 54 11.1 40.7 44.4 3.7

下田地区 94 17.0 41.5 36.2 5.3

（内訳） 男性 46 13.0 41.3 41.3 4.3

女性 47 21.3 42.6 29.8 6.4

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 60.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 8.7 43.5 41.3 6.5

40 20.0 50.0 22.5 7.5

26 15.4 46.2 34.6 3.8

35 8.6 48.6 42.9 0.0

294 16.3 40.8 39.5 3.4

98 19.4 44.9 31.6 4.1

101 13.9 42.6 40.6 3.0

16 12.5 56.3 31.3 0.0

134 12.7 35.1 35.8 16.4

28 17.9 28.6 53.6 0.0

12 0.0 8.3 66.7 25.0

58 17.2 36.2 41.4 5.2

149 16.1 38.3 39.6 6.0

393 13.7 42.5 37.9 5.9

193 17.1 39.9 37.3 5.7

29 10.3 58.6 31.0 0.0

8 0.0 25.0 37.5 37.5

614 14.7 42.2 37.5 5.7

207 16.4 39.1 39.6 4.8

9 0.0 11.1 44.4 44.4

323 13.9 44.6 37.2 4.3

106 17.0 41.5 37.7 3.8

26 7.7 46.2 34.6 11.5

120 15.8 35.8 40.0 8.3

23 8.7 56.5 21.7 13.0

16 25.0 18.8 50.0 6.3

830 14.9 41.1 38.1 5.9

1,085 6.0 45.2 38.7 10.1

1,131 7.4 42.8 41.5 8.3

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (５) 三条市男女共同参画推進条例 

 

【性 別】 

「認知度（計）」は、男性は 31.5％、女性は 29.0％で、「理解している」は、そ

れぞれ 5.4％、3.3％となっています。一方、「知らない」は男性が 62.5％、女性

が 65.5％となっています。 

【年齢別】 

「認知度（計）」は 70 歳以上で 35.7％と最も高くなっています。「理解してい

る」はすべての年代で 1割未満、「知らない」は 20 歳代（75.8％）、40 歳代（72.2％）

で 7 割を超えています。 

【地区別】 

「認知度（計）」は三条地区の 31.0％が最も高くなっています。「知らない」は、

全ての地区で 6割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.4  

3.3  

26.1  

25.7  

62.5  

65.5  

5.9  

5.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

3.0  

1.6  

3.2  

3.8  

7.7  

3.5  

19.7  

25.6  

20.6  

26.1  

26.3  

32.2  

75.8  

69.6  

72.2  

68.8  

58.4  

49.7  

1.5  

3.2  

4.0  

1.3  

7.7  

14.7  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

5.0  

2.1  

1.1  

25.9  

23.4  

27.7  

63.2  

70.2  

63.8  

5.8  

4.3  

7.4  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(5)三条市男女共同参画推進条例
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 4.2 25.7 64.0 6.1

371 5.4 26.1 62.5 5.9

452 3.3 25.7 65.5 5.5

7 0.0 0.0 42.9 57.1

20歳代 66 3.0 19.7 75.8 1.5

（内訳） 男性 29 6.9 24.1 69.0 0.0

女性 37 0.0 16.2 81.1 2.7

30歳代 125 1.6 25.6 69.6 3.2

（内訳） 男性 50 2.0 22.0 74.0 2.0

女性 75 1.3 28.0 66.7 4.0

40歳代 126 3.2 20.6 72.2 4.0

（内訳） 男性 58 5.2 12.1 75.9 6.9

女性 68 1.5 27.9 69.1 1.5

50歳代 157 3.8 26.1 68.8 1.3

（内訳） 男性 65 1.5 24.6 73.8 0.0

女性 92 5.4 27.2 65.2 2.2

60歳代 209 7.7 26.3 58.4 7.7

（内訳） 男性 105 8.6 32.4 51.4 7.6

女性 104 6.7 20.2 65.4 7.7

70歳以上 143 3.5 32.2 49.7 14.7

（内訳） 男性 64 6.3 34.4 45.3 14.1

女性 76 1.3 31.6 53.9 13.2

無回答 4 0.0 0.0 50.0 50.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 5.0 25.9 63.2 5.8

（内訳） 男性 284 6.7 27.1 60.2 6.0

女性 350 3.7 25.1 66.0 5.1

栄地区 94 2.1 23.4 70.2 4.3

（内訳） 男性 40 2.5 15.0 75.0 7.5

女性 54 1.9 29.6 66.7 1.9

下田地区 94 1.1 27.7 63.8 7.4

（内訳） 男性 46 0.0 30.4 65.2 4.3

女性 47 2.1 25.5 61.7 10.6

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 40.0 60.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 2.2 28.3 63.0 6.5

40 5.0 32.5 57.5 5.0

26 3.8 19.2 73.1 3.8

35 5.7 45.7 48.6 0.0

294 4.1 26.9 65.6 3.4

98 3.1 23.5 67.3 6.1

101 3.0 22.8 71.3 3.0

16 12.5 12.5 75.0 0.0

134 5.2 23.9 54.5 16.4

28 7.1 17.9 75.0 0.0

12 0.0 16.7 50.0 33.3

58 6.9 25.9 60.3 6.9

149 5.4 26.8 61.7 6.0

393 4.1 24.9 64.9 6.1

193 3.6 24.9 65.8 5.7

29 0.0 34.5 65.5 0.0

8 0.0 25.0 37.5 37.5

614 3.7 26.5 63.5 6.2

207 5.8 24.2 66.2 3.9

9 0.0 0.0 44.4 55.6

323 4.3 25.1 65.9 4.6

106 1.9 26.4 67.0 4.7

26 0.0 26.9 57.7 15.4

120 5.0 28.3 58.3 8.3

23 0.0 34.8 52.2 13.0

16 6.3 31.3 56.3 6.3

830 4.2 25.7 64.0 6.1

1,085 1.7 22.2 66.6 9.5

1,131 0.9 20.9 69.4 8.8

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (６) 三条市男女共同参画推進プラン（平成 18 年度～26 年度） 

 

【性 別】 

「認知度（計）」は、男性は 28.0％、女性は 25.4％で、「理解している」は、そ

れぞれ 4.3％、2.7％となっています。一方、「知らない」は男性が 65.5％、女性

が 67.7％となっています。 

【年齢別】 

「認知度（計）」は 70 歳以上で 32.9％と最も高くなっており、年齢が下がるに

つれ低くなっています。「理解している」は 60 歳代の 6.7％が最も高く、「知らな

い」は 50 歳代以下で 7割を超えています。 

【地区別】 

「認知度（計）」は三条地区の 27.5％が最も高くなっています。「知らない」は、

全ての地区で 6割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.3  

2.7  

23.7  

22.8  

65.5  

67.7  

6.5  

6.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

3.0  

1.6  

2.4  

2.5  

6.7  

2.1  

16.7  

19.2  

19.0  

23.6  

24.4  

30.8  

77.3  

76.0  

74.6  

72.0  

59.8  

50.3  

3.0  

3.2  

4.0  

1.9  

9.1  

16.8  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

3.9  

2.1  

1.1  

23.6  

20.2  

23.4  

65.6  

71.3  

69.1  

6.9  

6.4  

6.4  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(6)三条市男女共同参画推進プラン（平成18年度～26年度）
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 3.4 23.0 66.6 7.0

371 4.3 23.7 65.5 6.5

452 2.7 22.8 67.7 6.9

7 0.0 0.0 57.1 42.9

20歳代 66 3.0 16.7 77.3 3.0

（内訳） 男性 29 6.9 20.7 72.4 0.0

女性 37 0.0 13.5 81.1 5.4

30歳代 125 1.6 19.2 76.0 3.2

（内訳） 男性 50 2.0 12.0 86.0 0.0

女性 75 1.3 24.0 69.3 5.3

40歳代 126 2.4 19.0 74.6 4.0

（内訳） 男性 58 3.4 17.2 72.4 6.9

女性 68 1.5 20.6 76.5 1.5

50歳代 157 2.5 23.6 72.0 1.9

（内訳） 男性 65 1.5 18.5 78.5 1.5

女性 92 3.3 27.2 67.4 2.2

60歳代 209 6.7 24.4 59.8 9.1

（内訳） 男性 105 6.7 30.5 55.2 7.6

女性 104 6.7 18.3 64.4 10.6

70歳以上 143 2.1 30.8 50.3 16.8

（内訳） 男性 64 4.7 34.4 43.8 17.2

女性 76 0.0 28.9 56.6 14.5

無回答 4 0.0 0.0 75.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 3.9 23.6 65.6 6.9

（内訳） 男性 284 5.3 25.4 62.7 6.7

女性 350 2.9 22.3 68.3 6.6

栄地区 94 2.1 20.2 71.3 6.4

（内訳） 男性 40 2.5 10.0 80.0 7.5

女性 54 1.9 27.8 64.8 5.6

下田地区 94 1.1 23.4 69.1 6.4

（内訳） 男性 46 0.0 26.1 69.6 4.3

女性 47 2.1 21.3 68.1 8.5

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 0.0 60.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 0.0 30.4 63.0 6.5

40 2.5 25.0 62.5 10.0

26 0.0 19.2 76.9 3.8

35 5.7 34.3 60.0 0.0

294 4.1 23.1 69.7 3.1

98 1.0 19.4 72.4 7.1

101 3.0 22.8 67.3 6.9

16 12.5 6.3 81.3 0.0

134 3.7 23.1 56.0 17.2

28 7.1 21.4 71.4 0.0

12 0.0 16.7 50.0 33.3

58 6.9 25.9 60.3 6.9

149 4.0 26.2 61.1 8.7

393 3.1 22.9 67.4 6.6

193 3.1 18.7 72.0 6.2

29 0.0 31.0 65.5 3.4

8 0.0 25.0 50.0 25.0

614 2.8 23.0 67.1 7.2

207 5.3 24.2 65.7 4.8

9 0.0 0.0 55.6 44.4

323 3.4 21.1 70.3 5.3

106 0.9 26.4 66.0 6.6

26 0.0 15.4 65.4 19.2

120 3.3 25.0 63.3 8.3

23 0.0 30.4 52.2 17.4

16 6.3 25.0 62.5 6.3

性

別

男性

女性

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

その他

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (７) ドメスティック・バイオレンス(ＤＶ－配偶者等からの暴力） 

 

【性 別】 

男性（83.3％）、女性（88.9％）とも、「認知度（計）」は 8 割を超え、「理解し

ている」は、それぞれ 55.0％、61.7％となっています。 

【年齢別】 

70 歳以上（55.2％）と 60 歳代（86.6％）以外のすべての年代で、「認知度（計）」

は 9 割を超えています。「理解している」も 50 歳代以下で 6 割を超えており、20

歳代では 83.3％に達しています。 

【地区別】 

「認知度（計）」はすべての地区で 8 割を超え、「理解している」は、三条地区

（61.0％）、栄地区（52.1％）、下田地区（48.9％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.0  

61.7  

28.3  

27.2  

11.6  

6.9  

5.1  

4.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

83.3  

75.2  

72.2  

68.2  

48.8  

23.8  

15.2  

20.0  

22.2  

26.1  

37.8  

31.5  

0.0  

4.0  

2.4  

4.5  

9.1  

28.7  

1.5  

0.8  

3.2  

1.3  

4.3  

16.1  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

61.0  

52.1  

48.9  

25.9  

31.9  

34.0  

8.3  

11.7  

11.7  

4.7  

4.3  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(7)ドメスティック・バイオレンス(ＤＶ－配偶者等からの暴力）
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 58.4 27.6 9.0 4.9

371 55.0 28.3 11.6 5.1

452 61.7 27.2 6.9 4.2

7 28.6 14.3 14.3 42.9

20歳代 66 83.3 15.2 0.0 1.5

（内訳） 男性 29 82.8 17.2 0.0 0.0

女性 37 83.8 13.5 0.0 2.7

30歳代 125 75.2 20.0 4.0 0.8

（内訳） 男性 50 70.0 22.0 8.0 0.0

女性 75 78.7 18.7 1.3 1.3

40歳代 126 72.2 22.2 2.4 3.2

（内訳） 男性 58 69.0 22.4 1.7 6.9

女性 68 75.0 22.1 2.9 0.0

50歳代 157 68.2 26.1 4.5 1.3

（内訳） 男性 65 63.1 29.2 7.7 0.0

女性 92 71.7 23.9 2.2 2.2

60歳代 209 48.8 37.8 9.1 4.3

（内訳） 男性 105 46.7 37.1 11.4 4.8

女性 104 51.0 38.5 6.7 3.8

70歳以上 143 23.8 31.5 28.7 16.1

（内訳） 男性 64 23.4 28.1 32.8 15.6

女性 76 25.0 35.5 25.0 14.5

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 61.0 25.9 8.3 4.7

（内訳） 男性 284 58.8 25.7 10.6 4.9

女性 350 63.1 26.3 6.6 4.0

栄地区 94 52.1 31.9 11.7 4.3

（内訳） 男性 40 42.5 32.5 17.5 7.5

女性 54 59.3 31.5 7.4 1.9

下田地区 94 48.9 34.0 11.7 5.3

（内訳） 男性 46 43.5 39.1 13.0 4.3

女性 47 55.3 29.8 8.5 6.4

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 40.0 20.0 0.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 28.3 43.5 21.7 6.5

40 45.0 40.0 7.5 7.5

26 65.4 15.4 19.2 0.0

35 60.0 28.6 11.4 0.0

294 70.4 24.1 3.7 1.7

98 73.5 21.4 3.1 2.0

101 53.5 32.7 9.9 4.0

16 75.0 25.0 0.0 0.0

134 37.3 28.4 17.9 16.4

28 57.1 25.0 14.3 3.6

12 41.7 41.7 8.3 8.3

58 58.6 29.3 6.9 5.2

149 55.0 30.9 9.4 4.7

393 57.3 28.0 9.7 5.1

193 64.8 23.8 6.7 4.7

29 51.7 24.1 20.7 3.4

8 50.0 37.5 0.0 12.5

614 56.7 28.5 10.1 4.7

207 64.7 25.6 5.3 4.3

9 33.3 11.1 22.2 33.3

323 68.7 23.5 4.6 3.1

106 50.0 34.0 13.2 2.8

26 34.6 34.6 19.2 11.5

120 40.0 32.5 19.2 8.3

23 21.7 47.8 17.4 13.0

16 68.8 25.0 6.3 0.0

830 58.4 27.6 9.0 4.9

1,085 42.0 40.8 8.8 8.3

1,131 43.6 40.3 9.5 6.5

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (８) ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 

 

【性 別】 

「認知度（計）」は、男性は 22.4％、女性は 21.9％で、「理解している」は、そ

れぞれ 5.7％、5.1％となっています。一方、「知らない」は男性が 71.4％、女性

が 71.7％となっています。 

【年齢別】 

「認知度（計）」は 50 歳代で 28.0％と最も高くなっており、「理解している」

は 20 歳代の 9.1％が最も高くなっています。「知らない」はすべての年代で 7 割

を超えています。 

【地区別】 

「認知度（計）」は栄地区の 24.5％が最も高くなっています。「知らない」は、全

ての地区で 7割前後となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7  

5.1  

16.7  

16.8  

71.4  

71.7  

6.2  

6.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

9.1  

4.0  

6.3  

7.0  

5.7  

1.4  

18.2  

21.6  

18.3  

21.0  

13.9  

10.5  

71.2  

71.2  

70.6  

70.1  

73.7  

70.6  

1.5  

3.2  

4.8  

1.9  

6.7  

17.5  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

5.5  

5.3  

4.3  

16.7  

19.1  

16.0  

71.4  

69.1  

74.5  

6.4  

6.4  

5.3  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(8)ポジティブ・アクション（積極的改善措置）
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 5.3 16.9 71.2 6.6

371 5.7 16.7 71.4 6.2

452 5.1 16.8 71.7 6.4

7 0.0 28.6 28.6 42.9

20歳代 66 9.1 18.2 71.2 1.5

（内訳） 男性 29 10.3 24.1 65.5 0.0

女性 37 8.1 13.5 75.7 2.7

30歳代 125 4.0 21.6 71.2 3.2

（内訳） 男性 50 4.0 22.0 74.0 0.0

女性 75 4.0 21.3 69.3 5.3

40歳代 126 6.3 18.3 70.6 4.8

（内訳） 男性 58 3.4 12.1 75.9 8.6

女性 68 8.8 23.5 66.2 1.5

50歳代 157 7.0 21.0 70.1 1.9

（内訳） 男性 65 7.7 20.0 72.3 0.0

女性 92 6.5 21.7 68.5 3.3

60歳代 209 5.7 13.9 73.7 6.7

（内訳） 男性 105 6.7 18.1 67.6 7.6

女性 104 4.8 9.6 79.8 5.8

70歳以上 143 1.4 10.5 70.6 17.5

（内訳） 男性 64 3.1 7.8 73.4 15.6

女性 76 0.0 11.8 69.7 18.4

無回答 4 0.0 25.0 25.0 50.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 5.5 16.7 71.4 6.4

（内訳） 男性 284 6.0 16.2 71.5 6.3

女性 350 5.1 16.9 71.7 6.3

栄地区 94 5.3 19.1 69.1 6.4

（内訳） 男性 40 7.5 15.0 70.0 7.5

女性 54 3.7 22.2 68.5 5.6

下田地区 94 4.3 16.0 74.5 5.3

（内訳） 男性 46 2.2 21.7 71.7 4.3

女性 47 6.4 10.6 76.6 6.4

わからない 1 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 20.0 20.0 60.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 0.0 17.4 76.1 6.5

40 5.0 12.5 77.5 5.0

26 7.7 23.1 65.4 3.8

35 5.7 17.1 77.1 0.0

294 7.8 22.4 66.0 3.7

98 5.1 15.3 74.5 5.1

101 4.0 12.9 77.2 5.9

16 12.5 12.5 75.0 0.0

134 1.5 10.4 71.6 16.4

28 7.1 7.1 82.1 3.6

12 0.0 25.0 41.7 33.3

58 8.6 13.8 74.1 3.4

149 4.0 12.8 77.2 6.0

393 5.1 18.3 69.7 6.9

193 6.2 17.6 69.4 6.7

29 3.4 17.2 75.9 3.4

8 0.0 25.0 37.5 37.5

614 5.0 16.0 72.3 6.7

207 6.3 19.3 69.6 4.8

9 0.0 22.2 33.3 44.4

323 7.1 18.9 69.0 5.0

106 3.8 17.9 72.6 5.7

26 0.0 7.7 73.1 19.2

120 2.5 9.2 80.0 8.3

23 4.3 17.4 65.2 13.0

16 0.0 6.3 87.5 6.3

830 5.3 16.9 71.2 6.6

1,085 3.9 13.3 72.4 10.5

1,131 1.8 15.2 74.1 8.9

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査
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問 24 男女共同参画社会づくりに向けた法制度等の認知度 

 (９) ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

 

【性 別】 

「認知度（計）」は、男性は 41.5％、女性は 39.6％で、「理解している」は、そ

れぞれ 15.1％、11.9％となっています。一方、「知らない」は男性が 52.6％、女

性が 54.6％となっています。 

【年齢別】 

「認知度（計）」は 20 歳代で 53.0％と最も高くなっており、「理解している」

も 30.3％と最も高くなっています。年齢が低いほど、「理解している」割合が高

い傾向があります。「知らない」はすべての年代で 4割を超え、50 歳代では 60.5％

となっています。 

【地区別】 

「認知度（計）」、「理解している」は三条地区（それぞれ 41.4％、15.3％）で最

も高く、「知らない」は全ての地区で 5割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.1  

11.9  

26.4  

27.7  

52.6  

54.6  

5.9  

5.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=371) 

女性(n=452) 

理解している 聞いたことがある 知らない 無回答 

30.3  

22.4  

17.5  

9.6  

9.1  

4.2  

22.7  

25.6  

30.2  

28.7  

30.1  

21.0  

45.5  

49.6  

48.4  

60.5  

53.6  

58.0  

1.5  

2.4  

4.0  

1.3  

7.2  

16.8  

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 

15.3  

7.4  

6.4  

26.1  

31.9  

27.7  

52.7  

55.3  

59.6  

6.0  

5.3  

6.4  

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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(9)ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）
総計 理 解 し て い る 聞い たことがある 知 ら な い 無 回 答

人 % % % %

　全体 830 13.3 27.0 53.6 6.1

371 15.1 26.4 52.6 5.9

452 11.9 27.7 54.6 5.8

7 0.0 14.3 42.9 42.9

20歳代 66 30.3 22.7 45.5 1.5

（内訳） 男性 29 37.9 17.2 44.8 0.0

女性 37 24.3 27.0 45.9 2.7

30歳代 125 22.4 25.6 49.6 2.4

（内訳） 男性 50 28.0 20.0 52.0 0.0

女性 75 18.7 29.3 48.0 4.0

40歳代 126 17.5 30.2 48.4 4.0

（内訳） 男性 58 19.0 29.3 44.8 6.9

女性 68 16.2 30.9 51.5 1.5

50歳代 157 9.6 28.7 60.5 1.3

（内訳） 男性 65 9.2 29.2 61.5 0.0

女性 92 9.8 28.3 59.8 2.2

60歳代 209 9.1 30.1 53.6 7.2

（内訳） 男性 105 10.5 32.4 49.5 7.6

女性 104 7.7 27.9 57.7 6.7

70歳以上 143 4.2 21.0 58.0 16.8

（内訳） 男性 64 4.7 20.3 59.4 15.6

女性 76 3.9 22.4 57.9 15.8

無回答 4 0.0 25.0 50.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 15.3 26.1 52.7 6.0

（内訳） 男性 284 18.0 24.3 51.8 6.0

女性 350 13.1 27.7 53.7 5.4

栄地区 94 7.4 31.9 55.3 5.3

（内訳） 男性 40 10.0 27.5 55.0 7.5

女性 54 5.6 35.2 55.6 3.7

下田地区 94 6.4 27.7 59.6 6.4

（内訳） 男性 46 2.2 37.0 56.5 4.3

女性 47 10.6 19.1 61.7 8.5

わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 0.0 20.0 40.0 40.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

46 4.3 21.7 67.4 6.5

40 10.0 20.0 65.0 5.0

26 11.5 19.2 65.4 3.8

35 14.3 31.4 54.3 0.0

294 22.1 28.2 46.6 3.1

98 5.1 25.5 64.3 5.1

101 6.9 35.6 52.5 5.0

16 50.0 12.5 37.5 0.0

134 3.0 27.6 53.0 16.4

28 25.0 17.9 53.6 3.6

12 0.0 16.7 58.3 25.0

58 15.5 22.4 55.2 6.9

149 15.4 26.8 51.7 6.0

393 12.5 27.5 54.2 5.9

193 12.4 27.5 53.9 6.2

29 17.2 27.6 51.7 3.4

8 0.0 25.0 50.0 25.0

614 11.6 28.2 54.1 6.2

207 18.8 24.2 52.7 4.3

9 0.0 11.1 44.4 44.4

323 15.5 26.9 53.6 4.0

106 13.2 28.3 53.8 4.7

26 3.8 26.9 50.0 19.2

120 3.3 30.8 57.5 8.3

23 0.0 30.4 52.2 17.4

16 12.5 31.3 50.0 6.3

830 13.3 27.0 53.6 6.1

1,085 8.5 22.4 59.2 10.0

1,131 4.2 24.7 62.4 8.8

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

その他

その他

無回答

以

前

と

の

比

較

H26年度調査

H23年度調査

H20年度調査
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問 25 男女共同参画社会づくりに向けた市の取組みについて  

三条市では、平成 18 年 4 月に「三条市男女共同参画推進条例」を制定し、市を

はじめ各種団体が様々な取組を行っています。あなたは、男女共同参画社会の実

現のために、市が今後どのような施策や事業に力を入れていくべきだと思います

か。次の中から該当するものを選んでください。（○は３つまで） 

 

【全 体】 

今後市が力を入れていくべき施策や事業について、「職業生活と家庭生活の両立

を可能にする子育て環境等の整備」（40.7％）が最も高く、次いで「女性が働き続

けることができるための条件整備」（29.6％）、「家事、育児、介護等への男性の参

画促進」（27.6％）、「男女共同参画の視点に立った社会制度・慣行等の見直し、意

識の改革」（27.3％）、「再就職支援」（19.9％）、「就業における均等な機会と待遇の

確保」（18.0％）の順となっています。 

前回（H23 年度）調査とほぼ同様の順になっています。 

【性 別】 

男性は、「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」と「男

女共同参画の視点に立った社会制度・慣行等の見直し、意識の改革」が 34.2％と最

も高く、次いで「女性が働き続けることができるための条件整備」（24.5％）、「家

事、育児、介護等への男性の参画促進」（20.5％）となっています。 

女性は、「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」が 46.0％

と最も高く、次いで「女性が働き続けることができるための条件整備」（33.8％）、

「家事、育児、介護等への男性の参画促進」（33.4％）、「男女共同参画の視点に立

った社会制度・慣行等の見直し、意識の改革」（21.9％）となっています。 

男性、女性で比較すると、男性は「男女共同参画の視点に立った社会制度・慣行

等の見直し、意識の改革」で 12.3 ポイント上回っています。 

一方、女性では「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」

で 11.8 ポイント、「女性が働き続けることができるための条件整備」で 9.3 ポイン

ト、「家事、育児、介護等への男性の参画促進」で 12.9 ポイント、それぞれ男性を

上回っています。 

【年齢別】 

70 歳以上を除くすべての年代で、「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育

て環境等の整備」が最も高くなっており、30 歳代（48.8％）、60 歳代（47.4％）、

50 歳代（40.1％）で 4割を超えています。70 歳以上では、「男女共同参画の視点に

立った社会制度・慣行等の見直し、意識の改革」が 30.1％で最も高くなっています。 

20 歳代では、「就業における均等な機会と待遇の確保」が 31.8％となっており、

他の世代より高くなっています。 

【地区別】 

すべての地区で、「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」

が最も高い割合を占めており、三条地区（41.5％）、下田地区（38.3％）、栄地区

（37.2％）の順となっています。 

 

※次ページ以降のグラフ「男女共同参画社会づくりに向けた市の取組みについて」参照 
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男女共同参画社会づくりに向けた市の取組みについて①（全体/性別） 

 

  

40.7  

29.6  

27.6  

27.3  

19.9  

18.0  

15.9  

13.6  

13.3  

9.9  

8.4  

7.8  

7.2  

7.0  

4.6  

1.0  

7.8  

34.2  

24.5  

20.5  

34.2  

18.9  

15.6  

17.5  

17.0  

18.6  

8.9  

7.5  

9.4  

9.2  

9.7  

3.8  

0.8  

7.5  

46.0  

33.8  

33.4  

21.9  

21.0  

20.1  

14.8  

10.8  

9.1  

10.6  

9.1  

6.4  

5.5  

4.6  

5.1  

1.1  

8.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

職業生活と家庭生活の両立を可能にする 

子育て環境等の整備 

女性が働き続けることができるための 

条件整備 

家事、育児、介護等への男性の参画促進 

男女共同参画の視点に立った 

社会制度・慣行等の見直し、意識の改革 

再就職支援 

就業における均等な機会と待遇の確保 

男女共同参画社会への男性の理解促進 

企業、団体、学校、地域等における 

方針決定の場への女性の参画促進 

学校等における男女平等教育の推進 

女性の人材育成のための 

能力開発機会の充実 

女性に対するあらゆる暴力の根絶 

家庭における個人の自立へ向けた意識啓発 

セクシャル・ハラスメント防止対策の推進 

地域活動への男女共同参画の促進 

性と生殖に関する女性の健康と 

権利に関する認識の啓発 

市内在住外国人、特に女性への支援 

無回答 

全体(n=830) 

男性(n=371) 

女性(n=452) 
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男女共同参画社会づくりに向けた市の取組みについて②-1（年齢別） 

 

  
37.9  

27.3  

33.3  

18.2  

22.7  

31.8  

10.6  

18.2  

48.8  

25.6  

37.6  

20.8  

25.6  

16.0  

12.0  

10.4  

36.5  

34.1  

24.6  

29.4  

16.7  

20.6  

15.9  

4.8  

40.1  

32.5  

27.4  

28.7  

20.4  

21.7  

20.4  

12.1  

47.4  

30.1  

23.9  

30.1  

20.1  

14.8  

15.8  

20.1  

29.4  

26.6  

23.8  

30.1  

16.1  

11.9  

17.5  

14.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

職業生活と家庭生活の両立を可能にする 

子育て環境等の整備 

女性が働き続けることができるための 

条件整備 

家事、育児、介護等への男性の参画促進 

男女共同参画の視点に立った 

社会制度・慣行等の見直し、意識の改革 

再就職支援 

就業における均等な機会と待遇の確保 

男女共同参画社会への男性の理解促進 

企業、団体、学校、地域等における 

方針決定の場への女性の参画促進 

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 
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男女共同参画社会づくりに向けた市の取組みについて②-2（年齢別） 

 

 

 

  

9.1  

4.5  

10.6  

6.1  

6.1  

3.0  

9.1  

1.5  

7.6  

12.0  

8.0  

8.0  

8.8  

10.4  

1.6  

4.8  

0.8  

6.4  

12.7  

13.5  

10.3  

6.3  

7.9  

4.8  

3.2  

2.4  

5.6  

10.2  

7.0  

7.6  

5.7  

6.4  

5.7  

3.2  

1.3  

5.7  

16.3  

9.6  

5.3  

7.7  

6.7  

11.0  

4.3  

0.0  

7.2  

16.1  

14.0  

11.9  

11.9  

5.6  

10.5  

4.9  

0.7  

14.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

学校等における男女平等教育の推進 

女性の人材育成のための 

能力開発機会の充実 

女性に対するあらゆる暴力の根絶 

家庭における個人の自立へ向けた意識啓発 

セクシャル・ハラスメント防止対策の推進 

地域活動への男女共同参画の促進 

性と生殖に関する女性の健康と 

権利に関する認識の啓発 

市内在住外国人、特に女性への支援 

無回答 

20歳代(n=66) 

30歳代(n=125) 

40歳代(n=126) 

50歳代(n=157) 

60歳代(n=209) 

70歳以上(n=143) 
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男女共同参画社会づくりに向けた市の取組みについて③（地域別） 

 

41.5  

30.0  

28.6  

25.9  

20.9  

18.2  

15.9  

13.2  

13.8  

9.6  

9.0  

8.5  

6.1  

6.1  

4.4  

0.9  

7.7  

37.2  

30.9  

22.3  

29.8  

17.0  

23.4  

19.1  

16.0  

9.6  

11.7  

9.6  

5.3  

9.6  

8.5  

5.3  

0.0  

6.4  

38.3  

25.5  

25.5  

34.0  

17.0  

11.7  

13.8  

13.8  

13.8  

9.6  

4.3  

6.4  

11.7  

10.6  

4.3  

2.1  

9.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

職業生活と家庭生活の両立を可能にする 

子育て環境等の整備 

女性が働き続けることができるための 

条件整備 

家事、育児、介護等への男性の参画促進 

男女共同参画の視点に立った 

社会制度・慣行等の見直し、意識の改革 

再就職支援 

就業における均等な機会と待遇の確保 

男女共同参画社会への男性の理解促進 

企業、団体、学校、地域等における 

方針決定の場への女性の参画促進 

学校等における男女平等教育の推進 

女性の人材育成のための 

能力開発機会の充実 

女性に対するあらゆる暴力の根絶 

家庭における個人の自立へ向けた意識啓発 

セクシャル・ハラスメント防止対策の推進 

地域活動への男女共同参画の促進 

性と生殖に関する女性の健康と 

権利に関する認識の啓発 

市内在住外国人、特に女性への支援 

無回答 

三条地区(n=636) 

栄地区(n=94) 

下田地区(n=94) 
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総計

男女共同参

画の視点に

立った社会制

度・慣行等の

見直し、意識

の改革

家庭におけ

る個人の自

立へ向けた

意識啓発

男女共同参

画社会への

男性の理解

促進

家事、育児、

介護等への

男性の参画

促進

学校等にお

ける男女平

等教育の推

進

女性に対す

るあらゆる暴

力の根絶

性と生殖に関

する女性の

健康と権利に

関する認識

の啓発

セクシャル・ハ

ラ スメント防

止対策の推

進

人 % % % % % % % %

　全体 830 27.3 7.8 15.9 27.6 13.3 8.4 4.6 7.2

371 34.2 9.4 17.5 20.5 18.6 7.5 3.8 9.2

452 21.9 6.4 14.8 33.4 9.1 9.1 5.1 5.5

7 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3

20歳代 66 18.2 6.1 10.6 33.3 9.1 10.6 9.1 6.1

（内訳） 男性 29 10.3 13.8 6.9 17.2 10.3 6.9 10.3 3.4

女性 37 24.3 0.0 13.5 45.9 8.1 13.5 8.1 8.1

30歳代 125 20.8 8.8 12.0 37.6 12.0 8.0 4.8 10.4

（内訳） 男性 50 30.0 14.0 14.0 28.0 16.0 6.0 4.0 14.0

女性 75 14.7 5.3 10.7 44.0 9.3 9.3 5.3 8.0

40歳代 126 29.4 6.3 15.9 24.6 12.7 10.3 3.2 7.9

（内訳） 男性 58 31.0 6.9 17.2 15.5 19.0 8.6 1.7 6.9

女性 68 27.9 5.9 14.7 32.4 7.4 11.8 4.4 8.8

50歳代 157 28.7 5.7 20.4 27.4 10.2 7.6 3.2 6.4

（内訳） 男性 65 40.0 9.2 20.0 24.6 13.8 3.1 1.5 10.8

女性 92 20.7 3.3 20.7 29.3 7.6 10.9 4.3 3.3

60歳代 209 30.1 7.7 15.8 23.9 16.3 5.3 4.3 6.7

（内訳） 男性 105 35.2 8.6 20.0 18.1 21.9 7.6 4.8 10.5

女性 104 25.0 6.7 11.5 29.8 10.6 2.9 3.8 2.9

70歳以上 143 30.1 11.9 17.5 23.8 16.1 11.9 4.9 5.6

（内訳） 男性 64 43.8 7.8 18.8 20.3 23.4 12.5 3.1 6.3

女性 76 19.7 14.5 17.1 27.6 10.5 10.5 6.6 5.3

無回答 4 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 636 25.9 8.5 15.9 28.6 13.8 9.0 4.4 6.1

（内訳） 男性 284 32.4 10.2 18.3 22.9 18.7 7.4 3.9 8.5

女性 350 20.9 7.1 14.0 33.4 10.0 10.0 4.9 4.3

栄地区 94 29.8 5.3 19.1 22.3 9.6 9.6 5.3 9.6

（内訳） 男性 40 37.5 7.5 7.5 12.5 20.0 12.5 2.5 10.0

女性 54 24.1 3.7 27.8 29.6 1.9 7.4 7.4 9.3

下田地区 94 34.0 6.4 13.8 25.5 13.8 4.3 4.3 11.7

（内訳） 男性 46 41.3 6.5 21.7 13.0 17.4 4.3 4.3 13.0

女性 47 27.7 4.3 6.4 38.3 10.6 4.3 4.3 10.6

わからない 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 5 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0

（内訳） 男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 30.4 6.5 10.9 17.4 15.2 10.9 2.2 10.9

40 25.0 7.5 20.0 35.0 7.5 5.0 5.0 10.0

26 23.1 23.1 15.4 23.1 7.7 3.8 11.5 11.5

35 34.3 17.1 25.7 22.9 22.9 8.6 0.0 8.6

294 31.3 7.1 17.3 26.5 13.9 7.5 3.4 8.5

98 21.4 6.1 13.3 30.6 9.2 9.2 4.1 2.0

101 24.8 3.0 13.9 36.6 7.9 10.9 5.9 8.9

16 25.0 6.3 0.0 31.3 12.5 0.0 6.3 0.0

134 24.6 9.7 18.7 22.4 17.2 9.7 6.0 5.2

28 21.4 10.7 3.6 28.6 17.9 14.3 7.1 3.6

12 33.3 0.0 16.7 41.7 16.7 0.0 8.3 8.3

58 17.2 8.6 17.2 25.9 10.3 12.1 3.4 3.4

149 34.9 10.1 17.4 18.8 12.8 9.4 2.7 6.7

393 25.2 8.7 17.6 26.5 13.2 9.9 5.9 9.2

193 29.0 4.7 13.0 36.3 12.4 4.7 4.1 5.7

29 24.1 6.9 6.9 27.6 31.0 3.4 0.0 0.0

8 37.5 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 12.5 12.5

614 28.7 8.5 17.3 27.7 14.3 8.1 3.7 7.0

207 24.2 6.3 12.6 27.1 10.6 9.2 6.3 7.7

9 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 11.1 22.2 11.1

323 27.9 9.3 17.6 28.5 13.3 7.1 2.5 5.9

106 27.4 3.8 17.0 28.3 17.0 9.4 5.7 9.4

26 23.1 7.7 19.2 7.7 19.2 0.0 7.7 7.7

120 35.0 8.3 16.7 30.0 13.3 10.8 4.2 7.5

23 21.7 17.4 13.0 30.4 8.7 13.0 4.3 13.0

16 25.0 12.5 18.8 18.8 25.0 6.3 6.3 0.0

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

問25　三条市では、平成18年4月に「三条市男女共同参画推進条例」を制定し、市をはじめ各種団体が様々な

取組を行っています。あなたは、男女共同参画社会の実現のために、市が今後どのような施策や事業に力を入

れていくべきだと思いますか。次の中から該当するものを選んでください。（○は３つまで）

その他

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）
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企業、団体、

学校、地域等

における方

針決定の場

への女性の

参画促進

地域活動へ

の男女共同

参画の促進

女性の人材

育成のため

の能力開発

機会の充実

就業におけ

る均等な機

会と待遇の確

保

職業生活と家

庭生活の両

立を可能に

する子育て

環境等の整

備

再就職支援 女性が働き

続けることが

できるための

条件整備

市内在住外

国人、特に女

性への支援

無回答

% % % % % % % % %

　全体 13.6 7.0 9.9 18.0 40.7 19.9 29.6 1.0 7.8

17.0 9.7 8.9 15.6 34.2 18.9 24.5 0.8 7.5

10.8 4.6 10.6 20.1 46.0 21.0 33.8 1.1 8.0

14.3 14.3 14.3 0.0 42.9 0.0 28.6 0.0 14.3

20歳代 18.2 3.0 4.5 31.8 37.9 22.7 27.3 1.5 7.6

（内訳） 男性 20.7 0.0 6.9 44.8 34.5 24.1 17.2 0.0 6.9

女性 16.2 5.4 2.7 21.6 40.5 21.6 35.1 2.7 8.1

30歳代 10.4 1.6 8.0 16.0 48.8 25.6 25.6 0.8 6.4

（内訳） 男性 14.0 4.0 4.0 12.0 32.0 26.0 18.0 0.0 10.0

女性 8.0 0.0 10.7 18.7 60.0 25.3 30.7 1.3 4.0

40歳代 4.8 4.8 13.5 20.6 36.5 16.7 34.1 2.4 5.6

（内訳） 男性 6.9 5.2 10.3 17.2 37.9 19.0 31.0 3.4 5.2

女性 2.9 4.4 16.2 23.5 35.3 14.7 36.8 1.5 5.9

50歳代 12.1 5.7 7.0 21.7 40.1 20.4 32.5 1.3 5.7

（内訳） 男性 13.8 6.2 4.6 18.5 36.9 18.5 26.2 0.0 9.2

女性 10.9 5.4 8.7 23.9 42.4 21.7 37.0 2.2 3.3

60歳代 20.1 11.0 9.6 14.8 47.4 20.1 30.1 0.0 7.2

（内訳） 男性 25.7 14.3 9.5 10.5 39.0 16.2 26.7 0.0 4.8

女性 14.4 7.7 9.6 19.2 55.8 24.0 33.7 0.0 9.6

70歳以上 14.0 10.5 14.0 11.9 29.4 16.1 26.6 0.7 14.7

（内訳） 男性 15.6 18.8 15.6 9.4 21.9 15.6 21.9 1.6 10.9

女性 13.2 3.9 13.2 14.5 35.5 17.1 30.3 0.0 17.1

無回答 25.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 13.2 6.1 9.6 18.2 41.5 20.9 30.0 0.9 7.7

（内訳） 男性 16.2 9.5 7.0 15.8 36.6 20.1 25.0 0.7 7.0

女性 10.9 3.4 11.7 20.3 45.4 21.7 34.0 1.1 8.0

栄地区 16.0 8.5 11.7 23.4 37.2 17.0 30.9 0.0 6.4

（内訳） 男性 20.0 12.5 17.5 20.0 22.5 17.5 17.5 0.0 7.5

女性 13.0 5.6 7.4 25.9 48.1 16.7 40.7 0.0 5.6

下田地区 13.8 10.6 9.6 11.7 38.3 17.0 25.5 2.1 9.6

（内訳） 男性 19.6 8.7 13.0 10.9 28.3 13.0 26.1 2.2 10.9

女性 8.5 12.8 6.4 12.8 48.9 21.3 25.5 2.1 8.5

わからない 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 無回答 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0

（内訳） 男性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

19.6 13.0 17.4 10.9 45.7 21.7 34.8 0.0 4.3

12.5 12.5 12.5 7.5 32.5 25.0 27.5 0.0 10.0

11.5 7.7 11.5 19.2 26.9 34.6 7.7 0.0 3.8

20.0 8.6 11.4 14.3 25.7 17.1 28.6 0.0 5.7

11.6 4.8 8.2 19.7 41.5 20.4 32.7 1.0 5.1

8.2 3.1 7.1 23.5 53.1 20.4 32.7 2.0 7.1

15.8 5.0 10.9 21.8 53.5 16.8 26.7 1.0 10.9

18.8 0.0 6.3 37.5 31.3 25.0 31.3 6.3 6.3

14.2 11.2 11.9 10.4 29.9 19.4 28.4 0.0 14.2

28.6 10.7 7.1 28.6 42.9 7.1 21.4 3.6 3.6

8.3 16.7 8.3 0.0 25.0 8.3 25.0 0.0 16.7

15.5 5.2 5.2 15.5 44.8 17.2 25.9 0.0 12.1

16.8 10.1 8.1 16.1 39.6 17.4 25.5 0.7 9.4

10.9 5.3 10.9 19.1 39.2 18.6 29.3 0.8 8.7

15.0 7.3 9.3 18.7 43.0 25.9 33.7 2.1 4.1

17.2 13.8 17.2 13.8 44.8 20.7 41.4 0.0 3.4

25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 0.0 12.5 0.0 12.5

13.2 7.8 9.6 16.4 42.7 19.9 30.8 0.8 6.8

15.0 4.3 10.6 23.2 34.8 20.8 25.6 1.4 10.1

11.1 11.1 11.1 0.0 44.4 0.0 44.4 0.0 22.2

10.8 5.0 9.0 16.4 44.9 21.1 32.2 0.9 5.6

16.0 7.5 9.4 22.6 42.5 16.0 25.5 0.9 8.5

19.2 11.5 3.8 7.7 42.3 11.5 50.0 0.0 11.5

15.8 12.5 11.7 15.0 42.5 18.3 30.8 0.0 6.7

8.7 21.7 8.7 13.0 21.7 34.8 21.7 4.3 13.0

18.8 6.3 18.8 6.3 31.3 25.0 18.8 0.0 6.3

その他

年

齢

別

地

区

別

職

業

別

自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）)

自営業・家族従事者（商業）

自営業・家族従事者（工業）

その他自営業

会社員・公務員（常勤）

非常勤のパート・アルバイ ト等

家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫）

性

別

男性

女性

無回答

その他

無回答

無回答

婚

姻

状

況

別

結婚している（同棲、事実婚を含む）

結婚していない（離別、死別含む）

無回答

共

働

き

状

況

別

共働き（パートタイ ムなどを含む）

夫だけが働いている

妻だけが働いている

夫婦とも働いていない（退職した場合を含む）

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

単身世帯（一人暮らし）

夫婦のみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）
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「男女共同参画に関する市民意識調査」 調査票 

 

「男女共同参画に関する市民意識調査」へのご協力のお願い 

 

市民の皆様には、日頃から行政運営に対しましてご理解とご協力をいただき、心から感謝申し上

げます。 

三条市では、男女が互いにその人権を尊重しつつ責任も分かち合い、性別にかかわりなく、その

個性と能力を十分に発揮できる男女共同参画社会を目指しています。こうした中で、平成 18 年に

策定した「三条市男女共同参画推進プラン」の計画期間が今年度をもって終了し、新たなプランの

策定が必要なことから、市民意識調査を実施することといたしました。 

この調査は、市内にお住まいの満 20 歳以上の方の中から、無作為に抽出させていただいた 2,000

人の方を対象に実施するもので、このたび、あなた様にご協力をお願いすることになりました。 

ご回答いただいた内容は、すべてコンピュータにより一括処理を行い、統計的な集計・分析だけ

に用いられますので、個人の回答がそのまま発表されたり、個人名が出たりすることはありません。 

また、本調査は、行政上の基礎資料として活用することを目的にしていますので、この目的以外

に使用することはありません。 

お忙しいところ、誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださるようお願い申

し上げます。 

 
平成 26 年７月 

                            三条市長  國 定 勇 人 

 

 

 

１ この調査は、抽出させていただいた方を対象にしています。あなた（宛名の方）ご自身の判

断で記入してください。 

２ 設問に対する答えは、用意されている選択肢の番号を○印で囲んでください。また、○印

の数は、１つだけ選ぶ設問と複数選ぶ設問がありますので、ご注意ください。 

  なお、回答の中で「その他」を選んだ場合は、（ ）内に具体的な内容をご記入ください。 

３ 一部の方だけに答えていただく設問もありますが、その場合は矢印「→」で示したり、説明

文がありますので、指示に従ってお答えください。 

４ ご記入は、黒又は青のボールペン、鉛筆でお願いします。 

５ ご記入後は、同封の返信用封筒（切手はいりません）に入れて、８月２日（土）までに投函

ください。 

調査についてご不明な点やご質問がありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

記入上のお願い 

 

【お問い合わせ先】 

  三条市 市民部 市民窓口課 市民係（男女共同参画担当） 

  〒955－8686 三条市旭町二丁目３番１号 

  電話番号：(0256)34－5511（内線 476） ファクス番号：(0256)31－1105 

    メールアドレス：madoguchi@city.sanjo.niigata.jp 

 



 

- 1 - 

● 統計的に分析するために、あなたご自身について、以下の項目について教えてください。 

 

〔全員にお聞きします。〕 

１ あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ） 

 

 １ 男  性               ２ 女  性  

   

２ あなたの年齢を教えてください。（○は１つだけ） 

 

 １ ２０～２９歳  ２ ３０～３９歳  ３ ４０～４９歳  ４ ５０～５９歳 

 ５ ６０～６９歳  ６ ７０歳以上 

   

３ あなたのお住まいの地域は、次のどこにあたりますか。 （○は１つだけ） 

 

 １ 三条地区    ２ 栄地区    ３ 下田地区    ４ わからない 

 

４ あなたの職業を教えてください。（○は１つだけ） 

 

 １ 自営業・家族従事者（農業（兼業を含む）） 

 ３ 自営業・家族従事者（工業） 

 ５ 会社員・公務員（常勤） 

 ７ 家事専従者（いわゆる専業主婦・主夫） 

 ９ 無職 

 10 その他（ 

２ 自営業・家族従事者（商業） 

４ その他自営業 

６ 非常勤のパート・アルバイト等 

８ 学生  

 

） 

  

５ あなたのご家族の構成は、次のうちどれですか。（○は１つだけ） 

 

 １ 単身世帯（一人暮らし）     ２ 夫婦のみ 

 ３ 親と子（２世代）        ４ 祖父母と親と子（３世代） 

 ５ その他（                                  ） 

 

６ あなたは現在、結婚されていますか。（○は１つだけ） 

 １ 結婚している（同棲、事実婚を含む）     → ７へお進みください 

 ２ 結婚していない（離別、死別含む）      → 問１（Ｐ２）へお進みください 

 

〔６で「１ 結婚している」と答えた方にお聞きします。〕 

７ あなたと配偶者（同棲、事実婚を含む）の働き方について、教えてください。（○は１つだけ） 

 

 １ 共働き（パートタイムなどを含む） 

 ２ 夫だけが働いている 

 ３ 妻だけが働いている 

 ４ 夫婦とも働いていない（退職した場合を含む） 

 ５ その他（                                  ） 
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● 男女共同参画に関する意識などについて、以下の質問にお答えください。 

 

結婚、家庭、人生観などについて  

 

〔全員にお聞きします。〕 

問１ 家庭や結婚などに対する以下のそれぞれの意見について、どのように思いますか。あなたの考

え方に最も近いものをそれぞれ１つずつ選んでください。 

 

 (○はそれぞれ１つずつ) 賛 
 
 

成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対 

反 
 
 

対 

わ
か
ら
な
い 

 

(1) 男は仕事、女は家庭を中心にする方がよい 1 2 3 4 5 

(2) 男は男らしく、女は女らしくした方がよい 1 2 3 4 5 

(3) 男性も平等に家事をすべきである 1 2 3 4 5 

(4) 子どもが小さいときには母親が子育てに専念

すべきである 
1 2 3 4 5 

(5) 女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児は

きちんとすべきである 
1 2 3 4 5 

(6) 結婚は個人の自由であるから、人は結婚して

もしなくてもどちらでもよい 
1 2 3 4 5 

(7) 結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 1 2 3 4 5 

(8) 一般に、今の社会は離婚すると、女性の方が

不利である 
1 2 3 4 5 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問２ 「仕事」、「家庭生活」、「地域活動」の優先度について、あなたが望ましいと考えるものを次の

中から１つ選んで「理想」欄の番号を○で囲んでください。また、あなたの現在の状況に最も近

いものを１つ選んで「現実」欄の番号を○で囲んでください。 

 

    
理想 

 
現実 

    

(1) 「仕事」を優先する  1  1 

(2) 「家庭生活」を優先する  2  2 

(3) 「地域活動」を優先する  3  3 

(4) 「仕事」と「家庭生活」の２つを優先する  4  4 

(5) 「仕事」と「地域活動」の２つを優先する  5  5 

(6) 「家庭生活」と「地域活動」の２つを優先する  6  6 

(7) 
「仕事」と「家庭生活」と「地域活動」をすべて

バランスよくする 

 
7 

 
7 

(8) わからない  8  8 

(○はそれぞ

れ１つずつ) 
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〔全員にお聞きします。〕 

問３ 日常生活における夫婦の役割分担について、あなたは、次のようなことは誰の役割だと考えま

すか。配偶者のいない方も、仮にいたと想定してお答えください。それぞれ１つずつ選んでくだ

さい。 

 

 (○はそれぞれ１つずつ) 主
と
し
て
夫

の
役
割 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
夫
の

役
割 

両
方
同
じ
程

度
の
役
割 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
妻
の

役
割 

主
と
し
て
妻

の
役
割 

わ
か
ら
な
い 

 

(1) 食事のしたく 1 2 3 4 5 6 

(2) 食事の後片付け・食器洗い 1 2 3 4 5 6 

(3) 食料品等の買い物 1 2 3 4 5 6 

(4) 掃除 1 2 3 4 5 6 

(5) 洗濯 1 2 3 4 5 6 

(6) 育児（乳幼児の世話） 1 2 3 4 5 6 

(7) 子どもの教育・しつけ 1 2 3 4 5 6 

(8) 家族の介護 1 2 3 4 5 6 

(9) 住居や庭の維持・管理 1 2 3 4 5 6 

(10) 家計の管理 1 2 3 4 5 6 

(11) ＰＴＡや地域の活動 1 2 3 4 5 6 

(12) 冠婚葬祭などの親戚づきあい 1 2 3 4 5 6 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問４ あなたの平日の生活時間を次のとおりに分けて考えると、それぞれ平均して何時間何分くらい

になりますか。 

  （日曜・休日などは含めずにお考えください。１～４の合計が２４時間に満たなくても結構です。） 

 

 １ 家事・育児・介護などの時間          平均（   ）時間（   ）分 

 ２ 仕事にかかる時間（通勤時間含む）       平均（   ）時間（   ）分 

 ３ 睡眠時間                   平均（   ）時間（   ）分 

 ４ 自分の自由になる時間             平均（   ）時間（   ）分 
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労働について 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問５ 結婚や出産を契機とする女性の働き方について、あなたはどう思いますか。（○は１つだけ） 

 

 １ 結婚するまでは、仕事をするほうがよい 

 ２ 子どもができるまでは、仕事をするほうがよい 

 ３ 子どもができても、仕事を続けるほうがよい 

 ４ 子どもができたら仕事を辞め、大きくなったら再び仕事をするほうがよい 

 ５ わからない 

 ６ その他（                                 ） 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問６ 男性が育児休業や介護休業を取得することについて、あなたはどう思いますか。 

（○は１つだけ） 

 

 １ 積極的に取得すべきである 

 ２ どちらかといえば取得すべきである 

 ３ どちらかといえば取得すべきでない 

 ４ 取得しないほうがよい 

 ５ わからない 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問７ 女性が家庭生活と両立して働き続けるためには、どのようなことが必要だと思いますか。次

の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

 １ 育児・介護休業制度の充実 

 ２ 育児・介護休業を取ることへの職場の理解 

 ３ 総労働時間の短縮 

 ４ フレックスタイム制（出退勤時間を従業員が自由に決められる制度）の導入 

 ５ 結婚、出産、育児、介護のために退職した女性の再雇用制度 

 ６ 保育環境や放課後児童クラブ等の充実 

 ７ 再就職支援講座や両立支援セミナーなどの充実 

 ８ 女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力 

 ９ 「家事は女性」といった性別役割分担意識の改革 

 10 女性は働く必要がない 

 11 わからない 

 12 その他（                                 ） 
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〔全員にお聞きします。〕 

問８ あなたは、職場で女性の管理職やリーダーがもっと増えるためには、どのようなことが必要

だと思いますか。次の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

 １ 女性自身の意欲向上 

 ２ 女性の能力向上 

 ３ 働く女性同士の交流 

 ４ 経営者の意識改革 

 ５ 昇進や登用の仕組みづくり 

 ６ 目標にできる管理職やリーダーの存在 

 ７ 管理職やリーダーに占める女性の割合の目標値の設定 

 ８ 家族の理解 

 ９ 女性の管理職やリーダーを増やす必要はない 

 10 わからない 

 11 その他（                                 ） 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問９ あなたは現在、働いていますか。（学生の方のアルバイトは除きます）（○は１つだけ） 

 

 １ 働いている          → 問 10 へお進みください 

 ２ 働いていない         → 問 14（Ｐ７）へお進みください 

 

〔問９で「１ 働いている」と答えた方にお聞きします。〕 

問 10 あなたの今の職場では、仕事の内容や待遇面で、性別による差別があると思いますか。次の

１か２のいずれかに○を付けてください。「２ ある」を選んだ方は具体的にどのようなことか

３つまで選んでください。 

 

 １ 差別は特にない → 問 11（Ｐ６）へお進みください 

 ２ ある →どのようなことか選んでください。（○は３つまで） 

  (1) 募集や採用 

  (2) 人事異動や配置 

  (3) 賃金、昇進、昇格 

  (4) 仕事の内容（女性は補助的な仕事しかやらせてもらえない、雑用が多いなど） 

  (5) 幹部職員への登用 

  (6) 女性は結婚したり子どもが生まれたりすると勤め続けにくい 

  (7) 男性は育児休業を取得しにくい 

  (8) 女性は定年まで勤め続けにくい 

  (9) 研修・訓練を受ける機会 

  (10) その他（                                 ） 
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〔問９で「１ 働いている」と答えた方にお聞きします。〕 

問 11 あなたは育児休業を取得したいと思ったことはありますか。（○は１つだけ） 

 

 １ ある         → 問 12 へお進みください 

 ２ ない         → 問 14（Ｐ７）へお進みください 

 

〔問 11 で「１ ある」と答えた方にお聞きします。〕 

問 12 実際に育児休業を取得しましたか。（○は１つだけ） 

 

 １ 取得した       → 問 14（Ｐ７）へお進みください 

 ２ 取得しなかった    → 問 13 へお進みください 

 

〔問 12 で「２ 取得しなかった」と答えた方にお聞きします。〕 

問 13 育児休業を取得しなかった主な理由を次の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

 １ 仕事が忙しかった 

 ２ 同僚・上司の理解が得られなかった 

 ３ 前例がなかった 

 ４ 昇進等に影響があると思った 

 ５ 収入が減るため家計が維持できなかった 

 ６ 親や配偶者に育児を頼んだ 

 ７ 保育所などに預けた 

 ８ 子どもがいなかった 

 ９ 出産を機に仕事を辞めた 

 10 その他（                                 ） 
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男女の地位の平等について 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問 14 今の日本では、次のような面における男女の地位の平等について、どのように思いますか。 

  それぞれ１つずつ選んでください。 

 

 (○はそれぞれ１つずつ) 男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

 

(1) 家庭の中で 1 2 3 4 5 6 

(2) 職場の中で 1 2 3 4 5 6 

(3) 社会慣習（しきたり）について 1 2 3 4 5 6 

(4) 法律や制度の面で 1 2 3 4 5 6 

(5) 政治経済活動の場で 1 2 3 4 5 6 

(6) 学校教育の場で 1 2 3 4 5 6 

(7) 地域社会の中で 1 2 3 4 5 6 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問 15 今後、男女が社会のあらゆる分野で平等になるために、必要なことは何だと思いますか。次

の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

 １ 男女が共に社会や組織を支える一員であるという認識を持つこと 

 ２ 職場で、女性の能力や考え方を尊重すること 

 ３ 従来、男性がつく職業、女性がつく職業と考えられていた仕事に男女が共に進出すること 

 ４ 女性も政治の場、公的機関や企業などにおける方針決定の場へ進出すること 

 ５ 女性も技能、技術、資格などを習得・取得し、能力を向上させること 

 ６ 男性が、家事・育児などをすることに対する抵抗感をなくすこと 

 ７ 男女が共に経済的に自立すること 

 ８ 仕事中心の生き方・考え方を改め、仕事と家庭生活のバランスがとれた生き方をすること 

 ９ 男性も家事・子育てや介護などについて、知識や方法を取得すること 

 10 家庭で、家事・子育てや教育などを男女で分担すること 

 11 法律や制度の見直しを行い、性別による差別につながるものを改めること 

 12 女性の就業、社会進出を支援する制度やサービスの充実を図ること 

 13 その他（                                  ） 

 14 わからない 
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防災について 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問 16 東日本大震災以降、防災・災害・復興の場において、女性の参画や女性の視点の必要性が今ま

で以上に求められるようになってきています。三条市でも近年水害等の大きな災害に見舞われま

したが、これらの経験を通じて、あなたは、次の場において女性の参画や女性の視点の活用が必

要であると思いますか。それぞれ１つずつ選んでください。 

 

 （○はそれぞれ１つずつ） 
必要 不要 

わから

ない  

(1) 地域や職場等での防災訓練の立案、実施及び参加 1 2 3 

(2) 家庭や避難所等での備蓄品の検討や準備 1 2 3 

(3) 市町村の防災計画・復興計画の策定過程への参画 1 2 3 

(4) 避難所の設備（男女別のトイレ・更衣室、防犯対策等） 1 2 3 

(5) 避難所の運営（高齢者・障がい者・妊産婦・幼児等への配慮等） 1 2 3 

(6) 避難所での女性専用物品支給の際の配慮（下着や生理用品） 1 2 3 

(7) 被災者等に対する相談体制 1 2 3 

 

 

男女の人権について 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問 17 あなたは、過去３年間でセクシャル・ハラスメント（セクハラ、性的いやがらせ）を受けた

ことがありますか。（○は１つだけ） 

 

 １ あ る           →問 18 へお進みください 

 ２ な い           →問 19（Ｐ９）へお進みください 

 

〔問 17 で「１ ある」と答えた方にお聞きします。〕 

問 18 あなたは、どこでセクハラを受けましたか。次の中から該当するものをすべて選んでくださ

い。（○はあてはまるものすべて） 

 

 １ 職 場 

 ２ 学 校 

 ３ 地 域（自治会、ＰＴＡなど） 

 ４ その他（                                ） 
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〔全員にお聞きします。〕 

問 19 配偶者（事実婚や別居を含む）や恋人から、様々な暴力行為を身体的または精神的に受ける

ことをドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）といいます。あなたは、過去３年間でドメス

ティック・バイオレンスを受けたことがありますか。（○は１つだけ） 

 

 １ あ る           →問 20 へお進みください 

 ２ な い           →問 21 へお進みください 

 

〔問 19 で「１ ある」と答えた方にお聞きします。〕 

問 20 あなたが受けた暴力は、どのようなものでしたか。次の中から該当するものをすべて選んで

ください。（○はあてはまるものすべて） 

 

 １ 身体的暴力（なぐる、けるなど） 

 ２ 精神的暴力（おどす、無視する、生活費を渡さないなどの経済的支配、交友関係や行動を監

視するなど） 

 ３ 性的暴力（性行為や中絶を強要する、ポルノビデオを無理に見せる、避妊に協力しないなど） 

 ４ その他（                                     ） 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問 21 あなたは、問 20 のような暴力について次の相談機関の中で知っているものをすべて選んで

ください。（○はいくつでも） 

 

 １ 市の市民なんでも相談室（市民窓口課） 

 ２ 市の女性相談（子育て支援課） 

 ３ 県の女性福祉相談所（配偶者暴力相談支援センター） 

 ４ 県の男女平等推進相談室（ユニゾンプラザ） 

 ５ 警察の女性被害１１０番（三条警察署） 

 ６ 女性の人権ホットライン（新潟地方法務局） 

 ７ その他（                                   ） 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問 22 あなたは、ドメスティック・バイオレンスを受けた場合は、問 21 にある公共的な相談機関

に相談したいと思いますか。 

   （○は１つだけ） 

 

 １ 相談したい           →問 24（Ｐ10）へお進みください 

 ２ 相談したくない         →問 23（Ｐ10）へお進みください 

 ３ わからない           →問 24（Ｐ10）へお進みください 

 



 

- 10 - 

〔問 22 で「２ 相談したくない」と答えた方にお聞きします。〕 

問 23 あなたが公共的な機関に相談したくないのはなぜですか。（○はいくつでも） 

 

 １ どこに相談してよいかわからないから 

 ２ 自分にも悪いところがあるから 

 ３ 相談しても無駄と思うから 

 ４ 相談するほどのことではないから 

 ５ 自分が我慢すればよいことだから 

 ６ 家の事を外で話したくないから 

 ７ 相談したことがわかって仕返しをされるから 

 ８ 個人的に相談する人がいるから 

 ９ その他（                                ） 

 

 

 男女共同参画社会の実現に関することについて 

 

〔全員にお聞きします。〕 

問 24 あなたは、次にあげるものの名称やことばを知っていますか。それぞれ１つずつ選んでくだ

さい。 

 

 (○はそれぞれ１つずつ) 理解して

いる 

聞いたこ

とがある 
知らない 

 

(1)男女共同参画社会 1 2 3 

(2)男女雇用機会均等法 1 2 3 

(3)育児・介護休業法 1 2 3 

(4)配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律 1 2 3 

(5)三条市男女共同参画推進条例 1 2 3 

(6)三条市男女共同参画推進プラン（平成 18 年度～26 年度） 1 2 3 

(7)ドメスティック・バイオレンス 

(ＤＶ－配偶者等からの暴力） 
1 2 3 

(8)ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 1 2 3 

(9)ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 1 2 3 
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〔全員にお聞きします。〕 

問 25 三条市では、平成 18 年 4 月に「三条市男女共同参画推進条例」を制定し、市をはじめ各種

団体が様々な取組を行っています。あなたは、男女共同参画社会の実現のために、市が今後

どのような施策や事業に力を入れていくべきだと思いますか。次の中から該当するものを選

んでください。（○は３つまで） 

 

 １ 男女共同参画の視点に立った社会制度・慣行等の見直し、意識の改革 

 ２ 家庭における個人の自立へ向けた意識啓発 

 ３ 男女共同参画社会への男性の理解促進 

 ４ 家事、育児、介護等への男性の参画促進 

 ５ 学校等における男女平等教育の推進 

 ６ 女性に対するあらゆる暴力の根絶 

 ７ 性と生殖に関する女性の健康と権利に関する認識の啓発 

 ８ セクシャル・ハラスメント防止対策の推進 

 ９ 企業、団体、学校、地域等における方針決定の場への女性の参画促進 

 10 地域活動への男女共同参画の促進 

 11 女性の人材育成のための能力開発機会の充実 

 12 就業における均等な機会と待遇の確保 

 13 職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備 

 14 再就職支援 

 15 女性が働き続けることができるための条件整備 

 16 市内在住外国人、特に女性への支援 

 

 

ご意見・ご要望等 

 

その他、男女共同参画社会実現に向けて、どのように取り組んでいけばよいかご意見・ご要望・

ご提案などございましたら、自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で、調査は終りです。 

お忙しいところ、ご協力いただき、大変ありがとうございました。 

ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒に入れて、 

８月２日（土）までに投函ください。 

お手数をおかけしますが、よろしくお願いいたします。 

 

 


